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DISCRIMINACIÓN 

 

 ¿Considera que en México hay discriminación por ser hombre? 

  

SÍ NO EN PARTE 
NO SABE/ 

NO 

CONTESTA 
TOTAL 

SEXO Hombre 32.8 64.1 2.1 1.0 100.0 

Mujer 30.6 65.6 1.8 2.0 100.0 

EDAD 15 a 17 años 36.2 57.8 3.0 3.0 100.0 

18 a 29 años 32.9 64.8 2.0 0.3 100.0 

30 a 40 años 27.9 68.5 2.3 1.3 100.0 

41 a 50 años 29.3 67.7 1.5 1.5 100.0 

51 a más años 32.8 63.7 1.5 2.0 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 35.8 59.3 1.6 3.3 100.0 

Secundaria/Preparatoria 29.6 67.3 2.0 1.1 100.0 

Universidad y más 35.1 62.1 2.2 0.6 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 31.0 66.6 1.9 0.5 100.0 

C/C- (MEDIO) 30.9 65.5 2.5 1.1 100.0 

D/D+/E (BAJO) 32.2 64.2 1.6 2.0 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 30.1 67.0 1.8 1.1 100.0 

Ama de casa 31.5 64.3 2.1 2.1 100.0 

Estudiante 34.0 61.6 2.5 1.9 100.0 

Jubilado 30.4 66.0 2.3 1.4 100.0 

Desempleado 37.4 59.5 1.4 1.7 100.0 

LOCALIDAD Urbana 32.0 64.9 1.9 1.2 100.0 

Rural 30.9 64.9 2.0 2.2 100.0 

FRONTERA Norte 23.7 73.1 0.9 2.3 100.0 

Sur 37.6 56.4 3.0 3.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  36.5 59.4 2.8 1.3 100.0 

NACIONAL 

2016 26.5 62.6 8.3 2.6 100.0 

2017 34.9 54.3 8.8 2.0 100.0 

2018 22.8 62.6 13.1 1.5 100.0 

2019 25.6 67.0 6.0 1.4 100.0 
2021 31.6 64.9 1.9 1.5 100.0 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Considera que en México hay discriminación por ser mujer? 

 

SÍ NO EN PARTE 
NO SABE/ 

NO 

CONTESTA 
TOTAL 

SEXO Hombre 65.6 31.4 2.1 0.9 100.0 

Mujer 72.1 25.3 2.0 0.6 100.0 

EDAD 15 a 17 años 70.2 26.0 2.3 1.5 100.0 

18 a 29 años 73.6 23.3 2.9 0.2 100.0 

30 a 40 años 67.1 30.0 2.4 0.5 100.0 

41 a 50 años 69.8 28.0 1.3 0.9 100.0 

51 a más años 66.3 31.5 1.4 0.8 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 62.2 34.9 1.0 1.9 100.0 

Secundaria/Preparatoria 68.9 28.6 2.0 0.5 100.0 

Universidad y más 78.9 17.9 3.2 0.0 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 73.7 22.8 3.3 0.2 100.0 

C/C- (MEDIO) 71.7 25.7 1.9 0.7 100.0 

D/D+/E (BAJO) 66.3 31.0 1.8 0.9 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 70.0 27.3 2.1 0.6 100.0 

Ama de casa 65.9 30.8 2.3 1.0 100.0 

Estudiante 74.4 22.6 2.2 0.8 100.0 

Jubilado 66.9 31.5 1.4 0.2 100.0 

Desempleado 68.0 30.0 1.2 0.8 100.0 

LOCALIDAD Urbana 70.3 27.1 2.1 0.5 100.0 

Rural 66.6 30.3 1.8 1.3 100.0 

FRONTERA Norte 61.2 35.9 2.3 0.6 100.0 

Sur 72.3 27.7 0.0 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  80.4 17.6 2.0 0.0 100.0 

NACIONAL 

2016 59.3 29.2 9.9 1.6 100.0 

2017 71.9 19.3 7.9 0.9 100.0 

2018 57.0 25.7 16.0 1.3 100.0 

2019 64.8 28.3 6.2 0.7 100.0 

2021 69.1 28.2 2.0 0.7 100.0 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                              

 

6 

DISCRIMINACIÓN 

 

¿En alguna ocasión usted se ha sentido discriminada o discriminado? 

 

 SÍ, MUCHAS 

VECES 
SÍ, ALGUNAS 

VECES 
NO, NUNCA NS / NC 

SEXO Hombre 6.9 25.6 67.2 0.3 

Mujer 8.9 31.7 58.6 0.8 

EDAD 15 a 17 años 5.1 35.1 59.4 0.4 

18 a 29 años 6.9 32.4 60.0 0.7 

30 a 40 años 9.2 29.9 60.2 0.7 

41 a 50 años 7.7 29.1 62.7 0.5 

51 a más años 9.2 23.0 67.4 0.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 9.0 19.0 70.6 1.4 

Secundaria/Preparatoria 7.0 30.2 62.4 0.4 

Universidad y más 10.8 35.7 53.4 0.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.8 30.6 62.2 0.4 

C/C- (MEDIO) 8.6 29.8 61.4 0.2 

D/D+/E (BAJO) 8.0 27.8 63.5 0.7 

OCUPACIÓN Empleado 8.8 30.0 60.8 0.4 

Ama de casa 6.9 25.8 66.4 0.9 

Estudiante 4.5 36.8 58.5 0.2 

Jubilado 7.7 19.1 72.7 0.5 

Desempleado 11.7 27.6 60.1 0.6 

LOCALIDAD Urbana 8.4 29.4 61.9 0.3 

Rural 7.2 27.7 64.2 0.9 

FRONTERA Norte 6.5 21.0 72.0 0.5 

Sur 10.9 32.7 50.5 5.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  9.2 40.9 49.4 0.5 

NACIONAL 2017 7.9 25.8 65.8 0.5 

2018 8.4 33.7 56.7 1.2 

2019 7.2 27.5 64.6 0.7 
 2021 8.0 28.8 62.6 0.6 
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DISCRIMINACIÓN 

De la siguiente lista de grupos de personas que aparecen en esta tarjeta ¿quiénes son 

para usted los más discriminados?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 

 

 

LAS PERSONAS 
CON 

DISCAPACIDAD 

LAS 
MUJERES 

LAS 
PERSONAS 

CON 
SOBREPESO 

LAS 
PERSONAS 

CON 
VIH/SIDA 

LAS PERSONAS 
INDÍGENAS Y 

AFROMEXICANAS 

SEXO Hombre 30.6 17.9 7.4 7.4 4.4 

Mujer 34.2 15.2 7.0 10.7 3.8 

EDAD 15 a 17 años 29.0 14.4 16.1 3.5 4.4 

18 a 29 años 29.4 20.2 6.5 8.8 4.9 

30 a 40 años 32.1 14.4 6.1 11.7 5.3 

41 a 50 años 36.8 17.8 5.1 10.4 3.2 

51 a más años 33.8 15.1 6.1 9.2 3.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 31.2 14.0 8.1 9.2 3.9 

Secundaria/Preparatoria 34.0 16.3 7.7 9.4 3.7 

Universidad y más 28.4 20.6 3.9 6.6 5.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 30.2 16.3 7.6 7.9 5.4 

C/C- (MEDIO) 31.2 17.7 6.3 8.6 3.7 

D/D+/E (BAJO) 33.8 15.8 7.6 9.8 3.9 

OCUPACIÓN Empleado 30.0 16.8 7.0 9.4 4.6 

Ama de casa 34.8 15.0 6.0 10.6 2.9 

Estudiante 32.4 19.1 11.3 6.4 5.4 

Jubilado 39.7 12.2 8.2 7.7 3.4 

Desempleado 34.4 17.7 5.4 8.7 3.7 

LOCALIDAD Urbana 33.6 15.9 6.8 8.4 3.9 

Rural 30.1 17.7 7.9 10.6 4.4 

FRONTERA Norte 30.9 13.8 8.1 8.6 2.9 

Sur 27.5 23.5 10.8 2.9 3.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
32.5 19.1 6.8 8.7 4.9 

NACIONAL 2010 32.0 20.6 7.5 12.9 7.0 

2011 31.6 18.4 8.0 11.9 6.7 

2012 30.5 23.1 7.6 10.2 8.3 

2013 34.1 25.2 8.4 9.0 5.6 

2014 31.8 18.4 9.3 9.6 6.6 

2015 28.6 21.2 8.3 7.8 4.1 

2016 35.5 13.9 10.9 6.6 5.9 

2017 33.3 14.6 9.8 8.7 6.7 

2018 30.9 15.4 8.5 8.8 5.1 

2019 36.1 14.4 9.6 8.9 7.6 

 2021 32.5 16.5 7.2 9.1 4.1 
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DISCRIMINACIÓN 

-/-- = Sin mención 

Respuestas múltiples no suman 100% 

 

 

 

De la siguiente lista de grupos de personas que aparecen en esta tarjeta ¿quiénes son para 

usted los más discriminados?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 

 

 

 

 

  

 

   

LAS PERSONAS 
CON 

DISCAPACIDAD 

LAS 
PERSONAS 

CON 
VIH/SIDA 

LAS 
PERSONAS 

CON 
SOBREPESO 

LAS PERSONAS 
DE LA 

DIVERSIDAD 
SEXUAL 

(LGBTTTIQ+) 

LAS PERSONAS 
INDÍGENAS Y 

AFROMEXICANAS 

LAS 
MUJERES 

SEXO Hombre 43.0 22.8 25.7 10.6 18.9 32.8 
Mujer 47.3 32.9 28.0 7.7 17.1 27.2 

EDAD 15 a 17 años 45.7 12.2 41.5 7.8 16.9 27.7 
18 a 29 años 43.6 25.5 25.2 10.1 21.2 34.3 
30 a 40 años 43.7 34.2 25.1 10.0 20.7 24.3 
41 a 50 años 49.1 33.3 27.2 8.5 18.2 34.0 
51 a más años 45.2 29.4 23.7 8.5 14.1 28.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 40.3 27.5 26.7 8.8 12.1 24.6 
Secundaria/Preparatoria 47.3 29.5 29.6 8.8 17.7 29.8 
Universidad y más 44.1 22.8 16.9 10.7 25.7 37.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 45.1 24.8 23.1 11.6 25.3 28.6 
C/C- (MEDIO) 43.8 25.9 26.1 8.7 18.1 31.4 
D/D+/E (BAJO) 46.2 30.4 28.4 8.6 15.9 29.2 

OCUPACIÓN Empleado 42.7 28.2 26.2 9.1 19.5 31.2 
Ama de casa 47.4 33.7 27.1 9.9 14.7 26.0 
Estudiante 47.8 15.9 31.6 8.7 22.7 33.4 
Jubilado 51.1 30.8 28.9 8.1 18.6 23.5 
Desempleado 45.9 27.5 23.0 7.4 13.4 31.6 

LOCALIDAD Urbana 51.3 14.2 36.1 6.7 13.1 56.6 
Rural 42.9 28.2 28.9 8.3 17.1 28.7 

FRONTERA Norte 42.9 27.5 25.8 11.8 15.2 24 
Sur 41 21.7 39.4 14.6 12.7 31.8 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
44.4 28.2 25.2 7.9 23.1 35.5 

NACIONAL 2010 52.4 47 25.7 34.7 -- 37.8 
2011 50.1 42.9 29.5 33.3 -- 33.4 
2012 48.9 40.4 27.1 37.1 -- 41.2 
2013 48.2 41.4 31 32.3 -- 41.7 
2014 49.4 41 30 30.8 -- 33.3 
2015 43.6 34.8 26.8 27.5 -- 34.4 
2016 44.6 27.2 27.1 24.9 22.4 20.8 
2017 48.6 34.9 30.8 27.9 29.9 27.0 
2018 49.2 30.0 28.7 25.9 27.0 28.9 
2019 55.9 34.1 33.5 -- 33.1 27.8 

 2021 45.3 28.2 26.9 20.8 18.0 29.8 
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DISCRIMINACIÓN 

 

Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SU SITUACIÓN ECONÓMICA 

 Sí No 

SEXO Hombre 36.4 63.6 
Mujer 34.3 65.7 

EDAD 15 a 17 años 34.8 65.2 
18 a 29 años 33.9 66.1 
30 a 40 años 35.4 64.6 
41 a 50 años 35.2 64.8 
51 a más años 36.5 63.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 35.1 64.9 
Secundaria/Preparatoria 36.2 63.8 
Universidad y más 32.9 67.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 33.5 66.5 
C/C- (MEDIO) 37.1 62.9 
D/D+/E (BAJO) 34.7 65.3 

OCUPACIÓN Empleado 37.3 62.7 
Ama de casa 33.8 66.2 
Estudiante 33.8 66.2 
Jubilado 31.6 68.4 
Desempleado 33.5 66.5 

LOCALIDAD Urbana 35.0 65.0 
Rural 36.0 64.0 

FRONTERA Norte 35.4 64.6 
Sur 27.5 72.5 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  38.9 61.1 

NACIONAL 2007 40.7 -- 
2008 38.4 -- 
2009 37.3 -- 
2010 31.4 -- 
2011 44.3 -- 
2012 34.7 -- 
2013 32.8 -- 
2014 32.7 -- 
2015 36.1 -- 
2016 29.1 -- 
2017 28.7 71.3 
2018 31.6 68.4 
2019 30.4 69.6 

 2021 35.3 64.7 

 

-/-- = Sin mención   
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DISCRIMINACIÓN 

Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han 

sido respetados debido a (...)? 

SU COLOR DE PIEL 

 Sí No 

SEXO Hombre 16.0 84.0 
Mujer 15.8 84.2 

EDAD 15 a 17 años 16.2 83.8 
18 a 29 años 15.0 85.0 
30 a 40 años 18.4 81.6 
41 a 50 años 13.5 86.5 
51 a más años 16.1 83.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.0 84.0 
Secundaria/Preparatoria 16.1 83.9 
Universidad y más 15.3 84.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 15.6 84.4 
C/C- (MEDIO) 17.4 82.6 
D/D+/E (BAJO) 15.0 85.0 

OCUPACIÓN Empleado 16.4 83.6 
Ama de casa 16.1 83.9 
Estudiante 16.7 83.3 
Jubilado 15.2 84.8 
Desempleado 11.9 88.1 

LOCALIDAD Urbana 15.4 84.6 
Rural 16.8 83.2 

FRONTERA Norte 15.8 84.2 
Sur 12.7 87.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  14.9 85.1 

NACIONAL 2007 16.6 -- 
2008 15.6 -- 
2009 14.7 -- 
2010 14.3 -- 
2011 22 -- 
2012 17.9 -- 
2013 17.5 -- 
2014 19.6 -- 
2015 19.8 -- 
2016 12.9 -- 
2017 11.3 88.7 
2018 13.5 86.5 
2019 14.2 85.8 

 2021 15.9 84.1 

-/-- = Sin mención  
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SER MUJER O SER HOMBRE 

 Sí No 

SEXO Hombre 30.3 69.7 
Mujer 29.3 70.7 

EDAD 15 a 17 años 28.8 71.2 
18 a 29 años 29.1 70.9 
30 a 40 años 27.7 72.3 
41 a 50 años 31.0 69.0 
51 a más años 31.3 68.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 29.4 70.6 
Secundaria/Preparatoria 29.5 70.5 
Universidad y más 30.3 69.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 31.8 68.2 
C/C- (MEDIO) 30.8 69.2 
D/D+/E (BAJO) 28.7 71.3 

OCUPACIÓN Empleado 29.7 70.3 
Ama de casa 30.8 69.2 
Estudiante 28.5 71.5 
Jubilado 36.3 63.7 
Desempleado 25.3 74.7 

LOCALIDAD Urbana 28.5 71.5 
Rural 32.3 67.7 

FRONTERA Norte 30.7 69.3 
Sur 21.8 78.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  29.2 70.8 

NACIONAL 2007 19.2 -- 
2008 18.1 -- 
2009 19 -- 
2010 15.3 -- 
2011 19.6 -- 
2012 19 -- 
2013 17.4 -- 
2014 20 -- 
2015 23.3 -- 
2016 23.9 -- 
2017 18.4 81.6 
2018 20.7 79.3 
2019 21.8 78.2 

 2021 29.8 70.2 
-/-- = Sin mención  
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

POR PERTENECER A UN GRUPO COMO: DARKETOS, EMOS, PUNKETOS, ETC. 

 Sí No 

SEXO Hombre 11.2 88.8 
Mujer 10.0 90.0 

EDAD 15 a 17 años 9.8 90.2 
18 a 29 años 11.1 88.9 
30 a 40 años 10.1 89.9 
41 a 50 años 9.8 90.2 
51 a más años 11.2 88.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 12.7 87.3 
Secundaria/Preparatoria 9.3 90.7 
Universidad y más 13.1 86.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 12.2 87.8 
C/C- (MEDIO) 10.5 89.5 
D/D+/E (BAJO) 10.2 89.8 

OCUPACIÓN Empleado 10.4 89.6 
Ama de casa 11.8 88.2 
Estudiante 9.1 90.9 
Jubilado 15.5 84.5 
Desempleado 7.1 92.9 

LOCALIDAD Urbana 10.5 89.5 
Rural 10.8 89.2 

FRONTERA Norte 10.8 89.2 
Sur 4.0 96.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  7.2 92.8 

NACIONAL 2008 7.5 -- 
2009 8.4 -- 
2010 8.6 -- 
2011 16.9 -- 
2012 12.5 -- 
2013 10.6 -- 
2014 12.3 -- 
2015 14.9 -- 
2016 8.2 -- 
2017 5.2 94.8 
2018 8.6 91.4 
2019 6.9 93.1 

 2021 10.6 89.4 
-/-- = Sin mención 
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DISCRIMINACIÓN 

Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han 

sido respetados debido a (...)? 

SU EDAD 

 Sí No 

SEXO Hombre 24.4 75.6 
Mujer 25.1 74.9 

EDAD 15 a 17 años 27.7 72.3 
18 a 29 años 24.8 75.2 
30 a 40 años 23.5 76.5 
41 a 50 años 24.5 75.5 
51 a más años 24.7 75.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 24.7 75.3 
Secundaria/Preparatoria 25.5 74.5 
Universidad y más 22.4 77.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.8 75.2 
C/C- (MEDIO) 27.7 72.3 
D/D+/E (BAJO) 23.1 76.9 

OCUPACIÓN Empleado 25.3 74.7 
Ama de casa 24.0 76.0 
Estudiante 28.1 71.9 
Jubilado 27.7 72.3 
Desempleado 18.7 81.3 

LOCALIDAD Urbana 23.6 76.4 
Rural 27.3 72.7 

FRONTERA Norte 26.4 73.6 
Sur 15.7 84.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  24.4 75.6 

NACIONAL 2007 25.3 -- 
2008 22.2 -- 
2009 22.6 -- 
2010 21 -- 
2011 26.6 -- 
2012 21.9 -- 
2013 20.7 -- 
2014 22.8 -- 
2015 23.1 -- 
2016 16.4 -- 
2017 16.0 84.0 
2018 18.2 81.8 
2019 17.7 82.3 

 2021 24.8 75.2 
-/-- = Sin mención 
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

ESTAR EMBARAZADA 

 Sí No 

SEXO Hombre 0.0 100.0 
Mujer 15.7 84.3 

EDAD 15 a 17 años 9.7 90.3 
18 a 29 años 17.7 82.3 
30 a 40 años 19.8 80.2 
41 a 50 años 16.9 83.1 
51 a más años 12.5 87.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.0 84.0 
Secundaria/Preparatoria 15.2 84.8 
Universidad y más 18.2 81.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.7 88.3 
C/C- (MEDIO) 16.7 83.3 
D/D+/E (BAJO) 15.9 84.1 

OCUPACIÓN Empleado 18.1 81.9 
Ama de casa 16.2 83.8 
Estudiante 4.1 95.9 
Jubilado 7.8 92.2 
Desempleado 22.5 77.5 

LOCALIDAD Urbana 16.0 84.0 
Rural 15.0 85.0 

FRONTERA Norte 13.1 86.9 
Sur 20.3 79.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  18.6 81.4 

NACIONAL 2018 13.4 86.6 
 2019 11.9 88.1 
 2021 15.7 84.3 

-/-- = Sin mención 
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 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

TENER ALGUNA DISCAPACIDAD 

 Sí No 

SEXO Hombre 11.5 88.5 
Mujer 11.4 88.6 

EDAD 15 a 17 años 11.9 88.1 
18 a 29 años 10.9 89.1 
30 a 40 años 12.6 87.4 
41 a 50 años 10.0 90.0 
51 a más años 11.7 88.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 13.1 86.9 
Secundaria/Preparatoria 10.8 89.2 
Universidad y más 12.2 87.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 10.4 89.6 
C/C- (MEDIO) 13.0 87.0 
D/D+/E (BAJO) 10.8 89.2 

OCUPACIÓN Empleado 12.4 87.6 
Ama de casa 11.3 88.7 
Estudiante 11.5 88.5 
Jubilado 10.2 89.8 
Desempleado 7.7 92.3 

LOCALIDAD Urbana 11.3 88.7 
Rural 11.8 88.2 

FRONTERA Norte 13.3 86.7 
Sur 9.9 90.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  10.7 89.3 

NACIONAL 2010 9.7 -- 
 2011 17.3 -- 
 2012 13.2 -- 
 2013 10.9 -- 
 2014 13.5 -- 
 2015 14.3 -- 
 2016 8.5 -- 
 2017 4.1 95.9 
 2018 7.2 92.8 
 2019 8.6 91.4 
 2021 11.4 88.6 

-/-- = Sin mención 

 

 

 

DISCRIMINACIÓN 
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DISCRIMINACIÓN 
 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SER FAMILIAR DE ALGUNA PERSONA DISCAPACITADA  

 Sí No 

SEXO Hombre 11.7 88.3 

Mujer 17.9 82.1 

EDAD 15 a 17 años 12.5 87.5 

18 a 29 años 12.7 87.3 

30 a 40 años 16.7 83.3 

41 a 50 años 15.4 84.6 

51 a más años 16.5 83.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 18.2 81.8 

Secundaria/Preparatoria 14.7 85.3 

Universidad y más 12.7 87.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 10.6 89.4 

C/C- (MEDIO) 13.0 87.0 

D/D+/E (BAJO) 17.4 82.6 

OCUPACIÓN Empleado 14.0 86.0 

Ama de casa 18.1 81.9 

Estudiante 10.5 89.5 

Jubilado 13.8 86.2 

Desempleado 17.7 82.3 

LOCALIDAD Urbana 15.0 85.0 

Rural 15.2 84.8 

FRONTERA Norte 11.7 88.3 

Sur 15.7 84.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  16.9 83.1 

NACIONAL 2010 9.7 -- 
 2011 15.3 -- 
 2012 12.9 -- 
 2013 10.5 -- 
 2014 13.5 -- 
 2015 13.7 -- 
 2016 10.1 -- 
 2017 6.0 94.0 
 2018 10.6 89.4 
 2019 11.4 88.6 
 2021 15.0 85.0 

 

-/-- = Sin mención 
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SU APARIENCIA 

 Sí No 

SEXO Hombre 24.4 75.6 
Mujer 22.3 77.7 

EDAD 15 a 17 años 21.7 78.3 
18 a 29 años 23.1 76.9 
30 a 40 años 24.4 75.6 
41 a 50 años 23.2 76.8 
51 a más años 23.4 76.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.4 76.6 
Secundaria/Preparatoria 23.2 76.8 
Universidad y más 23.9 76.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.8 75.2 
C/C- (MEDIO) 23.9 76.1 
D/D+/E (BAJO) 22.6 77.4 

OCUPACIÓN Empleado 24.0 76.0 
Ama de casa 23.6 76.4 
Estudiante 21.7 78.3 
Jubilado 20.0 80.0 
Desempleado 22.4 77.6 

LOCALIDAD Urbana 23.4 76.6 
Rural 23.1 76.9 

FRONTERA Norte 20.8 79.2 
Sur 21.8 78.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  23.3 76.7 

NACIONAL 2018 20.9 79.1 
 2019 20.8 79.2 
 2021 23.3 76.7 

-/-- = Sin mención 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                              

 

18 

DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SU NIVEL EDUCATIVO 

 Sí No 

SEXO Hombre 24.4 75.6 
Mujer 24.3 75.7 

EDAD 15 a 17 años 22.5 77.5 
18 a 29 años 24.1 75.9 
30 a 40 años 25.3 74.7 
41 a 50 años 22.9 77.1 
51 a más años 25.3 74.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 25.2 74.8 
Secundaria/Preparatoria 23.8 76.2 
Universidad y más 26.1 73.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.2 75.8 
C/C- (MEDIO) 26.4 73.6 
D/D+/E (BAJO) 23.2 76.8 

OCUPACIÓN Empleado 24.1 75.9 
Ama de casa 25.0 75.0 
Estudiante 23.0 77.0 
Jubilado 33.3 66.7 
Desempleado 20.1 79.9 

LOCALIDAD Urbana 24.1 75.9 
Rural 24.8 75.2 

FRONTERA Norte 23.4 76.6 
Sur 30.4 69.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  23.5 76.5 

NACIONAL 2007 29.7 -- 
2008 22.8 -- 
2009 22.1 -- 
2010 21.7 -- 
2011 29.3 -- 
2012 22.7 -- 
2013 20.4 -- 
2014 21.5 -- 
2015 22.3 -- 
2016 17.6 -- 
2017 17.0 83.0 
2018 16.7 83.3 
2019 17.7 82.3 

 2021 24.3 75.7 
-/-- = Sin mención 
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

HABLAR UNA LENGUA INDÍGENA 

 Sí No 

SEXO Hombre 8.4 91.6 
Mujer 7.9 92.1 

EDAD 15 a 17 años 6.3 93.7 
18 a 29 años 7.6 92.4 
30 a 40 años 7.4 92.6 
41 a 50 años 9.7 90.3 
51 a más años 8.7 91.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 13.7 86.3 
Secundaria/Preparatoria 6.8 93.2 
Universidad y más 6.2 93.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.5 96.5 
C/C- (MEDIO) 6.6 93.4 
D/D+/E (BAJO) 10.3 89.7 

OCUPACIÓN Empleado 7.9 92.1 
Ama de casa 9.4 90.6 
Estudiante 4.6 95.4 
Jubilado 4.5 95.5 
Desempleado 11.9 88.1 

LOCALIDAD Urbana 7.5 92.5 
Rural 9.4 90.6 

FRONTERA Norte 8.1 91.9 
Sur 16.8 83.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.4 94.6 

NACIONAL 2013 9.4 -- 
 2014 11.5 -- 
 2015 11.6 -- 
 2016 8.4 -- 
 2017 3.3 96.7 
 2018 5.4 94.6 
 2019 6.8 93.2 
 2021 8.1 91.9 

-/-- = Sin mención 
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DISCRIMINACIÓN 
 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SU ORIENTACIÓN SEXUAL 

 Sí No 

SEXO Hombre 8.2 91.8 
Mujer 7.5 92.5 

EDAD 15 a 17 años 7.7 92.3 
18 a 29 años 7.0 93.0 
30 a 40 años 8.2 91.8 
41 a 50 años 8.9 91.1 
51 a más años 7.5 92.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.9 91.1 
Secundaria/Preparatoria 7.6 92.4 
Universidad y más 7.2 92.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.4 92.6 
C/C- (MEDIO) 7.9 92.1 
D/D+/E (BAJO) 7.9 92.1 

OCUPACIÓN Empleado 8.1 91.9 
Ama de casa 8.1 91.9 
Estudiante 7.1 92.9 
Jubilado 7.5 92.5 
Desempleado 7.2 92.8 

LOCALIDAD Urbana 7.7 92.3 
Rural 8.1 91.9 

FRONTERA Norte 10.4 89.6 
Sur 5.9 94.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  6.6 93.4 

NACIONAL 2017 2.5 97.5 
2018 5.0 95.0 
2019 5.5 94.5 

 2021 7.8 92.2 
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SU IDENTIDAD SEXUAL 

 

Sí No 

SEXO Hombre 6.0 94.0 

Mujer 8.7 91.3 

EDAD 15 a 17 años 8.5 91.5 
18 a 29 años 7.9 92.1 
30 a 40 años 8.3 91.7 
41 a 50 años 7.7 92.3 
51 a más años 6.0 94.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.1 91.9 
Secundaria/Preparatoria 7.6 92.4 
Universidad y más 6.0 94.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.6 94.4 
C/C- (MEDIO) 5.8 94.2 
D/D+/E (BAJO) 8.9 91.1 

OCUPACIÓN Empleado 7.1 92.9 
Ama de casa 7.7 92.3 
Estudiante 8.1 91.9 
Jubilado 2.7 97.3 
Desempleado 10.2 89.8 

LOCALIDAD Urbana 7.1 92.9 
Rural 8.1 91.9 

FRONTERA Norte 7.7 92.3 
Sur 18.8 81.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  7.0 93.0 

NACIONAL 2021 7.4 92.6 
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

SER PARTE DEL SECTOR SALUD 

 

Sí No 

SEXO Hombre 6.8 93.2 

Mujer 9.2 90.8 

EDAD 15 a 17 años 5.3 94.7 
18 a 29 años 7.0 93.0 
30 a 40 años 7.9 92.1 
41 a 50 años 9.8 90.2 
51 a más años 9.0 91.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 11.3 88.7 
Secundaria/Preparatoria 7.0 93.0 
Universidad y más 8.3 91.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.9 94.1 
C/C- (MEDIO) 6.2 93.8 
D/D+/E (BAJO) 9.7 90.3 

OCUPACIÓN Empleado 7.8 92.2 
Ama de casa 10.1 89.9 
Estudiante 4.3 95.7 
Jubilado 5.5 94.5 
Desempleado 10.2 89.8 

LOCALIDAD Urbana 7.9 92.1 
Rural 8.4 91.6 

FRONTERA Norte 4.1 95.9 
Sur 13.7 86.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  8.1 91.9 

NACIONAL 2021 8.1 91.9 
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DISCRIMINACIÓN 
 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

TENER COVID-19 

 

Sí No 

SEXO Hombre 10.7 89.3 

Mujer 9.4 90.6 

EDAD 15 a 17 años 9.3 90.7 
18 a 29 años 8.7 91.3 
30 a 40 años 9.8 90.2 
41 a 50 años 9.5 90.5 
51 a más años 11.7 88.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 11.0 89.0 
Secundaria/Preparatoria 9.4 90.6 
Universidad y más 11.6 88.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 10.4 89.6 
C/C- (MEDIO) 11.2 88.8 
D/D+/E (BAJO) 9.2 90.8 

OCUPACIÓN Empleado 9.7 90.3 
Ama de casa 9.7 90.3 
Estudiante 9.1 90.9 
Jubilado 13.2 86.8 
Desempleado 12.0 88.0 

LOCALIDAD Urbana 9.8 90.2 
Rural 10.5 89.5 

FRONTERA Norte 10.6 89.4 
Sur 7.8 92.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  8.9 91.1 

NACIONAL 2021 10.0 90.0 
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DISCRIMINACIÓN 

 

 Usted en lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido 

respetados debido a (...)? 

OTRA 

 Sí No 

SEXO Hombre 2.7 97.3 
Mujer 3.3 96.7 

EDAD 15 a 17 años 3.1 96.9 
18 a 29 años 3.5 96.5 
30 a 40 años 2.9 97.1 
41 a 50 años 3.5 96.5 
51 a más años 2.3 97.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.9 97.1 
Secundaria/Preparatoria 3.0 97.0 
Universidad y más 2.8 97.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.1 96.9 
C/C- (MEDIO) 3.8 96.2 
D/D+/E (BAJO) 2.5 97.5 

OCUPACIÓN Empleado 3.0 97.0 
Ama de casa 3.2 96.8 
Estudiante 2.6 97.4 
Jubilado 2.5 97.5 
Desempleado 2.8 97.2 

LOCALIDAD Urbana 2.9 97.1 
Rural 3.1 96.9 

FRONTERA Norte 2.7 97.3 
Sur 3.0 97.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  3.8 96.2 

NACIONAL 2017 1.3 98.7 
2018 0.5 99.5 
2019 0.5 99.5 

 2021 3.0 97.0 
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DISCRIMINACIÓN 

 

De la siguiente lista de grupos de personas que aparecen en esta tarjeta  

¿quiénes son para usted los más discriminados?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 
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SEXO Hombre 17.5 50.6 2.7 2.1 6.3 0.5 9.7 4.0 2.9 3.7 100.0 

Mujer 20.3 43.4 4.9 2.4 8.0 1.5 9.5 4.2 2.2 3.6 100.0 

EDAD 15 a 17 años 18.8 50.3 3.9 4.3 7.9 0.3 10.6 2.0 0.9 1.0 100.0 

18 a 29 años 20.3 42.2 2.7 2.4 12.0 0.8 13.2 3.4 1.7 1.3 100.0 

30 a 40 años 18.0 45.8 4.0 1.7 8.7 0.5 11.7 4.4 2.9 2.3 100.0 

41 a 50 años 18.7 51.3 3.2 1.7 4.0 0.6 7.9 4.0 3.2 5.4 100.0 

51 a más años 18.8 46.7 5.2 2.1 4.3 1.9 6.3 5.4 3.2 6.1 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 22.7 44.3 6.3 2.8 2.5 0.9 5.4 4.5 3.1 7.5 100.0 

Secundaria/Preparatoria 18.3 49.3 3.4 2.4 7.0 0.7 9.9 3.7 2.4 2.9 100.0 

Universidad y más 17.0 40.7 2.6 1.4 14.3 0.6 14.1 5.3 2.7 1.3 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 16.9 46.8 1.9 1.5 10.5 0.6 12.2 4.1 2.9 2.6 100.0 

C/C- (MEDIO) 16.4 47.8 3.7 2.2 8.4 0.9 9.8 5.1 3.1 2.6 100.0 

D/D+/E (BAJO) 21.0 46.2 4.5 2.5 5.6 1.1 8.8 3.6 2.2 4.5 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 17.1 47.9 3.2 1.9 7.7 1.3 10.6 4.5 2.7 3.1 100.0 

Ama de casa 21.5 45.1 5.9 2.6 4.8 1.0 8.3 4.1 2.1 4.6 100.0 

Estudiante 20.9 45.5 2.5 3.8 12.8 0.5 10.0 2.0 0.7 1.3 100.0 

Jubilado 17.5 56.6 3.9 1.1 4.5 0.5 3.9 5.2 4.1 2.7 100.0 

Desempleado 18.8 43.2 3.4 2.4 6.0 0.4 10.6 4.0 4.2 7.0 100.0 

LOCALIDAD Urbana 19.1 46.8 3.5 2.1 7.8 0.6 10.9 4.1 2.2 2.9 100.0 

Rural 18.7 46.7 4.6 2.7 6.0 1.8 7.0 4.2 3.2 5.1 100.0 

FRONTERA Norte 17.6 49.9 2.7 2.7 7.0 0.2 9.3 4.1 2.9 3.6 100.0 

Sur 21.5 50.0 8.8 2.0 4.9 0.0 8.8 0.0 2.0 2.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 16.3 46.0 3.5 2.1 10.0 2.0 11.8 5.3 2.2 0.8 100.0 

NACIONAL 2019 19.7 57.5 8.7 2.4 5.6 0.6 -- 0.8 1.6 3.1 100.0 

 2021 19.0 46.8 3.9 2.3 7.2 1.0 9.6 4.0 2.6 3.6 100.0 
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DISCRIMINACIÓN 

 

De la siguiente lista de grupos de personas que aparecen en esta tarjeta  

¿quiénes son para usted los más discriminados?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 
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SEXO Hombre 33.0 72.8 34.0 15.9 26.4 3.5 40.6 4.5 2.9 3.7 

Mujer 34.7 67.2 42.6 16.7 30.1 5.7 39.7 4.6 2.2 3.5 

EDAD 15 a 17 años 36.8 73.0 35.5 23.9 30.3 4.5 42.4 2.2 1.0 1.0 

18 a 29 años 38.3 68.1 33.3 14.9 41.5 4.5 49.8 4.3 1.7 1.3 

30 a 40 años 34.3 70.5 38.3 13.0 33.5 3.9 44.2 4.7 2.9 2.3 

41 a 50 años 32.1 71.6 42.0 16.7 22.8 4.1 35.7 4.1 3.2 5.4 

51 a más años 30.3 68.3 41.8 16.4 17.8 5.9 32.0 5.9 3.2 6.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 34.1 66.9 45.0 19.4 14.4 5.8 27.2 4.7 3.1 7.5 

Secundaria/Preparatoria 33.4 72.1 38.4 17.4 29.2 4.3 42.6 4.0 2.3 2.9 

Universidad y más 36.5 64.0 29.3 8.2 44.3 3.2 48.5 6.6 2.7 1.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 33.8 67.9 29.6 10.5 38.8 4.3 48.9 4.7 2.9 2.6 

C/C- (MEDIO) 33.4 70.4 35.2 15.3 30.9 3.2 41.8 5.7 3.0 2.6 

D/D+/E (BAJO) 34.2 70.0 42.9 18.5 24.1 5.7 36.8 3.8 2.2 4.5 

OCUPACIÓN Empleado 32.0 70.0 35.8 14.8 30.4 4.1 43.7 5.2 2.7 3.1 

Ama de casa 36.6 69.4 45.6 18.3 21.7 5.8 33.9 4.2 2.2 4.5 

Estudiante 37.8 67.2 31.5 19.1 44.0 6.0 46.6 2.4 0.7 1.2 

Jubilado 33.9 73.9 43.8 12.5 19.5 3.8 30.3 5.7 4.1 2.8 

Desempleado 30.9 70.9 38.7 17.0 23.1 3.7 36.4 4.3 4.2 7.0 

LOCALIDAD Urbana 34.9 70.6 37.5 15.7 30.1 4.2 42.3 4.4 2.2 2.9 

Rural 31.8 68.3 40.8 17.6 24.8 5.7 35.6 4.7 3.2 5.2 

FRONTERA Norte 32.4 69.8 40.4 13.6 25.2 3.1 44.6 4.3 2.8 3.5 

Sur 40.0 65.8 51.0 26.6 19.9 4.5 45.0 0.0 1.5 2.2 
ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 31.8 70.6 31.6 14.0 35.9 5.8 45.6 5.7 2.1 0.8 

NACIONAL 2019 48.8 83.4 65.4 26.6 33.2 8.1 -- 0.9 1.6 3.1 
 2021 33.9 69.8 38.6 16.3 28.3 4.7 40.1 4.5 2.6 3.6 

Respuestas múltiples no suman 100%  
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DISCRIMINACIÓN 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo son portadores del VIH? 

Sí, yo 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.2 99.8 

Mujer 0.0 100.0 

EDAD 15 a 17 años 0.1 99.9 

18 a 29 años 0.0 100.0 

30 a 40 años 0.2 99.8 

41 a 50 años 0.1 99.9 

51 a más años 0.2 99.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.2 99.8 

Secundaria/Preparatoria 0.1 99.9 

Universidad y más 0.0 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.0 100.0 

C/C- (MEDIO) 0.2 99.8 

D/D+/E (BAJO) 0.1 99.9 

OCUPACIÓN Empleado 0.2 99.8 

Ama de casa 0.0 100.0 

Estudiante 0.0 100.0 

Jubilado 0.5 99.5 

Desempleado 0.1 99.9 

LOCALIDAD Urbana 0.1 99.9 

Rural 0.2 99.8 

FRONTERA Norte 0.5 99.5 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.2 99.8 

NACIONAL 2018 0.1 99.9 
 2019 0.1 99.9 
 2021 0.1 99.9 
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¿Usted o algún familiar o conocido suyo son portadores del VIH? 

Sí, un familiar 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.1 98.9 

Mujer 1.1 98.9 

EDAD 15 a 17 años 1.3 98.7 

18 a 29 años 1.0 99.0 

30 a 40 años 1.0 99.0 

41 a 50 años 1.5 98.5 

51 a más años 0.9 99.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.3 98.7 

Secundaria/Preparatoria 0.9 99.1 

Universidad y más 1.8 98.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.2 97.8 

C/C- (MEDIO) 1.0 99.0 

D/D+/E (BAJO) 0.9 99.1 

OCUPACIÓN Empleado 1.5 98.5 

Ama de casa 0.7 99.3 

Estudiante 0.7 99.3 

Jubilado 1.1 98.9 

Desempleado 0.6 99.4 

LOCALIDAD Urbana 1.4 98.6 

Rural 0.6 99.4 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 3.0 97.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.3 98.7 

NACIONAL 2018 0.7 99.3 

 2019 0.7 99.3 
 2021 1.1 98.9 

 

 

 

 

DISCRIMINACIÓN 
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DISCRIMINACIÓN 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo son portadores del VIH? 

Sí, un conocido 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.8 98.2 

Mujer 0.9 99.1 

EDAD 15 a 17 años 0.7 99.3 

18 a 29 años 1.7 98.3 

30 a 40 años 1.2 98.8 

41 a 50 años 1.2 98.8 

51 a más años 1.5 98.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.7 99.3 

Secundaria/Preparatoria 1.1 98.9 

Universidad y más 3.2 96.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.6 97.4 

C/C- (MEDIO) 1.5 98.5 

D/D+/E (BAJO) 0.9 99.1 

OCUPACIÓN Empleado 2.1 97.9 

Ama de casa 0.9 99.1 

Estudiante 0.2 99.8 

Jubilado 0.9 99.1 

Desempleado 0.8 99.2 

LOCALIDAD Urbana 1.5 98.5 

Rural 1.1 98.9 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  2.3 97.7 

NACIONAL 2018 3.1 96.9 

 2019 1.7 98.3 
 2021 1.4 98.6 
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¿Usted o algún familiar o conocido suyo son portadores del VIH?

No, nadie 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 96.0 4.0 

Mujer 97.1 2.9 

EDAD 15 a 17 años 96.1 3.9 

18 a 29 años 96.5 3.5 

30 a 40 años 96.5 3.5 

41 a 50 años 97.0 3.0 

51 a más años 96.6 3.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 97.0 3.0 

Secundaria/Preparatoria 96.8 3.2 

Universidad y más 95.1 4.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 95.2 4.8 

C/C- (MEDIO) 96.3 3.7 

D/D+/E (BAJO) 97.2 2.8 

OCUPACIÓN Empleado 95.4 4.6 

Ama de casa 97.7 2.3 

Estudiante 97.7 2.3 

Jubilado 97.3 2.7 

Desempleado 97.8 2.2 

LOCALIDAD Urbana 96.3 3.7 

Rural 97.1 2.9 

FRONTERA Norte 96.8 3.2 

Sur 89.1 10.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  95.7 4.3 

NACIONAL 2018 93.8 6.2 
 2019 94.9 5.1 
 2021 96.6 3.4 

 

 

 

DISCRIMINACIÓN 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo son portadores del VIH?

No sabe 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.0 99.0 

Mujer 0.8 99.2 

EDAD 15 a 17 años 1.8 98.2 

18 a 29 años 0.8 99.2 

30 a 40 años 1.1 98.9 

41 a 50 años 0.7 99.3 

51 a más años 0.8 99.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.9 99.1 

Secundaria/Preparatoria 1.1 98.9 

Universidad y más 0.4 99.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.6 99.4 

C/C- (MEDIO) 1.1 98.9 

D/D+/E (BAJO) 1.0 99.0 

OCUPACIÓN Empleado 1.1 98.9 

Ama de casa 0.7 99.3 

Estudiante 1.4 98.6 

Jubilado 0.5 99.5 

Desempleado 0.7 99.3 

LOCALIDAD Urbana 0.9 99.1 

Rural 1.0 99.0 

FRONTERA Norte 0.7 99.3 

Sur 7.8 92.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.6 99.4 

NACIONAL 2018 1.7 98.3 

 2019 2.3 97.7 
 2021 0.9 99.1 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Ha sentido, alguna vez, que sus derechos o los de su familiar o conocido no han 

sido respetados por esa enfermedad?

 

Sí No No sabe 

SEXO Hombre 53.4 41.5 5.1 

Mujer 44.0 53.8 2.2 

EDAD 15 a 17 años 23.8 71.4 4.8 

18 a 29 años 62.7 35.3 2.0 

30 a 40 años 55.0 42.5 2.5 

41 a 50 años 44.2 52.9 2.9 

51 a más años 44.6 49.2 6.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 57.9 39.5 2.6 

Secundaria/Preparatoria 44.7 52.6 2.7 

Universidad y más 53.4 39.7 6.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 36.5 57.7 5.8 

C/C- (MEDIO) 59.2 36.6 4.2 

D/D+/E (BAJO) 49.4 48.3 2.3 

OCUPACIÓN Empleado 53.5 44.4 2.1 

Ama de casa 44.4 52.8 2.8 

Estudiante 30.0 60.0 10.0 

Jubilado 50.0 30.0 20.0 

Desempleado 27.3 72.7 0.0 

LOCALIDAD Urbana 50.0 44.9 5.1 

Rural 47.2 52.8 0.0 

FRONTERA Norte 40.0 60.0 0.0 

Sur 0.0 100.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  47.7 46.2 6.1 

NACIONAL 2018 28.2 20.3 51.5 

2019 31.3 35.9 32.8 
 2021 49.2 46.9 3.9 
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DISCRIMINACIÓN 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo tienen o tuvieron Covid-19? 

Sí, yo 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 13.5 86.5 

Mujer 13.7 86.3 

EDAD 15 a 17 años 7.8 92.2 

18 a 29 años 14.4 85.6 

30 a 40 años 16.5 83.5 

41 a 50 años 15.0 85.0 

51 a más años 12.4 87.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.8 91.2 

Secundaria/Preparatoria 13.4 86.6 

Universidad y más 21.1 78.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 19.4 80.6 

C/C- (MEDIO) 13.8 86.2 

D/D+/E (BAJO) 11.9 88.1 

OCUPACIÓN Empleado 16.7 83.3 

Ama de casa 12.2 87.8 

Estudiante 9.2 90.8 

Jubilado 10.5 89.5 

Desempleado 9.4 90.6 

LOCALIDAD Urbana 14.5 85.5 

Rural 11.7 88.3 

FRONTERA Norte 12.2 87.8 

Sur 20.6 79.4 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  13.9 86.1 

NACIONAL 2021 13.6 86.4 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo tienen o tuvieron Covid-19? 

Sí, un familiar 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 39.1 60.9 

Mujer 45.4 54.6 

EDAD 15 a 17 años 44.9 55.1 

18 a 29 años 43.3 56.7 

30 a 40 años 41.2 58.8 

41 a 50 años 39.9 60.1 

51 a más años 43.2 56.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 35.9 64.1 

Secundaria/Preparatoria 41.0 59.0 

Universidad y más 57.9 42.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 53.1 46.9 

C/C- (MEDIO) 44.7 55.3 

D/D+/E (BAJO) 38.3 61.7 

OCUPACIÓN Empleado 44.5 55.5 

Ama de casa 40.4 59.6 

Estudiante 45.6 54.4 

Jubilado 37.0 63.0 

Desempleado 38.5 61.5 

LOCALIDAD Urbana 44.3 55.7 

Rural 38.6 61.4 

FRONTERA Norte 36.9 63.1 

Sur 56.4 43.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  52.7 47.3 

NACIONAL 2021 42.5 57.5 
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DISCRIMINACIÓN 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo tienen o tuvieron Covid-19? 

Sí, un conocido 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 12.1 87.9 

Mujer 12.3 87.7 

EDAD 15 a 17 años 11.3 88.7 

18 a 29 años 14.5 85.5 

30 a 40 años 13.1 86.9 

41 a 50 años 13.5 86.5 

51 a más años 9.6 90.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.2 91.8 

Secundaria/Preparatoria 12.3 87.7 

Universidad y más 17.3 82.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 17.6 82.4 

C/C- (MEDIO) 12.4 87.6 

D/D+/E (BAJO) 10.7 89.3 

OCUPACIÓN Empleado 13.6 86.4 

Ama de casa 10.1 89.9 

Estudiante 11.3 88.7 

Jubilado 14.8 85.2 

Desempleado 11.7 88.3 

LOCALIDAD Urbana 13.1 86.9 

Rural 10.4 89.6 

FRONTERA Norte 13.3 86.7 

Sur 12.9 87.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  11.3 88.7 

NACIONAL 2021 12.2 87.8 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo tienen o tuvieron Covid-19?

No, nadie 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 48.7 51.3 

Mujer 45.6 54.4 

EDAD 15 a 17 años 46.6 53.4 

18 a 29 años 44.3 55.7 

30 a 40 años 47.4 52.6 

41 a 50 años 48.9 51.1 

51 a más años 47.8 52.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 56.9 43.1 

Secundaria/Preparatoria 47.7 52.3 

Universidad y más 30.0 70.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 35.4 64.6 

C/C- (MEDIO) 43.4 56.6 

D/D+/E (BAJO) 52.3 47.7 

OCUPACIÓN Empleado 42.9 57.1 

Ama de casa 50.8 49.2 

Estudiante 46.0 54.0 

Jubilado 54.5 45.5 

Desempleado 52.4 47.6 

LOCALIDAD Urbana 45.4 54.6 

Rural 50.4 49.6 

FRONTERA Norte 55.8 44.2 

Sur 33.3 66.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  37.6 62.4 

NACIONAL 2021 47.0 53.0 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Usted o algún familiar o conocido suyo tienen o tuvieron Covid-19?

No sabe 

 

Si mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.6 99.4 

Mujer 0.3 99.7 

EDAD 15 a 17 años 0.4 99.6 

18 a 29 años 0.3 99.7 

30 a 40 años 0.4 99.6 

41 a 50 años 0.1 99.9 

51 a más años 0.7 99.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.5 99.5 

Secundaria/Preparatoria 0.4 99.6 

Universidad y más 0.2 99.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.2 99.8 

C/C- (MEDIO) 0.6 99.4 

D/D+/E (BAJO) 0.3 99.7 

OCUPACIÓN Empleado 0.5 99.5 

Ama de casa 0.4 99.6 

Estudiante 0.2 99.8 

Jubilado 0.0 100.0 

Desempleado 0.2 99.8 

LOCALIDAD Urbana 0.2 99.8 

Rural 0.9 99.1 

FRONTERA Norte 0.2 99.8 

Sur 2.0 98.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.1 99.9 

NACIONAL 2021 0.4 99.6 
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DISCRIMINACIÓN 

 

¿Ha sentido alguna vez, que sus derechos o los de su familiar o conocido no han 

sido respetados por tener Covid-19?

 

Sí No No sabe 

SEXO Hombre 22.5 76.8 0.7 

Mujer 31.3 67.6 1.1 

EDAD 15 a 17 años 20.5 78.2 1.3 
18 a 29 años 28.3 71.0 0.7 
30 a 40 años 33.4 66.1 0.5 
41 a 50 años 29.0 70.6 0.4 
51 a más años 24.1 74.3 1.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 29.3 67.9 2.8 

Secundaria/Preparatoria 28.2 71.2 0.6 

Universidad y más 22.7 76.9 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 23.5 75.9 0.6 

C/C- (MEDIO) 25.3 74.1 0.6 

D/D+/E (BAJO) 30.1 68.6 1.3 

OCUPACIÓN Empleado 27.9 71.2 0.9 

Ama de casa 28.5 70.8 0.7 

Estudiante 17.5 81.6 0.9 

Jubilado 24.4 74.1 1.5 

Desempleado 35.6 62.8 1.6 

LOCALIDAD Urbana 26.9 72.2 0.9 

Rural 28.2 70.6 1.2 

FRONTERA Norte 25.5 73.0 1.5 

Sur 39.4 60.6 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  26.3 73.5 0.2 

NACIONAL 2021 27.3 71.7 1.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA ESTUDIAR 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A 
ninguno 

A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 11.6 7.0 0.5 78.0 1.9 1.0 

Mujer 9.4 7.9 0.6 79.3 1.9 0.9 

EDAD 15 a 17 años 11.3 7.2 0.6 77.9 2.0 1.0 
18 a 29 años 9.7 7.3 0.8 79.6 1.7 0.9 
30 a 40 años 10.1 6.5 0.7 80.4 1.2 1.1 
41 a 50 años 7.1 8.9 0.1 81.3 2.0 0.6 
51 a más años 12.7 7.6 0.6 75.6 2.5 1.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 15.2 9.6 0.8 70.6 2.2 1.6 

Secundaria/ 
Preparatoria 

9.8 7.0 0.4 80.3 1.6 0.9 

Universidad y más 6.6 6.8 0.8 82.6 2.9 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.0 6.9 0.2 84.0 2.6 0.3 

C/C- (MEDIO) 8.6 6.6 0.2 82.5 1.7 0.4 

D/D+/E (BAJO) 12.7 8.1 0.8 75.1 1.9 1.4 

OCUPACIÓN Empleado 9.5 6.6 0.4 80.9 1.8 0.8 

Ama de casa 10.4 8.7 0.9 76.8 1.9 1.3 

Estudiante 9.3 9.4 1.0 77.0 2.5 0.8 

Jubilado 17.2 5.9 0.0 74.1 2.3 0.5 

Desempleado 13.1 6.6 0.4 77.3 1.8 0.8 

LOCALIDAD Urbana 10.0 7.4 0.4 79.2 2.0 1.0 

Rural 11.2 7.6 0.8 77.6 1.9 0.9 

FRONTERA Norte 11.0 9.5 0.9 75.6 1.4 1.6 

Sur 8.9 7.9 0.0 83.2 0.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 8.4 8.3 0.6 80.8 1.3 0.6 

NACIONAL 2016 6.6 10.1 5.3 76.9 - 1.1 

2017 5.0 8.2 1.5 81.6 3.3 0.4 

2018 3.2 8.5 2.9 84.2 1.0 0.2 

2019 5.2 6.3 1.0 85.8 1.4 0.3 

 2021 10.4 7.5 0.6 78.7 1.9 0.9 

   

 

 

 

 

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

 Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA PRACTICAR DEPORTE 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A 
ninguno 

A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 4.7 14.2 0.6 76.7 2.6 1.2 

Mujer 3.4 14.3 0.8 76.9 3.3 1.3 

EDAD 15 a 17 años 2.9 18.5 0.9 74.7 2.3 0.7 
18 a 29 años 2.8 14.5 1.0 78.5 2.4 0.8 
30 a 40 años 3.6 11.7 0.4 80.8 3.1 0.4 
41 a 50 años 3.6 13.6 0.2 79.8 1.9 0.9 
51 a más años 6.0 14.3 1.0 72.0 4.2 2.5 

ESCOLARIDAD Primaria o 
menos 

6.8 21.4 1.6 64.1 3.9 2.2 

Secundaria/ 
Preparatoria 

3.4 13.4 0.3 79.4 2.4 1.1 

Universidad y 
más 

3.3 8.1 0.9 82.9 4.1 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.8 7.8 0.2 86.6 1.9 0.7 

C/C- (MEDIO) 3.3 12.9 0.3 79.9 3.0 0.6 

D/D+/E (BAJO) 4.8 16.7 1.0 72.5 3.2 1.8 

OCUPACIÓN Empleado 3.9 11.9 0.3 80.2 2.7 1.0 

Ama de casa 3.6 17.0 1.4 73.4 3.4 1.2 

Estudiante 2.6 16.5 1.3 76.5 2.5 0.6 

Jubilado 6.6 12.9 0.4 70.8 3.6 5.7 

Desempleado 6.4 14.9 0.4 73.9 3.1 1.3 

LOCALIDAD Urbana 4.0 13.1 0.5 77.8 3.3 1.3 

Rural 4.2 16.5 1.1 74.8 2.3 1.1 

FRONTERA Norte 3.8 18.0 0.9 72.7 3.2 1.4 

Sur 1.9 14.6 1.0 76.7 5.8 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 5.4 8.1 0.6 83.5 1.9 0.5 

NACIONAL 2016 3.4 14.3 4.8 76.4 - 1.3 

2017 2.8 13.4 1.5 78.8 3.0 0.5 

2018 1.4 14.1 3.4 79.7 1.0 0.4 

2019 1.9 10.3 1.4 84.6 1.4 0.4 

 2021 4.0 14.2 0.7 76.8 3.0 1.3 
   

 

 

 

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
 

Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA CONSEGUIR TRABAJO 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A 
ninguno 

A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 6.2 16.3 0.4 73.7 2.1 1.3 

Mujer 5.4 17.0 0.4 74.5 2.0 0.7 

EDAD 15 a 17 años 3.9 21.0 0.7 70.8 2.4 1.2 
18 a 29 años 2.2 19.3 0.8 75.7 1.3 0.7 
30 a 40 años 3.7 16.2 0.2 77.7 2.0 0.2 
41 a 50 años 5.9 13.7 0.2 77.4 2.3 0.5 
51 a más años 10.5 15.0 0.1 70.2 2.4 1.8 

ESCOLARIDAD Primaria o 
menos 

10.5 23.0 0.3 62.3 2.3 1.6 

Secundaria/ 
Preparatoria 

4.4 16.4 0.3 76.1 1.9 0.9 

Universidad y 
más 

5.2 9.4 0.8 81.6 2.6 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.2 11.5 0.4 82.7 1.5 0.7 

C/C- (MEDIO) 4.4 15.4 0.2 77.3 2.2 0.5 

D/D+/E (BAJO) 7.3 18.8 0.5 70.1 2.1 1.2 

OCUPACIÓN Empleado 5.1 13.6 0.2 77.9 2.0 1.2 

Ama de casa 5.6 19.5 0.5 72.0 1.9 0.5 

Estudiante 3.7 22.0 1.3 69.4 2.3 1.3 

Jubilado 14.5 14.5 0.0 68.0 1.8 1.2 

Desempleado 7.7 18.1 0.2 71.0 2.4 0.6 

LOCALIDAD Urbana 6.2 14.8 0.5 75.3 2.0 1.2 

Rural 5.0 20.4 0.3 71.7 2.2 0.4 

FRONTERA Norte 6.8 19.0 0.7 69.8 1.4 2.3 

Sur 2.0 25.7 0.0 72.3 0.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 5.5 14.0 0.6 78.4 0.9 0.6 

NACIONAL 2016 3.9 14.6 4.6 75.8 - 1.1 

2017 3.1 14.8 1.1 77.4 3.0 0.6 

2018 1.8 15.6 3.0 78.0 1.1 0.5 

2019 2.6 13.0 1.1 81.6 1.3 0.4 

 2021 5.8 16.6 0.4 74.2 2.0 1.0 

 

 

 

  
-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

 Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA SALIR A DIVERTIRSE 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A 
ninguno 

A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 5.6 20.1 0.8 70.1 2.2 1.2 
Mujer 3.4 28.1 1.2 63.0 2.7 1.6 

EDAD 15 a 17 años 4.4 23.3 1.3 68.3 1.9 0.8 
18 a 29 años 2.5 28.0 1.2 65.8 1.5 1.0 
30 a 40 años 2.9 25.1 0.7 67.6 2.6 1.1 
41 a 50 años 3.9 20.1 0.9 71.1 2.9 1.1 
51 a más años 7.0 24.3 1.1 62.2 3.1 2.3 

ESCOLARIDAD Primaria o 
menos 

8.3 28.7 1.7 54.7 3.0 3.6 

Secundaria/ 
Preparatoria 

3.4 23.4 0.9 69.2 2.2 0.9 

Universidad y 
más 

3.4 21.5 0.8 70.6 3.2 0.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.2 19.5 0.6 74.5 1.6 0.6 

C/C- (MEDIO) 3.2 23.7 0.3 69.9 2.1 0.8 

D/D+/E (BAJO) 5.4 26.2 1.5 62.0 2.9 2.0 

OCUPACIÓN Empleado 3.7 23.3 0.6 68.8 2.4 1.2 

Ama de casa 4.0 26.5 1.7 62.9 2.9 2.0 

Estudiante 3.4 25.9 1.8 66.7 1.8 0.4 

Jubilado 10.0 26.1 0.9 59.0 2.0 2.0 

Desempleado 7.0 21.5 0.2 66.8 2.9 1.6 

LOCALIDAD Urbana 4.5 22.7 1.1 67.8 2.4 1.5 

Rural 4.2 27.8 0.9 63.1 2.7 1.3 

FRONTERA Norte 7.2 22.6 1.2 64.3 2.7 2.0 

Sur 2.0 37.6 1.0 59.4 0.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 3.9 24.4 0.8 68.6 0.9 1.4 

NACIONAL 2016 3.3 15.2 5.2 75.1 - 1.2 

2017 2.7 15.5 1.5 76.8 2.8 0.7 

2018 1.6 17.3 4.0 75.5 1.2 0.4 

2019 2.6 12.4 1.6 81.5 1.3 0.6 

 2021 4.4 24.4 1.0 66.3 2.5 1.4 

  -/-- = Sin mención 
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 Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA RECIBIR ATENCIÓN MÉDICA ADECUADA 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A 
ninguno 

A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 9.3 1.9 0.7 84.6 2.2 1.3 

Mujer 6.5 2.4 0.6 88.2 1.7 0.6 

EDAD 15 a 17 años 6.8 1.9 1.0 87.7 1.9 0.7 

18 a 29 años 5.5 1.6 0.8 89.8 1.6 0.7 

30 a 40 años 5.6 2.3 0.8 89.3 1.7 0.3 

41 a 50 años 8.0 1.3 0.4 87.2 2.3 0.8 

51 a más años 11.3 3.1 0.4 81.5 2.0 1.7 

ESCOLARIDAD Primaria o 
menos 

13.5 3.3 0.4 78.8 2.3 1.7 

Secundaria/ 
Preparatoria 

6.7 2.1 0.6 88.3 1.6 0.7 

Universidad y 
más 

4.9 1.0 1.1 89.5 2.8 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.2 2.1 0.3 89.8 2.1 0.5 

C/C- (MEDIO) 5.1 2.4 0.4 89.3 1.9 0.9 

D/D+/E (BAJO) 10.1 2.1 0.8 84.1 1.9 1.0 

OCUPACIÓN Empleado 7.0 1.6 0.7 87.9 1.8 1.0 

Ama de casa 7.7 2.9 0.6 86.1 1.9 0.8 

Estudiante 4.2 1.7 1.8 90.2 1.8 0.3 

Jubilado 17.3 4.5 0.0 74.2 2.0 2.0 

Desempleado 11.2 2.0 0.2 83.3 2.5 0.8 

LOCALIDAD Urbana 8.0 2.1 0.7 86.4 1.9 0.9 

Rural 7.5 2.3 0.5 86.7 2.0 1.0 

FRONTERA Norte 8.0 4.1 0.5 83.3 1.8 2.3 

Sur 9.9 0.0 0.0 89.1 0.0 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
6.6 2.7 1.1 87.8 1.5 0.3 

NACIONAL 2018 2.5 4.4 3.3 88.0 1.3 0.5 

2019 4.0 3.5 1.2 89.4 1.3 0.6 

 2021 7.8 2.3 0.6 86.5 1.9 0.9 

  

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA HEREDAR 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A ninguno A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 7.8 10.6 0.8 74.2 3.3 3.3 

Mujer 4.0 13.4 1.5 75.2 3.1 2.8 

EDAD 15 a 17 años 6.2 9.2 1.0 77.7 2.3 3.6 

18 a 29 años 3.3 12.8 1.4 78.4 2.3 1.8 

30 a 40 años 4.0 13.2 0.7 77.0 3.1 2.0 

41 a 50 años 5.7 11.2 1.7 75.7 3.1 2.6 

51 a más años 8.6 12.7 1.0 68.8 4.3 4.6 

ESCOLARIDAD Primaria o 
menos 

8.8 16.7 1.3 63.3 4.9 5.0 

Secundaria/ 
Preparatoria 

5.3 11.2 1.1 76.9 2.7 2.8 

Universidad y 
más 

4.0 8.3 0.9 82.4 3.2 1.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 4.1 6.3 0.4 84.0 2.4 2.8 

C/C- (MEDIO) 4.7 11.7 0.6 78.1 3.0 1.9 

D/D+/E (BAJO) 6.9 14.0 1.6 70.3 3.5 3.7 

OCUPACIÓN Empleado 5.7 11.3 1.3 76.4 3.0 2.3 

Ama de casa 3.8 15.5 1.0 72.3 3.6 3.8 

Estudiante 4.8 8.6 2.1 80.1 2.1 2.3 

Jubilado 10.5 14.8 0.9 64.8 3.6 5.4 

Desempleado 10.2 10.0 0.2 71.7 4.0 3.9 

LOCALIDAD Urbana 6.2 11.1 1.3 75.0 2.9 3.5 

Rural 4.9 14.3 0.8 74.2 3.9 1.9 

FRONTERA Norte 6.8 10.8 0.9 74.8 2.7 4.0 

Sur 3.9 10.8 2.0 80.4 0.0 2.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 7.9 10.3 2.1 75.3 1.9 2.5 

NACIONAL 2017 7.8 10.6 0.8 74.2 3.3 3.3 

2018 4.0 13.4 1.5 75.2 3.1 2.8 

2019 6.2 9.2 1.0 77.7 2.3 3.6 

 2021 5.8 12.2 1.1 74.7 3.2 3.0 
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Actualmente, ¿en su casa acostumbran darle más oportunidades a las mujeres o a 

los hombres en los siguientes aspectos? 

PARA ALGÚN OTRO ASPECTO 

 

A las 
mujeres 

A los 
hombres 

A ninguno A ambos No aplica Ns/Nc 

SEXO Hombre 1.5 0.9 0.4 4.8 59.2 33.2 

Mujer 0.4 1.1 0.1 4.5 58.9 35.0 

EDAD 15 a 17 años 1.2 1.7 0.2 7.2 39.3 50.4 

18 a 29 años 0.3 1.0 0.8 4.2 62.3 31.3 

30 a 40 años 0.6 1.4 0.0 6.2 59.3 32.6 

41 a 50 años 0.7 0.8 0.0 4.4 60.0 34.1 

51 a más años 1.5 0.5 0.2 3.0 63.6 31.2 

ESCOLARIDAD Primaria o 
menos 

1.8 1.2 0.3 2.6 57.2 36.9 

Secundaria/ 
Preparatoria 

0.7 0.9 0.3 5.0 58.3 34.8 

Universidad y 
más 

0.4 1.1 0.0 5.9 66.0 26.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.0 1.1 0.0 5.9 64.0 28.0 

C/C- (MEDIO) 0.4 0.9 0.1 5.3 59.0 34.3 

D/D+/E (BAJO) 1.0 1.0 0.4 3.9 57.8 35.9 

OCUPACIÓN Empleado 0.6 1.1 0.0 5.2 61.3 31.8 

Ama de casa 0.4 0.9 0.2 4.0 60.5 34.0 

Estudiante 1.0 1.4 1.5 6.1 44.0 46.0 

Jubilado 4.8 0.5 0.0 2.3 62.3 30.1 

Desempleado 1.2 0.6 0.0 2.9 60.8 34.5 

LOCALIDAD Urbana 1.1 1.0 0.1 5.2 62.8 29.8 

Rural 0.4 0.9 0.6 3.5 51.5 43.1 

FRONTERA Norte 0.7 1.6 0.0 6.4 55.3 36.0 

Sur 4.0 0.0 0.0 13.9 60.3 21.8 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 0.8 1.3 0.9 4.8 61.9 30.3 

NACIONAL 2017 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 99.7 

2018 0.0 0.1 0.0 0.2 0.0 99.7 

2019 -- -- -- 0.1 -- 99.9 

 2021 0.9 1.0 0.2 4.6 59.1 34.2 

  
-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

  

ESTUDIAR LA PRIMARIA 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 12.1 17.8 0.8 68.6 0.7 

Mujer 11.0 17.4 0.4 70.5 0.7 

EDAD 15 a 17 años 14.4 15.2 0.4 69.5 0.5 

18 a 29 años 13.0 19.1 0.3 66.6 1.0 

30 a 40 años 10.2 18.3 0.7 70.2 0.6 

41 a 50 años 10.0 17.8 0.6 71.2 0.4 

51 a más años 11.0 16.9 0.8 70.5 0.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.0 14.9 0.7 67.4 1.0 

Secundaria/ 
Preparatoria 

11.2 15.7 0.6 71.9 0.6 

Universidad y más 6.9 29.8 0.3 62.6 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.8 21.4 0.6 69.9 0.3 

C/C- (MEDIO) 8.9 19.0 0.5 71.2 0.4 

D/D+/E (BAJO) 14.0 15.9 0.7 68.5 0.9 

OCUPACIÓN Empleado 11.6 18.9 0.8 68.3 0.4 

Ama de casa 11.5 15.2 0.4 72.0 0.9 

Estudiante 11.0 20.0 0.3 68.2 0.5 

Jubilado 11.6 16.3 0.9 70.3 0.9 

Desempleado 11.8 15.9 0.6 71.0 0.7 

LOCALIDAD Urbana 10.7 18.2 0.8 69.7 0.6 

Rural 13.0 16.4 0.3 69.6 0.7 

FRONTERA Norte 15.5 21.2 1.4 61.3 0.6 

Sur 12.9 14.9 0.0 70.2 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
7.4 19.2 1.2 72.0 0.2 

NACIONAL 2019 6.3 13.2 0.7 79.4 0.4 
 2021 11.5 17.6 0.6 69.6 0.7 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

 

ESTUDIAR LA SECUNDARIA 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 11.3 15.2 0.4 72.8 0.3 

Mujer 10.1 16.2 0.4 72.8 0.5 

EDAD 15 a 17 años 12.0 12.7 0.5 74.7 0.1 
18 a 29 años 10.8 17.3 0.3 70.8 0.8 
30 a 40 años 8.7 17.9 0.7 72.1 0.6 
41 a 50 años 9.7 15.7 0.2 74.1 0.3 
51 a más años 11.8 14.3 0.3 73.2 0.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.6 13.3 0.4 69.0 0.7 

Secundaria/ 
Preparatoria 

9.7 13.6 0.4 75.9 0.4 

Universidad y más 6.3 28.4 0.4 64.5 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.0 19.7 0.2 72.7 0.4 

C/C- (MEDIO) 8.6 16.3 0.3 74.5 0.3 

D/D+/E (BAJO) 12.8 14.4 0.5 71.8 0.5 

OCUPACIÓN Empleado 10.2 16.5 0.4 72.6 0.3 

Ama de casa 10.8 14.1 0.4 73.9 0.8 

Estudiante 8.4 18.1 0.6 72.8 0.1 

Jubilado 17.2 12.0 0.2 70.3 0.3 

Desempleado 11.8 15.5 0.5 71.7 0.5 

LOCALIDAD Urbana 10.0 16.0 0.4 73.1 0.5 

Rural 12.0 15.0 0.3 72.2 0.5 

FRONTERA Norte 13.1 18.3 0.5 67.7 0.4 

Sur 4.0 9.9 0.0 85.1 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
5.8 18.0 0.5 75.5 0.2 

NACIONAL 2019 4.7 12.7 1.2 80.6 0.8 
 2021 10.6 15.7 0.4 72.8 0.5 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, 

¿quién considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

 

ESTUDIAR LA PREPARATORIA 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 12.6 15.9 0.3 70.4 0.8 
Mujer 8.4 20.1 0.3 70.4 0.8 

EDAD 15 a 17 años 11.7 14.3 0.4 73.3 0.3 
18 a 29 años 11.6 18.3 0.1 69.1 0.9 
30 a 40 años 9.6 21.0 0.5 68.1 0.8 
41 a 50 años 9.5 18.5 0.4 70.7 0.9 
51 a más años 10.0 17.4 0.4 71.4 0.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 15.2 15.5 0.1 68.4 0.8 
Secundaria/ 
Preparatoria 

9.3 16.0 0.3 73.5 0.9 

Universidad y más 8.5 29.2 0.2 61.4 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.2 22.6 0.0 68.5 0.7 
C/C- (MEDIO) 9.6 18.7 0.4 70.8 0.5 
D/D+/E (BAJO) 11.4 16.6 0.3 70.6 1.1 

OCUPACIÓN Empleado 10.8 19.4 0.3 68.7 0.8 
Ama de casa 9.5 17.1 0.4 71.8 1.2 
Estudiante 9.0 18.4 0.2 72.2 0.2 
Jubilado 12.0 13.6 0.0 73.5 0.9 
Desempleado 11.7 16.6 0.4 70.9 0.4 

LOCALIDAD Urbana 10.3 18.3 0.3 70.3 0.8 
Rural 10.4 17.9 0.3 70.5 0.9 

FRONTERA Norte 12.6 19.6 0.9 65.5 1.4 
Sur 9.9 9.9 0.0 80.2 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
7.7 21.4 0.2 69.9 0.8 

NACIONAL 2019 4.5 14.5 1.3 78.8 0.9 
 2021 10.4 18.1 0.3 70.4 0.8 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

 En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

ESTUDIAR UNA CARRERA UNIVERSITARIA 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 13.5 18.0 0.3 67.1 1.1 
Mujer 12.9 15.1 0.4 71.0 0.6 

EDAD 15 a 17 años 12.0 22.5 0.1 64.6 0.8 
18 a 29 años 10.0 24.3 0.3 64.4 1.0 
30 a 40 años 10.6 21.6 0.4 66.7 0.7 
41 a 50 años 9.7 19.5 0.1 69.5 1.2 
51 a más años 8.4 23.5 0.2 67.1 0.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 15.4 18.6 0.0 64.9 1.1 
Secundaria/ 
Preparatoria 

10.1 18.3 0.3 70.4 0.9 

Universidad y más 7.6 33.7 0.2 57.6 0.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.5 25.8 0.1 64.6 1.0 
C/C- (MEDIO) 10.2 21.0 0.3 68.0 0.5 
D/D+/E (BAJO) 11.8 19.5 0.3 67.3 1.1 

OCUPACIÓN Empleado 11.4 22.4 0.2 65.2 0.8 
Ama de casa 9.5 19.9 0.2 69.5 0.9 
Estudiante 9.9 22.0 0.3 67.3 0.5 
Jubilado 12.7 13.9 0.3 72.0 1.1 
Desempleado 12.1 18.8 0.5 66.6 2.0 

LOCALIDAD Urbana 10.7 20.8 0.2 67.4 0.9 
Rural 11.0 21.2 0.3 66.5 1.0 

FRONTERA Norte 11.7 23.3 0.9 63.0 1.1 
Sur 8.9 14.9 0.0 76.2 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
7.5 26.6 0.0 65.1 0.8 

NACIONAL 2007 7.1 27.9 -- 63.7 1.3 
2008 5.3 22.7 -- 71.1 0.9 
2009 5.1 29.7 -- 63.8 1.4 
2010 7.6 22.8 -- 68 1.6 
2011 8.6 21.9 -- 67.6 1.9 
2012 7.2 19.2 -- 72 1.6 
2013 6.7 18.4 -- 72.5 2.4 
2014 6.2 23.8 -- 68.2 1.8 
2015 7 26.4 -- 64.7 1.9 
2016 6.6 16.9 2 73.4 1 
2017 7.3 22.7 .9 68.5 0.6 
2018 5.2 19.6 2.2 72.4 0.6 
2019 5.6 18.8 1.6 73.3 0.7 

 2021 10.8 20.9 0.3 67.1 0.9 

  

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

CONSEGUIR UN TRABAJO 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 12.7 34.1 0.2 52.0 1.0 
Mujer 9.7 35.1 0.1 54.4 0.7 

EDAD 15 a 17 años 4.6 39.2 0.0 55.8 0.4 
18 a 29 años 5.4 40.2 0.1 53.7 0.6 
30 a 40 años 9.4 37.0 0.2 52.7 0.7 
41 a 50 años 13.9 33.8 0.3 51.2 0.8 
51 a más años 17.3 27.7 0.2 53.7 1.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 20.1 26.0 0.1 52.7 1.1 
Secundaria/ 
Preparatoria 

8.8 34.9 0.1 55.6 0.6 

Universidad y más 8.5 44.4 0.2 45.5 1.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.1 42.9 0.2 49.4 0.4 
C/C- (MEDIO) 8.4 36.7 0.1 53.9 0.9 
D/D+/E (BAJO) 13.8 31.2 0.1 54.0 0.9 

OCUPACIÓN Empleado 10.8 35.4 0.1 53.0 0.7 
Ama de casa 10.4 32.6 0.2 55.9 0.9 
Estudiante 4.4 40.8 0.0 53.9 0.9 
Jubilado 17.5 30.2 0.0 51.7 0.6 
Desempleado 19.3 31.3 0.1 48.0 1.3 

LOCALIDAD Urbana 11.1 35.0 0.2 52.8 0.9 
Rural 11.2 33.7 0.1 54.5 0.5 

FRONTERA Norte 9.7 35.7 1.4 51.4 1.8 
Sur 7.9 34.7 0.0 57.4 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
9.8 38.1 0.2 50.7 1.2 

NACIONAL 2007 9.6 45.2 -- 43.9 1.3 
2008 9.7 38.4 -- 51.3 0.6 
2009 7.1 46.9 -- 45.3 0.7 
2010 9.9 32.2 -- 56.4 1.5 
2011 11 29.7 -- 57.5 1.8 
2012 10.8 25.3 -- 62.5 1.4 
2013 8.5 24.6 -- 64.8 2.1 
2014 8.5 29 -- 60.6 1.9 
2015 9.3 30 -- 59.1 1.6 
2016 6 22.6 1.7 68.8 0.9 
2017 8.1 30.1 1.3 60.1 0.4 
2018 3.5 29.7 2.1 63.8 0.9 
2019 6.1 33.6 1.6 58.0 0.7 

 2021 11.1 34.6 0.2 53.3 0.8 

  

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

 En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

 

 

VIAJAR 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 9.9 22.8 0.5 66.0 0.8 
Mujer 5.1 27.5 0.4 65.8 1.2 

EDAD 15 a 17 años 5.8 16.3 0.1 76.9 0.9 
18 a 29 años 7.7 21.3 0.2 70.5 0.3 
30 a 40 años 6.7 27.8 0.4 64.3 0.8 
41 a 50 años 8.9 26.3 0.5 63.5 0.8 
51 a más años 7.1 29.5 0.6 60.9 1.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 10.5 27.6 0.4 59.2 2.3 
Secundaria/ 
Preparatoria 

6.5 22.4 0.3 70.0 0.8 

Universidad y más 6.6 33.1 0.5 59.4 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.1 23.2 0.5 68.9 0.3 
C/C- (MEDIO) 5.5 26.3 0.2 67.2 0.8 
D/D+/E (BAJO) 8.5 25.3 0.5 64.4 1.3 

OCUPACIÓN Empleado 8.2 25.2 0.5 65.1 1.0 
Ama de casa 5.9 26.9 0.5 65.5 1.2 
Estudiante 5.9 19.1 0.1 74.2 0.7 
Jubilado 7.7 31.2 0.0 59.3 1.8 
Desempleado 7.9 26.1 0.5 64.4 1.1 

LOCALIDAD Urbana 7.0 25.2 0.5 66.4 0.9 
Rural 8.0 25.5 0.3 64.9 1.3 

FRONTERA Norte 7.7 24.4 1.4 65.0 1.5 
Sur 5.0 27.7 0.0 66.3 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
5.7 27.7 0.4 65.3 0.9 

NACIONAL 2007 6.1 35.5 -- 56.3 2.1 
2008 6.1 31.6 -- 59.9 2.4 
2009 4.6 41.5 -- 52.3 1.6 
2010 7.3 28 -- 61.6 3.1 
2011 6.8 24.6 -- 64.6 4 
2012 6.3 23.9 -- 67 2.8 
2013 6 21.4 -- 68.1 4.5 
2014 5.7 23.8 -- 67.8 2.7 
2015 6.7 26.2 -- 63.7 3.4 
2016 3.6 19.5 1.7 74 1.1 
2017 6.8 25.7 2.1 64.5 0.9 
2018 3.2 23.3 3.2 68.8 1.5 
2019 3.5 22.7 1.7 71.3 0.8 

 2021 7.4 25.3 0.4 65.9 1.0 

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

PRACTICAR DEPORTES 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 3.1 29.9 0.2 66.6 0.2 
Mujer 2.0 32.2 0.2 65.0 0.6 

EDAD 15 a 17 años 1.5 32.2 0.0 65.8 0.5 
18 a 29 años 2.1 32.4 0.1 65.1 0.3 
30 a 40 años 2.5 30.0 0.2 66.8 0.5 
41 a 50 años 2.7 31.0 0.3 65.6 0.4 
51 a más años 3.2 30.6 0.4 65.5 0.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 5.4 32.9 0.3 60.7 0.7 
Secundaria/ 
Preparatoria 

2.0 28.7 0.3 68.7 0.3 

Universidad y más 0.7 37.8 0.3 60.8 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.1 33.8 0.2 64.0 0.9 
C/C- (MEDIO) 1.7 30.8 0.3 67.0 0.2 
D/D+/E (BAJO) 3.4 30.6 0.2 65.4 0.4 

OCUPACIÓN Empleado 2.1 30.6 0.3 66.6 0.4 
Ama de casa 2.7 32.3 0.2 64.3 0.5 
Estudiante 1.8 34.6 0.0 63.4 0.2 
Jubilado 6.1 30.4 0.0 63.5 0.0 
Desempleado 3.1 27.0 0.6 68.8 0.5 

LOCALIDAD Urbana 2.5 31.8 0.2 65.2 0.3 
Rural 2.6 29.7 0.2 67.0 0.5 

FRONTERA Norte 1.8 36.9 1.1 59.7 0.5 
Sur 0.0 22.8 0.0 77.2 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
1.8 30.7 0.2 66.9 0.4 

NACIONAL 2007 4.5 36.5 -- 57.9 1.1 

2008 5.4 35.3 -- 58.2 1.1 

2009 3.7 40.9 -- 54.1 1.3 

2010 4.7 30.7 -- 63 1.6 

2011 5.4 25.2 -- 67 2.4 

2012 5.8 24 -- 68.3 1.9 

2013 6 23.6 -- 67.2 3.2 

2014 5.4 25.9 -- 66.4 2.3 

2015 6.5 26.8 -- 64.3 2.4 

2016 2.5 17.9 1.5 77.4 0.8 

2017 3.2 27.7 2.1 66.4 .6 

2018 1.8 23.2 3.0 70.8 1.2 

2019 2.0 23.9 1.4 72.2 0.5 

 2021 2.5 31.1 0.2 65.7 0.5 

  
-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

 En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

OBTENER PROMOCIONES EN EL TRABAJO 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 17.6 23.2 0.2 57.7 1.3 
Mujer 8.2 33.5 0.3 56.7 1.3 

EDAD 15 a 17 años 12.3 24.7 0.2 61.5 1.3 
18 a 29 años 13.1 30.4 0.2 55.3 1.0 
30 a 40 años 11.8 32.0 0.3 55.0 0.9 
41 a 50 años 12.2 28.0 0.1 58.7 1.0 
51 a más años 13.1 27.4 0.3 57.3 1.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.6 25.1 0.3 56.1 1.9 
Secundaria/ 
Preparatoria 

11.8 27.3 0.2 59.6 1.1 

Universidad y más 10.9 40.8 0.2 47.2 0.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.6 34.1 0.1 52.7 1.5 
C/C- (MEDIO) 11.7 30.3 0.2 56.7 1.1 
D/D+/E (BAJO) 13.4 26.4 0.2 58.6 1.4 

OCUPACIÓN Empleado 13.3 28.4 0.2 57.1 1.0 
Ama de casa 9.9 30.0 0.0 58.5 1.6 
Estudiante 13.2 28.8 0.2 56.6 1.2 
Jubilado 15.2 30.6 0.2 52.6 1.4 
Desempleado 14.8 26.6 0.6 56.1 1.9 

LOCALIDAD Urbana 12.6 29.3 0.1 56.5 1.5 
Rural 12.7 27.5 0.2 58.6 1.0 

FRONTERA Norte 12.0 31.8 0.2 54.6 1.4 
Sur 10.8 22.5 0.0 66.7 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
11.4 32.9 0.1 54.0 1.6 

NACIONAL 2007 8.6 42.2 -- 47.3 1.9 
2008 9.1 34 -- 54.1 2.8 
2009 7.3 44.9 -- 45.3 2.5 
2010 10 29.6 -- 57.5 2.9 
2011 9.7 28.3 -- 58.1 3.9 
2012 9.6 25 -- 62 3.4 
2013 8.5 24.3 -- 62.6 4.6 
2014 9.6 27.9 -- 59.6 2.9 
2015 10.5 28.8 -- 57 3.7 
2016 5.6 20.3 1.8 70.9 1.4 
2017 9.5 28.1 1.6 59.8 1.0 
2018 4.6 27.2 3.4 63.4 1.4 
2019 5.8 27.7 1.7 63.8 1.0 

 2021 12.6 28.7 0.2 57.2 1.3 

  

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

ACCEDER A CARGOS PÚBLICOS 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 9.8 32.4 0.3 56.0 1.5 
Mujer 5.5 41.6 0.2 50.7 2.0 

EDAD 15 a 17 años 6.9 30.7 0.4 59.6 2.4 
18 a 29 años 6.4 39.9 0.1 52.0 1.6 
30 a 40 años 6.5 43.1 0.4 48.6 1.4 
41 a 50 años 6.2 40.5 0.3 51.2 1.8 
51 a más años 10.0 32.3 0.2 55.8 1.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 11.7 31.0 0.1 54.0 3.2 
Secundaria/ 
Preparatoria 

6.8 35.6 0.3 55.8 1.5 

Universidad y más 4.8 52.4 0.2 41.8 0.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 4.4 48.1 0.2 46.5 0.8 
C/C- (MEDIO) 7.2 37.0 0.2 54.7 0.9 
D/D+/E (BAJO) 8.5 34.6 0.4 54.1 2.4 

OCUPACIÓN Empleado 7.0 39.2 0.3 52.2 1.3 
Ama de casa 6.8 37.5 0.3 53.4 2.0 
Estudiante 5.8 35.6 0.0 56.9 1.7 
Jubilado 15.9 28.4 0.2 54.8 0.7 
Desempleado 9.9 35.3 0.1 51.3 3.4 

LOCALIDAD Urbana 7.4 37.8 0.2 53.0 1.6 
Rural 7.8 36.3 0.4 53.6 1.9 

FRONTERA Norte 9.3 37.0 0.2 52.1 1.4 
Sur 4.9 37.2 0.0 55.9 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
6.0 41.9 0.1 51.1 0.9 

NACIONAL 2007 5.9 49.2 -- 42.2 2.7 

2008 6.1 44.4 -- 47.3 2.2 

2009 4.7 52.8 -- 40.6 1.9 

2010 6.9 35.9 -- 54.5 2.7 

2011 8.3 33.5 -- 53.9 4.3 

2012 8.2 29.3 -- 59 3.5 

2013 7 29.3 -- 59.4 4.3 

2014 7.6 33.5 -- 55.9 3 

2015 9.3 33.2 -- 54.2 3.3 

2016 3.2 28.6 1.5 65 1.7 

2017 5.7 36.3 1.8 55.1 1.1 

2018 2.6 36.7 2.7 56.5 1.5 

2019 4.1 36.1 1.2 57.4 1.2 

 2021 7.5 37.3 0.3 53.2 1.7 

  

 

 

 

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
  

 En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

ACCEDER A PUESTOS ALTOS DE TOMA DE DECISIONES 

 LAS MUJERES 
LOS 

HOMBRES 
NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 8.8 36.6 0.1 53.4 1.1 

Mujer 5.0 43.9 0.3 49.4 1.4 

EDAD 15 A 17 AÑOS 6.1 35.9 0.2 56.4 1.4 

18 a 29 años 5.5 43.1 0.4 49.9 1.1 
30 a 40 años 5.3 45.0 0.0 48.3 1.4 
41 a 50 años 5.4 44.7 0.2 48.8 0.9 
51 a más años 9.8 35.0 0.0 53.7 1.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 11.4 33.2 0.2 52.5 2.7 

Secundaria/ 
Preparatoria 

6.0 38.7 0.2 54.2 0.9 

Universidad y más 4.1 57.5 0.0 37.7 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.5 51.1 0.0 45.8 0.6 

C/C- (MEDIO) 5.7 42.1 0.0 51.6 0.6 

D/D+/E (BAJO) 8.5 36.8 0.3 52.6 1.8 

OCUPACIÓN Empleado 6.6 42.5 0.0 50.0 0.9 

Ama de casa 6.0 39.7 0.5 52.1 1.7 

Estudiante 3.1 40.6 0.2 55.1 1.0 

Jubilado 15.2 31.1 0.0 53.2 0.5 

Desempleado 9.7 38.4 0.2 49.1 2.6 

LOCALIDAD Urbana 6.4 41.7 0.1 50.6 1.2 

Rural 7.7 38.0 0.1 52.7 1.5 

FRONTERA Norte 6.3 41.9 0.2 50.5 1.1 

Sur 7.8 36.3 0.0 54.9 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
4.7 48.0 0.0 46.7 0.6 

NACIONAL 2013 7 28.5 -- 59.7 4.8 

2014 7.6 32.8 -- 56.9 2.7 

2015 9.1 33.8 -- 54 3.1 

2016 3.6 28.9 1.4 64.2 1.9 

2017 5.1 37.3 1.8 54.6 1.2 

2018 2.3 35.1 2.8 57.9 1.9 

2019 3.7 36.3 1.3 57.7 1.0 

 2021 6.8 40.5 0.1 51.3 1.3 

 

 

 

 

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

TENER UN TRABAJO BIEN PAGADO 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 8.9 30.7 0.6 58.3 1.5 
Mujer 5.1 40.4 0.2 53.0 1.3 

EDAD 15 a 17 años 4.4 32.7 0.2 62.4 0.3 
18 a 29 años 5.4 37.0 0.6 56.0 1.0 
30 a 40 años 6.1 39.1 0.5 52.4 1.9 
41 a 50 años 7.4 38.8 0.3 52.3 1.2 
51 a más años 9.2 32.6 0.1 56.2 1.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 14.5 29.9 0.2 53.4 2.0 
Secundaria/ 
Preparatoria 

5.3 34.3 0.2 58.9 1.3 

Universidad y más 3.2 50.1 1.1 44.5 1.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 4.3 42.2 1.0 51.9 0.6 
C/C- (MEDIO) 5.0 37.7 0.2 56.1 1.0 
D/D+/E (BAJO) 8.7 33.2 0.3 56.0 1.8 

OCUPACIÓN Empleado 6.7 37.2 0.5 54.2 1.4 
Ama de casa 6.8 37.4 0.1 54.3 1.4 
Estudiante 3.8 34.2 0.3 61.3 0.4 
Jubilado 12.2 27.7 0.0 59.0 1.1 
Desempleado 9.1 32.7 0.5 55.5 2.2 

LOCALIDAD Urbana 6.4 36.9 0.5 54.7 1.5 
Rural 7.9 33.9 0.1 56.9 1.2 

FRONTERA Norte 7.7 34.3 0.9 56.4 0.7 
Sur 7.9 35.6 0.0 55.5 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
4.4 40.5 0.2 53.7 1.2 

NACIONAL 2007 7.2 43.9 -- 46.2 2.7 
2008 6.7 37.3 -- 53.6 2.4 
2009 6.7 43.8 -- 46.5 3 
2010 8.5 29.4 -- 58.1 4 
2011 10.5 26.2 -- 58.8 4.5 
2012 8.9 23.8 -- 63 4.3 
2013 7.9 21.8 -- 65 5.3 
2014 8.4 27.9 -- 60.1 3.6 
2015 8.6 27.8 -- 59.9 3.7 
2016 4.4 24.9 2.1 67.4 1.2 
2017 5.4 33.0 2.8 58.1 .7 
2018 2.9 28.9 3.9 63.3 1.0 
2019 4.3 33.4 2.7 58.8 0.8 

 2021 6.9 35.9 0.4 55.4 1.4 

 

  
-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
 

En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

RECIBIR LA ATENCIÓN MÉDICA ADECUADA 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 14.4 5.9 0.4 78.9 0.4 

Mujer 10.6 7.3 0.6 80.8 0.7 

EDAD 15 a 17 años 10.0 5.7 0.6 83.3 0.4 

18 a 29 años 12.2 6.2 0.5 80.6 0.5 

30 a 40 años 9.5 7.1 0.8 81.8 0.8 

41 a 50 años 13.8 6.0 0.7 78.7 0.8 

51 a más años 14.5 7.3 0.3 77.6 0.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 17.9 7.3 0.5 73.6 0.7 

Secundaria/ 
Preparatoria 

10.8 6.1 0.5 82.0 0.6 

Universidad y más 11.6 7.9 0.9 79.3 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.2 7.7 1.0 80.0 0.1 

C/C- (MEDIO) 10.7 7.0 0.5 81.4 0.4 

D/D+/E (BAJO) 13.7 6.1 0.4 79.1 0.7 

OCUPACIÓN Empleado 11.7 6.8 0.5 80.5 0.5 

Ama de casa 12.0 7.8 0.6 78.7 0.9 

Estudiante 10.4 5.9 0.5 83.1 0.1 

Jubilado 22.9 3.6 0.0 73.0 0.5 

Desempleado 13.5 5.1 0.8 80.0 0.6 

LOCALIDAD Urbana 12.6 7.3 0.7 78.8 0.6 

Rural 11.9 5.2 0.2 82.2 0.5 

FRONTERA Norte 13.3 7.4 1.2 76.7 1.4 

Sur 7.8 3.9 0.0 88.3 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
10.3 8.3 0.8 80.4 0.2 

NACIONAL 2007 10.8 16.6 - 70.6 2 

2008 8.9 14.1 - 75.2 1.8 

2009 11.8 18.6 - 67.7 1.9 

2010 11.6 12.7 - 73.3 2.4 

2011 12.3 12.2 - 72.5 3 

2012 10.7 10.8 - 75.9 2.6 

2013 8.4 11.4 - 75.8 4.4 

2014 8.9 17.6 - 70.6 2.9 

2015 8.8 17.7 - 70.1 3.4 

2016 5.5 7.7 1.4 84.6 0.9 

2017 10.0 11.7 2.1 75.4 .8 

2018 4.6 10.1 3.3 81.3 0.7 

2019 6.5 9.6 2.3 81.1 0.5 

 2021 12.5 6.6 0.5 79.9 0.5 

 

 

 

-/-- = Sin mención 
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 En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACCEDER A CRÉDITOS 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 13.0 16.7 0.6 68.1 1.6 

Mujer 12.6 16.9 0.3 68.5 1.7 

EDAD 15 a 17 años 9.5 14.1 0.2 74.8 1.4 

18 a 29 años 9.7 16.1 0.5 72.6 1.1 

30 a 40 años 14.6 15.2 0.5 68.0 1.7 

41 a 50 años 16.7 18.2 0.5 63.6 1.0 

51 a más años 12.8 18.6 0.4 65.6 2.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 19.7 15.6 0.3 61.6 2.8 

Secundaria/ 
Preparatoria 

11.8 16.0 0.5 70.4 1.3 

Universidad y más 7.6 22.4 0.2 68.0 1.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 19.7 15.6 0.3 61.6 2.8 

C/C- (MEDIO) 11.8 16.0 0.5 70.4 1.3 

D/D+/E (BAJO) 7.6 22.4 0.2 68.0 1.8 

OCUPACIÓN Empleado 12.1 15.5 0.5 70.5 1.4 

Ama de casa 15.4 17.0 0.1 65.5 2.0 

Estudiante 8.2 16.7 0.0 74.1 1.0 

Jubilado 11.4 28.3 0.9 56.5 2.9 

Desempleado 15.3 17.2 0.8 64.3 2.4 

LOCALIDAD Urbana 12.1 17.6 0.5 68.1 1.7 

Rural 14.0 15.2 0.2 68.9 1.7 

FRONTERA Norte 13.5 17.8 1.5 67.0 0.2 

Sur 18.8 14.9 0.0 66.3 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
8.6 18.3 0.1 70.9 2.1 

NACIONAL 2007 5.4 30.3 -- 60.8 3.5 

2008 7.2 22.2 -- 66.8 3.8 

2009 6.3 28.4 -- 60.8 4.5 

2010 7.9 18.3 -- 69.9 3.9 

2011 9.1 18.1 -- 67.8 5 

2012 6.5 16.7 -- 72.1 4.7 

2013 6.9 14 -- 72.6 6.5 

2014 8.8 19.7 -- 67.9 3.6 

2015 8.9 21.3 -- 65 4.8 

2016 5.2 13.6 1.9 77.2 2.2 

2017 6.1 18.5 2.0 72.1 1.3 

2018 5.2 15.6 3.4 74.3 1.5 

2019 5.8 15.5 2.0 75.5 1.2 

 2021 12.8 16.8 0.4 68.3 1.7 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

-/-- = Sin mención 
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 En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMPRAR UNA CASA 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 5.3 24.8 0.4 68.7 0.8 

Mujer 4.5 25.7 0.3 68.4 1.1 

EDAD 15 a 17 años 3.3 23.1 0.1 72.8 0.7 
18 a 29 años 2.4 25.1 0.5 71.8 0.2 
30 a 40 años 4.2 26.1 0.6 68.0 1.1 
41 a 50 años 4.8 27.0 0.0 67.3 0.9 
51 a más años 7.9 24.6 0.4 65.7 1.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 10.2 26.0 0.5 61.4 1.9 

Secundaria/ 
Preparatoria 

3.6 23.9 0.3 71.5 0.7 

Universidad y más 3.1 28.8 0.5 66.9 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.3 27.4 0.4 69.5 0.4 

C/C- (MEDIO) 3.8 23.7 0.5 71.3 0.7 

D/D+/E (BAJO) 6.2 25.6 0.2 66.8 1.2 

OCUPACIÓN Empleado 4.2 24.0 0.5 70.6 0.7 

Ama de casa 6.2 26.7 0.0 65.8 1.3 

Estudiante 2.6 25.2 0.1 71.7 0.4 

Jubilado 8.0 27.3 0.0 63.2 1.5 

Desempleado 6.2 26.1 0.8 65.2 1.7 

LOCALIDAD Urbana 4.8 24.2 0.4 69.8 0.8 

Rural 5.1 27.5 0.1 66.1 1.2 

FRONTERA Norte 7.5 22.6 0.0 69.2 0.7 

Sur 6.9 13.9 0.0 77.2 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
4.1 27.0 0.7 67.8 0.4 

NACIONAL 2016 2.7 17 1.5 77.1 1.6 

2017 3.1 20.5 2.5 72.6 1.3 

2018 1.9 18.7 3.1 74.9 1.4 

2019 2.4 18.7 1.9 75.8 1.2 

 2021 4.9 25.3 0.3 68.6 0.9 
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En nuestro país, de acuerdo a las opciones que le voy a mencionar, ¿quién 

considera usted que tiene mayor oportunidad, las mujeres o los hombres? 

PARA ALGUNA OTRA SITUACIÓN 

 

LAS 
MUJERES 

LOS 
HOMBRES 

NINGUNO AMBOS NS/NC 

SEXO Hombre 3.9 6.0 0.1 12.3 77.7 
Mujer 2.3 7.3 0.1 10.3 80.0 

EDAD 15 a 17 años 1.7 3.6 0.2 17.4 77.1 
18 a 29 años 2.0 6.9 0.1 11.2 79.8 
30 a 40 años 2.4 8.5 0.0 11.2 77.9 
41 a 50 años 3.3 7.1 0.0 6.9 82.7 
51 a más años 4.7 6.4 0.1 11.4 77.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 5.0 4.2 0.2 7.6 83.0 
Secundaria/ 
Preparatoria 

2.3 6.6 0.1 11.7 79.3 

Universidad y más 3.6 10.6 0.2 13.7 71.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.9 7.3 0.0 13.2 76.6 
C/C- (MEDIO) 2.5 7.5 0.2 11.8 78.0 
D/D+/E (BAJO) 3.6 6.0 0.0 10.3 80.1 

OCUPACIÓN Empleado 3.1 6.6 0.0 11.4 78.9 
Ama de casa 1.9 7.2 0.0 9.7 81.2 
Estudiante 1.4 5.3 0.0 14.7 78.6 
Jubilado 9.8 8.2 0.0 7.0 75.0 
Desempleado 4.7 7.2 0.2 11.8 76.1 

LOCALIDAD Urbana 3.8 7.5 0.1 12.0 76.6 
Rural 1.7 5.0 0.0 9.6 83.7 

FRONTERA Norte 1.1 4.3 0.2 10.2 84.2 
Sur 4.9 5.9 0.0 21.6 67.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 
3.0 8.6 0.0 13.1 75.3 

NACIONAL 2016 3.4 12 1.2 82.2 1.2 
2017 0.0 0.0 0.0 0.1 99.9 
2018 0.0 0.0 0.0 0.2 99.8 
2019 0.0 0.0 0.1 -- 99.9 

 2021 3.1 6.7 0.1 11.2 78.9 

 

 

-/-- = Sin mención 

 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 



                                                                                                                                              

 

62 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

 En general, por todos los casos que usted conoce, ¿quién considera que percibe 

mejores salarios en nuestro país: los hombres o las mujeres? 

 

LOS 
HOMBRES 

LA 
MUJERES 

NINGUNO AMBOS NS/NC TOTAL 

SEXO Hombre 54.9 9.9 0.2 31.2 3.8 54.9 

Mujer 61.4 8.0 0.9 26.3 3.4 61.4 

EDAD 15 a 17 años 61.7 7.9 0.8 26.4 3.2 61.7 

18 a 29 años 58.4 8.2 1.3 29.1 3.0 58.4 

30 a 40 años 59.0 8.6 0.3 29.3 2.8 59.0 

41 a 50 años 58.8 7.3 0.6 29.7 3.6 58.8 

51 a más años 56.3 10.9 0.2 27.8 4.8 56.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 52.3 14.7 0.4 26.8 5.8 52.3 

Secundaria/Preparatoria 58.4 8.0 0.6 29.9 3.1 58.4 

Universidad y más 65.7 4.9 0.7 26.0 2.7 65.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 64.3 4.3 0.5 28.4 2.5 64.3 

C/C- (MEDIO) 61.6 8.5 0.3 26.7 2.9 61.6 

D/D+/E (BAJO) 54.9 10.4 0.7 29.7 4.3 54.9 

OCUPACIÓN Empleado 57.8 8.8 0.2 30.4 2.8 57.8 

Ama de casa 57.0 8.9 0.5 28.6 5.0 57.0 

Estudiante 62.0 7.3 2.2 26.5 2.0 62.0 

Jubilado 64.2 12.0 0.0 20.2 3.6 64.2 

Desempleado 58.4 9.8 0.6 25.8 5.4 58.4 

LOCALIDAD Urbana 60.4 8.0 0.4 27.6 3.6 60.4 

Rural 54.3 10.7 0.8 30.6 3.6 54.3 

FRONTERA Norte 60.4 9.0 0.2 27.2 3.2 60.4 

Sur 51.5 7.9 0.0 36.6 4.0 51.5 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
62.0 10.0 1.5 23.6 2.9 62.0 

NACIONAL 2010 39.6 10.6 -- 20.2 5.7 76.1 
2011 34.7 5.8 -- 24.6 5.9 71 
2012 33.9 6.4 -- 27.3 3.9 71.5 
2013 26.3 5.1 -- 31.9 4.3 67.6 
2014 2.5 11.9 -- 25.9 3.8 44.1 
2015 32.1 13.0 -- 25.5 3.0 73.6 
2016 36.6 10.1 48.2 3.2 1.9 100.0 
2017 57.2 7.2 5.0 28.6 2.0 100.0 

2018 55.6 5.1 9.5 27.4 2.4 100.0 
2019 60.3 7.7 3.8 26.8 1.4 100.0 

 2021 58.4 8.9 0.6 28.6 3.5 100.0 
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Por lo que usted piensa, en una relación de pareja, ¿quién debe ser la persona 

responsable de mantener el hogar: únicamente el hombre o únicamente la mujer? 

 

 

 

 

ÚNICAMENTE 
EL HOMBRE 

ÚNICAMENTE 
LA MUJER 

AMBOS NINGUNO OTRO NS/NC TOTAL 

SEXO Hombre 27.7 2.3 69.4 0.1 0.5 27.7 100.0 

Mujer 17.6 1.5 80.6 0.0 0.3 17.6 100.0 

EDAD 15 a 17 años 23.8 4.8 70.6 0.0 0.8 23.8 100.0 

18 a 29 años 19.9 1.7 78.0 0.2 0.2 19.9 100.0 

30 a 40 años 20.3 1.1 78.2 0.0 0.4 20.3 100.0 

41 a 50 años 21.5 1.7 76.4 0.0 0.4 21.5 100.0 

51 a más años 25.3 1.5 72.8 0.0 0.4 25.3 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 33.9 2.5 63.5 0.0 0.1 33.9 100.0 

Secundaria/Preparatoria 21.2 1.9 76.2 0.2 0.5 21.2 100.0 

Universidad y más 11.8 0.7 87.4 0.0 0.1 11.8 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 15.2 0.9 83.5 0.0 0.4 15.2 100.0 

C/C- (MEDIO) 20.1 1.8 77.6 0.1 0.4 20.1 100.0 

D/D+/E (BAJO) 25.5 2.2 71.9 0.0 0.4 25.5 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 21.1 1.3 77.1 0.0 0.5 21.1 100.0 

Ama de casa 22.7 1.7 75.1 0.0 0.5 22.7 100.0 

Estudiante 18.5 3.8 77.0 0.0 0.7 18.5 100.0 

Jubilado 29.0 1.6 69.4 0.0 0.0 29.0 100.0 

Desempleado 27.6 2.9 69.1 0.2 0.2 27.6 100.0 

LOCALIDAD Urbana 21.5 1.9 76.1 0.0 0.5 21.5 100.0 

Rural 24.0 1.8 73.9 0.0 0.3 24.0 100.0 

FRONTERA Norte 22.3 2.3 74.5 0.0 0.9 22.3 100.0 

Sur 18.8 2.0 79.2 0.0 0.0 18.8 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
15.9 1.9 82.1 0.1 0.0 15.9 100.0 

NACIONAL 2010 28.6 4.9 65.9 -- -- 0.6 100.0 

2011 23.1 8 67.5 -- -- 1.4 100.0 

2012 22.9 8.9 66.9 -- -- 1.3 100.0 

2013 20.6 8 70.2 -- -- 1.2 100.0 

2014 27.3 11.2 59.7 -- -- 1.8 100.0 

2015 25.4 13.3 60.3 -- -- 1 100.0 

2016 26.4 5.8 65.8 0.1 0.3 1.6 100.0 

2017 29.4 2.8 66.9 -- 0.0 0.9 100.0 

2018 24.3 2.9 72.0 0.0 0.0 0.8 100.0 

2019 26.7 2.7 69.7 -- 0.0 0.9 100.0 

 2021 22.3 1.9 75.4 0.0 0.4 22.3 100.0 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

-/-- = Sin mención 

 



                                                                                                                                              

 

64 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Los bienes materiales que se generan en una relación de pareja,  

¿a nombre de quién deben estar? 

 

 

 

 

DEL 
HOMBRE 

DE LA 
MUJER 

AMBOS NINGUNO NS/NC TOTAL 

SEXO Hombre 13.6 13.3 69.1 4.0 13.6 100.0 
Mujer 7.2 14.6 74.6 3.6 7.2 100.0 

EDAD 15 a 17 años 12.5 13.2 69.5 4.8 12.5 100.0 
18 a 29 años 8.3 11.7 76.2 3.8 8.3 100.0 
30 a 40 años 6.1 12.8 76.7 4.4 6.1 100.0 
41 a 50 años 8.0 18.0 71.2 2.8 8.0 100.0 
51 a más años 14.6 14.4 67.5 3.5 14.6 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 20.6 16.2 58.7 4.5 20.6 100.0 
Secundaria/Preparatoria 8.3 14.6 73.4 3.7 8.3 100.0 
Universidad y más 3.9 9.0 84.0 3.1 3.9 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.8 12.7 78.8 2.7 5.8 100.0 
C/C- (MEDIO) 8.2 12.3 75.5 4.0 8.2 100.0 
D/D+/E (BAJO) 12.5 15.3 68.3 3.9 12.5 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 8.6 13.2 74.5 3.7 8.6 100.0 
Ama de casa 11.3 15.6 69.9 3.2 11.3 100.0 
Estudiante 9.2 13.2 74.0 3.6 9.2 100.0 
Jubilado 19.0 10.2 66.7 4.1 19.0 100.0 
Desempleado 11.1 16.0 67.5 5.4 11.1 100.0 

LOCALIDAD Urbana 9.0 14.4 73.0 3.6 9.0 100.0 
Rural 12.5 13.1 70.2 4.2 12.5 100.0 

FRONTERA Norte 7.0 23.0 65.7 4.3 7.0 100.0 
Sur 9.8 15.7 71.6 2.9 9.8 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
8.4 11.7 76.1 3.8 8.4 100.0 

NACIONAL 2008 11.5 10.6 76.2 -- 1.7 100.0 
2009 11.5 14.7 72.5 -- 1.3 100.0 
2010 11.8 15.6 70.5 -- 2.1 100.0 
2011 10.8 11.9 75.2 -- 2.1 100.0 
2012 9.9 13.5 73.8 -- 2.8 100.0 
2013 8.6 13.3 75.4 -- 2.7 100.0 
2014 9.7 17.6 69.4 -- 3.3 100.0 
2015 10.4 19 67.7 -- 2.9 100.0 
2016 7.2 14.8 76.1 0.1 1.8 100.0 
2017 10.8 12.4 75.9 0 0.9 100.0 
2018 7.6 11.9 79.2 0.0 1.3 100.0 
2019 6.9 12.7 78.9 -- 1.5 100.0 

 2021 10.2 14.0 72.0 3.8 10.2 100.0 

-/-- = Sin mención 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

¿Considera que la relación de pareja se dificulta cuando ambas personas 

trabajan? 
 

Sí No 

SEXO Hombre 44.6 55.4 

Mujer 44.8 55.2 

EDAD 15 a 17 años 33.2 66.8 
18 a 29 años 36.5 63.5 
30 a 40 años 46.3 53.7 
41 a 50 años 47.7 52.3 
51 a más años 52.4 47.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 54.9 45.1 

Secundaria/Preparatoria 43.6 56.4 

Universidad y más 34.5 65.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 37.7 62.3 

C/C- (MEDIO) 41.4 58.6 

D/D+/E (BAJO) 48.5 51.5 

OCUPACIÓN Empleado 44.9 55.1 

Ama de casa 49.4 50.6 

Estudiante 33.5 66.5 

Jubilado 42.2 57.8 

Desempleado 46.0 54.0 

LOCALIDAD Urbana 43.9 56.1 

Rural 46.4 53.6 

FRONTERA Norte 45.8 54.2 

Sur 61.4 38.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  45.6 54.4 

NACIONAL 2010 55.6 37.2 

2011 62.3 30.4 

2012 60.9 33.7 

2013 61.7 33.3 

2014 63.4 30.2 

2015 63.6 29.8 

2016 31.5 64.5 

2017 39.0 61.0 

2018 37.3 62.7 

2019 37.9 62.1 

 2021 44.7 55.3 
Suma 100% con no sabe no contesta 

 

 

 

 



                                                                                                                                              

 

66 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿Qué tanto se dificulta la relación de pareja: mucho o poco? 

 

 

 

 

Mucho Poco 

Regular 
/  

Más o 
menos 

No se 
dificulta 

NS / NC TOTAL 

SEXO Hombre 48.0 45.9 4.5 -- 1.6 100.0 
Mujer 45.9 45.8 6.9 -- 1.4 100.0 

EDAD 15 a 17 años 35.9 59.2 3.4 -- 1.5 100.0 
18 a 29 años 43.0 53.6 2.7 -- 0.7 100.0 
30 a 40 años 47.7 45.2 6.2 -- 0.9 100.0 
41 a 50 años 47.2 44.7 6.6 -- 1.5 100.0 
51 a más años 51.0 39.6 7.3 -- 2.1 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 44.2 45.3 8.7 -- 1.8 100.0 
Secundaria/Preparatoria 45.8 47.2 5.5 -- 1.5 100.0 
Universidad y más 56.6 41.6 1.3 -- 0.5 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 54.4 40.5 3.6 -- 1.5 100.0 
C/C- (MEDIO) 45.0 47.6 6.0 -- 1.4 100.0 
D/D+/E (BAJO) 46.3 46.1 6.2 -- 1.4 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 48.5 44.0 6.2 -- 1.3 100.0 
Ama de casa 47.8 44.8 6.0 -- 1.4 100.0 
Estudiante 31.6 64.5 3.0 -- 0.9 100.0 
Jubilado 43.5 46.2 7.0 -- 3.3 100.0 
Desempleado 51.6 41.4 5.5 -- 1.5 100.0 

LOCALIDAD Urbana 49.1 43.1 6.2 -- 1.6 100.0 
Rural 42.5 51.2 5.0 -- 1.3 100.0 

FRONTERA Norte 46.6 45.6 6.4 -- 1.4 100.0 
Sur 56.5 41.9 1.6 -- 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
55.5 38.8 4.8 -- 0.9 100.0 

NACIONAL 2010 21.3 34.3 -- 37.2 7.2 100.0 

2011 21.3 41.0 -- 30.4 7.3 100.0 

2012 20.6 40.3 -- 33.7 5.4 100.0 

2013 19.7 42.0 -- 33.3 5.0 100.0 

2014 20.5 42.9 -- 30.2 6.4 100.0 

2015 22.0 41.6 -- 29.8 6.6 100.0 

2016 14.1 14.3 3.1 64.5 4.0 100.0 

2017 37.7 46.9 13.9 -- 1.5 100.0 

2018 40.7 40.4 15.9 0.0 3.0 100.0 

2019 38.7 44.4 15.8 -- 1.1 100.0 
 2021 46.9 45.9 5.8 -- 1.4 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

ADMINISTRAR UN HOGAR 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 57.9 9.2 32.0 0.9 

Mujer 62.0 5.3 32.0 0.7 

EDAD 15 a 17 años 52.4 9.4 37.5 0.7 

18 a 29 años 54.4 6.1 38.7 0.8 

30 a 40 años 59.2 4.9 34.8 1.1 

41 a 50 años 61.4 7.3 31.0 0.3 

51 a más años 66.9 8.2 23.9 1.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 65.0 11.9 21.9 1.2 

Secundaria/Preparatoria 59.7 6.2 33.5 0.6 

Universidad y más 54.0 4.9 40.2 0.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 56.9 6.2 36.6 0.3 

C/C- (MEDIO) 57.8 6.0 35.4 0.8 

D/D+/E (BAJO) 62.2 8.0 28.9 0.9 

OCUPACIÓN Empleado 59.0 7.3 32.8 0.9 

Ama de casa 64.0 6.7 28.6 0.7 

Estudiante 48.6 7.1 43.7 0.6 

Jubilado 71.2 3.9 23.6 1.3 

Desempleado 62.9 9.0 27.8 0.3 

LOCALIDAD Urbana 59.6 7.0 32.6 0.8 

Rural 61.0 7.3 31.1 0.6 

FRONTERA Norte 58.7 9.3 31.1 0.9 

Sur 68.0 6.0 26.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
61.1 6.0 32.8 0.1 

NACIONAL 2016 51.7 8.7 38.8 0.9 

2017 60.5 7.9 31.4 0.2 

2018 55.8 7.4 36.4 0.4 

2019 59.3 6.2 34.1 0.4 

 2021 60.1 7.1 32.0 0.8 
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¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

ORGANIZAR UN HOGAR 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 63.4 7.8 28.4 0.4 

Mujer 69.1 3.0 27.3 0.6 

EDAD 15 a 17 años 59.6 6.7 33.3 0.4 
18 a 29 años 62.1 5.0 32.4 0.5 
30 a 40 años 66.8 4.0 28.4 0.8 
41 a 50 años 68.3 4.9 26.2 0.6 
51 a más años 70.9 5.9 22.8 0.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 71.6 7.8 19.9 0.7 

Secundaria/Preparatoria 66.1 4.7 28.8 0.4 

Universidad y más 60.4 4.2 34.5 0.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 61.0 4.4 34.3 0.3 

C/C- (MEDIO) 66.4 3.9 29.1 0.6 

D/D+/E (BAJO) 67.9 6.3 25.3 0.5 

OCUPACIÓN Empleado 65.8 5.6 28.0 0.6 

Ama de casa 70.9 4.1 24.3 0.7 

Estudiante 58.6 3.8 37.1 0.5 

Jubilado 74.1 4.1 21.8 0.0 

Desempleado 63.4 8.9 27.6 0.1 

LOCALIDAD Urbana 65.5 5.1 28.9 0.5 

Rural 68.4 5.6 25.5 0.5 

FRONTERA Norte 66.4 4.7 28.2 0.7 

Sur 79.2 4.0 16.8 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
66.5 4.8 28.4 0.3 

NACIONAL 2016 56.9 5.4 36.8 0.9 

2017 65.6 5.3 28.8 0.3 

2018 58.1 4.7 36.6 0.6 

2019 63.4 4.0 32.1 0.5 

 2021 66.4 5.3 27.8 0.5 

 

 

 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

IMPARTIR CLASES EN PRIMARIA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 42.3 4.9 51.5 1.3 

Mujer 30.6 4.2 63.7 1.5 

EDAD 15 a 17 años 35.9 3.0 60.4 0.7 
18 a 29 años 36.1 3.4 59.6 0.9 
30 a 40 años 34.6 4.6 60.0 0.8 
41 a 50 años 36.0 4.4 58.9 0.7 
51 a más años 37.1 6.1 54.2 2.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 40.4 6.7 50.0 2.9 

Secundaria/Preparatoria 36.2 4.0 58.8 1.0 

Universidad y más 30.4 3.9 65.0 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 35.1 2.6 61.7 0.6 

C/C- (MEDIO) 36.0 3.7 59.3 1.0 

D/D+/E (BAJO) 36.4 5.6 56.3 1.7 

OCUPACIÓN Empleado 36.6 4.5 57.9 1.0 

Ama de casa 32.5 5.3 60.2 2.0 

Estudiante 35.3 2.8 61.6 0.3 

Jubilado 42.9 3.2 51.2 2.7 

Desempleado 40.6 5.8 51.7 1.9 

LOCALIDAD Urbana 36.2 3.9 58.7 1.2 

Rural 35.8 5.9 56.6 1.7 

FRONTERA Norte 41.9 1.6 54.7 1.8 

Sur 30.7 4.0 64.3 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
36.3 5.7 56.8 1.2 

NACIONAL 2016 25.2 5.5 67.8 1.4 

2017 28.9 11.4 58.7 1.0 

2018 20.3 7.1 70.9 1.7 

2019 24.5 6.7 67.9 0.9 

 2021 36.0 4.6 58.0 1.4 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

INVESTIGAR DELITOS 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 15.8 29.1 52.8 2.3 

Mujer 14.9 21.8 60.7 2.6 

EDAD 15 a 17 años 11.0 26.4 61.2 1.4 
18 a 29 años 15.7 18.2 64.2 1.9 
30 a 40 años 15.9 21.0 60.8 2.3 
41 a 50 años 16.8 26.7 54.8 1.7 
51 a más años 15.4 31.8 48.8 4.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.4 35.6 43.3 4.7 

Secundaria/Preparatoria 15.8 23.9 58.4 1.9 

Universidad y más 12.0 17.2 68.5 2.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 12.0 23.0 63.8 1.2 

C/C- (MEDIO) 13.6 23.0 60.6 2.8 

D/D+/E (BAJO) 17.1 27.1 53.1 2.7 

OCUPACIÓN Empleado 15.6 23.1 59.2 2.1 

Ama de casa 14.3 27.0 55.8 2.9 

Estudiante 12.2 20.2 66.7 0.9 

Jubilado 23.2 37.3 36.4 3.1 

Desempleado 16.1 29.9 48.6 5.4 

LOCALIDAD Urbana 15.3 24.4 58.0 2.3 

Rural 15.4 26.9 54.8 2.9 

FRONTERA Norte 18.7 23.3 55.1 2.9 

Sur 13.7 22.6 60.8 2.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
17.0 21.9 58.8 2.3 

NACIONAL 2016 10.8 24.1 62.1 3.0 

2017 9.9 36.2 51.6 2.3 

2018 5.9 30.2 61.6 2.3 

2019 9.0 26.0 63.3 1.7 

 2021 15.3 25.2 57.0 2.5 
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¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

IMPARTIR JUSTICIA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 22.2 20.1 56.0 1.7 

Mujer 20.8 14.4 62.1 2.7 

EDAD 15 a 17 años 17.1 16.1 65.2 1.6 
18 a 29 años 19.7 13.1 65.7 1.5 
30 a 40 años 21.5 13.5 63.0 2.0 
41 a 50 años 22.4 19.0 55.9 2.7 
51 a más años 23.9 21.7 51.6 2.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 21.0 27.6 47.6 3.8 

Secundaria/Preparatoria 22.0 15.5 60.6 1.9 

Universidad y más 20.5 9.6 68.4 1.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 20.4 14.6 64.0 1.0 

C/C- (MEDIO) 21.0 16.3 60.4 2.3 

D/D+/E (BAJO) 22.0 18.2 57.3 2.5 

OCUPACIÓN Empleado 22.6 15.7 59.8 1.9 

Ama de casa 19.5 20.3 57.9 2.3 

Estudiante 14.9 12.5 71.5 1.1 

Jubilado 28.2 21.1 49.1 1.6 

Desempleado 25.7 18.4 51.0 4.9 

LOCALIDAD Urbana 21.7 16.9 59.7 1.7 

Rural 21.0 17.4 58.3 3.3 

FRONTERA Norte 23.3 17.4 56.9 2.4 

Sur 33.3 3.9 61.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
26.1 12.9 59.4 1.6 

NACIONAL 2016 12.9 17.8 66.8 2.5 

2017 11.5 32.9 53.8 1.8 

2018 7.7 25.7 64.6 2.0 

2019 11.5 22.3 64.8 1.4 

 2021 21.5 17.1 59.2 2.2 

  

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

PRACTICAR DEPORTES 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 4.2 24.1 71.1 0.6 

Mujer 3.4 22.7 73.3 0.6 

EDAD 15 a 17 años 1.6 24.4 73.9 0.1 

18 a 29 años 2.7 20.5 76.4 0.4 

30 a 40 años 3.2 19.0 76.9 0.9 

41 a 50 años 3.4 26.9 69.2 0.5 

51 a más años 6.0 25.9 67.5 0.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.3 32.7 59.4 0.6 

Secundaria/Preparatoria 2.9 22.8 73.6 0.7 

Universidad y más 2.5 13.8 83.3 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.9 19.2 78.7 0.2 

C/C- (MEDIO) 2.9 21.7 74.5 0.9 

D/D+/E (BAJO) 4.7 25.5 69.3 0.5 

OCUPACIÓN Empleado 3.1 21.9 74.5 0.5 

Ama de casa 4.2 27.2 68.2 0.4 

Estudiante 1.7 18.1 80.0 0.2 

Jubilado 8.0 25.7 66.1 0.2 

Desempleado 5.8 25.5 66.7 2.0 

LOCALIDAD Urbana 3.9 22.4 73.3 0.4 

Rural 3.5 25.4 70.2 0.9 

FRONTERA Norte 3.6 26.9 68.8 0.7 

Sur 2.0 29.4 68.6 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
4.0 15.9 79.7 0.4 

NACIONAL 2016 6.3 16.7 75.7 1.3 

2017 6.5 29.8 62.7 1.0 

2018 4.2 22.7 72.1 1.0 

2019 4.6 21.3 73.3 0.8 

 2021 3.8 23.4 72.3 0.5 
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¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

LOS TRABAJOS MANUALES 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 38.8 13.2 47.3 0.7 

Mujer 43.7 6.3 49.1 0.9 

EDAD 15 a 17 años 27.7 14.0 57.4 0.9 

18 a 29 años 32.8 9.6 56.5 1.1 

30 a 40 años 41.1 6.2 51.6 1.1 

41 a 50 años 45.5 8.3 46.1 0.1 

51 a más años 51.0 10.4 37.8 0.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 47.8 13.0 38.2 1.0 

Secundaria/Preparatoria 40.1 9.2 49.9 0.8 

Universidad y más 37.7 6.2 55.9 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 38.5 8.7 52.3 0.5 

C/C- (MEDIO) 39.8 9.1 50.3 0.8 

D/D+/E (BAJO) 43.2 9.9 46.0 0.9 

OCUPACIÓN Empleado 41.8 9.5 48.0 0.7 

Ama de casa 44.8 7.6 46.9 0.7 

Estudiante 27.4 11.4 60.5 0.7 

Jubilado 53.7 12.2 33.8 0.3 

Desempleado 42.1 10.5 45.4 2.0 

LOCALIDAD Urbana 42.0 9.4 47.9 0.7 

Rural 40.4 9.6 48.9 1.1 

FRONTERA Norte 43.2 12.8 42.8 1.2 

Sur 50.0 2.9 47.1 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
40.4 8.7 50.6 0.3 

NACIONAL 2016 35.4 6.7 56.9 1.0 

2017 45.2 11.0 42.7 1.1 

2018 41.4 9.8 47.4 1.4 

2019 39.1 9.2 51.1 0.6 

 2021 41.5 9.5 48.3 0.7 

 

 

 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

LOS TRABAJOS DE FUERZA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 2.1 75.8 21.8 0.3 

Mujer 1.7 69.5 28.1 0.7 

EDAD 15 a 17 años 1.0 65.5 33.2 0.3 
18 a 29 años 1.0 69.9 28.9 0.2 
30 a 40 años 1.3 69.9 27.8 1.0 
41 a 50 años 1.1 73.5 25.0 0.4 
51 a más años 3.7 78.1 17.8 0.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 5.6 77.7 16.2 0.5 

Secundaria/Preparatoria 0.9 71.5 27.1 0.5 

Universidad y más 1.0 69.1 29.8 0.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.3 72.8 26.7 0.2 

C/C- (MEDIO) 1.8 72.0 25.6 0.6 

D/D+/E (BAJO) 2.4 72.6 24.6 0.4 

OCUPACIÓN Empleado 1.6 73.8 24.4 0.2 

Ama de casa 2.4 72.3 24.6 0.7 

Estudiante 0.8 63.0 35.9 0.3 

Jubilado 6.4 83.8 9.8 0.0 

Desempleado 1.3 71.4 25.9 1.4 

LOCALIDAD Urbana 2.0 70.9 26.9 0.2 

Rural 1.7 75.6 21.7 1.0 

FRONTERA Norte 1.4 73.1 25.3 0.2 

Sur 4.9 75.5 19.6 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
1.7 67.8 30.4 0.1 

NACIONAL 2016 4.7 56.3 38.1 0.8 

2017 4.2 66.8 28.2 0.8 

2018 3.2 63.7 32.1 1.0 

2019 3.2 66.3 30.1 0.4 

 2021 1.9 72.4 25.2 0.5 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

LA CREACIÓN ARTÍSTICA Y LITERARIA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 35.3 6.1 57.0 1.6 

Mujer 22.0 7.4 68.0 2.6 

EDAD 15 a 17 años 30.9 5.7 61.6 1.8 
18 a 29 años 26.2 4.4 68.6 0.8 
30 a 40 años 25.4 5.2 66.9 2.5 
41 a 50 años 29.8 8.1 59.4 2.7 
51 a más años 29.7 9.3 58.5 2.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 30.8 15.2 49.1 4.9 

Secundaria/Preparatoria 29.0 5.1 64.3 1.6 

Universidad y más 22.6 2.6 74.5 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.8 3.3 70.4 1.5 

C/C- (MEDIO) 28.2 6.0 63.7 2.1 

D/D+/E (BAJO) 29.3 8.2 60.3 2.2 

OCUPACIÓN Empleado 28.9 5.2 64.1 1.8 

Ama de casa 25.5 10.4 61.0 3.1 

Estudiante 25.8 4.3 68.9 1.0 

Jubilado 37.8 6.8 54.3 1.1 

Desempleado 31.0 7.6 58.9 2.5 

LOCALIDAD Urbana 28.1 6.2 64.3 1.4 

Rural 28.5 8.0 60.0 3.5 

FRONTERA Norte 30.3 7.4 60.0 2.3 

Sur 29.4 10.8 58.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
28.0 5.6 66.0 0.4 

NACIONAL 2016 22.6 5.5 69.9 3.1 

2017 27.1 10.9 59.9 2.1 

2018 19.1 8.5 70.0 2.4 

2019 20.0 7.9 70.6 1.5 

 2021 28.3 6.8 62.9 2.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

IMPARTIR CLASES EN SECUNDARIA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 22.6 9.2 67.5 0.7 

Mujer 12.0 8.5 78.4 1.1 

EDAD 15 a 17 años 16.6 9.0 73.9 0.5 
18 a 29 años 15.3 7.9 76.3 0.5 
30 a 40 años 13.6 9.0 75.9 1.5 
41 a 50 años 19.2 9.1 71.1 0.6 
51 a más años 19.0 9.3 70.6 1.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 24.5 11.0 61.8 2.7 

Secundaria/Preparatoria 15.7 8.5 75.3 0.5 

Universidad y más 11.6 7.3 80.8 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 15.1 6.9 77.7 0.3 

C/C- (MEDIO) 15.6 8.3 75.5 0.6 

D/D+/E (BAJO) 18.2 9.6 71.0 1.2 

OCUPACIÓN Empleado 17.6 7.5 74.2 0.7 

Ama de casa 14.5 9.7 74.5 1.3 

Estudiante 11.9 10.5 77.4 0.2 

Jubilado 23.4 7.5 68.6 0.5 

Desempleado 22.6 11.8 64.2 1.4 

LOCALIDAD Urbana 17.5 8.3 73.6 0.6 

Rural 15.7 10.0 73.0 1.3 

FRONTERA Norte 16.9 9.9 72.7 0.5 

Sur 10.8 15.7 72.5 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
16.4 9.4 73.6 0.6 

NACIONAL 2016 11.9 8.1 78.6 1.3 

2017 14.7 15.6 68.4 1.3 

2018 9.5 8.8 80.1 1.6 

2019 10.5 9.6 79.1 0.8 

 2021 16.9 8.8 73.4 0.9 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

ADMINISTRAR UNA EMPRESA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 11.8 20.3 67.1 0.8 

Mujer 7.0 19.4 72.8 0.8 

EDAD 15 a 17 años 6.7 22.2 70.4 0.7 
18 a 29 años 9.3 15.5 74.6 0.6 
30 a 40 años 9.0 14.9 75.7 0.4 
41 a 50 años 9.3 19.7 70.4 0.6 
51 a más años 10.3 25.3 62.9 1.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 11.4 31.8 54.8 2.0 

Secundaria/Preparatoria 8.5 17.8 73.1 0.6 

Universidad y más 9.6 10.3 79.8 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.8 15.0 75.9 0.3 

C/C- (MEDIO) 10.1 16.4 73.0 0.5 

D/D+/E (BAJO) 8.9 23.0 66.9 1.2 

OCUPACIÓN Empleado 10.4 16.8 72.0 0.8 

Ama de casa 7.1 23.4 68.7 0.8 

Estudiante 7.2 17.2 75.3 0.3 

Jubilado 11.1 29.8 58.9 0.2 

Desempleado 11.8 21.8 64.7 1.7 

LOCALIDAD Urbana 9.9 19.2 70.2 0.7 

Rural 7.9 21.0 70.0 1.1 

FRONTERA Norte 9.5 19.8 70.0 0.7 

Sur 10.9 18.8 70.3 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
13.1 15.9 70.5 0.5 

NACIONAL 2016 8.7 16.2 73.1 2.0 

2017 9.6 27.9 61.2 1.3 

2018 5.3 22.6 70.6 1.5 

2019 6.9 20.6 71.8 0.7 

 2021 9.3 19.8 70.1 0.8 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

DIRIGIR UN PARTIDO POLÍTICO 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 10.0 23.4 64.9 1.7 

Mujer 7.2 21.5 69.7 1.6 

EDAD 15 a 17 años 9.7 19.9 68.7 1.7 
18 a 29 años 6.2 20.0 72.2 1.6 
30 a 40 años 7.4 19.7 71.5 1.4 
41 a 50 años 9.2 24.5 65.0 1.3 
51 a más años 10.0 25.5 62.4 2.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 11.8 30.7 54.6 2.9 

Secundaria/Preparatoria 7.8 21.6 69.3 1.3 

Universidad y más 7.1 14.6 77.0 1.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.0 21.0 73.2 0.8 

C/C- (MEDIO) 8.4 20.7 69.3 1.6 

D/D+/E (BAJO) 9.5 23.7 64.9 1.9 

OCUPACIÓN Empleado 8.1 20.6 69.6 1.7 

Ama de casa 7.9 26.4 64.4 1.3 

Estudiante 7.4 16.2 75.4 1.0 

Jubilado 11.4 28.4 58.0 2.2 

Desempleado 11.7 24.3 61.4 2.6 

LOCALIDAD Urbana 8.7 22.0 67.5 1.8 

Rural 8.2 22.9 67.4 1.5 

FRONTERA Norte 6.5 24.6 67.7 1.2 

Sur 16.8 22.8 59.4 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
10.8 17.5 70.4 1.3 

NACIONAL 2016 7.3 23.5 66.3 2.9 

2017 6.4 34.7 57.3 1.6 

2018 5.3 29.7 63.6 1.4 

2019 5.7 26.2 67.1 1.0 
 2021 8.5 22.4 67.5 1.6 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

CUIDAR A LOS HIJOS(AS) 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 50.9 2.9 45.7 0.5 

Mujer 48.8 1.2 49.5 0.5 

EDAD 15 a 17 años 44.6 0.9 54.1 0.4 
18 a 29 años 41.6 1.0 56.7 0.6 
30 a 40 años 47.6 1.6 50.0 0.8 
41 a 50 años 47.6 2.4 50.0 0.0 
51 a más años 60.5 3.2 35.8 0.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 66.8 2.8 29.9 0.5 

Secundaria/Preparatoria 47.9 1.9 49.7 0.5 

Universidad y más 35.4 1.5 62.8 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 38.7 1.2 59.9 0.2 

C/C- (MEDIO) 46.7 2.7 50.1 0.5 

D/D+/E (BAJO) 54.6 1.8 43.1 0.5 

OCUPACIÓN Empleado 46.3 2.5 50.8 0.4 

Ama de casa 56.3 1.4 42.0 0.3 

Estudiante 37.0 0.8 62.0 0.2 

Jubilado 68.2 1.6 30.0 0.2 

Desempleado 54.3 2.8 41.3 1.6 

LOCALIDAD Urbana 47.3 2.4 50.0 0.3 

Rural 55.0 1.1 43.1 0.8 

FRONTERA Norte 48.1 4.3 47.4 0.2 

Sur 61.4 1.0 37.6 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
40.4 3.5 55.9 0.2 

NACIONAL 2016 32.3 4.2 62.5 1.0 

2017 39.5 6.7 53.1 0.7 

2018 39.8 4.2 55.2 0.8 

2019 40.8 4.4 54.5 0.3 

 2021 49.8 2.0 47.7 0.5 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

EDUCAR A LOS HIJOS(AS) 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 34.7 5.5 59.6 0.2 

Mujer 33.5 1.5 64.7 0.3 

EDAD 15 a 17 años 30.4 5.0 64.5 0.1 
18 a 29 años 27.1 2.8 70.1 0.0 
30 a 40 años 32.6 1.9 65.2 0.3 
41 a 50 años 33.9 3.2 62.7 0.2 
51 a más años 41.5 4.3 53.8 0.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 45.7 4.8 48.9 0.6 

Secundaria/Preparatoria 33.4 3.1 63.4 0.1 

Universidad y más 21.8 2.5 75.4 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 26.2 3.1 70.5 0.2 

C/C- (MEDIO) 31.2 2.8 65.9 0.1 

D/D+/E (BAJO) 37.8 3.8 58.0 0.4 

OCUPACIÓN Empleado 31.6 3.8 64.4 0.2 

Ama de casa 39.4 2.0 58.4 0.2 

Estudiante 23.2 4.0 72.5 0.3 

Jubilado 46.8 5.7 47.5 0.0 

Desempleado 37.4 2.9 58.8 0.9 

LOCALIDAD Urbana 33.3 3.4 63.1 0.2 

Rural 35.5 3.4 60.7 0.4 

FRONTERA Norte 32.4 2.5 64.9 0.2 

Sur 33.3 9.8 56.9 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
29.9 3.9 65.9 0.3 

NACIONAL 2016 23.3 3.7 72 1.0 

2017 34.1 6.5 58.6 0.8 

2018 30.3 5.2 64.0 0.5 

2019 33.7 5.0 61.0 0.3 

 2021 34.0 3.4 62.3 0.3 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

CREAR LEYES PARA EL PAÍS 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 12.3 18.9 67.3 1.5 

Mujer 11.1 16.1 70.5 2.3 

EDAD 15 a 17 años 11.8 14.9 71.9 1.4 
18 a 29 años 11.2 10.7 76.4 1.7 
30 a 40 años 11.1 12.1 74.6 2.2 
41 a 50 años 12.6 20.2 65.6 1.6 
51 a más años 11.7 25.0 60.9 2.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 14.7 30.3 51.9 3.1 

Secundaria/Preparatoria 11.2 15.5 71.6 1.7 

Universidad y más 9.6 8.2 80.9 1.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.6 12.4 78.3 0.7 

C/C- (MEDIO) 10.0 15.2 73.3 1.5 

D/D+/E (BAJO) 13.4 20.0 64.1 2.5 

OCUPACIÓN Empleado 11.1 14.9 72.3 1.7 

Ama de casa 11.4 21.3 64.7 2.6 

Estudiante 9.8 11.0 78.3 0.9 

Jubilado 17.0 24.5 57.6 0.9 

Desempleado 14.1 22.6 60.3 3.0 

LOCALIDAD Urbana 12.2 16.5 69.6 1.7 

Rural 10.5 19.1 68.0 2.4 

FRONTERA Norte 12.2 16.0 69.8 2.0 

Sur 12.9 16.8 69.3 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
13.7 11.7 72.4 2.2 

NACIONAL 2016 8.6 16.5 72 2.9 

2017 5.5 29.7 62.7 2.1 

2018 4.2 23.9 70.2 1.7 

2019 6.3 19.9 72.5 1.3 

 2021 11.6 17.4 69.0 2.0 

  



                                                                                                                                              

 

82 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

GOBERNAR UN ESTADO 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 10.8 22.6 65.2 1.4 

Mujer 7.9 21.4 68.1 2.6 

EDAD 15 a 17 años 7.0 23.7 67.8 1.5 
18 a 29 años 7.3 16.9 74.3 1.5 
30 a 40 años 9.4 17.1 71.5 2.0 
41 a 50 años 10.2 23.9 64.8 1.1 
51 a más años 10.9 27.2 59.0 2.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 10.8 35.3 50.5 3.4 

Secundaria/Preparatoria 8.9 20.6 68.8 1.7 

Universidad y más 8.9 10.3 79.6 1.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.9 17.8 74.5 0.8 

C/C- (MEDIO) 7.9 20.1 70.7 1.3 

D/D+/E (BAJO) 10.6 24.2 62.5 2.7 

OCUPACIÓN Empleado 9.4 19.0 70.0 1.6 

Ama de casa 9.2 27.0 61.7 2.1 

Estudiante 5.8 17.4 75.6 1.2 

Jubilado 13.2 26.8 55.3 4.7 

Desempleado 10.7 25.5 61.0 2.8 

LOCALIDAD Urbana 10.0 21.2 67.0 1.8 

Rural 7.7 23.6 66.3 2.4 

FRONTERA Norte 7.7 22.1 69.1 1.1 

Sur 12.9 16.8 69.3 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
12.8 16.8 68.2 2.2 

NACIONAL 2016 7.6 21.9 68.1 2.4 

2017 4.3 33.3 60.6 1.8 

2018 3.6 27.7 67.6 1.1 

2019 5.4 24.9 68.9 0.8 

 2021 9.2 22.0 66.8 2.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

OCUPAR LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 11.2 24.9 62.0 1.9 

Mujer 10.4 22.7 64.3 2.6 

EDAD 15 a 17 años 8.3 22.1 68.2 1.4 
18 a 29 años 8.2 18.2 71.9 1.7 
30 a 40 años 10.1 17.3 70.0 2.6 
41 a 50 años 13.8 25.3 59.5 1.4 
51 a más años 12.5 31.6 52.7 3.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 12.0 38.1 46.6 3.3 

Secundaria/Preparatoria 10.7 21.9 65.4 2.0 

Universidad y más 10.2 12.1 75.8 1.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.5 18.4 73.1 1.0 

C/C- (MEDIO) 9.9 21.6 67.0 1.5 

D/D+/E (BAJO) 12.2 26.3 58.4 3.1 

OCUPACIÓN Empleado 11.5 20.4 66.2 1.9 

Ama de casa 10.5 28.7 58.6 2.2 

Estudiante 7.9 16.6 74.5 1.0 

Jubilado 10.9 33.7 49.8 5.6 

Desempleado 11.7 29.0 55.9 3.4 

LOCALIDAD Urbana 11.6 22.8 63.7 1.9 

Rural 9.2 25.6 62.3 2.9 

FRONTERA Norte 9.7 22.6 66.4 1.3 

Sur 11.8 27.4 59.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
16.3 17.7 63.9 2.1 

NACIONAL 2016 8.8 23.1 65.8 2.3 

2017 4.7 34.1 57.1 4.1 

2018 3.8 28.4 64.7 3.1 

2019 6.0 26.0 65.7 2.3 

 2021 10.8 23.7 63.2 2.3 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

PREPARAR ALIMENTOS 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 45.7 5.1 48.8 0.4 

Mujer 36.4 2.7 60.7 0.2 

EDAD 15 a 17 años 40.3 1.7 57.6 0.4 

18 a 29 años 32.2 4.3 63.4 0.1 

30 a 40 años 34.3 3.5 61.9 0.3 

41 a 50 años 41.4 3.3 55.1 0.2 

51 a más años 51.1 4.9 43.8 0.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 59.3 3.8 36.5 0.4 

Secundaria/Preparatoria 38.6 3.7 57.5 0.2 

Universidad y más 25.1 4.6 70.0 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 29.8 2.6 67.4 0.2 

C/C- (MEDIO) 36.9 4.3 58.6 0.2 

D/D+/E (BAJO) 45.9 3.9 49.9 0.3 

OCUPACIÓN Empleado 37.2 5.0 57.7 0.1 

Ama de casa 44.2 2.4 53.3 0.1 

Estudiante 32.8 3.0 63.9 0.3 

Jubilado 63.1 3.9 33.0 0.0 

Desempleado 45.9 3.5 50.1 0.5 

LOCALIDAD Urbana 38.4 4.0 57.4 0.2 

Rural 45.5 3.5 50.6 0.4 

FRONTERA Norte 40.4 3.8 55.5 0.3 

Sur 38.6 0.0 61.4 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
29.9 7.0 62.9 0.2 

NACIONAL 2021 40.7 3.9 55.2 0.2 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

IMPARTIR CLASES EN LA UNIVERSIDAD 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 14.2 12.1 72.4 1.3 

Mujer 8.5 9.3 81.2 1.0 

EDAD 15 a 17 años 11.6 9.2 78.6 0.6 
18 a 29 años 10.5 8.1 80.4 1.0 
30 a 40 años 9.0 8.5 81.5 1.0 
41 a 50 años 12.2 11.0 76.3 0.5 
51 a más años 12.3 14.2 71.6 1.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 17.7 16.8 63.1 2.4 

Secundaria/Preparatoria 10.7 9.2 79.3 0.8 

Universidad y más 4.6 8.2 86.7 0.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.0 9.3 82.3 0.4 

C/C- (MEDIO) 8.8 8.8 81.3 1.1 

D/D+/E (BAJO) 13.4 12.0 73.3 1.3 

OCUPACIÓN Empleado 10.7 8.7 79.5 1.1 

Ama de casa 11.5 12.2 75.1 1.2 

Estudiante 7.8 9.5 82.4 0.3 

Jubilado 13.8 17.0 68.5 0.7 

Desempleado 15.5 12.6 69.6 2.3 

LOCALIDAD Urbana 10.6 10.4 78.0 1.0 

Rural 12.4 11.0 75.3 1.3 

FRONTERA Norte 13.1 9.9 76.3 0.7 

Sur 5.9 13.9 79.2 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
7.7 10.0 81.5 0.8 

NACIONAL 2021 11.2 10.6 77.1 1.1 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

SER DOCTOR O DOCTORA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 12.0 7.0 80.5 0.5 

Mujer 6.3 4.0 89.5 0.2 

EDAD 15 a 17 años 9.5 5.7 84.5 0.3 

18 a 29 años 8.2 4.1 87.5 0.2 

30 a 40 años 8.0 4.0 87.6 0.4 

41 a 50 años 9.9 5.6 84.1 0.4 

51 a más años 9.4 6.9 83.0 0.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 12.9 8.1 78.5 0.5 

Secundaria/Preparatoria 8.5 5.0 86.2 0.3 

Universidad y más 6.1 3.4 90.2 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 9.1 2.9 87.9 0.1 

C/C- (MEDIO) 7.4 5.3 87.0 0.3 

D/D+/E (BAJO) 9.9 6.2 83.5 0.4 

OCUPACIÓN Empleado 8.9 5.0 85.7 0.4 

Ama de casa 8.4 5.2 86.1 0.3 

Estudiante 6.7 4.6 88.5 0.2 

Jubilado 10.2 8.9 80.2 0.7 

Desempleado 13.0 6.9 79.3 0.8 

LOCALIDAD Urbana 8.7 5.0 86.0 0.3 

Rural 9.6 6.3 83.6 0.5 

FRONTERA Norte 10.4 6.5 82.8 0.3 

Sur 10.8 3.9 85.3 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
8.6 2.8 88.6 0.0 

NACIONAL 2021 9.0 5.4 85.2 0.4 

  



                                                                                                                                              

 

87 

INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿En su opinión, ¿quién tiene más capacidad para (…): una mujer o un hombre? 

 

SER ENFERMERO O ENFERMERA 

 Una mujer Un hombre Ambos Ns/Nc 

SEXO Hombre 21.4 3.7 74.5 0.4 

Mujer 11.2 2.8 85.8 0.2 

EDAD 15 a 17 años 16.8 2.8 80.3 0.1 
18 a 29 años 12.6 2.7 84.6 0.1 
30 a 40 años 13.6 2.8 83.1 0.5 
41 a 50 años 17.8 3.2 79.0 0.0 
51 a más años 18.6 4.0 77.0 0.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 21.2 5.8 72.6 0.4 

Secundaria/Preparatoria 14.9 2.6 82.1 0.4 

Universidad y más 13.7 2.0 84.1 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 14.0 2.2 83.6 0.2 

C/C- (MEDIO) 15.6 2.8 81.3 0.3 

D/D+/E (BAJO) 16.7 3.7 79.3 0.3 

OCUPACIÓN Empleado 15.9 3.2 80.7 0.2 

Ama de casa 13.8 3.6 82.3 0.3 

Estudiante 13.4 2.1 84.3 0.2 

Jubilado 27.9 2.9 68.3 0.9 

Desempleado 19.1 3.6 76.7 0.6 

LOCALIDAD Urbana 15.7 2.9 81.1 0.3 

Rural 16.5 3.7 79.4 0.4 

FRONTERA Norte 15.1 5.2 79.5 0.2 

Sur 12.9 3.0 84.1 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
13.2 3.5 83.2 0.1 

NACIONAL 2021 16.0 3.2 80.5 0.3 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes opciones de vida 

familiar? 

QUE EL HOMBRE TRABAJE EN EL HOGAR HACIÉNDOSE CARGO DE LA CASA Y LAS Y LOS 
NIÑOS, MIENTRAS LA MUJER TRABAJA FUERA DEL HOGAR 

 

Totalmente de 
acuerdo / De 

acuerdo 

En desacuerdo 
/ Totalmente 

en desacuerdo 
Ns/Nc 

SEXO Hombre 52.7 45.6 1.7 
Mujer 53.3 45.2 1.5 

EDAD 15 a 17 años 53.6 44.5 1.9 
18 a 29 años 56.0 42.0 2.0 
30 a 40 años 56.8 42.3 0.9 
41 a 50 años 53.7 45.2 1.1 
51 a más años 47.8 50.4 1.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 44.7 52.7 2.6 
Secundaria/Preparatoria 52.9 45.8 1.3 
Universidad y más 66.1 33.1 0.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 64.6 34.4 1.0 
C/C- (MEDIO) 54.3 44.3 1.4 
D/D+/E (BAJO) 49.2 49.0 1.8 

OCUPACIÓN Empleado 52.0 46.3 1.7 
Ama de casa 51.6 46.9 1.5 
Estudiante 60.3 38.1 1.6 
Jubilado 55.3 43.5 1.2 
Desempleado 52.9 45.7 1.4 

LOCALIDAD Urbana 56.4 42.0 1.6 
Rural 46.1 52.2 1.7 

FRONTERA Norte 59.0 39.0 2.0 
Sur 53.5 46.5 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  61.5 37.7 0.8 

NACIONAL 

2008 35.4 61.9 2.7 
2009 34.7 63.1 2.2 
2010 38.9 58.5 2.6 
2011 45.9 50.3 3.8 
2012 49 47.9 3.1 
2013 46.9 50.7 2.4 
2014 41.5 56.3 2.2 
2015 46.6 51.4 2 
2016 49.2 49 1.7 
2017 47.3 51.9 0.8 
2018 43.8 55.1 1.1 
2019 56.3 42.7 1.0 

 2021 53.0 45.4 1.6 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes opciones de vida 

familiar? 

QUE AMBOS TRABAJEN Y ADEMÁS COMPARTAN LAS ACTIVIDADES COTIDIANAS DEL 
HOGAR 

 

Totalmente de 
acuerdo / De 

acuerdo 

En desacuerdo 
/ Totalmente 

en desacuerdo 
Ns/Nc 

SEXO Hombre 92.8 6.2 1.0 
Mujer 96.3 3.3 0.4 

EDAD 15 a 17 años 94.7 4.6 0.7 
18 a 29 años 96.2 3.2 0.6 
30 a 40 años 96.1 3.2 0.7 
41 a 50 años 96.0 3.9 0.1 
51 a más años 91.9 7.1 1.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 91.3 7.5 1.2 
Secundaria/Preparatoria 95.2 4.4 0.4 
Universidad y más 96.9 2.1 1.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 96.6 3.2 0.2 
C/C- (MEDIO) 95.4 3.9 0.7 
D/D+/E (BAJO) 93.7 5.5 0.8 

OCUPACIÓN Empleado 95.8 3.8 0.4 
Ama de casa 94.8 4.6 0.6 
Estudiante 96.4 3.1 0.5 
Jubilado 85.9 13.6 0.5 
Desempleado 92.1 6.1 1.8 

LOCALIDAD Urbana 95.3 4.1 0.6 
Rural 93.4 5.8 0.8 

FRONTERA Norte 94.8 4.3 0.9 
Sur 93.1 5.9 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  96.3 3.0 0.7 

NACIONAL 

2008 89.6 8.4 2 
2009 84.7 13.4 1.9 
2010 83.2 15.2 1.6 
2011 84 13.4 2.6 
2012 84.1 13.7 2.2 
2013 78.8 19.5 1.7 
2014 76.5 21.2 2.3 
2015 75.8 22.9 1.3 

2016 85.7 13.1 1.2 

2017 90.6 9.1 0.3 
2018 88.5 11.0 0.5 
2019 94.2 5.3 0.5 

 2021 94.7 4.7 6.0 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes opciones de vida 

familiar? 

QUE LA MUJER TRABAJE EN EL HOGAR HACIÉNDOSE CARGO DE LA CASA Y LOS NIÑOS(AS), 
MIENTRAS EL HOMBRE TRABAJA FUERA DEL HOGAR 

 

Totalmente de 
acuerdo / De 

acuerdo 

En desacuerdo 
/ Totalmente 

en desacuerdo 
Ns/Nc 

SEXO Hombre 81.6 17.0 1.4 
Mujer 73.3 25.6 1.1 

EDAD 15 a 17 años 79.2 19.3 1.5 
18 a 29 años 73.0 25.9 1.1 
30 a 40 años 75.5 23.6 0.9 
41 a 50 años 77.0 21.8 1.2 
51 a más años 80.5 18.0 1.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 82.0 16.3 1.7 
Secundaria/Preparatoria 77.7 21.1 1.2 
Universidad y más 67.8 31.3 0.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 72.3 27.0 0.7 
C/C- (MEDIO) 76.3 22.5 1.2 
D/D+/E (BAJO) 78.9 19.7 1.4 

OCUPACIÓN Empleado 76.8 21.7 1.5 
Ama de casa 78.7 20.1 1.2 
Estudiante 74.4 24.2 1.4 
Jubilado 81.9 17.5 0.6 
Desempleado 75.1 24.4 0.5 

LOCALIDAD Urbana 76.9 21.8 1.3 
Rural 77.6 21.2 1.2 

FRONTERA Norte 80.4 16.3 3.3 
Sur 76.2 23.8 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  72.3 27.2 0.5 

NACIONAL 2010 74.2 24 1.8 
2011 69.5 26.7 3.8 
2012 73.8 23.6 2.6 
2013 69.4 28.2 2.4 
2014 66.1 31.4 2.5 
2015 69 29.4 1.6 
2016 80.2 18.6 1.2 
2017 81.4 18 0.6 
2018 77.5 21.6 0.9 
2019 81.3 18.1 0.6 

 2021 77.1 21.6 1.3 
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En su centro de trabajo o en el de su pareja, ¿se otorgan a los hombres días de 

permiso posteriores al nacimiento o adopción de un hijo(a) para su cuidado? 

 

Sí No No trabaja 
No 

sabe/No 
contesta 

SEXO Hombre 55.0 31.3 6.2 7.5 
Mujer 51.9 32.9 6.0 9.2 

EDAD 15 a 17 años 35.5 19.9 26.4 18.2 
18 a 29 años 57.1 27.6 4.3 11.0 
30 a 40 años 56.9 36.5 0.9 5.7 
41 a 50 años 58.2 36.4 0.7 4.7 
51 a más años 52.3 34.9 6.2 6.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 49.8 36.4 5.1 8.7 
Secundaria/Preparatoria 52.4 32.4 7.0 8.2 
Universidad y más 61.3 26.4 3.7 8.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 61.2 23.8 6.0 9.0 
C/C- (MEDIO) 53.1 32.2 6.9 7.8 
D/D+/E (BAJO) 51.4 34.4 5.7 8.5 

OCUPACIÓN Empleado 59.3 31.2 1.8 7.7 
Ama de casa 51.2 37.3 4.4 7.1 
Estudiante 34.6 22.1 26.7 16.6 
Jubilado 59.6 24.9 10.7 4.8 
Desempleado 50.2 39.1 3.7 7.0 

LOCALIDAD Urbana 56.2 29.2 6.4 8.2 
Rural 47.4 38.2 5.5 8.9 

FRONTERA Norte 63.2 23.9 4.5 8.4 
Sur 56.4 30.7 4.0 8.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
51.4 32.6 9.3 6.7 

NACIONAL 2010 36.0 35.0 - 29.0 
2011 32.1 39.2 - 28.7 
2012 32.4 33.6 - 34.0 
2013 30.6 31.8 - 37.6 
2014 32.3 39.0 - 28.7 
2015 29.7 37.2 - 33.1 
2016 32.8 46.3 - 20.9 
2017 39.9 28.0 22.1 10.0 
2018 31.0 38.5 18.9 11.6 
2019 37.0 32.0 19.2 11.8 

 2021 53.4 32.2 6.0 8.4 

 

 

 

-/-- = Sin mención 
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¿En dónde considera usted que existe mayor desigualdad entre mujeres y 

hombres? 
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SEXO 
Hombre 32.0 15.9 11.3 3.2 3.1 3.3 1.4 18.1 6.3 1.6 1.4 2.4 100.0 

Mujer 34.7 13.8 12.5 1.5 1.5 4.1 1.5 16.5 7.4 1.2 1.4 3.9 100.0 

EDAD 

15 a 17 32.2 18.5 11.1 3.4 3.3 3.9 1.6 16.2 3.9 0.9 1.0 4.0 100.0 

18 a 29 años 32.6 16.5 11.2 3.3 4.5 3.2 1.0 17.2 6.1 1.2 0.8 2.4 100.0 
30 a 40 años 35.5 16.5 10.2 0.9 2.6 5.6 1.6 16.5 6.2 1.3 1.0 2.1 100.0 
41 a 50 años 38.3 13.0 11.0 2.1 0.8 3.0 1.5 16.7 7.7 1.4 1.5 3.0 100.0 
51 a más años 30.2 12.0 14.4 2.1 0.8 3.3 1.6 18.5 8.4 1.8 2.5 4.4 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 27.6 11.6 12.5 1.6 0.7 5.0 2.6 16.4 10.7 1.5 1.6 8.2 100.0 

Secundaria/Preparatoria 35.5 15.7 10.8 2.5 2.4 3.6 1.2 18.2 5.2 1.4 1.4 2.1 100.0 

Universidad y más 33.9 15.5 14.5 2.1 3.8 2.7 1.2 14.6 8.3 1.4 1.5 0.5 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 36.0 18.5 11.7 1.5 3.7 2.4 0.6 16.1 5.2 1.7 1.6 1.0 100.0 

C/C- (MEDIO) 33.5 15.8 10.7 2.4 2.3 3.9 1.4 18.2 6.7 1.4 1.9 1.8 100.0 

D/D+/E (BAJO) 32.7 13.2 12.7 2.4 1.8 3.9 1.7 17.0 7.3 1.4 1.2 4.7 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 33.8 15.2 11.6 2.6 2.5 3.0 1.5 17.9 6.8 1.4 1.5 2.2 100.0 

Ama de casa 33.8 12.3 13.0 1.7 1.4 4.0 1.8 16.6 7.2 1.3 1.7 5.2 100.0 

Estudiante 35.3 20.0 9.3 3.0 3.9 4.3 0.8 14.5 4.2 1.2 0.8 2.7 100.0 

Jubilado 27.2 17.0 11.6 2.0 0.9 3.6 0.9 21.8 8.8 1.4 2.3 2.5 100.0 

Desempleado 32.0 12.7 14.2 1.3 2.0 5.5 1.2 16.5 8.0 1.9 0.8 3.9 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 32.8 15.2 12.2 2.6 2.2 3.2 1.4 18.0 7.0 1.3 1.6 2.5 100.0 

Rural 34.7 13.8 11.3 1.7 2.3 4.7 1.5 15.7 6.5 1.7 1.3 4.8 100.0 

FRONTERA 
Norte 30.3 12.2 8.1 2.0 2.3 4.3 1.6 21.9 10.9 0.5 1.6 4.3 100.0 

Sur 39.8 10.7 16.5 1.0 2.9 1.9 0.0 18.4 4.9 1.0 0.0 2.9 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 32.1 16.1 15.2 2.3 2.7 3.4 1.5 15.8 6.2 1.6 1.3 1.8 100.0 

NACIONAL 2013 19.6 16.3 -- -- -- 6 -- 23.6 7.9 10 2.5 4.2 100.0 

2014 16.9 17.6 -- -- -- 8.4 -- 21.5 8.2 10.4 1.6 4.4 100.0 

2015 16.5 18 -- -- -- 8.7 -- 20.8 8.9 10.3 2 4.5 100.0 

2016 27.6 22.2 -- -- -- 5.2 -- 16.9 8.3 12.9 2.8 4.1 100.0 

2017 26.6 28.6 -- -- -- 5 -- 20.2 7.5 8.7 1.4 2 100.0 

2018 28.3 26.8 -- -- -- 3.9 -- 20.8 7.3 8.9 1.4 2.6 100.0 

2019 25.3 21.2 13.4 2.6 2.6 2.8 1.5 19.3 4.6 2.9 1.2 2.6 100.0 

 2021 33.4 14.8 11.9 2.3 2.2 3.7 1.5 17.2 6.8 1.4 1.6 3.2 100.0 

-/-- = Sin mención 
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 Por lo que usted ha visto de este tema, ¿qué tanto se ha trabajado en nuestro 

país para (...)? 

PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES EN LA POLÍTICA 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 44.7 49.2 4.7 1.4 

Mujer 34.9 58.6 5.2 1.3 

EDAD 15 a 17 años 29.2 64.5 3.5 2.8 

18 a 29 años 32.6 62.0 4.3 1.1 

30 a 40 años 36.2 58.8 4.0 1.0 

41 a 50 años 42.7 50.5 5.9 0.9 

51 a más años 48.8 43.6 6.2 1.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 45.1 44.0 8.2 2.7 

Secundaria/Preparatoria 37.4 57.2 4.4 1.0 

Universidad y más 41.4 54.6 3.1 0.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 41.2 55.8 2.6 0.4 

C/C- (MEDIO) 41.7 53.5 4.0 0.8 

D/D+/E (BAJO) 37.8 54.2 6.1 1.9 

OCUPACIÓN Empleado 40.9 54.1 3.9 1.1 

Ama de casa 38.0 53.9 6.4 1.7 

Estudiante 28.3 66.0 3.9 1.8 

Jubilado 58.7 36.1 4.1 1.1 

Desempleado 40.1 50.9 7.9 1.1 

LOCALIDAD Urbana 39.8 53.5 5.3 1.4 

Rural 39.0 55.6 4.2 1.2 

FRONTERA Norte 40.9 52.3 5.9 0.9 

Sur 35.3 55.9 7.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 34.5 61.0 3.4 1.1 

NACIONAL 2007 28.5 54.6 11.6 5.3 

2008 25.6 62.2 8.4 3.8 

2009 23.8 60.5 12.6 3.1 

2010 32.0 58.1 7.4 2.5 

2011 34.9 54.2 6.6 4.3 

2012 32.5 58.1 6.8 2.6 

2013 28.4 58.8 9.7 3.1 

2014 28.3 57.8 11.3 2.6 

2015 28.6 57.0 12.4 2.0 

2016 35.0 54.2 7.9 2.9 

2017 29.4 61.7 8.1 0.8 

2018 23.6 61.6 13.7 1.1 

2019 29.1 62.0 7.6 1.3 

 2021 39.5 54.2 5.0 1.3 
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Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

BRINDAR IGUALES OPORTUNIDADES DE DESARROLLO PARA MUJERES Y HOMBRES 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 43.3 50.9 4.1 1.7 

Mujer 33.6 58.9 5.2 2.3 

EDAD 15 a 17 años 36.6 58.2 2.7 2.5 

18 a 29 años 36.7 58.2 3.7 1.4 

30 a 40 años 32.6 62.1 3.9 1.4 

41 a 50 años 36.3 57.3 5.1 1.3 

51 a más años 44.7 45.9 6.3 3.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 40.3 45.9 8.6 5.2 

Secundaria/Preparatoria 37.5 57.3 4.0 1.2 

Universidad y más 38.8 58.4 2.2 0.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 41.1 56.0 1.7 1.2 

C/C- (MEDIO) 39.4 55.5 3.9 1.2 

D/D+/E (BAJO) 36.7 54.8 5.9 2.6 

OCUPACIÓN Empleado 37.9 56.6 3.8 1.7 

Ama de casa 35.6 56.1 5.9 2.4 

Estudiante 39.0 56.2 3.2 1.6 

Jubilado 54.8 35.2 7.0 3.0 

Desempleado 36.0 55.4 6.0 2.6 

LOCALIDAD Urbana 39.2 54.4 4.6 1.8 

Rural 36.2 56.7 4.7 2.4 

FRONTERA Norte 41.4 51.4 4.3 2.9 

Sur 34.7 58.3 4.0 3.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 36.5 58.5 3.1 1.9 

NACIONAL 2007 34.0 51.3 9.8 4.9 

2008 32.4 53.7 10.3 3.6 

2009 29.3 56.4 11.6 2.7 

2010 41.6 50.0 6.3 2.1 

2011 44.7 44.4 6.9 4.0 

2012 41.5 49.5 6.3 2.7 

2013 37.3 49.5 9.8 3.4 

2014 38.9 48.2 10.1 2.8 

2015 35.9 48.6 13.3 2.2 

2016 41.3 50.0 6.3 2.4 

2017 37.6 53.1 8.5 0.8 

2018 28.8 56.1 13.6 1.5 

2019 32.1 58.3 8.7 0.9 

 2021 38.2 55.2 4.6 2.0 
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Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

PROMOVER LAS LEYES QUE  PERMITAN TENER IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 46.7 46.2 5.2 1.9 

Mujer 35.8 56.8 5.7 1.7 

EDAD 15 a 17 años 41.2 51.8 4.2 2.8 

18 a 29 años 42.2 51.4 4.9 1.5 

30 a 40 años 38.7 55.3 5.1 0.9 

41 a 50 años 36.2 56.9 5.6 1.3 

51 a más años 44.0 46.9 6.7 2.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 39.7 46.1 10.1 4.1 

Secundaria/Preparatoria 40.6 53.4 4.7 1.3 

Universidad y más 44.6 51.9 2.8 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 45.6 49.8 3.3 1.3 

C/C- (MEDIO) 41.8 52.4 4.5 1.3 

D/D+/E (BAJO) 39.1 52.0 6.7 2.2 

OCUPACIÓN Empleado 40.6 53.7 4.3 1.4 

Ama de casa 38.7 51.0 7.9 2.4 

Estudiante 44.7 49.1 4.3 1.9 

Jubilado 53.5 39.0 5.7 1.8 

Desempleado 36.7 55.4 6.5 1.4 

LOCALIDAD Urbana 41.4 52.0 5.1 1.5 

Rural 39.9 51.5 6.2 2.4 

FRONTERA Norte 45.3 47.9 5.0 1.8 

Sur 39.1 56.9 2.0 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 37.1 56.6 4.7 1.6 

NACIONAL 2010 42.6 48.1 6.5 2.8 

2011 43.7 41.6 9.7 5.0 

2012 41.2 47.5 7.9 3.4 

2013 37.6 47.5 10.2 4.7 

2014 37.3 47.4 12.1 3.2 

2015 36.0 47.0 14.1 2.9 

2016 43.0 47.6 6.4 3.0 

2017 37.4 51.1 10.5 1.0 

2018 30.3 53.7 14.0 2.0 

2019 34.9 53.4 9.9 1.8 

 2021 40.9 51.8 5.5 1.8 
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Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

PROMOVER LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES EN LAS RESPONSABILIDADES 
FAMILIARES 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 42.6 50.1 5.9 1.4 
Mujer 31.9 59.6 6.8 1.7 

EDAD 15 a 17 años 38.3 56.7 3.5 1.5 
18 a 29 años 36.9 54.2 7.1 1.8 
30 a 40 años 33.5 60.3 5.2 1.0 
41 a 50 años 32.3 59.2 7.3 1.2 
51 a más años 41.1 49.6 7.3 2.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 39.8 45.6 10.5 4.1 
Secundaria/Preparatoria 36.5 57.2 5.3 1.0 
Universidad y más 35.3 58.9 5.3 0.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 39.7 55.6 4.3 0.4 
C/C- (MEDIO) 37.7 55.4 5.7 1.2 
D/D+/E (BAJO) 35.7 54.9 7.3 2.1 

OCUPACIÓN Empleado 36.1 56.8 5.8 1.3 
Ama de casa 35.6 54.6 7.6 2.2 
Estudiante 38.9 55.2 5.0 0.9 
Jubilado 54.2 40.4 4.5 0.9 
Desempleado 31.6 57.2 8.8 2.4 

LOCALIDAD Urbana 37.3 54.8 6.6 1.3 
Rural 35.9 56.0 6.0 2.1 

FRONTERA Norte 38.3 56.0 4.1 1.6 
Sur 42.5 53.5 4.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 33.2 59.1 6.1 1.6 

NACIONAL 2013 35.5 48.8 10.8 4.9 
2014 35.8 48.4 12.6 3.2 
2015 35.6 48.6 12.9 2.9 
2016 41.0 47.2 8.3 3.5 
2017 37.2 52.5 9.3 1.0 
2018 30.2 52.8 15.6 1.4 
2019 33.5 54.6 10.0 1.9 

 2021 36.9 55.2 6.3 1.6 
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Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

OFRECER TRATAMIENTO PARA LAS MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 38.4 49.9 10.0 1.7 
Mujer 31.2 54.2 12.6 2.0 

EDAD 15 a 17 años 37.3 52.8 8.6 1.3 
18 a 29 años 37.8 49.8 10.3 2.1 
30 a 40 años 32.9 57.1 8.0 2.0 
41 a 50 años 30.8 54.7 13.1 1.4 
51 a más años 34.4 49.0 14.5 2.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 35.4 46.4 15.0 3.2 
Secundaria/Preparatoria 34.0 53.8 10.8 1.4 
Universidad y más 36.5 52.6 9.0 1.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 39.7 49.6 9.9 0.8 
C/C- (MEDIO) 34.2 55.2 8.2 2.4 
D/D+/E (BAJO) 33.3 51.2 13.6 1.9 

OCUPACIÓN Empleado 35.2 52.6 10.5 1.7 
Ama de casa 33.3 52.4 12.0 2.3 
Estudiante 37.8 52.2 9.0 1.0 
Jubilado 37.2 45.4 15.2 2.2 
Desempleado 29.7 53.1 15.0 2.2 

LOCALIDAD Urbana 35.6 51.4 11.5 1.5 
Rural 32.4 53.8 11.1 2.7 

FRONTERA Norte 41.0 50.5 7.7 0.8 
Sur 38.6 51.5 8.9 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 29.1 54.0 15.1 1.8 

NACIONAL 2013 33.8 47.3 12.5 6.4 
2014 35.7 46.3 13.6 4.4 
2015 33.9 47.1 14.8 4.2 
2016 41.9 46.0 8.6 3.5 
2017 34.7 51.3 12.6 1.4 
2018 28.7 51.6 17.5 2.2 
2019 31.3 52.1 14.0 2.6 

 2021 34.5 52.2 11.4 1.9 
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Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

OFRECER TRATAMIENTO PARA LOS AGRESORES DE LAS MUJERES 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 26.6 51.0 19.1 3.3 
Mujer 19.3 52.4 24.0 4.3 

EDAD 15 a 17 años 24.2 55.6 17.1 3.1 
18 a 29 años 24.1 48.6 22.9 4.4 
30 a 40 años 21.1 55.3 19.5 4.1 
41 a 50 años 21.3 54.3 21.6 2.8 
51 a más años 23.1 48.6 24.1 4.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 26.4 45.8 22.6 5.2 
Secundaria/Preparatoria 22.3 52.9 21.3 3.5 
Universidad y más 19.9 53.8 22.9 3.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 22.6 51.9 22.4 3.1 
C/C- (MEDIO) 21.5 53.7 20.8 4.0 
D/D+/E (BAJO) 23.5 50.6 22.0 3.9 

OCUPACIÓN Empleado 23.0 52.1 21.4 3.5 
Ama de casa 21.6 51.2 22.3 4.9 
Estudiante 23.6 53.0 20.8 2.6 
Jubilado 30.1 44.3 22.4 3.2 
Desempleado 20.0 53.2 22.5 4.3 

LOCALIDAD Urbana 23.2 51.0 22.4 3.4 
Rural 21.9 53.2 20.3 4.6 

FRONTERA Norte 30.0 50.8 17.4 1.8 
Sur 17.7 63.7 15.7 2.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 17.0 49.0 30.1 3.9 

NACIONAL 2013 28.8 49.3 14.9 7.0 
2014 31.0 46.9 16.6 5.5 
2015 28.9 45.8 19.4 5.9 
2016 34.9 44.5 14.9 5.8 
2017 29.1 51.2 17.6 2.1 
2018 24.1 50.2 22.2 3.5 
2019 22.6 52.4 21.3 3.7 

 2021 22.7 51.7 21.8 3.8 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

SANCIONAR A LOS AGRESORES DE MUJERES 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 26.8 50.5 20.8 1.9 

Mujer 17.3 53.7 26.2 2.8 

EDAD 15 a 17 años 23.7 57.3 17.2 1.8 

18 a 29 años 24.2 52.5 20.9 2.4 

30 a 40 años 19.3 55.6 22.8 2.3 

41 a 50 años 20.2 53.3 25.4 1.1 

51 a más años 21.8 47.0 27.9 3.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 21.8 46.9 27.3 4.0 

Secundaria/Preparatoria 22.1 53.2 22.8 1.9 

Universidad y más 20.3 54.2 23.5 2.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 22.3 53.5 22.8 1.4 

C/C- (MEDIO) 21.6 52.6 23.2 2.6 

D/D+/E (BAJO) 21.7 51.6 24.3 2.4 

OCUPACIÓN Empleado 22.4 53.6 22.2 1.8 

Ama de casa 19.8 51.7 25.4 3.1 

Estudiante 22.1 56.6 20.0 1.3 

Jubilado 27.0 46.6 24.6 1.8 

Desempleado 20.1 44.5 31.0 4.4 

LOCALIDAD Urbana 22.2 51.8 24.1 1.9 

Rural 20.7 53.0 22.9 3.4 

FRONTERA Norte 28.2 52.9 17.8 1.1 

Sur 19.8 62.4 17.8 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 15.7 52.0 29.7 2.6 

NACIONAL 2007 37.4 44.7 13.5 4.4 

2008 34.2 49.8 12.2 3.8 

2009 32.5 50.3 14.5 2.7 

2010 41.2 46.3 10.0 2.5 

2011 43.2 41.7 9.9 5.2 

2012 38.0 49.3 9.6 3.1 

2013 30.4 50.2 13.7 5.7 

2014 31.7 50.5 13.9 3.9 

2015 29.8 49.0 17.5 3.7 

2016 38.4 45.2 13.4 3.1 

2017 30.9 49.7 17.7 1.7 

2018 25.4 51.9 20.5 2.2 

2019 25.8 51.4 20.6 2.2 

 2021 21.7 52.2 23.7 2.4 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
 

Por lo que usted ha visto de este tema, ¿considera que en nuestro país se ha 

trabajado mucho, poco o nada para (...)? 

 

 

 

 

 

EL ACCESO A LA JUSTICIA PARA LAS MUJERES VÍCTIMAS DE VIOLENCIA 

 MUCHO POCO NADA Ns/Nc 

SEXO Hombre 30.6 55.1 12.8 1.5 

Mujer 21.6 59.4 17.2 1.8 

EDAD 15 a 17 años 29.8 56.7 12.1 1.4 

18 a 29 años 28.6 56.4 13.4 1.8 

30 a 40 años 23.0 61.2 14.2 1.6 

41 a 50 años 23.8 59.9 15.0 1.3 

51 a más años 25.3 54.5 18.2 2.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 26.3 51.7 19.0 3.0 

Secundaria/Preparatoria 25.4 58.6 14.5 1.5 

Universidad y más 27.0 59.5 12.8 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 28.3 56.4 14.1 1.2 

C/C- (MEDIO) 25.0 58.9 14.8 1.3 

D/D+/E (BAJO) 25.6 56.8 15.6 2.0 

OCUPACIÓN Empleado 26.5 58.1 13.9 1.5 

Ama de casa 24.1 55.8 17.8 2.3 

Estudiante 28.2 59.4 11.4 1.0 

Jubilado 28.6 56.5 13.6 1.3 

Desempleado 22.5 56.7 19.6 1.2 

LOCALIDAD Urbana 26.6 56.5 15.4 1.5 

Rural 24.3 59.2 14.6 1.9 

FRONTERA Norte 30.5 54.1 14.0 1.4 

Sur 20.8 59.4 19.8 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 22.6 58.6 16.9 1.9 

NACIONAL 2019 25.9 55.8 15.9 2.4 

 2021 25.8 57.4 15.2 1.6 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿Conoce o ha oído de la existencia en México de leyes para la igualdad entre 

mujeres y hombres? 

 

Ha oído 
hablar y 

sí 
conoce 

Ha oído 
hablar y 

no 
conoce 

No ha 
oído 

hablar y 
no 

conoce 

Otra 
No 

contesta 
TOTAL 

SEXO 
Hombre 20.9 31.5 45.3 0.7 1.6 100.0 

Mujer 20.4 29.2 48.6 0.9 0.9 100.0 

EDAD 

15 a 17 24.4 27.2 47.4 0.6 0.4 100.0 

18 a 29 años 22.4 28.4 47.3 1.0 0.9 100.0 

30 a 40 años 20.4 33.0 44.9 0.9 0.8 100.0 

41 a 50 años 19.8 29.7 48.4 0.9 1.2 100.0 

51 a más años 18.5 31.3 47.3 0.7 2.2 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 13.5 25.9 55.8 1.6 3.2 100.0 

Secundaria/Preparatoria 20.1 30.3 48.0 0.7 0.9 100.0 

Universidad y más 32.6 35.1 31.8 0.3 0.2 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 31.9 30.4 37.3 0.3 0.1 100.0 

C/C- (MEDIO) 22.0 31.9 44.8 0.6 0.7 100.0 

D/D+/E (BAJO) 16.8 29.3 50.9 1.1 1.9 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 23.4 31.3 43.4 0.8 1.1 100.0 

Ama de casa 16.3 28.8 52.4 1.4 1.1 100.0 

Estudiante 25.8 29.1 44.3 0.5 0.3 100.0 

Jubilado 19.0 29.3 46.0 0.7 5.0 100.0 

Desempleado 14.1 31.4 52.7 0.1 1.7 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 22.3 31.0 44.5 0.8 1.4 100.0 

Rural 17.3 28.7 52.2 0.9 0.9 100.0 

FRONTERA 
Norte 22.6 25.8 50.2 0.0 1.4 100.0 

Sur 20.8 33.6 42.6 0.0 3.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 18.7 36.1 43.9 0.8 0.5 100.0 

NACIONAL 2018 13.4 42.3 42.0 0.5 1.8 100.0 

2019 17.6 39.6 41.2 0.1 1.5 100.0 

 2021 20.6 30.3 47.0 0.8 1.3 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 
 

El objetivo del Principio de Igualdad es que tanto hombres como mujeres tengan 

las mismas oportunidades de desarrollo en los distintos ámbitos de la vida, ¿en 

qué medida cree usted que se está cumpliendo con este principio: bastante, 

mucho, poco o nada? 

 

 

  

 

Bastante Mucho Poco Nada 
No 

sabe 
TOTAL 

SEXO 
Hombre 12.9 22.1 56.8 6.6 1.6 100.0 
Mujer 9.4 14.8 64.8 9.5 1.5 100.0 

EDAD 

15 a 17 12.3 22.6 56.9 6.3 1.9 100.0 
18 a 29 años 13.2 19.2 60.3 6.0 1.3 100.0 
30 a 40 años 9.0 14.7 66.4 8.7 1.2 100.0 
41 a 50 años 8.7 14.9 65.0 9.9 1.5 100.0 
51 a más años 11.8 19.9 57.5 8.9 1.9 100.0 

ESCOLARIDAD 
Primaria o menos 7.9 18.0 57.9 13.2 3.0 100.0 
Secundaria/Preparatoria 11.0 17.9 62.4 7.6 1.1 100.0 
Universidad y más 15.7 19.4 59.8 3.8 1.3 100.0 

NSE 
A/B/C+ (ALTO) 16.5 20.5 57.6 4.7 0.7 100.0 
C/C- (MEDIO) 10.3 19.7 62.0 6.7 1.3 100.0 
D/D+/E (BAJO) 10.1 16.6 61.5 9.9 1.9 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 11.5 17.7 62.9 6.8 1.1 100.0 
Ama de casa 8.9 15.2 64.1 10.1 1.7 100.0 
Estudiante 14.5 23.9 54.6 5.6 1.4 100.0 
Jubilado 14.5 27.2 46.7 9.6 2.0 100.0 
Desempleado 9.0 15.9 60.2 11.4 3.5 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 11.3 18.9 60.7 7.7 1.4 100.0 
Rural 10.6 16.6 61.9 9.1 1.8 100.0 

FRONTERA 
Norte 12.6 21.4 53.6 10.6 1.8 100.0 
Sur 14.9 15.8 60.4 6.9 2.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 11.0 17.5 62.4 7.9 1.2 100.0 

NACIONAL 2018 6.6 18.7 56.7 11.4 6.6 100.0 
2019 8.8 20.9 56.3 8.0 6.0 100.0 

 2021 11.1 18.2 61.0 8.1 1.6 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Sobre el Principio de Igualdad que establece la ley, ¿qué tanto considera usted 

que se cumple en los siguientes ámbitos? 

El hogar 

 

Sí se 
cumple 

Se 
cumple 
en parte 

No se 
cumple 

Ns/Nc TOTAL 

SEXO 
Hombre 41.3 41.7 15.3 1.7 100.0 

Mujer 38.9 41.3 17.7 2.1 100.0 

EDAD 

15 a 17 46.7 39.7 10.4 3.2 100.0 

18 a 29 años 43.3 41.0 14.3 1.4 100.0 

30 a 40 años 37.4 46.5 14.3 1.8 100.0 

41 a 50 años 37.6 38.6 22.2 1.6 100.0 

51 a más años 38.2 40.9 18.8 2.1 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 38.8 34.8 22.1 4.3 100.0 

Secundaria/Preparatoria 41.3 42.4 14.9 1.4 100.0 

Universidad y más 36.8 46.1 16.4 0.7 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 40.2 47.0 11.6 1.2 100.0 

C/C- (MEDIO) 39.5 43.7 15.9 0.9 100.0 

D/D+/E (BAJO) 40.2 38.7 18.4 2.7 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 38.5 44.3 15.6 1.6 100.0 

Ama de casa 40.2 38.3 18.9 2.6 100.0 

Estudiante 45.8 40.1 11.8 2.3 100.0 

Jubilado 53.3 34.2 11.3 1.2 100.0 

Desempleado 32.8 41.9 23.4 1.9 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 39.6 42.6 16.2 1.6 100.0 

Rural 40.9 39.3 17.4 2.4 100.0 

FRONTERA 
Norte 43.3 39.3 14.9 2.5 100.0 

Sur 23.8 59.4 15.8 1.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  37.4 43.9 18.1 0.6 100.0 

NACIONAL 2018 44.8 43.4 10.4 1.4 100.0 

2019 53.1 36.1 9.9 0.9 100.0 

 2021 40.0 41.5 16.6 1.9 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Sobre el Principio de Igualdad que establece la ley, ¿qué tanto considera usted 

que se cumple en los siguientes ámbitos? 

La escuela 

 

Sí se 
cumple 

Se 
cumple 
en parte 

No se 
cumple 

Ns/Nc TOTAL 

SEXO 
Hombre 49.0 37.6 11.0 2.4 100.0 

Mujer 46.6 39.0 12.4 2.0 100.0 

EDAD 

15 a 17 55.9 35.8 6.6 1.7 100.0 

18 a 29 años 53.1 36.2 9.6 1.1 100.0 

30 a 40 años 46.7 40.7 10.9 1.7 100.0 

41 a 50 años 41.5 37.6 18.8 2.1 100.0 

51 a más años 45.0 39.8 11.7 3.5 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 46.6 33.3 15.1 5.0 100.0 

Secundaria/Preparatoria 48.1 39.0 11.4 1.5 100.0 

Universidad y más 48.6 41.6 8.6 1.2 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 49.0 41.9 7.8 1.3 100.0 

C/C- (MEDIO) 47.8 39.7 10.9 1.6 100.0 

D/D+/E (BAJO) 47.3 36.6 13.3 2.8 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 43.8 42.8 11.7 1.7 100.0 

Ama de casa 48.9 35.6 12.6 2.9 100.0 

Estudiante 61.1 30.6 7.2 1.1 100.0 

Jubilado 57.2 31.7 8.2 2.9 100.0 

Desempleado 42.6 36.9 16.8 3.7 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 46.9 39.5 11.6 2.0 100.0 

Rural 49.5 35.9 12.2 2.4 100.0 

FRONTERA 
Norte 47.6 40.4 8.8 3.2 100.0 

Sur 48.5 47.5 3.0 1.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  45.7 38.0 15.0 1.3 100.0 

NACIONAL 2018 36.8 47.7 13.1 2.4 100.0 

2019 50.6 38.6 9.2 1.6 100.0 

 2021 47.7 38.3 11.7 2.3 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Sobre el Principio de Igualdad que establece la ley, ¿qué tanto considera usted 

que se cumple en los siguientes ámbitos? 

El trabajo 

 

Sí se 
cumple 

Se 
cumple 
en parte 

No se 
cumple 

Ns/Nc TOTAL 

SEXO 
Hombre 43.0 39.1 15.2 2.7 100.0 

Mujer 36.7 44.4 15.1 3.8 100.0 

EDAD 

15 a 17 41.8 38.5 12.0 7.7 100.0 

18 a 29 años 42.3 42.6 12.7 2.4 100.0 

30 a 40 años 35.5 47.9 14.6 2.0 100.0 

41 a 50 años 36.2 42.1 20.0 1.7 100.0 

51 a más años 41.7 38.6 15.8 3.9 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 48.3 31.2 15.9 4.6 100.0 

Secundaria/Preparatoria 38.5 43.0 15.2 3.3 100.0 

Universidad y más 33.3 50.9 14.3 1.5 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 36.0 49.0 13.1 1.9 100.0 

C/C- (MEDIO) 39.6 43.4 14.3 2.7 100.0 

D/D+/E (BAJO) 40.7 39.1 16.3 3.9 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 38.0 45.7 14.9 1.4 100.0 

Ama de casa 42.1 38.9 14.6 4.4 100.0 

Estudiante 38.2 40.5 12.6 8.7 100.0 

Jubilado 48.8 33.1 14.5 3.6 100.0 

Desempleado 37.4 38.6 21.8 2.2 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 39.7 42.0 15.5 2.8 100.0 

Rural 39.7 41.6 14.6 4.1 100.0 

FRONTERA 
Norte 42.9 42.2 12.6 2.3 100.0 

Sur 36.2 56.9 4.9 2.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  32.7 45.1 17.5 4.7 100.0 

NACIONAL 2018 21.7 48.2 26.5 3.6 100.0 

2019 32.0 42.6 20.6 4.8 100.0 

 2021 39.7 41.9 15.2 3.2 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Sobre el Principio de Igualdad que establece la ley, ¿qué tanto considera usted 

que se cumple en los siguientes ámbitos? 

La Política 

 

Sí se 
cumple 

Se 
cumple 
en parte 

No se 
cumple 

Ns/Nc TOTAL 

SEXO 
Hombre 26.0 42.7 28.3 3.0 100.0 

Mujer 20.7 43.0 31.9 4.4 100.0 

EDAD 

15 a 17 26.2 44.6 24.1 5.1 100.0 

18 a 29 años 24.4 42.2 31.3 2.1 100.0 

30 a 40 años 19.1 45.0 31.7 4.2 100.0 

41 a 50 años 17.0 41.8 37.0 4.2 100.0 

51 a más años 27.4 42.0 26.8 3.8 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 25.5 36.4 31.6 6.5 100.0 

Secundaria/Preparatoria 22.5 44.6 29.8 3.1 100.0 

Universidad y más 23.2 43.8 30.9 2.1 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 21.3 46.5 30.3 1.9 100.0 

C/C- (MEDIO) 24.0 44.2 28.6 3.2 100.0 

D/D+/E (BAJO) 23.2 41.2 31.0 4.6 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 22.4 44.2 30.3 3.1 100.0 

Ama de casa 24.0 39.5 31.8 4.7 100.0 

Estudiante 24.4 45.4 26.0 4.2 100.0 

Jubilado 27.8 47.1 21.9 3.2 100.0 

Desempleado 20.5 40.8 34.9 3.8 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 23.0 43.0 30.4 3.6 100.0 

Rural 23.5 42.7 29.8 4.0 100.0 

FRONTERA 
Norte 26.6 43.6 24.2 5.6 100.0 

Sur 13.7 67.7 17.6 1.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  19.5 43.0 34.7 2.8 100.0 

NACIONAL 2018 12.9 41.6 42.0 3.5 100.0 

2019 20.0 41.0 35.2 3.8 100.0 

 2021 23.2 42.9 30.2 3.7 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

Sobre el Principio de Igualdad que establece la ley, ¿qué tanto considera usted 

que se cumple en los siguientes ámbitos? 

En su comunidad 

 

Sí se 
cumple 

Se 
cumple 
en parte 

No se 
cumple 

Ns/Nc TOTAL 

SEXO 
Hombre 27.7 43.6 26.2 2.5 100.0 

Mujer 23.7 44.7 27.8 3.8 100.0 

EDAD 

15 a 17 36.5 45.4 14.7 3.4 100.0 

18 a 29 años 30.6 45.1 22.4 1.9 100.0 

30 a 40 años 19.6 49.8 27.6 3.0 100.0 

41 a 50 años 19.4 44.2 32.3 4.1 100.0 

51 a más años 25.2 39.3 31.8 3.7 100.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 27.2 33.8 34.0 5.0 100.0 

Secundaria/Preparatoria 25.6 46.1 25.7 2.6 100.0 

Universidad y más 23.7 48.9 24.2 3.2 100.0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 23.4 52.6 21.7 2.3 100.0 

C/C- (MEDIO) 26.3 46.6 24.3 2.8 100.0 

D/D+/E (BAJO) 25.7 40.5 30.2 3.6 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 23.3 47.5 26.1 3.1 100.0 

Ama de casa 26.3 40.1 29.8 3.8 100.0 

Estudiante 34.1 46.6 16.7 2.6 100.0 

Jubilado 31.6 34.0 31.7 2.7 100.0 

Desempleado 21.3 41.7 34.1 2.9 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 26.0 44.6 25.8 3.6 100.0 

Rural 24.7 43.3 29.7 2.3 100.0 

FRONTERA 
Norte 33.2 42.2 21.2 3.4 100.0 

Sur 17.8 55.5 25.7 1.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  20.1 45.1 29.7 5.1 100.0 

NACIONAL 2018 17.4 52.9 26.6 3.1 100.0 

2019 28.3 45.3 23.9 2.5 100.0 

 2021 25.6 44.2 27.0 3.2 100.0 
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INFORMACIÓN SOBRE IGUALDAD 

 

¿Ha oído hablar o conoce la Ley General de Acceso de las Mujeres a una vida libre 

de violencia? 

 

  

 

Ha oído 
hablar y 

sí 
conoce 

Ha oído 
hablar 
y no 

conoce 

No ha 
oído 

hablar 
y no 

conoce 

Otra 
No 

contesta 
TOTAL 

SEXO 
Hombre 20.7 29.1 48.2 0.9 1.1 100.0 
Mujer 23.6 29.3 45.8 0.8 0.5 100.0 

EDAD 

15 a 17 24.8 21.0 53.4 0.6 0.2 100.0 
18 a 29 años 20.6 26.9 50.7 0.9 0.9 100.0 
30 a 40 años 23.6 30.5 44.7 0.7 0.5 100.0 
41 a 50 años 23.3 27.7 47.5 0.9 0.6 100.0 
51 a más años 21.0 34.1 42.7 1.0 1.2 100.0 

ESCOLARIDAD 
Primaria o menos 16.8 29.2 50.4 1.6 2.0 100.0 
Secundaria/Preparatoria 21.6 27.9 49.3 0.8 0.4 100.0 
Universidad y más 32.6 33.4 33.0 0.3 0.7 100.0 

NSE 
A/B/C+ (ALTO) 28.0 30.5 41.0 0.4 0.1 100.0 
C/C- (MEDIO) 25.3 29.2 44.6 0.4 0.5 100.0 
D/D+/E (BAJO) 19.0 28.9 49.8 1.3 1.0 100.0 

OCUPACIÓN 

Empleado 23.8 29.4 45.3 0.9 0.6 100.0 
Ama de casa 20.1 30.3 47.7 1.3 0.6 100.0 
Estudiante 23.5 24.7 50.9 0.5 0.4 100.0 
Jubilado 24.3 30.4 40.1 0.7 4.5 100.0 
Desempleado 18.5 30.1 50.7 0.1 0.6 100.0 

LOCALIDAD 
Urbana 23.5 29.2 45.6 0.9 0.8 100.0 
Rural 19.7 29.3 49.6 0.9 0.5 100.0 

FRONTERA 
Norte 24.4 19.7 55.4 0.5 0.0 100.0 
Sur 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 21.3 36.5 41.3 0.9 0.0 100.0 

NACIONAL 2018 12.8 37.4 47.0 0.7 2.1 100.0 
2019 16.0 37.3 45.5 0.1 1.1 100.0 

 2021 22.3 29.2 46.9 0.9 0.7 100.0 
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 De acuerdo con su historia de vida, dígame, ¿con cuál de las siguientes frases 

usted se identifica más? 

 

ALGUNAS MUJERES 
DE MI FAMILIA 

VIVIERON GOLPES, 
INSULTOS Y 

HUMILLACIONES 
POR PARTE DE SUS 

PAREJAS 

ALGUNAS MUJERES 
DE MI FAMILIA 

TODAVÍA VIVEN 
GOLPES, INSULTOS 
Y HUMILLACIONES 
POR PARTE DE SUS 

PAREJAS 

LAS MUJERES DE MI 
FAMILIA NUNCA 

HAN VIVIDO 
GOLPES, INSULTOS 
Y HUMILLACIONES 
POR PARTE DE SUS 

PAREJAS 

NO SABE/NO 
CONTESTA 

SEXO Hombre 39.5 12.5 42.5 5.5 
Mujer 46.2 13.9 35.3 4.6 

EDAD 15 a 17 años 38.8 10.1 46.3 4.8 
18 a 29 años 43.7 12.9 40.1 3.3 
30 a 40 años 47.8 11.7 37.3 3.8 
41 a 50 años 42.9 14.2 37.2 5.7 
51 a más años 41.7 15.1 36.5 6.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 41.6 17.0 32.5 8.9 
Secundaria / 
Preparatoria 

44.5 12.2 38.8 4.5 

Universidad y más 40.3 10.7 46.9 2.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 36.7 11.1 49.3 2.9 
C/C- (MEDIO) 42.8 12.7 40.2 4.3 
D/D+/E (BAJO) 45.0 14.1 34.9 6.0 

OCUPACIÓN Empleado 44.0 13.4 38.1 4.5 
Ama de casa 43.5 13.9 37.2 5.4 
Estudiante 42.2 9.5 44.3 4.0 
Jubilado 37.0 18.4 40.6 4.0 
Desempleado 42.2 12.3 37.2 8.3 

LOCALIDAD Urbana 44.2 12.9 38.6 4.3 
Rural 41.0 13.9 38.7 6.4 

FRONTERA Norte 46.6 12.2 36.7 4.5 
Sur 52.9 15.7 26.5 4.9 

ZONA METROPOLITANA 
CIUDAD DE MÉXICO 

 
47.2 13.1 36.7 3.0 

NACIONAL 2017 28.0 14.8 54.7 2.5 

2018 31.9 20.7 42.8 4.6 
 2019 35.0 14.3 47.5 3.2 
 2021 43.1 13.2 38.7 5.0 
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Comparado con el año anterior, ¿considera usted que en nuestro país la violencia 

contra las mujeres aumentó o disminuyó? 

 

AUMENTÓ 

SIGUE 
IGUAL 

DE 
BIEN 

SIGUE 
IGUAL 

DE 
MAL 

DISMINUYÓ NS/NC TOTAL 

SEXO Hombre 58.3 1.6 6.7 28.9 4.5 100.0 
Mujer 65.7 0.7 6.3 23.6 3.7 100.0 

EDAD 15 a 17años 61.4 1.4 4.1 29.2 3.9 100.0 
18 a 29 años 64.2 0.8 6.2 26.2 2.6 100.0 
30 a 40 años 63.5 1.0 7.4 23.7 4.4 100.0 
41 a 50 años 59.7 1.0 6.3 28.8 4.2 100.0 
51 a más años 62.0 1.3 7.3 24.7 4.7 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 56.4 1.2 7.1 30.0 5.3 100.0 
Secundaria/Preparatoria 62.7 1.1 6.0 26.3 3.9 100.0 
Universidad y más 68.4 0.8 8.0 19.9 2.9 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 64.4 0.9 7.8 23.4 3.5 100.0 
C/C- (MEDIO) 63.9 1.0 6.2 25.0 3.9 100.0 
D/D+/E (BAJO) 60.8 1.2 6.4 27.4 4.2 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 61.2 0.8 7.9 26.2 3.9 100.0 
Ama de casa 62.4 0.7 5.1 27.4 4.4 100.0 
Estudiante 64.1 1.9 5.8 25.8 2.4 100.0 
Jubilado 69.2 2.5 4.8 20.9 2.6 100.0 
Desempleado 62.0 1.6 6.0 24.4 6.0 100.0 

LOCALIDAD Urbana 64.6 0.9 6.8 23.9 3.8 100.0 
Rural 57.9 1.4 5.9 30.5 4.3 100.0 

FRONTERA Norte 60.8 0.9 6.8 27.5 4.0 100.0 
Sur 59.4 3.0 4.0 30.6 3.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
67.8 0.9 9.6 18.7 3.0 100.0 

NACIONAL 2014 31.4 -- -- 21.9 6.6 59.9 
2015 27.9 -- -- 25.2 6.2 59.3 
2016 41.1 9.8 14.5 30.2 4.4 100.0 
2017 54.0 5.4 12.7 24.2 3.7 100.0 
2018 53.4 8.5 21.5 12.9 3.7 100.0 
2019 56.5 4.5 15.6 19.5 3.9 100.0 

 2021 62.3 1.1 6.5 26.1 4.0 100.0 

 

En datos previos a 2015 se incluye la categoría “igual” para sumar 100% 

 

 

 -/-- = Sin mención 
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¿Considera que los medios de comunicación contribuyen a generar violencia 

contra las mujeres? 

  

SÍ NO NS/NC TOTAL 

SEXO Hombre 48.7 48.5 2.8 100.0 
Mujer 51.2 45.1 3.7 100.0 

EDAD 15 a 17 años 47.3 48.6 4.1 100.0 
18 a 29 años 51.3 46.0 2.7 100.0 
30 a 40 años 51.0 46.3 2.7 100.0 
41 a 50 años 45.7 50.7 3.6 100.0 
51 a más años 52.0 44.4 3.6 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 48.2 46.6 5.2 100.0 
Secundaria/Preparatoria 49.0 48.0 3.0 100.0 
Universidad y más 57.8 40.2 2.0 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 51.1 47.1 1.8 100.0 
C/C- (MEDIO) 52.9 44.2 2.9 100.0 
D/D+/E (BAJO) 48.1 47.9 4.0 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 50.3 46.8 2.9 100.0 
Ama de casa 49.0 46.9 4.1 100.0 
Estudiante 52.5 44.6 2.9 100.0 
Jubilado 48.3 48.8 2.9 100.0 
Desempleado 49.1 46.9 4.0 100.0 

LOCALIDAD Urbana 51.5 45.5 3.0 100.0 
Rural 47.0 48.9 4.1 100.0 

FRONTERA Norte 43.6 52.6 3.8 100.0 
Sur 57.4 37.6 5.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 54.6 43.5 1.9 100.0 

NACIONAL 

2013 28.2 66.8 5.0 100.0 
2014 31.4 62.8 5.8 100.0 
2015 37.6 54.9 7.5 100.0 
2016 45.0 44.6 10.4 100.0 
2017 48.1 47.6 4.3 100.0 
2018 41.7 49.5 8.8 100.0 
2019 45.2 49.1 5.7 100.0 

 2021 50.0 46.7 3.3 100.0 
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¿Cuáles medios de comunicación considera que contribuyen a generar violencia 

contra las mujeres?  

Multirrespuesta 
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SEXO Hombre 9.1 55.7 24.9 4.7 1.3 20.4 2.3 0.6 11.2 

Mujer 6.9 54.2 25.7 3.9 0.9 25.2 2.2 0.3 13.4 

EDAD 15a 17 años 5.2 34.6 29.9 4.7 2.2 40.2 3.7 0.3 13.4 

18 a 29 años 5.1 50.7 34.9 2.9 1.3 29.3 1.6 0.4 7.5 

30 a 40 años 7.4 63.3 28.6 2.3 1.0 25.5 2.7 0.2 7.9 

41 a 50 años 14.1 60.5 23.6 5.1 0.5 17.8 3.0 0.4 11.0 

51 a más años 8.0 56.6 15.7 6.0 0.9 13.5 1.6 0.6 19.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.2 40.3 15.9 5.4 0.8 13.3 0.5 0.4 31.8 

Secundaria/Preparatoria 8.2 54.7 27.1 3.6 1.1 25.4 2.3 0.4 9.2 

Universidad y más 7.6 71.9 29.9 5.3 1.4 25.9 4.3 0.3 1.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 10.0 63.0 27.7 5.0 1.4 28.0 3.3 0.1 3.2 

C/C- (MEDIO) 6.6 58.8 25.6 4.3 1.2 23.4 2.6 0.4 8.6 

D/D+/E (BAJO) 8.2 50.0 24.5 4.1 0.9 21.3 1.7 0.5 17.5 

OCUPACIÓN Empleado 7.5 58.3 27.4 4.6 0.9 22.7 2.8 0.3 9.0 

Ama de casa 7.4 51.9 21.9 4.3 0.6 19.3 1.1 0.5 18.6 

Estudiante 3.9 44.1 33.0 3.5 2.1 40.4 2.4 0.2 8.0 

Jubilado 11.0 54.1 18.3 4.5 2.1 6.6 2.4 0.4 21.2 

Desempleado 14.8 60.8 19.5 3.9 1.3 21.6 2.5 1.1 11.9 

LOCALIDAD Urbana 8.3 58.4 25.5 3.8 1.0 22.1 2.3 0.4 11.4 

Rural 6.9 47.0 25.1 5.5 1.2 25.1 2.1 0.4 14.6 

FRONTERA Norte 4.4 52.6 24.6 1.2 1.4 26.2 2.0 0.2 12.9 

Sur 7.3 58.8 13.1 12.5 0.8 22.3 0.0 0.0 3.5 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
8.4 63.3 28.8 3.8 0.5 25.0 1.8 0.5 6.8 

NACIONAL 2016 6.7 67.9 19.5 2.5 2.2 -- 0.6 -- 0.6 

2017 33.0 87.0 73.4 23.1 26.3 -- 2.7 0.1 1.0 

2018 35.5 87.0 78.1 25.1 28.3 -- 5.4 0.2 1.2 

2019 40.1 85.9 75.1 24.2 20.4 -- 5.0 0.0 1.0 

 2021 7.9 54.9 25.4 4.3 1.1 23.0 2.3 0.4 12.4 

 

  
-/-- = Sin mención 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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 De las siguientes acciones, ¿cuáles considera que son las más efectivas para que 

las autoridades tomen en cuenta las denuncias por violencia contra las mujeres? 

¿Alguna otra? ¿Alguna otra? 

Multirrespuesta 
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SEXO Hombre -- -- -- -- -- -- -- 70.8 32.7 37.0 51.1 17.5 0.5 1.6 1.7 

Mujer -- -- -- -- -- -- -- 71.0 32.3 34.8 53.3 20.3 0.3 1.5 3.1 

EDAD 15 a 17 años -- -- -- -- -- -- -- 66.4 31.6 38.8 52.4 19.3 0.2 1.3 2.6 

18 a 29 años -- -- -- -- -- -- -- 75.2 33.7 36.2 54.7 18.7 0.4 1.2 1.3 

30 a 40 años -- -- -- -- -- -- -- 67.1 35.5 36.5 50.2 20.1 0.1 1.4 3.3 

41 a 50 años -- -- -- -- -- -- -- 75.4 34.3 36.9 52.5 19.1 0.3 1.4 2.1 

51 a más años -- -- -- -- -- -- -- 69.4 28.7 33.2 51.6 18.4 0.7 2.0 2.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos -- -- -- -- -- -- -- 70.3 26.4 33.0 42.1 20.6 0.4 1.9 5.9 

Secundaria/Preparatoria -- -- -- -- -- -- -- 70.9 32.8 37.0 53.8 18.8 0.5 1.3 1.8 

Universidad y más -- -- -- -- -- -- -- 71.5 40.3 33.4 58.7 17.9 0.2 2.0 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) -- -- -- -- -- -- -- 72.2 37.2 30.9 58.5 18.6 0.8 0.5 1.1 

C/C- (MEDIO) -- -- -- -- -- -- -- 69.7 32.5 36.6 54.0 18.7 0.5 1.8 1.7 

D/D+/E (BAJO) -- -- -- -- -- -- -- 71.2 31.1 36.6 49.6 19.3 0.3 1.7 3.3 

OCUPACIÓN Empleado -- -- -- -- -- -- -- 69.9 33.7 36.2 52.8 19.3 0.3 1.8 1.3 

Ama de casa -- -- -- -- -- -- -- 72.4 30.3 34.6 51.9 19.7 0.4 1.3 4.1 

Estudiante -- -- -- -- -- -- -- 71.8 36.8 37.9 53.4 17.6 0.3 1.3 1.9 

Jubilado -- -- -- -- -- -- -- 75.1 23.3 37.4 52.0 19.3 0.3 0.7 1.7 

Desempleado -- -- -- -- -- -- -- 68.8 32.6 33.5 48.9 16.8 1.1 1.7 4.1 

LOCALIDAD Urbana -- -- -- -- -- -- -- 71.3 33.7 34.0 52.5 18.4 0.4 1.5 1.9 

Rural -- -- -- -- -- -- -- 70.0 29.8 39.5 51.7 20.1 0.3 1.7 3.6 

FRONTERA Norte -- -- -- -- -- -- -- 70.2 32.1 37.2 51.0 18.1 0.0 1.2 3.7 

Sur -- -- -- -- -- -- -- 77.9 35.4 34.5 54.0 17.0 0.0 0.0 3.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 -- -- -- -- -- -- -- 69.0 38.6 31.2 49.7 21.5 0.8 1.8 0.9 

NACIONAL 2016 10.7 6.1 26.5 0.0 2.5 14.4 2.9 -- -- -- 25.7 4.3 2.4 0.4 4.1 

2017 19.4 10.7 54.0 53.1 9.7 39.0 11.1 -- -- -- 53.8 22.7 0.1 0.8 2.2 

2018 19.0 11.1 60.7 55.3 10.0 38.0 9.4 -- -- -- 45.7 19.9 0.0 0.8 2.3 

2019 -- -- -- -- -- -- -- 86.2 39.0 48.3 60.8 35.7 0.4 0.7 0.9 

 2021 -- -- -- -- -- -- -- 70.9 32.4 35.8 52.2 19.0 0.4 1.5 2.4 

 

  
-/-- = Sin mención 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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¿A qué institución acudiría en caso de sufrir violencia? 
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N
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SEXO Hombre 0.8 15.0 57.4 7.4 4.6 0.3 1.9 3.1 2.4 7.1 0.8 15.0 

Mujer 5.0 11.3 50.2 8.3 4.6 1.1 5.2 3.4 1.5 9.4 5.0 11.3 

EDAD 15 a 17 años 3.6 10.4 40.0 12.1 4.2 0.7 3.9 7.2 1.2 16.7 3.6 10.4 

18 a 29 años 2.8 13.0 54.3 8.1 4.1 0.9 4.7 2.5 1.2 8.4 2.8 13.0 

30 a 40 años 5.3 12.2 53.2 7.3 4.4 0.8 4.6 2.6 1.9 7.7 5.3 12.2 

41 a 50 años 2.3 12.7 56.6 8.3 5.0 0.3 3.6 2.7 2.4 6.1 2.3 12.7 

51 a más años 1.9 14.8 56.6 6.3 5.0 0.7 2.2 3.1 2.6 6.8 1.9 14.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.6 11.6 53.0 7.2 5.8 0.3 2.5 3.6 2.3 12.1 1.6 11.6 

Secundaria/Prepa
ratoria 

3.5 13.3 52.0 8.8 4.4 0.8 3.9 3.0 1.9 8.4 3.5 13.3 

Universidad y 
más 

2.8 14.0 60.4 5.4 3.9 1.0 4.4 3.5 1.6 3.0 2.8 14.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.5 13.2 61.3 7.7 4.2 1.0 3.1 1.4 1.5 4.1 2.5 13.2 

C/C- (MEDIO) 3.3 13.3 54.9 7.6 4.0 0.6 3.5 3.9 2.0 6.9 3.3 13.3 

D/D+/E (BAJO) 3.0 12.9 50.7 8.1 5.0 0.7 3.9 3.4 2.0 10.3 3.0 12.9 

OCUPACIÓN Empleado 2.9 12.9 55.9 8.2 4.5 0.7 3.2 3.2 2.3 6.2 2.9 12.9 

Ama de casa 3.8 11.1 52.2 7.5 4.7 0.6 5.0 3.3 1.2 10.6 3.8 11.1 

Estudiante 3.6 12.9 44.5 9.2 4.8 0.7 5.3 4.8 0.8 13.4 3.6 12.9 

Jubilado 0.5 18.4 58.3 4.8 6.0 0.2 0.9 1.8 2.5 6.6 0.5 18.4 

Desempleado 1.8 16.5 55.0 7.9 3.9 1.0 1.7 2.3 3.0 6.9 1.8 16.5 

LOCALIDAD Urbana 3.3 13.6 54.2 8.9 3.9 0.8 2.6 3.0 2.0 7.7 3.3 13.6 

Rural 2.3 12.0 52.0 5.9 6.1 0.6 6.0 3.6 1.8 9.7 2.3 12.0 

FRONTERA Norte 1.6 10.8 54.3 11.5 3.4 1.1 1.8 4.7 2.5 8.3 1.6 10.8 

Sur 8.9 4.0 46.4 9.9 5.0 0.0 13.9 0.0 1.0 10.9 8.9 4.0 

ZONA METROPOLITANA 
CIUDAD DE MÉXICO 

 2.6 13.4 60.1 7.1 2.6 0.9 3.2 3.3 1.6 5.2 2.6 13.4 

NACIONAL 2013 -- -- -- 8.4 20.4 16.7 18.5 -- 19.8 -- -- -- 

2014 -- -- -- 10.6 22.1 12.3 17.2 -- 19.4 -- -- -- 

2015 -- -- -- 11.8 20.8 15.6 19.4 -- 17.2 -- -- -- 

2016 -- -- -- 11 23.9 14.2 22.7 -- 15 -- -- -- 

2017 -- 0.2 6.3 7.8 24 17 21 -- 13 2.3 1.7 5.2 

2018 1.3 0.4 5.6 13.9 27.5 23.9 17.5 3 -- 1.6 1.5 3.8 

 2019 -- -- 4.5 4.2 42.7 15.1 19.3 2.3 -- 3.7 1.9 6.3 

 2021 3.0 13.0 53.5 7.9 4.6 0.7 3.7 3.3 1.9 8.4 3.0 13.0 

 

 

  

-/-- = Sin mención 

 



                                                                                                                                              

 

116 

PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

¿Usted considera que la atención de la institución a la cuál acudió fue o no 

adecuada o nunca ha acudido a una institución? 

 

SÍ FUE 
ADECUADA 

NO FUE 
ADECUADA 

NUNCA HA 
ACUDIDO A 

UNA 
INSTITUCIÓN 

NS/NC 

SEXO Hombre 8.2 7.9 82.4 1.5 
Mujer 9.3 9.0 80.8 0.9 

EDAD 15 a 17 años 6.3 1.9 89.8 2.0 
18 a 29 años 6.3 6.9 85.4 1.4 
30 a 40 años 9.0 10.9 79.3 0.8 
41 a 50 años 8.2 10.4 80.7 0.7 
51 a más años 11.7 9.4 77.8 1.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.2 5.9 84.0 1.9 
Secundaria/Preparatoria 8.5 7.9 82.5 1.1 
Universidad y más 8.9 14.6 76.3 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.8 10.8 79.5 0.9 
C/C- (MEDIO) 7.9 9.9 81.5 0.7 
D/D+/E (BAJO) 9.3 7.0 82.2 1.5 

OCUPACIÓN Empleado 9.3 9.6 80.3 0.8 
Ama de casa 8.8 7.7 82.5 1.0 
Estudiante 5.9 4.4 87.5 2.2 
Jubilado 13.2 6.1 79.6 1.1 
Desempleado 7.6 10.9 79.8 1.7 

LOCALIDAD Urbana 8.8 9.6 80.5 1.1 
Rural 8.7 6.1 83.9 1.3 

FRONTERA Norte 7.9 7.0 84.0 1.1 
Sur 10.9 3.0 85.1 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  7.7 14.5 77.6 0.2 

NACIONAL 2018 9.3 12.9 73.6 4.2 
2019 8.0 8.0 80.2 3.8 

 2021 8.8 8.5 81.6 1.1 
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De la siguiente lista, ¿quién considera usted que contribuye más a combatir la violencia 

contra las mujeres?, y ¿en segundo lugar? 
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SEXO Hombre -- 9.3 1.3 0.6 16.7 

Mujer -- 7.9 1.4 0.3 11.7 

EDAD 15 a 17 años -- 8.1 0.9 0.2 12.5 
18 a 29 años -- 8.4 1.1 0.8 11.8 
30 a 40 años -- 8.9 1.4 0.3 13.4 
41 a 50 años -- 8.1 0.8 0.4 16.8 
51 a más años -- 9.0 2.1 0.4 15.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos -- 6.4 0.6 0.7 19.5 

Secundaria/Preparatoria -- 8.9 1.4 0.3 13.5 

Universidad y más -- 10.1 2.3 0.8 9.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) -- 10.1 1.9 0.4 10.0 

C/C- (MEDIO) -- 8.4 1.3 0.7 11.4 

D/D+/E (BAJO) -- 8.3 1.3 0.3 16.6 

OCUPACIÓN Empleado -- 8.9 1.6 0.4 13.1 

Ama de casa -- 7.4 1.0 0.4 13.9 

Estudiante -- 8.4 0.8 0.2 14.2 

Jubilado -- 10.9 1.4 0.7 14.1 

Desempleado -- 8.9 1.6 0.5 18.6 

LOCALIDAD Urbana -- 8.4 1.6 0.4 13.6 

Rural -- 8.8 0.9 0.5 14.9 

FRONTERA Norte -- 11.0 1.8 0.4 12.4 

Sur -- 8.9 0.0 0.0 22.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 -- 
8.1 2.1 0.4 13.9 

NACIONAL 2013 19.3 13.5 9.9 7.9 4.5 

2014 15.7 13.9 11.3 8.1 5.2 

2015 18.5 10.6 11.4 11.3 5.9 

2016 16.4 15.7 9.4 8.3 7.0 

2017 11.4 11.5 6.7 7.1 5.1 

2018 -- 5.6 0.7 0.7 14.2 

 2019 -- 8.5 1.3 1.3 16.4 

 2021 -- 8.6 1.4 0.4 14.0 

-/-- = Sin mención 
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De la siguiente lista, ¿quién considera usted que contribuye más a combatir la violencia 

contra las mujeres?, y ¿en segundo lugar? 
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SEXO Hombre 17.0 -- 3.0 21.2 12.9 
Mujer 17.4 -- 3.3 22.3 12.2 

EDAD 15 a 17 años 14.6 -- 2.5 26.0 12.4 
18 a 29 años 17.6 -- 3.3 26.3 11.1 
30 a 40 años 17.2 -- 3.2 20.9 16.2 
41 a 50 años 17.8 -- 2.7 20.6 12.8 
51 a más años 17.7 -- 3.6 18.0 11.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 13.7 -- 1.5 15.9 10.3 
Secundaria/Preparatoria 18.0 -- 3.1 23.7 13.1 
Universidad y más 18.8 -- 5.6 22.0 13.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 19.0 -- 4.1 23.1 13.4 
C/C- (MEDIO) 16.4 -- 3.5 23.7 15.2 
D/D+/E (BAJO) 17.2 -- 2.7 20.3 10.8 

OCUPACIÓN Empleado 18.2 -- 3.5 21.7 13.9 
Ama de casa 15.8 -- 2.9 20.5 11.2 
Estudiante 16.6 -- 2.2 27.4 10.5 
Jubilado 23.4 -- 2.1 22.5 10.0 
Desempleado 14.2 -- 4.0 18.3 13.4 

LOCALIDAD Urbana 17.2 -- 3.7 22.5 13.5 
Rural 17.3 -- 2.2 20.2 10.6 

FRONTERA Norte 17.7 -- 2.9 17.2 15.9 
Sur 15.8 -- 0.0 22.8 8.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
18.7 -- 4.9 26.7 13.4 

NACIONAL 2013 13.5 19.3 9.9 6.9 3.2 

2014 13.9 15.7 11.3 8.1 2.8 

2015 10.6 18.5 11.4 7.6 2.5 

2016 26.2 18.5 13.3 11 10.6 

2017 20.9 14.2 11.3 28.0 11.2 

2018 14.0 -- 2.2 28.5 17.1 

2019 17.3 -- 3.3 25.1 15.0 
 2021 17.2 -- 3.2 21.8 12.5 

  

PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

-/-- = Sin mención 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

De la siguiente lista, ¿quién considera usted que contribuye más a combatir la violencia 

contra los hombres?, y ¿en segundo lugar? 
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SEXO Hombre -- 12.0 1.7 2.4 15.4 
Mujer -- 11.5 1.8 2.0 11.2 

EDAD 15 a 17 años -- 11.5 1.6 1.0 18.6 
18 a 29 años -- 13.2 1.3 3.2 13.8 
30 a 40 años -- 13.8 0.8 1.9 12.6 
41 a 50 años -- 10.8 1.3 1.1 13.4 
51 a más años -- 10.0 3.0 2.8 10.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos -- 7.9 2.0 2.0 12.7 
Secundaria/Preparatoria -- 12.2 1.8 2.4 13.8 
Universidad y más -- 13.7 1.2 1.9 11.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) -- 13.3 2.2 2.0 14.5 
C/C- (MEDIO) -- 11.7 2.0 1.7 11.9 
D/D+/E (BAJO) -- 11.4 1.4 2.6 13.5 

OCUPACIÓN Empleado -- 13.0 1.7 2.2 13.3 
Ama de casa -- 9.2 1.7 1.3 10.6 
Estudiante -- 13.7 1.8 2.3 16.1 
Jubilado -- 9.3 0.5 6.8 15.5 
Desempleado -- 10.9 2.2 2.2 14.9 

LOCALIDAD Urbana -- 11.5 1.7 2.3 13.1 
Rural -- 12.4 1.8 2.1 13.3 

FRONTERA Norte -- 9.7 2.5 2.7 12.4 
Sur -- 12.0 0.0 1.0 8.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
-- 12.0 2.8 2.7 13.6 

NACIONAL 2017 4.5 12.6 4.8 5.5 5.8 
2018 -- 7.7 1.2 2.7 10.5 
2019 -- 7.4 1.3 1.3 16.4 

 2021  11.8 1.7 2.2 13.1 

  -/-- = Sin mención 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

De la siguiente lista, ¿quién considera usted que contribuye más a combatir la violencia 

contra los hombres?, y ¿en segundo lugar? 
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SEXO Hombre -- 18.4 3.7 5.8 20.1 
Mujer -- 17.8 3.4 4.4 15.6 

EDAD 15 a 17 años -- 18.9 3.1 5.3 23.4 
18 a 29 años -- 20.8 3.2 6.0 19.7 
30 a 40 años -- 19.4 2.9 4.3 18.4 
41 a 50 años -- 17.1 2.8 3.5 18.2 
51 a más años -- 15.3 4.8 5.6 13.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos -- 13.8 3.3 4.9 16.3 
Secundaria/Preparatoria -- 18.6 3.6 4.8 18.6 
Universidad y más -- 20.2 3.7 6.0 16.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) -- 19.2 4.6 6.1 19.4 
C/C- (MEDIO) -- 18.1 3.7 4.7 16.6 
D/D+/E (BAJO) -- 17.7 3.2 4.9 17.9 

OCUPACIÓN Empleado -- 18.8 3.5 4.7 18.1 
Ama de casa -- 16.3 3.5 4.2 14.9 
Estudiante -- 21.1 3.3 5.9 22.5 
Jubilado -- 15.8 3.2 9.7 18.4 
Desempleado -- 16.4 3.9 4.8 17.9 

LOCALIDAD Urbana -- 17.6 3.8 5.4 17.8 
Rural -- 19.0 3.1 4.2 17.5 

FRONTERA Norte -- 15.5 4.0 7.2 17.3 
Sur -- 17.4 0.0 6.1 17.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
-- 17.1 4.9 6.0 20.2 

NACIONAL 2017 6.6 19.6 8.8 9.8 10.2 
2018 -- 17.4 3.5 8.3 16.1 
2019 -- 19.0 4.1 7.5 17.7 

 2021 -- 18.0 3.5 5.0 17.7 

  -/-- = Sin mención 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Enseñar en las escuelas el respeto a los derechos humanos de las mujeres y de los hombres 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 87.7 11.6 0.7 
Mujer 87.3 12.0 0.7 

EDAD 15 a 17 años 89.5 9.9 0.6 
18 a 29 años 89.6 10.1 0.3 
30 a 40 años 89.2 10.4 0.4 
41 a 50 años 89.4 9.9 0.7 
51 a más años 82.8 15.9 1.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 78.8 18.9 2.3 
Secundaria/Preparatoria 88.6 11.0 0.4 
Universidad y más 94.3 5.5 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 91.8 8.0 0.2 
C/C- (MEDIO) 88.9 10.5 0.6 
D/D+/E (BAJO) 85.5 13.5 1.0 

OCUPACIÓN Empleado 88.5 11.0 0.5 
Ama de casa 84.4 14.5 1.1 
Estudiante 92.7 6.9 0.4 
Jubilado 85.9 12.7 1.4 
Desempleado 85.4 13.6 1.0 

LOCALIDAD Urbana 88.7 10.9 0.4 
Rural 84.9 13.7 1.4 

FRONTERA Norte 88.0 11.3 0.7 
Sur 88.2 10.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  88.6 11.1 0.3 

NACIONAL 2007 88.4 10.0 1.6 
2008 86.0 12.3 1.7 
2009 88.3 10.3 1.4 
2010 84.9 13.4 1.7 
2011 86.8 10.9 2.3 
2012 89.0 9.9 1.1 
2013 83.0 15.5 1.5 
2014 80.0 18.2 1.8 
2015 83.0 16.1 0.9 
2016 92.6 6.6 0.8 
2017 92.9 7.0 0.1 
2018 87.9 11.8 0.3 

 2019 92.1 7.6 0.3 
 2021 87.5 11.8 0.7 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

En casa, enseñar a niños, y niñas y a jóvenes a respetarse mutuamente 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 91.4 8.1 0.5 
Mujer 92.5 7.1 0.4 

EDAD 15 a 17 años 93.3 6.0 0.7 
18 a 29 años 93.5 6.4 0.1 
30 a 40 años 93.6 5.9 0.5 
41 a 50 años 93.8 5.8 0.4 
51 a más años 88.2 11.1 0.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 84.7 13.9 1.4 
Secundaria/Preparatoria 92.9 6.8 0.3 
Universidad y más 97.8 2.2 0.0 

 NSE A/B/C+ (ALTO) 95.7 4.3 0.0 
C/C- (MEDIO) 93.8 5.9 0.3 
D/D+/E (BAJO) 89.9 9.4 0.7 

OCUPACIÓN Empleado 92.6 7.0 0.4 
Ama de casa 91.1 8.3 0.6 
Estudiante 94.1 5.6 0.3 
Jubilado 91.4 7.3 1.3 
Desempleado 89.2 10.7 0.1 

LOCALIDAD Urbana 93.0 6.8 0.2 
Rural 89.8 9.2 1.0 

FRONTERA Norte 91.2 8.1 0.7 
Sur 98.0 2.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  93.9 6.0 0.1 

NACIONAL 2007 92.4 6.4 1.2 

2008 90.2 8.8 1.0 

2009 90.2 8.7 1.1 

2010 87.3 11.0 1.7 

2011 86 12.3 1.7 

2012 89.4 9.6 1.0 

2013 81.4 17.1 1.5 

2014 80.4 18.2 1.4 

2015 80.9 18.0 1.1 

2016 92.7 6.5 0.8 

2017 93.8 6.1 0.1 

2018 89.1 10.6 0.3 

 2019 92.8 6.9 0.3 

 2021 92.0 7.6 0.4 

 

 

 

  



                                                                                                                                              

 

123 

PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Modificar las leyes existentes 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 83.6 15.0 1.4 
Mujer 85.7 12.7 1.6 

EDAD 15 a 17 años 85.1 13.8 1.1 
18 a 29 años 88.7 10.4 0.9 
30 a 40 años 86.6 11.9 1.5 
41 a 50 años 84.8 13.4 1.8 
51 a más años 80.3 17.7 2.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 75.9 20.5 3.6 
Secundaria/Preparatoria 86.2 12.8 1.0 
Universidad y más 90.0 9.2 0.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 87.4 11.9 0.7 
C/C- (MEDIO) 87.3 11.5 1.2 
D/D+/E (BAJO) 82.5 15.6 1.9 

OCUPACIÓN Empleado 85.9 13.1 1.0 
Ama de casa 81.8 15.8 2.4 
Estudiante 88.5 10.7 0.8 
Jubilado 82.0 15.5 2.5 
Desempleado 83.9 14.8 1.3 

LOCALIDAD Urbana 85.4 13.4 1.2 
Rural 83.2 14.6 2.2 

FRONTERA Norte 86.2 12.0 1.8 
Sur 89.2 9.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  85.1 14.2 0.7 

NACIONAL 2007 85.8 12.0 2.2 

2008 81.9 15.8 2.3 

2009 85.4 12.8 1.8 

2010 79.9 16.8 3.3 

2011 77.7 18.7 3.6 

2012 82.7 14.8 2.5 

2013 75.8 21.0 3.2 

2014 76.0 22.0 2.0 

2015 75.0 22.8 2.2 

2016 85.2 12.6 2.2 

2017 84.2 14.6 1.2 

2018 80.5 18.0 1.5 

 2019 82.3 16.1 1.6 

 2021 84.7 13.8 1.5 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Capacitar a servidores y servidoras públicos 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 84.4 14.5 1.1 
Mujer 85.2 13.7 1.1 

EDAD 15 a 17 años 83.5 14.6 1.9 
18 a 29 años 88.0 11.6 0.4 
30 a 40 años 87.1 11.8 1.1 
41 a 50 años 84.6 14.9 0.5 
51 a más años 81.5 16.9 1.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 76.8 20.8 2.4 
Secundaria/Preparatoria 86.0 13.2 0.8 
Universidad y más 90.2 9.3 0.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 87.9 11.5 0.6 
C/C- (MEDIO) 86.4 12.9 0.7 
D/D+/E (BAJO) 83.0 15.5 1.5 

OCUPACIÓN Empleado 85.7 13.6 0.7 
Ama de casa 83.0 15.6 1.4 
Estudiante 86.4 12.1 1.5 
Jubilado 83.0 15.2 1.8 
Desempleado 83.8 15.0 1.2 

LOCALIDAD Urbana 85.3 13.8 0.9 
Rural 83.7 14.7 1.6 

FRONTERA Norte 84.5 13.7 1.8 
Sur 94.1 4.9 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  82.0 17.6 0.4 

NACIONAL 2013 80.1 19.8 0.1 

2014 72.9 23.5 3.6 

2015 72.5 25.0 2.5 

2016 72.8 25.1 2.1 

2017 88.0 10.4 1.6 

2018 79.2 19.6 1.2 

 2019 84.4 14.2 1.4 

 2021 84.8 14.1 1.1 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Hacer funcionar el sistema de justicia 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 85.4 13.6 1.0 
Mujer 84.7 13.7 1.6 

EDAD 15 a 17 años 84.7 13.5 1.8 
18 a 29 años 89.8 9.5 0.7 
30 a 40 años 88.6 10.2 1.2 
41 a 50 años 85.3 13.8 0.9 
51 a más años 79.1 18.9 2.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 72.9 23.6 3.5 
Secundaria/Preparatoria 87.1 12.1 0.8 
Universidad y más 92.8 6.9 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 88.7 11.0 0.3 
C/C- (MEDIO) 86.7 12.5 0.8 
D/D+/E (BAJO) 83.1 15.0 1.9 

OCUPACIÓN Empleado 87.8 11.4 0.8 
Ama de casa 81.3 16.8 1.9 
Estudiante 87.8 10.8 1.4 
Jubilado 78.5 19.7 1.8 
Desempleado 82.0 16.5 1.5 

LOCALIDAD Urbana 85.9 13.3 0.8 
Rural 83.3 14.4 2.3 

FRONTERA Norte 84.4 14.2 1.4 
Sur 91.2 7.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  84.7 14.8 0.5 

NACIONAL 2013 88.6 11.2 0.2 

2014 74.9 21.5 3.6 

2015 76.7 21.0 2.3 

2016 76.0 21.8 2.2 

2017 89.5 8.7 1.8 

2018 81.6 17.1 1.3 
 2019 85.8 12.9 1.3 
 2021 85.0 13.6 1.4 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Castigar a las personas que cometan actos de violencia 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 86.0 13.2 0.8 
Mujer 85.8 13.0 1.2 

EDAD 15 a 17 años 84.7 13.9 1.4 
18 a 29 años 90.4 9.2 0.4 
30 a 40 años 88.8 10.2 1.0 
41 a 50 años 87.4 11.7 0.9 
51 a más años 80.2 18.3 1.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 77.6 19.9 2.5 
Secundaria/Preparatoria 86.9 12.4 0.7 
Universidad y más 92.6 7.1 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 89.7 10.1 0.2 
C/C- (MEDIO) 88.1 11.4 0.5 
D/D+/E (BAJO) 83.6 14.9 1.5 

OCUPACIÓN Empleado 87.2 12.1 0.7 
Ama de casa 83.3 15.1 1.6 
Estudiante 89.0 10.2 0.8 
Jubilado 82.5 16.6 0.9 
Desempleado 84.6 14.1 1.3 

LOCALIDAD Urbana 86.2 13.2 0.6 
Rural 85.1 13.0 1.9 

FRONTERA Norte 86.2 11.5 2.3 
Sur 90.1 8.9 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  85.2 14.8 0.0 

NACIONAL 2007 90.6 7.8 1.6 

2008 87.9 10.8 1.3 

2009 88.1 10.8 1.1 

2010 83.5 14.1 2.4 

2011 82.4 14.9 2.7 

2012 85.0 13.2 1.8 

2013 77.9 19.3 2.8 

2014 78.4 19.8 1.8 

2015 78.3 20.0 1.7 

2016 91.2 7.6 1.2 

2017 89.1 10.4 0.5 

2018 84.9 14.4 0.7 
 2019 88.0 11.4 0.6 
 2021 85.9 13.1 1.0 
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 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Denunciar los actos de violencia 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 86.6 12.3 1.1 
Mujer 86.7 12.3 1.0 

EDAD 15 a 17 años 86.5 12.7 0.8 
18 a 29 años 88.9 10.4 0.7 
30 a 40 años 90.4 8.9 0.7 
41 a 50 años 89.4 9.3 1.3 
51 a más años 81.0 17.4 1.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 78.1 19.2 2.7 
Secundaria/Preparatoria 88.5 10.9 0.6 
Universidad y más 90.6 8.9 0.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 89.0 10.5 0.5 
C/C- (MEDIO) 88.5 11.0 0.5 
D/D+/E (BAJO) 85.0 13.5 1.5 

OCUPACIÓN Empleado 88.2 11.1 0.7 
Ama de casa 84.5 14.0 1.5 
Estudiante 90.1 9.3 0.6 
Jubilado 82.8 15.9 1.3 
Desempleado 83.5 14.9 1.6 

LOCALIDAD Urbana 87.2 12.1 0.7 
Rural 85.7 12.6 1.7 

FRONTERA Norte 85.6 13.3 1.1 
Sur 91.2 7.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  86.5 13.1 0.4 

NACIONAL 2007 89.8 8.7 1.5 

2008 87.8 11.1 1.1 

2009 86.9 11.9 1.2 

2010 82.8 14.8 2.4 

2011 82.8 14.0 3.2 

2012 85.3 12.8 1.9 

2013 76.7 20.5 2.8 

2014 78.4 19.6 2.0 

2015 78.0 20.3 1.7 

2016 91.5 7.5 1.0 

2017 89.3 10.3 0.4 

2018 84.3 15.0 0.7 
 2019 88.1 11.2 0.7 
 2021 86.7 12.3 1.0 

  

  

PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Realizar campañas masivas de educación en el respeto a los derechos humanos de las 
mujeres y de los hombres 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 85.6 13.3 1.1 
Mujer 86.1 12.9 1.0 

EDAD 15 a 17 años 85.6 13.4 1.0 
18 a 29 años 88.2 11.4 0.4 
30 a 40 años 87.8 11.4 0.8 
41 a 50 años 87.3 11.6 1.1 
51 a más años 82.1 16.3 1.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 76.6 20.8 2.6 
Secundaria/Preparatoria 87.5 12.0 0.5 
Universidad y más 91.4 7.9 0.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 91.9 7.7 0.4 
C/C- (MEDIO) 86.1 13.3 0.6 
D/D+/E (BAJO) 84.1 14.5 1.4 

OCUPACIÓN Empleado 88.1 11.2 0.7 
Ama de casa 83.1 15.4 1.5 
Estudiante 88.2 11.1 0.7 
Jubilado 81.9 16.1 2.0 
Desempleado 81.9 16.8 1.3 

LOCALIDAD Urbana 86.1 13.2 0.7 
Rural 85.4 13.0 1.6 

FRONTERA Norte 80.6 18.5 0.9 
Sur 94.0 5.0 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  85.6 13.7 0.7 

NACIONAL 2007 86.6 11.1 2.3 
2008 82.5 15.4 2.1 
2009 81.6 16.3 2.1 
2010 80.6 16.7 2.7 
2011 79.0 16.8 4.2 
2012 82.2 14.8 3.0 
2013 75.6 20.8 3.6 
2014 75.0 22.4 2.6 
2015 74.8 22.9 2.3 
2016 89.7 8.2 2.1 
2017 86.6 11.1 2.3 
2018 81.8 17.0 1.2 

 2019 86.3 12.9 0.8 
 2021 85.9 13.1 1.0 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Aumentar las penas para castigar actos de violencia 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 84.5 14.1 1.4 
Mujer 86.1 12.6 1.3 

EDAD 15 a 17 años 86.3 12.1 1.6 
18 a 29 años 88.4 11.0 0.6 
30 a 40 años 88.6 10.5 0.9 
41 a 50 años 87.6 10.6 1.8 
51 a más años 79.3 18.9 1.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 75.8 21.0 3.2 
Secundaria/Preparatoria 87.5 11.6 0.9 
Universidad y más 89.2 10.4 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 88.8 10.7 0.5 
C/C- (MEDIO) 87.0 12.1 0.9 
D/D+/E (BAJO) 83.5 14.7 1.8 

OCUPACIÓN Empleado 86.3 12.7 1.0 
Ama de casa 84.2 14.2 1.6 
Estudiante 89.0 9.8 1.2 
Jubilado 80.0 17.9 2.1 
Desempleado 82.3 15.6 2.1 

LOCALIDAD Urbana 85.0 14.0 1.0 
Rural 86.1 11.9 2.0 

FRONTERA Norte 85.8 12.4 1.8 
Sur 90.1 8.9 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  84.1 15.6 0.3 

NACIONAL 2007 88.9 9.2 1.9 

2008 86.5 11.9 1.6 

2009 86.4 12.4 1.2 

2010 82.3 14.8 2.9 

2011 81.4 14.8 3.8 

2012 84.5 13.0 2.5 

2013 77.5 18.9 3.6 

2014 79.0 18.8 2.2 

2015 78.1 20.2 1.7 

2016 90.1 8.8 1.1 

2017 89.3 10.2 0.5 

2018 85.2 14.0 0.8 
 2019 91.3 7.6 1.1 
 2021 85.4 13.3 1.3 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Implementar servicios de atención de víctimas y agresores 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 85.8 13.1 1.1 
Mujer 86.0 12.5 1.5 

EDAD 15 a 17 años 87.0 10.5 2.5 
18 a 29 años 88.7 11.0 0.3 
30 a 40 años 87.1 11.5 1.4 
41 a 50 años 88.6 10.3 1.1 
51 a más años 81.0 17.3 1.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 75.3 21.3 3.4 
Secundaria/Preparatoria 88.0 11.2 0.8 
Universidad y más 91.4 8.2 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 89.5 10.0 0.5 
C/C- (MEDIO) 88.0 11.4 0.6 
D/D+/E (BAJO) 83.6 14.4 2.0 

OCUPACIÓN Empleado 87.6 11.6 0.8 
Ama de casa 82.3 15.8 1.9 
Estudiante 90.0 8.5 1.5 
Jubilado 82.8 15.4 1.8 
Desempleado 84.5 14.1 1.4 

LOCALIDAD Urbana 86.5 12.6 0.9 
Rural 84.8 13.1 2.1 

FRONTERA Norte 85.5 13.6 0.9 
Sur 91.1 6.9 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  83.4 16.2 0.4 

NACIONAL 2013 74.4 21.4 4.2 

2014 76.9 20.3 2.8 

2015 76.5 21.0 2.5 

2016 89.6 8.9 1.5 

2017 86.9 12.2 0.9 

2018 82.4 16.3 1.3 
 2019 87.5 11.4 1.1 
 2021 85.9 12.8 1.3 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Crear agrupaciones para combatir la violencia contra las mujeres 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 81.6 17.1 1.3 
Mujer 83.1 15.4 1.5 

EDAD 15 a 17 años 81.8 16.4 1.8 
18 a 29 años 85.3 14.0 0.7 
30 a 40 años 84.4 14.3 1.3 
41 a 50 años 84.9 13.4 1.7 
51 a más años 77.8 20.7 1.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 74.3 22.3 3.4 
Secundaria/Preparatoria 84.2 14.9 0.9 
Universidad y más 86.0 13.6 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 86.2 13.3 0.5 
C/C- (MEDIO) 83.4 16.0 0.6 
D/D+/E (BAJO) 80.8 17.1 2.1 

OCUPACIÓN Empleado 84.3 14.8 0.9 
Ama de casa 79.4 18.4 2.2 
Estudiante 86.0 12.8 1.2 
Jubilado 78.9 19.7 1.4 
Desempleado 79.0 19.3 1.7 

LOCALIDAD Urbana 82.8 16.1 1.1 
Rural 81.6 16.4 2.0 

FRONTERA Norte 81.9 15.8 2.3 
Sur 84.1 12.9 3.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  78.9 20.6 0.5 

NACIONAL 2007 87.2 10.7 2.1 

2008 83.7 14.4 1.9 

2009 83.5 14.6 1.9 

2010 81.4 15.8 2.8 

2011 80.3 15.7 4.0 

2012 83.6 13.5 2.9 

2013 76.7 19.4 3.9 

2014 77.3 20.2 2.5 

2015 77.4 20.6 2.0 

2016 89.2 9.4 1.4 

2017 86.6 12.2 1.2 

2018 81.5 17.4 1.1 
 2019 85.8 13.2 1.0 
 2021 82.4 16.2 1.4 
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 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Que las madres y los padres de familia den buen ejemplo 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 92.9 6.4 0.7 
Mujer 92.7 6.6 0.7 

EDAD 15 a 17 años 94.5 4.8 0.7 
18 a 29 años 94.6 4.8 0.6 
30 a 40 años 93.2 6.2 0.6 
41 a 50 años 93.7 5.7 0.6 
51 a más años 90.1 8.9 1.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 86.1 11.8 2.1 
Secundaria/Preparatoria 93.9 5.7 0.4 
Universidad y más 97.3 2.5 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 95.4 4.4 0.2 
C/C- (MEDIO) 94.0 5.7 0.3 
D/D+/E (BAJO) 91.4 7.5 1.1 

OCUPACIÓN Empleado 93.9 5.6 0.5 
Ama de casa 90.3 8.5 1.2 
Estudiante 95.9 3.8 0.3 
Jubilado 92.3 7.0 0.7 
Desempleado 91.1 7.6 1.3 

LOCALIDAD Urbana 93.3 6.3 0.4 
Rural 91.8 6.8 1.4 

FRONTERA Norte 88.3 10.8 0.9 
Sur 93.1 6.9 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  91.4 8.3 0.3 

NACIONAL 2007 92.6 6.2 1.2 

2008 90.6 8.0 1.4 

2009 90.4 8.1 1.5 

2010 87.2 10.6 2.2 

2011 86.4 11.0 2.6 

2012 88.6 9.6 1.8 

2013 79.9 16.6 3.5 

2014 81.0 17.0 2.0 

2015 80.7 17.6 1.7 

2016 92.9 6.1 1.0 

2017 92.5 7.0 0.5 

2018 88.7 10.5 0.8 

 2019 92.0 7.6 0.4 

 2021 92.8 6.5 0.7 

   

   

PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

 Utilizando la escala que aparece en esta tarjeta, ¿qué tanto considera usted que 

las siguientes acciones pueden ayudar a combatir la violencia contra la mujer? 

Que la sociedad la pueda denunciar en todo momento 

 Mucho / Algo Poco / nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 89.0 10.3 0.7 
Mujer 91.0 7.9 1.1 

EDAD 15 a 17 años 91.3 7.8 0.9 
18 a 29 años 92.4 6.9 0.7 
30 a 40 años 92.2 6.8 1.0 
41 a 50 años 90.5 8.9 0.6 
51 a más años 86.3 12.6 1.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 82.5 15.7 1.8 
Secundaria/Preparatoria 91.3 8.0 0.7 
Universidad y más 95.5 4.3 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 94.5 5.4 0.1 
C/C- (MEDIO) 91.6 8.0 0.4 
D/D+/E (BAJO) 88.0 10.6 1.4 

OCUPACIÓN Empleado 91.8 7.8 0.4 
Ama de casa 88.7 9.8 1.5 
Estudiante 92.0 7.2 0.8 
Jubilado 86.8 12.3 0.9 
Desempleado 85.6 13.0 1.4 

LOCALIDAD Urbana 90.7 8.8 0.5 
Rural 88.9 9.5 1.6 

FRONTERA Norte 86.9 11.9 1.2 
Sur 91.1 6.9 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  91.5 8.3 0.2 

NACIONAL 2007 89.6 8.7 1.7 

2008 87.7 10.7 1.6 

2009 87.3 10.9 1.8 

2010 85.0 12.3 2.7 

2011 83.1 13.2 3.7 

2012 87.1 10.7 2.2 

2013 78.4 17.6 4.0 

2014 80.3 17.5 2.2 

2015 78.3 19.9 1.8 

2016 91.7 7.3 1.0 

2017 90.5 8.8 0.7 

2018 85.0 14.0 1.0 
 2019 90.0 9.3 0.7 
 2021 90.1 9.0 0.9 
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PERCEPCIÓN DE LA VIOLENCIA 

 

En su opinión, ¿quién debe promover el respeto a la igualdad entre mujeres y 

hombres: el gobierno o la ciudadanía? 

  

 

EL 
GOBIERNO 

LA 
CIUDADANÍA 

AMBOS OTRO NINGUNO NS/NC TOTAL 

SEXO Hombre 24.4 55.3 19.4 0.1 0.2 0.6 100.0 
Mujer 21.5 55.1 22.2 0.1 0.2 0.9 100.0 

EDAD 15 a 17 años 25.5 52.6 20.2 0.3 0.5 0.9 100.0 
18 a 29 años 23.3 54.1 22.0 0.1 0.1 0.4 100.0 
30 a 40 años 17.1 60.6 21.3 0.0 0.0 1.0 100.0 
41 a 50 años 21.3 53.4 25.0 0.0 0.0 0.3 100.0 
51 a más años 26.4 54.4 17.7 0.0 0.4 1.1 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 32.1 51.3 13.8 0.0 0.7 2.1 100.0 
Secundaria/Preparatoria 22.3 56.2 20.9 0.1 0.0 0.5 100.0 
Universidad y más 13.0 57.5 29.3 0.0 0.1 0.1 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 18.8 54.8 26.0 0.2 0.1 0.1 100.0 
C/C- (MEDIO) 19.4 57.8 22.0 0.0 0.2 0.6 100.0 
D/D+/E (BAJO) 26.0 53.7 18.9 0.0 0.2 1.2 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 19.9 57.0 22.5 0.1 0.0 0.5 100.0 
Ama de casa 24.5 55.4 18.6 0.0 0.2 1.3 100.0 
Estudiante 23.2 53.1 22.3 0.2 0.5 0.7 100.0 
Jubilado 35.5 50.9 13.2 0.0 0.0 0.4 100.0 
Desempleado 25.6 50.7 22.5 0.0 0.1 1.1 100.0 

LOCALIDAD Urbana 22.1 54.8 22.5 0.0 0.2 0.4 100.0 
Rural 24.7 55.9 17.7 0.1 0.2 1.4 100.0 

FRONTERA Norte 26.9 53.7 18.7 0.0 0.2 0.5 100.0 
Sur 30.4 44.1 24.5 0.0 0.0 1.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 
15.1 59.2 25.5 0.0 0.2 0.0 100.0 

NACIONAL 2010 40.4 17.3 39.9 -- -- 1.7 100.0 
2011 37.8 13.9 46.3 -- -- 1.3 100.0 
2012 36.2 15.9 45.8 -- -- 1.3 100.0 
2013 42.3 13.7 41.5 -- -- 1.3 100.0 
2014 25.2 23.7 44.1 -- -- 4.7 100.0 
2015 16.8 28.0 48.7 -- -- 4.6 100.0 
2016 23.1 31.6 43.6 0.3 -- 1.4 100.0 
2017 17.3 46.0 35.4 0.0 0.2 1.1 100.0 
2018 19.1 32.1 45.9 0.2 0.5 2.2 100.0 
2019 18.2 46.6 33.3 0.1 0.1 1.7 100.0 

 2021 22.9 55.2 20.9 0.0 0.2 0.8 100.0 

-/-- = Sin mención 
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PROGRAMAS SOCIALES 
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De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

 

 

Fondo Nacional Emprendedor 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 9.1 90.9 

Mujer 5.5 94.5 

EDAD 15 a 17 años 5.0 95.0 
18 a 29 años 9.4 90.6 
30 a 40 años 7.4 92.6 
41 a 50 años 5.9 94.1 
51 a más años 6.9 93.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 4.3 95.7 

Secundaria/Preparatoria 6.2 93.8 

Universidad y más 15.2 84.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.2 88.8 

C/C- (MEDIO) 8.2 91.8 

D/D+/E (BAJO) 5.5 94.5 

OCUPACIÓN Empleado 8.3 91.7 

Ama de casa 4.6 95.4 

Estudiante 8.2 91.8 

Jubilado 6.4 93.6 

Desempleado 7.9 92.1 

LOCALIDAD Urbana 8.1 91.9 

Rural 5.3 94.7 

FRONTERA Norte 7.7 92.3 

Sur 5.0 95.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  9.9 90.1 

NACIONAL 2018 18.3 81.7 
2019 15.0 85.0 

 2021 7.2 92.8 

PROGRAMAS SOCIALES 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

 

 

Programa Nacional de Financiamiento al Microempresario (PRONAFIM) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 8.1 91.9 

Mujer 6.4 93.6 

EDAD 15 a 17 años 3.9 96.1 

18 a 29 años 7.4 92.6 

30 a 40 años 8.5 91.5 

41 a 50 años 6.9 93.1 

51 a más años 7.7 92.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.9 96.1 

Secundaria/Preparatoria 6.5 93.5 

Universidad y más 15.0 85.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 12.6 87.4 

C/C- (MEDIO) 8.9 91.1 

D/D+/E (BAJO) 4.8 95.2 

OCUPACIÓN Empleado 8.4 91.6 

Ama de casa 5.2 94.8 

Estudiante 5.9 94.1 

Jubilado 9.1 90.9 

Desempleado 7.2 92.8 

LOCALIDAD Urbana 8.5 91.5 

Rural 4.5 95.5 

FRONTERA Norte 5.6 94.4 

Sur 5.9 94.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  10.8 89.2 

NACIONAL 2018 14.4 85.6 

2019 11.6 88.4 

 2021 7.2 92.8 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

 

 

 

Programa de Microcréditos para el Bienestar 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 21.2 78.8 

Mujer 21.6 78.4 

Edad 15 a 17 años 10.8 89.2 
18 a 29 años 18.9 81.1 
30 a 40 años 27.1 72.9 
41 a 50 años 23.5 76.5 
51 a más años 22.3 77.7 

Escolaridad Primaria o menos 15.6 84.4 
Secundaria/Preparatoria 21.2 78.8 
Universidad y más 30.4 69.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 26.9 73.1 
C/C- (MEDIO) 23.3 76.7 
D/D+/E (BAJO) 18.8 81.2 

Ocupación Empleado 23.8 76.2 
Ama de casa 20.4 79.6 
Estudiante 11.2 88.8 
Jubilado 24.8 75.2 
Desempleado 23.0 77.0 

Localidad Urbana 22.6 77.4 
Rural 18.8 81.2 

Frontera Norte 18.1 81.9 
Sur 32.4 67.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  23.5 76.5 

Nacional 2019 23.1 76.9 
 2021 21.4 78.6 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

 

 

 

Programa para el Mejoramiento de la Producción y Productividad Indígena 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.4 94.6 

Mujer 3.4 96.6 

EDAD 15 a 17 años 3.9 96.1 
18 a 29 años 4.1 95.9 
30 a 40 años 2.8 97.2 
41 a 50 años 3.8 96.2 
51 a más años 5.9 94.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.8 96.2 

Secundaria/Preparatoria 4.3 95.7 

Universidad y más 5.1 94.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.9 96.1 

C/C- (MEDIO) 4.3 95.7 

D/D+/E (BAJO) 4.4 95.6 

OCUPACIÓN Empleado 4.4 95.6 

Ama de casa 2.9 97.1 

Estudiante 5.1 94.9 

Jubilado 8.8 91.2 

Desempleado 4.3 95.7 

LOCALIDAD Urbana 4.5 95.5 

Rural 3.8 96.2 

FRONTERA Norte 3.8 96.2 

Sur 6.9 93.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.2 94.8 

NACIONAL 2018 8.6 91.4 

2019 6.8 93.2 

 2021 4.3 95.7 
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PROGRAMAS SOCIALES  

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa de Apoyo para el Bienestar de las Niñas y Niños, Hijos de Madres Trabajadoras 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 18.6 81.4 

Mujer 28.5 71.5 

EDAD 15 a 17 años 23.4 76.6 
18 a 29 años 24.3 75.7 
30 a 40 años 23.7 76.3 
41 a 50 años 22.8 77.2 
51 a más años 24.5 75.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 22.3 77.7 

Secundaria/Preparatoria 24.3 75.7 

Universidad y más 24.8 75.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 23.8 76.2 

C/C- (MEDIO) 22.4 77.6 

D/D+/E (BAJO) 24.8 75.2 

OCUPACIÓN Empleado 23.4 76.6 

Ama de casa 26.1 73.9 

Estudiante 22.1 77.9 

Jubilado 32.0 68.0 

Desempleado 18.4 81.6 

LOCALIDAD Urbana 24.9 75.1 

Rural 21.7 78.3 

FRONTERA Norte 22.3 77.7 

Sur 22.8 77.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  27.5 72.5 

NACIONAL 2019 24.5 75.5 

 2021 23.9 76.1 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa de Apoyo al Empleo (PAE) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 30.5 69.5 

Mujer 39.7 60.3 

EDAD 15 a 17 años 34.7 65.3 
18 a 29 años 39.1 60.9 
30 a 40 años 37.2 62.8 
41 a 50 años 36.9 63.1 
51 a más años 31.0 69.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.0 77.0 

Secundaria/Preparatoria 35.6 64.4 

Universidad y más 52.7 47.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 41.0 59.0 

C/C- (MEDIO) 40.1 59.9 

D/D+/E (BAJO) 31.2 68.8 

OCUPACIÓN Empleado 35.8 64.2 

Ama de casa 34.9 65.1 

Estudiante 44.0 56.0 

Jubilado 36.3 63.7 

Desempleado 25.1 74.9 

LOCALIDAD Urbana 36.5 63.5 

Rural 33.2 66.8 

FRONTERA Norte 25.1 74.9 

Sur 37.3 62.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  43.8 56.2 

NACIONAL 2019 15.6 84.4 

 2021 35.4 64.6 



                                                                                                                                              

 

142 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa Nacional de Becas (de Educación Básica para el Bienestar Benito Juárez o Elisa 
Acuña) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 30.5 69.5 

Mujer 39.7 60.3 

EDAD 15 a 17 años 34.7 65.3 
18 a 29 años 39.1 60.9 
30 a 40 años 37.2 62.8 
41 a 50 años 36.9 63.1 
51 a más años 31.0 69.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.0 77.0 

Secundaria/Preparatoria 35.6 64.4 

Universidad y más 52.7 47.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 41.0 59.0 

C/C- (MEDIO) 40.1 59.9 

D/D+/E (BAJO) 31.2 68.8 

OCUPACIÓN Empleado 35.8 64.2 

Ama de casa 34.9 65.1 

Estudiante 44.0 56.0 

Jubilado 36.3 63.7 

Desempleado 25.1 74.9 

LOCALIDAD Urbana 36.5 63.5 

Rural 33.2 66.8 

FRONTERA Norte 25.1 74.9 

Sur 37.3 62.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  61.7 38.3 

NACIONAL 2019 49.6 50.4 

 2021 35.4 64.6 

PROGRAMAS SOCIALES 
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PROGRAMAS SOCIALES 

  

De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

 

 

 

Programa de Mejoramiento Urbano (PMU) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 3.5 96.5 

Mujer 2.8 97.2 

EDAD 15 a 17 años 3.1 96.9 
18 a 29 años 3.3 96.7 
30 a 40 años 2.4 97.6 
41 a 50 años 1.7 98.3 
51 a más años 4.4 95.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.2 97.8 

Secundaria/Preparatoria 2.9 97.1 

Universidad y más 5.6 94.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 4.8 95.2 

C/C- (MEDIO) 4.2 95.8 

D/D+/E (BAJO) 2.1 97.9 

OCUPACIÓN Empleado 2.8 97.2 

Ama de casa 2.3 97.7 

Estudiante 3.1 96.9 

Jubilado 6.1 93.9 

Desempleado 5.4 94.6 

LOCALIDAD Urbana 3.5 96.5 

Rural 2.4 97.6 

FRONTERA Norte 2.5 97.5 

Sur 1.0 99.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.9 94.1 

NACIONAL 2019 3.9 96.1 

 2021 3.1 96.9 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Promoción de la Consulta Infantil y Juvenil, para escuchar y recoger la opinión 
de niñas, niños y adolescentes 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 4.5 95.5 

Mujer 6.7 93.3 

Edad 15 a 17 años 6.0 94.0 
18 a 29 años 5.4 94.6 
30 a 40 años 5.9 94.1 
41 a 50 años 4.2 95.8 
51 a más años 6.5 93.5 

Escolaridad Primaria o menos 4.7 95.3 

Secundaria/Preparatoria 5.4 94.6 

Universidad y más 8.3 91.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.8 93.2 

C/C- (MEDIO) 5.3 94.7 

D/D+/E (BAJO) 5.6 94.4 

Ocupación Empleado 4.8 95.2 

Ama de casa 5.7 94.3 

Estudiante 8.2 91.8 

Jubilado 7.0 93.0 

Desempleado 6.1 93.9 

Localidad Urbana 5.4 94.6 

Rural 6.2 93.8 

Frontera Norte 2.5 97.5 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  9.4 90.6 

Nacional 2019 8.1 91.9 

 2021 5.7 94.3 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa Escuela de Tiempo Completo 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 13.6 86.4 

Mujer 15.0 85.0 

Edad 15 a 17 años 13.2 86.8 
18 a 29 años 14.6 85.4 
30 a 40 años 15.9 84.1 
41 a 50 años 16.1 83.9 
51 a más años 12.4 87.6 

Escolaridad Primaria o menos 7.3 92.7 

Secundaria/Preparatoria 13.3 86.7 

Universidad y más 27.0 73.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 21.9 78.1 

C/C- (MEDIO) 16.3 83.7 

D/D+/E (BAJO) 11.2 88.8 

Ocupación Empleado 16.5 83.5 

Ama de casa 12.1 87.9 

Estudiante 14.0 86.0 

Jubilado 15.6 84.4 

Desempleado 10.0 90.0 

Localidad Urbana 15.3 84.7 

Rural 12.4 87.6 

Frontera Norte 8.1 91.9 

Sur 12.9 87.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  21.9 78.1 

Nacional 2019 42.6 57.4 

 2021 14.3 85.7 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa de Apoyo a la Educación Indígena 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 6.0 94.0 

Mujer 4.9 95.1 

Edad 15 a 17 años 5.0 95.0 
18 a 29 años 5.2 94.8 
30 a 40 años 3.8 96.2 
41 a 50 años 4.6 95.4 
51 a más años 7.3 92.7 

Escolaridad Primaria o menos 4.6 95.4 
Secundaria/Preparatoria 5.1 94.9 
Universidad y más 7.9 92.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.0 94.0 
C/C- (MEDIO) 6.3 93.7 
D/D+/E (BAJO) 4.8 95.2 

Ocupación Empleado 5.5 94.5 
Ama de casa 3.4 96.6 
Estudiante 7.3 92.7 
Jubilado 10.2 89.8 
Desempleado 5.9 94.1 

Localidad Urbana 5.7 94.3 
Rural 4.8 95.2 

Frontera Norte 4.5 95.5 
Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  7.5 92.5 

Nacional 2018 9.3 90.7 

 2019 10.7 89.3 

 2021 5.4 94.6 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa PROEQUIDAD 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 1.0 99.0 

Mujer 0.9 99.1 

Edad 15 a 17 años 1.3 98.7 
18 a 29 años 0.5 99.5 
30 a 40 años 0.8 99.2 
41 a 50 años 0.7 99.3 
51 a más años 1.4 98.6 

Escolaridad Primaria o menos 0.4 99.6 

Secundaria/Preparatoria 0.9 99.1 

Universidad y más 1.9 98.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.1 97.9 

C/C- (MEDIO) 1.3 98.7 

D/D+/E (BAJO) 0.5 99.5 

Ocupación Empleado 0.9 99.1 

Ama de casa 0.5 99.5 

Estudiante 1.1 98.9 

Jubilado 1.8 98.2 

Desempleado 1.9 98.1 

Localidad Urbana 1.1 98.9 

Rural 0.6 99.4 

Frontera Norte 0.9 99.1 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.6 98.4 

Nacional 2019 3.2 96.8 

 2021 1.0 99.0 
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 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa Seguro de Vida para Jefas de Familia 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 7.8 92.2 

Mujer 11.2 88.8 

Edad 15 a 17 años 9.0 91.0 
18 a 29 años 12.3 87.7 
30 a 40 años 9.3 90.7 
41 a 50 años 9.0 91.0 
51 a más años 8.6 91.4 

Escolaridad Primaria o menos 6.4 93.6 
Secundaria/Preparatoria 9.2 90.8 
Universidad y más 16.0 84.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.6 88.4 
C/C- (MEDIO) 11.7 88.3 
D/D+/E (BAJO) 7.9 92.1 

Ocupación Empleado 9.8 90.2 
Ama de casa 9.3 90.7 
Estudiante 12.2 87.8 
Jubilado 8.4 91.6 
Desempleado 7.8 92.2 

Localidad Urbana 11.0 89.0 
Rural 6.9 93.1 

Frontera Norte 8.4 91.6 
Sur 5.9 94.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  15.8 84.2 

Nacional 2018 22.4 77.6 

 2019 27.5 72.5 

 2021   

PROGRAMAS SOCIALES 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa de Vivienda Social 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 13.4 86.6 

Mujer 10.5 89.5 

Edad 15 a 17 años 10.8 89.2 
18 a 29 años 13.0 87.0 
30 a 40 años 10.7 89.3 
41 a 50 años 13.2 86.8 
51 a más años 11.3 88.7 

Escolaridad Primaria o menos 5.2 94.8 
Secundaria/Preparatoria 11.4 88.6 
Universidad y más 23.1 76.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 18.1 81.9 
C/C- (MEDIO) 13.1 86.9 
D/D+/E (BAJO) 9.4 90.6 

Ocupación Empleado 13.0 87.0 
Ama de casa 9.3 90.7 
Estudiante 12.1 87.9 
Jubilado 13.4 86.6 
Desempleado 11.9 88.1 

Localidad Urbana 13.5 86.5 
Rural 8.4 91.6 

Frontera Norte 7.7 92.3 
Sur 10.8 89.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  17.5 82.5 

Nacional 2018 22.6 77.4 

 2019 21.2 78.8 

 2021 11.8 88.2 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

  

Programa de Apoyo para Refugios Especializados para Mujeres Víctimas de Violencia de 
Género, sus hijas e hijos 

 

Sí mencionó No mencionó 

Sexo Hombre 7.1 92.9 

Mujer 6.8 93.2 

Edad 15 a 17 años 6.2 93.8 
18 a 29 años 7.4 92.6 
30 a 40 años 4.6 95.4 
41 a 50 años 4.8 95.2 
51 a más años 9.7 90.3 

Escolaridad Primaria o menos 5.9 94.1 

Secundaria/Preparatoria 5.7 94.3 

Universidad y más 13.7 86.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 10.9 89.1 

C/C- (MEDIO) 8.6 91.4 

D/D+/E (BAJO) 4.9 95.1 

Ocupación Empleado 6.1 93.9 

Ama de casa 5.8 94.2 

Estudiante 7.2 92.8 

Jubilado 15.9 84.1 

Desempleado 9.1 90.9 

Localidad Urbana 8.2 91.8 

Rural 4.4 95.6 

Frontera Norte 5.2 94.8 

Sur 2.0 98.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  10.8 89.2 

Nacional 2021 6.9 93.1 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

Programa de Apoyo 
para Refugios 

Especializados para 
Mujeres Víctimas de 

Violencia de 
Género, sus hijas e 

hijos 

Sí mencionó No mencionó 

Nacional 6.9 93.1 

Aguascalientes 3.7 96.3 

Baja California 5.0 95.0 
Baja California Sur 6.7 93.3 
Campeche 4.1 95.9 
Coahuila de Zaragoza 11.7 88.3 
Colima 0.0 100.0 
Chiapas 3.2 96.8 
Chihuahua 4.0 96.0 
Ciudad de México 14.9 85.1 
Durango 1.6 98.4 
Guanajuato 7.8 92.2 
Guerrero 2.1 97.9 
Hidalgo 9.2 90.8 
Jalisco 7.1 92.9 
Estado de México 3.6 96.4 
Michoacán 4.4 95.6 
Morelos 1.4 98.6 
Nayarit 8.4 91.6 
Nuevo León 12.8 87.2 
Oaxaca 4.5 95.5 
Puebla 4.1 95.9 
Querétaro 6.3 93.7 
Quintana Roo 12.5 87.5 
San Luis Potosí 2.8 97.2 
Sinaloa 7.3 92.7 
Sonora 3.4 96.6 
Tabasco 3.1 96.9 
Tamaulipas 9.0 91.0 
Tlaxcala 7.1 92.9 
Veracruz 5.0 95.0 
Yucatán 6.9 93.1 

Zacatecas 4.7 95.3 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 De la siguiente lista de programas sociales, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

 

Ninguno 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 36.5 63.5 

Mujer 30.8 69.2 

EDAD 15 a 17 años 34.4 65.6 
18 a 29 años 28.7 71.3 
30 a 40 años 33.3 66.7 
41 a 50 años 31.9 68.1 
51 a más años 37.6 62.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 47.2 52.8 

Secundaria/Preparatoria 33.1 66.9 

Universidad y más 16.3 83.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 25.9 74.1 

C/C- (MEDIO) 29.0 71.0 

D/D+/E (BAJO) 38.1 61.9 

OCUPACIÓN Empleado 31.0 69.0 

Ama de casa 36.0 64.0 

Estudiante 28.8 71.2 

Jubilado 35.9 64.1 

Desempleado 42.1 57.9 

LOCALIDAD Urbana 31.1 68.9 

Rural 38.3 61.7 

REGIÓN Noroeste 33.6 66.4 

Norte-Noreste 33.7 66.3 

Bajío 40.1 59.9 

Centro 30 70 

Sureste 33.3 66.7 

FRONTERA Norte 39.0 61.0 

Sur 20.8 79.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  23.5 76.5 

NACIONAL 2019 28.2 71.8 

 2021 33.5 66.5 
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PROGRAMAS SOCIALES  

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha  

 

 

 

 

Fondo Nacional Emprendedor 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.6 98.4 

Mujer 0.6 99.4 

EDAD 15 a 17 años 0.7 99.3 
18 a 29 años 1.4 98.6 
30 a 40 años 0.7 99.3 
41 a 50 años 1.5 98.5 
51 a más años 1.0 99.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.5 99.5 
Secundaria/Preparatoria 0.9 99.1 
Universidad y más 2.5 97.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.9 98.1 
C/C- (MEDIO) 1.2 98.8 
D/D+/E (BAJO) 0.8 99.2 

OCUPACIÓN Empleado 1.3 98.7 
Ama de casa 1.1 98.9 
Estudiante 0.6 99.4 
Jubilado 0.7 99.3 
Desempleado 1.0 99.0 

LOCALIDAD Urbana 1.3 98.7 
Rural 0.6 99.4 

FRONTERA Norte 0.7 99.3 
Sur 1.0 99.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.2 98.8 

NACIONAL 2018 2.8 97.2 

2019 2.5 97.5 

 2021 1.1 98.9 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

 

 

Programa Nacional de Financiamiento al Microempresario (PRONAFIM) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.8 99.2 

Mujer 0.6 99.4 

EDAD 15 a 17 años 0.7 99.3 
18 a 29 años 0.7 99.3 
30 a 40 años 0.6 99.4 
41 a 50 años 0.8 99.2 
51 a más años 0.7 99.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.3 99.7 

Secundaria/Preparatoria 0.8 99.2 

Universidad y más 1.0 99.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.5 98.5 

C/C- (MEDIO) 0.5 99.5 

D/D+/E (BAJO) 0.7 99.3 

OCUPACIÓN Empleado 0.9 99.1 

Ama de casa 0.4 99.6 

Estudiante 0.8 99.2 

Jubilado 0.7 99.3 

Desempleado 0.5 99.5 

LOCALIDAD Urbana 0.9 99.1 

Rural 0.3 99.7 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.9 99.1 

NACIONAL 2018 4.1 95.9 
2019 1.3 98.7 

 2021 0.7 99.3 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

 

 

 

Programa de Microcréditos para el Bienestar 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.0 95.0 

Mujer 5.1 94.9 

EDAD 15 a 17 años 3.2 96.8 
18 a 29 años 3.8 96.2 
30 a 40 años 5.7 94.3 
41 a 50 años 4.5 95.5 
51 a más años 6.6 93.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 5.2 94.8 

Secundaria/Preparatoria 4.8 95.2 

Universidad y más 5.9 94.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.8 93.2 

C/C- (MEDIO) 4.5 95.5 

D/D+/E (BAJO) 4.9 95.1 

OCUPACIÓN Empleado 5.5 94.5 

Ama de casa 4.6 95.4 

Estudiante 3.1 96.9 

Jubilado 8.6 91.4 

Desempleado 4.6 95.4 

LOCALIDAD Urbana 5.4 94.6 

Rural 4.3 95.7 

FRONTERA Norte 2.9 97.1 

Sur 11.8 88.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  4.7 95.3 

NACIONAL 2019 3.9 96.1 

 2021 5.1 94.9 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

 

 

 

Programa para el Mejoramiento de la Producción y Productividad Indígena 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.4 99.6 

Mujer 0.1 99.9 

EDAD 15 a 17 años 0.3 99.7 
18 a 29 años 0.2 99.8 
30 a 40 años 0.2 99.8 
41 a 50 años 0.1 99.9 
51 a más años 0.2 99.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.1 99.9 

Secundaria/Preparatoria 0.1 99.9 

Universidad y más 0.1 99.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.2 99.8 

C/C- (MEDIO) 0.3 99.7 

D/D+/E (BAJO) 0.3 99.7 

OCUPACIÓN Empleado 0.1 99.9 

Ama de casa 0.1 99.9 

Estudiante 0.5 99.5 

Jubilado 0.1 99.9 

Desempleado 0.1 99.9 

LOCALIDAD Urbana 0.4 99.6 

Rural 0.1 99.9 

FRONTERA Norte 0.0 100.0 

Sur 0.1 99.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.4 99.6 

NACIONAL 2018 2.3 97.7 

2019 0.8 99.2 
 2021 0.2 99.8 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha  

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

 

 

 

 

Programa de Apoyo para el Bienestar de las Niñas y Niños, Hijos de Madres Trabajadoras 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.5 94.5 

Mujer 7.5 92.5 

EDAD 15 a 17 años 4.4 95.6 
18 a 29 años 7.0 93.0 
30 a 40 años 6.6 93.4 
41 a 50 años 5.5 94.5 
51 a más años 7.6 92.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.0 93.0 

Secundaria/Preparatoria 6.9 93.1 

Universidad y más 4.9 95.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.6 94.4 

C/C- (MEDIO) 5.6 94.4 

D/D+/E (BAJO) 7.4 92.6 

OCUPACIÓN Empleado 6.6 93.4 

Ama de casa 8.1 91.9 

Estudiante 4.0 96.0 

Jubilado 8.4 91.6 

Desempleado 4.3 95.7 

LOCALIDAD Urbana 6.6 93.4 

Rural 6.5 93.5 

FRONTERA Norte 4.5 95.5 

Sur 15.8 84.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  9.0 91.0 

NACIONAL 2019 5.1 94.9 

 2021 6.6 93.4 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

  

Programa de Apoyo al Empleo (PAE) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.7 98.3 

Mujer 1.3 98.7 

EDAD 15 a 17 años 0.9 99.1 
18 a 29 años 1.8 98.2 
30 a 40 años 1.1 98.9 
41 a 50 años 0.7 99.3 
51 a más años 2.3 97.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.4 98.6 
Secundaria/Preparatoria 1.8 98.2 
Universidad y más 0.7 99.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.1 98.9 
C/C- (MEDIO) 1.8 98.2 
D/D+/E (BAJO) 1.5 98.5 

OCUPACIÓN Empleado 1.9 98.1 
Ama de casa 1.1 98.9 
Estudiante 1.3 98.7 
Jubilado 0.5 99.5 
Desempleado 1.6 98.4 

LOCALIDAD Urbana 1.9 98.1 
Rural 0.8 99.2 

FRONTERA Norte 0.9 99.1 
Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.8 98.2 

NACIONAL 2019 2.8 97.2 

 2021 1.5 98.5 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

   

Programa Nacional de Becas (de Educación Básica para el Bienestar Benito Juárez o Elisa 
Acuña) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 18.3 81.7 

Mujer 23.3 76.7 

EDAD 15 a 17 años 29.8 70.2 
18 a 29 años 23.7 76.3 
30 a 40 años 21.8 78.2 
41 a 50 años 21.6 78.4 
51 a más años 14.8 85.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 12.7 87.3 
Secundaria/Preparatoria 23.2 76.8 
Universidad y más 23.7 76.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 23.2 76.8 
C/C- (MEDIO) 23.3 76.7 
D/D+/E (BAJO) 19.0 81.0 

OCUPACIÓN Empleado 21.2 78.8 
Ama de casa 20.3 79.7 
Estudiante 33.4 66.6 
Jubilado 10.4 89.6 
Desempleado 12.9 87.1 

LOCALIDAD Urbana 21.3 78.7 
Rural 20.2 79.8 

FRONTERA Norte 16.7 83.3 
Sur 22.8 77.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  26.1 73.9 

NACIONAL 2019 23.7 76.3 
 2021 21.0 79.0 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

 

 

 

Programa de Mejoramiento Urbano (PMU) 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.8 99.2 

Mujer 0.1 99.9 

EDAD 15 a 17 años 0.6 99.4 
18 a 29 años 0.5 99.5 
30 a 40 años 0.2 99.8 
41 a 50 años 0.1 99.9 
51 a más años 0.6 99.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.2 99.8 
Secundaria/Preparatoria 0.3 99.7 
Universidad y más 1.2 98.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.8 99.2 
C/C- (MEDIO) 0.6 99.4 
D/D+/E (BAJO) 0.2 99.8 

OCUPACIÓN Empleado 0.3 99.7 
Ama de casa 0.1 99.9 
Estudiante 0.7 99.3 
Jubilado 0.2 99.8 
Desempleado 1.1 98.9 

LOCALIDAD Urbana 0.6 99.4 
Rural 0.1 99.9 

FRONTERA Norte 0.2 99.8 
Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.2 98.8 

NACIONAL 2019 0.7 99.3 

 2021 0.4 99.6 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 ¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

  

Promoción de la Consulta Infantil y Juvenil, para escuchar y recoger la opinión 
de niñas, niños y adolescentes 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.3 99.7 

Mujer 0.2 99.8 

EDAD 15 a 17 años 0.4 99.6 
18 a 29 años 0.2 99.8 
30 a 40 años 0.4 99.6 
41 a 50 años 0.2 99.8 
51 a más años 0.2 99.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.2 99.8 

Secundaria/Preparatoria 0.2 99.8 

Universidad y más 0.5 99.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.2 99.8 

C/C- (MEDIO) 0.4 99.6 

D/D+/E (BAJO) 0.2 99.8 

OCUPACIÓN Empleado 0.3 99.7 

Ama de casa 0.3 99.7 

Estudiante 0.2 99.8 

Jubilado 0.2 99.8 

Desempleado 0.1 99.9 

LOCALIDAD Urbana 0.2 99.8 

Rural 0.4 99.6 

FRONTERA Norte 0.0 100.0 

Sur 1.0 99.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.1 99.9 

NACIONAL 2019 2.8 97.2 

 2021 0.2 99.8 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

 

Programa Escuela de Tiempo Completo 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.8 98.2 

Mujer 2.5 97.5 

EDAD 15 a 17 años 2.6 97.4 
18 a 29 años 2.4 97.6 
30 a 40 años 3.5 96.5 
41 a 50 años 1.5 98.5 
51 a más años 1.4 98.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.8 99.2 
Secundaria/Preparatoria 2.3 97.7 
Universidad y más 3.5 96.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.0 97.0 
C/C- (MEDIO) 2.3 97.7 
D/D+/E (BAJO) 1.9 98.1 

OCUPACIÓN Empleado 2.5 97.5 
Ama de casa 2.2 97.8 
Estudiante 1.8 98.2 
Jubilado 2.0 98.0 
Desempleado 1.2 98.8 

LOCALIDAD Urbana 2.4 97.6 
Rural 1.7 98.3 

FRONTERA Norte 1.6 98.4 
Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  2.6 97.4 

NACIONAL 2019 15.0 85.0 

 2021 2.2 97.8 

  

 

 

 



                                                                                                                                              

 

163 

PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

Programa de Apoyo para la Educación Indígena 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.3 99.7 

Mujer 0.1 99.9 

EDAD 15 a 17 años 0.3 99.7 
18 a 29 años 0.1 99.9 
30 a 40 años 0.1 99.9 
41 a 50 años 0.2 99.8 
51 a más años 0.3 99.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.3 99.7 

Secundaria/Preparatoria 0.2 99.8 

Universidad y más 0.1 99.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.2 99.8 

C/C- (MEDIO) 0.2 99.8 

D/D+/E (BAJO) 0.2 99.8 

OCUPACIÓN Empleado 0.1 99.9 

Ama de casa 0.1 99.9 

Estudiante 0.3 99.7 

Jubilado 0.2 99.8 

Desempleado 0.4 99.6 

LOCALIDAD Urbana 0.2 99.8 

Rural 0.2 99.8 

FRONTERA Norte 0.2 99.8 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.3 99.7 

NACIONAL 2018 1.4 98.6 

2019 1.3 98.7 

 2021 0.2 99.8 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

Programa PROEQUIDAD 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.1 99.9 

Mujer 0.0 100.0 

EDAD 15 a 17 años 0.0 100.0 
18 a 29 años 0.1 99.9 
30 a 40 años 0.0 100.0 
41 a 50 años 0.0 100.0 
51 a más años 0.0 100.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.0 100.0 

Secundaria/Preparatoria 0.1 99.9 

Universidad y más 0.0 100.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.0 100.0 

C/C- (MEDIO) 0.0 100.0 

D/D+/E (BAJO) 0.0 100.0 

OCUPACIÓN Empleado 0.1 99.9 

Ama de casa 0.0 100.0 

Estudiante 0.0 100.0 

Jubilado 0.0 100.0 

Desempleado 0.0 100.0 

LOCALIDAD Urbana 0.1 99.9 

Rural 0.0 100.0 

FRONTERA Norte 0.0 100.0 

Sur 1.0 99.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.0 100.0 

NACIONAL 2019 0.4 99.6 

 2021 0.0 100.0 
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¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

Programa Seguro de Vida para Jefas de Familia 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 98.7 98.6 
Mujer 1.3 1.4 

EDAD 15 a 17 años 2.9 97.1 
18 a 29 años 1.7 98.3 
30 a 40 años 1.0 99.0 
41 a 50 años 0.9 99.1 
51 a más años 0.9 99.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.8 99.2 
Secundaria/Preparatoria 1.6 98.4 
Universidad y más 0.9 99.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.1 97.9 
C/C- (MEDIO) 1.1 98.9 
D/D+/E (BAJO) 1.2 98.8 

OCUPACIÓN Empleado 1.5 98.5 
Ama de casa 1.2 98.8 
Estudiante 1.4 98.6 
Jubilado 0.7 99.3 
Desempleado 1.0 99.0 

LOCALIDAD Urbana 1.5 98.5 
Rural 0.9 99.1 

FRONTERA Norte 2.0 98.0 
Sur 3.0 97.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.1 98.9 

NACIONAL  2018 2.8 97.2 

2019 5.7 94.3 

 2021 1.3 98.7 

 

 

 

PROGRAMAS SOCIALES 



                                                                                                                                              

 

166 

PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

Programa de Vivienda Social 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 2.3 97.7 

Mujer 1.7 98.3 

EDAD 15 a 17 años 1.8 98.2 
18 a 29 años 1.9 98.1 
30 a 40 años 1.8 98.2 
41 a 50 años 2.2 97.8 
51 a más años 2.1 97.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.1 98.9 
Secundaria/Preparatoria 2.1 97.9 
Universidad y más 2.9 97.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.3 97.7 
C/C- (MEDIO) 2.6 97.4 
D/D+/E (BAJO) 1.5 98.5 

OCUPACIÓN Empleado 2.4 97.6 
Ama de casa 1.5 98.5 
Estudiante 1.3 98.7 
Jubilado 2.9 97.1 
Desempleado 1.4 98.6 

LOCALIDAD Urbana 2.2 97.8 
Rural 1.4 98.6 

FRONTERA Norte 2.0 98.0 
Sur 3.0 97.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.7 98.3 

NACIONAL 2018 3.1 96.9 
2019 4.9 95.1 

 2021 2.0 98.0 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

Programa de Apoyo para Refugios Especializados para Mujeres Víctimas de Violencia de 
Género, sus hijas e hijos 

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.4 99.6 

Mujer 0.2 99.8 

EDAD 15 a 17 años 0.3 99.7 
18 a 29 años 0.2 99.8 
30 a 40 años 0.4 99.6 
41 a 50 años 0.3 99.7 
51 a más años 0.3 99.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.3 99.7 
Secundaria/Preparatoria 0.3 99.7 
Universidad y más 0.4 99.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.6 99.4 
C/C- (MEDIO) 0.2 99.8 
D/D+/E (BAJO) 0.2 99.8 

OCUPACIÓN Empleado 0.4 99.6 
Ama de casa 0.1 99.9 
Estudiante 0.1 99.9 
Jubilado 0.7 99.3 
Desempleado 0.2 99.8 

LOCALIDAD Urbana 0.3 99.7 
Rural 0.3 99.7 

FRONTERA Norte 0.9 99.1 
Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.2 99.8 

NACIONAL 2021 0.3 99.7 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

¿De cuáles de los siguientes programas, usted o algún familiar o conocido se ha 

beneficiado en los últimos 12 meses? 

Ninguno  

 

Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 65.8 34.2 

Mujer 61.8 38.2 

EDAD 15 a 17 años 57.5 42.5 
18 a 29 años 60.8 39.2 
30 a 40 años 63.7 36.3 
41 a 50 años 64.9 35.1 
51 a más años 67.4 32.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 72.4 27.6 

Secundaria/Preparatoria 61.2 38.8 

Universidad y más 61.0 39.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 60.8 39.2 

C/C- (MEDIO) 61.4 38.6 

D/D+/E (BAJO) 65.7 34.3 

OCUPACIÓN Empleado 62.8 37.2 

Ama de casa 64.4 35.6 

Estudiante 56.0 44.0 

Jubilado 68.3 31.7 

Desempleado 72.8 27.2 

LOCALIDAD Urbana 62.2 37.8 

Rural 66.6 33.4 

FRONTERA Norte 70.7 29.3 

Sur 47.5 52.5 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  56.7 43.3 

NACIONAL 2021 63.7 36.3 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 En su opinión, ¿cuáles son los tres aspectos más importantes para que el 

gobierno implemente programas sociales? 
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L 

SEXO 
Hombre 32.4 9.1 14.3 5.5 11.0 1.9 1.6 5.8 1.7 2.3 2.8 0.8 4.4 6.4 100 

Mujer 33.2 8.9 15.6 4.4 9.4 2.6 2.0 6.3 3.4 2.9 1.6 0.3 3.5 5.9 100 

EDAD 

15 a 17 años 34.0 10.4 19.2 3.9 10.2 1.5 1.2 4.5 2.6 0.8 1.9 0.2 3.8 5.8 100 

18 a 29 años 26.8 11.3 19.4 5.4 11.9 2.0 1.3 6.5 2.9 1.7 2.5 0.5 3.7 4.1 100 

30 a 40 años 32.2 7.8 14.4 4.6 10.8 2.5 2.5 7.5 2.5 2.0 2.6 0.5 4.0 6.1 100 

41 a 50 años 35.0 8.4 12.7 3.9 10.5 3.4 1.9 6.8 3.0 3.2 2.1 0.2 3.7 5.2 100 

51 a más años 35.9 7.8 11.8 6.0 8.2 2.0 2.0 4.8 2.3 4.0 1.6 1.0 4.2 8.4 100 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 35.5 8.3 7.8 6.3 6.1 2.1 1.6 4.6 2.2 3.2 1.8 0.7 5.4 14.4 100 

Secundaria/Preparatoria 33.0 9.5 16.5 4.4 10.6 2.3 1.7 6.2 2.7 2.5 2.0 0.4 3.6 4.6 100 

Universidad y más 29.2 7.8 16.8 5.7 13.5 2.5 2.7 7.8 3.0 2.5 3.0 0.9 3.2 1.4 100 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 26.7 8.1 18.7 6.5 13.2 2.9 1.7 8.0 2.3 3.0 3.0 0.2 4.2 1.5 100 

C/C- (MEDIO) 32.5 9.9 16.0 5.2 10.6 1.7 2.0 6.0 3.3 2.5 2.6 0.7 2.7 4.3 100 

D/D+/E (BAJO) 34.7 8.7 13.4 4.5 9.0 2.4 1.8 5.5 2.3 2.6 1.6 0.5 4.5 8.5 100 

OCUPACIÓN 

Empleado 29.9 9.1 16.4 5.0 12.0 2.5 2.0 6.5 2.6 2.8 2.3 0.6 3.3 5.0 100 

Ama de casa 34.8 9.6 11.4 5.2 8.4 2.1 2.1 5.1 2.8 3.4 1.7 0.4 4.4 8.6 100 

Estudiante 30.0 9.2 23.2 4.7 10.9 1.7 0.6 6.4 1.9 0.6 2.4 0.3 4.2 3.9 100 

Jubilado 42.7 7.7 8.6 4.5 6.6 3.4 2.3 6.8 0.5 3.4 1.4 0.7 3.2 8.2 100 

Desempleado 40.3 7.3 11.8 4.7 7.0 1.9 1.3 5.7 3.4 1.4 2.3 1.4 4.9 6.6 100 

LOCALIDAD 
Urbana 34.0 8.3 15.5 5.1 9.6 2.3 1.6 6.0 2.7 2.9 2.5 0.5 3.5 5.5 100 

Rural 30.5 10.3 13.9 4.7 11.2 2.3 2.2 6.2 2.4 2.0 1.4 0.8 4.6 7.5 100 

FRONTERA 
Norte 30.0 10.2 13.3 5.4 9.7 2.5 1.4 5.9 4.5 2.0 2.3 0.1 2.3 10.4 100 

Sur 28.3 6.9 15.6 6.9 15.7 2.0 1.0 7.8 2.0 2.0 3.9 0.0 2.0 5.9 100 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 32.4 7.3 24.6 4.1 10.1 2.2 1.9 6.4 1.5 2.3 2.4 0.5 2.7 1.6 100 

NACIONAL 2019 35.6 9.4 14.3 6.7 8.8 6.4 3.7 6.2 3.0 3.7 -- 0.0 0.5 1.7 100 

 2021 32.8 9.0 15.0 5.0 10.2 2.3 1.8 6.0 2.6 2.6 2.1 0.5 3.9 6.2 100 
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PROGRAMAS SOCIALES 

 

 En su opinión, ¿cuáles son los tres aspectos más importantes para que el 

gobierno implemente programas sociales? 
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SEXO 
Hombre 38.5 20.4 33.4 18.5 27.4 10.5 9.8 26.2 13.9 11.2 9.8 0.8 4.4 6.5 

Mujer 41.8 20.4 34.1 16.8 27.0 13.1 9.9 23.4 14.6 13.5 8.5 0.4 3.5 5.9 

EDAD 

15 a 17 años 39.7 21.3 37.6 17.3 30.0 8.2 9.4 26.8 15.6 8.6 8.8 0.1 3.8 5.9 

18 a 29 años 33.9 19.3 37.7 17.6 31.3 10.5 8.2 29.5 18.3 14.3 12.1 0.5 3.7 4.1 

30 a 40 años 40.1 18.4 32.1 15.6 27.3 12.4 10.5 27.2 14.1 11.8 11.6 0.7 4.0 6.2 

41 a 50 años 43.5 19.8 34.1 15.4 28.7 12.0 9.5 24.7 14.0 14.1 6.8 0.2 3.7 5.2 

51 a más años 43.2 22.4 30.4 20.3 22.1 14.0 10.8 18.8 11.2 12.1 6.7 1.0 4.1 8.4 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 40.7 21.0 25.4 19.6 19.5 12.5 9.3 15.5 8.9 9.5 6.6 0.7 5.4 14.4 

Secundaria/Preparatoria 40.9 20.9 35.5 17.2 28.9 12.1 9.6 25.3 15.0 12.3 9.2 0.4 3.6 4.6 

Universidad y más 37.8 17.9 37.1 16.5 31.2 10.4 11.6 33.2 19.1 15.6 12.2 1.3 3.2 1.4 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 35.6 18.3 37.2 16.8 33.3 11.4 10.4 31.0 18.7 14.4 10.4 0.4 4.2 1.5 

C/C- (MEDIO) 41.1 21.6 35.4 18.3 29.9 10.4 9.4 24.6 17.1 13.4 10.6 0.8 2.7 4.3 

D/D+/E (BAJO) 41.0 20.2 31.9 17.3 24.0 12.8 9.9 23.1 11.5 11.4 7.9 0.5 4.5 8.5 

OCUPACIÓN 

Empleado 37.3 19.2 35.2 17.2 28.8 11.9 10.1 27.2 15.5 14.0 10.1 0.7 3.4 4.9 

Ama de casa 43.5 21.0 28.7 17.9 25.1 11.6 11.0 20.1 12.6 12.0 8.2 0.3 4.4 8.6 

Estudiante 35.7 21.1 43.1 20.4 31.0 8.6 7.2 30.4 16.4 9.9 9.6 0.2 4.3 4.0 

Jubilado 52.9 25.7 32.8 17.1 20.7 18.0 8.4 17.9 10.1 10.9 4.9 0.6 3.3 8.1 

Desempleado 44.7 20.9 31.0 15.3 24.0 13.4 9.2 22.1 12.2 10.0 8.5 1.6 4.9 6.6 

LOCALIDAD 
Urbana 41.5 19.2 35.3 17.6 26.9 12.1 9.6 24.7 14.4 12.4 9.7 0.5 3.5 5.5 

Rural 37.7 22.8 30.6 17.4 27.9 11.4 10.2 24.7 14.0 12.5 7.8 0.9 4.6 7.5 

FRONTERA 
Norte 36.6 19.9 31.8 17.4 25.1 9.7 9.8 26.8 14.5 13.6 13.3 0.2 2.2 10.4 

Sur 32.9 15.1 26.6 19.4 30.8 9.5 10.3 24.8 10.9 8.9 11.0 0.0 2.4 5.5 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 41.6 17.4 45.7 17.6 26.9 13.2 8.8 26.5 13.9 12.4 11.3 0.5 2.7 1.6 

NACIONAL 2019 51.9 23.2 36.0 22.9 30.6 25.8 19.5 30.0 21.0 22.0 0.1 0.6 1.7 51.9 

 2021 40.2 20.4 33.8 17.6 27.2 11.9 9.8 24.7 14.3 12.4 9.1 0.6 3.9 6.2 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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DERECHOS HUMANOS 
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 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A LA SALUD 

 Bastante / 
Mucho 

Poco / Nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 45.3 53.8 0.9 

Mujer 42.4 56.5 1.1 

EDAD 15 a 17 años 54.6 44.6 0.8 

18 a 29 años 49.6 49.9 0.5 

30 a 40 años 38.6 60.4 1.0 

41 a 50 años 39.0 60.1 0.9 

51 a más años 41.5 56.9 1.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 42.2 55.3 2.5 

Secundaria/Preparatoria 44.5 54.8 0.7 

Universidad y más 43.3 56.6 0.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 44.5 55.4 0.1 

C/C- (MEDIO) 45.1 54.3 0.5 

D/D+/E (BAJO) 42.8 55.7 1.6 

OCUPACIÓN Empleado 41.6 57.7 0.7 

Ama de casa 42.0 56.4 1.6 

Estudiante 56.6 43.2 0.2 

Jubilado 50.1 48.1 1.8 

Desempleado 40.4 58.0 1.6 

LOCALIDAD Urbana 44.3 55.0 0.7 

Rural 42.7 55.7 1.6 

FRONTERA Norte 44.9 54.2 0.9 

Sur 45.5 54.5 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  42.8 56.8 0.4 

NACIONAL 2018 49.7 50.0 0.3 

2019 46.0 53.5 0.5 

 2021 43.8 55.2 1.0 

  

DERECHOS HUMANOS 
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DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A LA EDUCACIÓN 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / Nada Ns/Nc 

SEXO Hombre 53.1 46.1 0.8 

Mujer 53.4 45.8 0.8 

EDAD 15 a 17 años 59.2 40.1 0.7 

18 a 29 años 56.6 43.1 0.3 

30 a 40 años 51.6 47.6 0.8 

41 a 50 años 49.3 49.8 0.9 

51 a más años 52.0 46.8 1.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 55.1 44.3 0.6 

Secundaria/Preparatoria 55.3 44.6 0.1 

Universidad y más 59.0 40.9 0.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 55.7 43.8 0.5 

C/C- (MEDIO) 50.4 48.5 1.2 

D/D+/E (BAJO) 52.9 46.5 0.6 

OCUPACIÓN Empleado 50.4 48.5 1.1 

Ama de casa 62.2 37.5 0.3 

Estudiante 65.8 33.3 0.9 

Jubilado 45.9 52.6 1.5 

Desempleado 53.7 45.7 0.6 

LOCALIDAD Urbana 52.5 46.3 1.2 

Rural 58.1 40.6 1.3 

FRONTERA Norte 55.4 44.6 0.0 

Sur 55.4 44.3 0.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  53.1 46.1 0.8 

NACIONAL 2018 56.2 43.4 0.4 

2019 57.3 42.3 0.4 

 2021 53.3 45.9 0.8 
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DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A LA VIVIENDA 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 39.4 59.3 1.3 

Mujer 39.4 58.8 1.8 

EDAD 15 a 17 años 50.3 48.5 1.2 

18 a 29 años 43.4 56.1 0.5 

30 a 40 años 35.7 62.8 1.5 

41 a 50 años 33.7 64.7 1.6 

51 a más años 38.1 59.4 2.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 36.4 60.0 3.6 

Secundaria/Preparatoria 40.6 58.2 1.2 

Universidad y más 38.9 60.5 0.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 40.8 58.9 0.3 

C/C- (MEDIO) 42.3 56.6 1.1 

D/D+/E (BAJO) 37.4 60.4 2.1 

OCUPACIÓN Empleado 36.2 62.4 1.4 

Ama de casa 39.7 58.0 2.3 

Estudiante 52.3 47.0 0.7 

Jubilado 51.5 47.4 1.1 

Desempleado 32.6 65.7 1.7 

LOCALIDAD Urbana 39.6 59.3 1.1 

Rural 39.1 58.5 2.4 

FRONTERA Norte 43.8 54.6 1.6 

Sur 46.5 53.5 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  32.9 66.4 0.7 

NACIONAL 2018 42.9 56.1 1 

2019 39.5 59.2 1.3 

 2021 39.4 59.0 1.6 

 

  



                                                                                                                                              

 

175 

DERECHOS HUMANOS 

 

De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 28.9 70.0 1.1 

Mujer 21.8 77.1 1.1 

EDAD 15 a 17 años 31.0 68.2 0.8 

18 a 29 años 24.9 74.3 0.8 

30 a 40 años 21.9 77.0 1.1 

41 a 50 años 20.9 78.1 1.0 

51 a más años 27.5 71.0 1.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 28.8 68.6 2.6 

Secundaria/Preparatoria 24.6 74.6 0.8 

Universidad y más 22.1 77.9 0.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.1 75.7 0.2 

C/C- (MEDIO) 26.1 73.5 0.5 

D/D+/E (BAJO) 24.8 73.6 1.6 

OCUPACIÓN Empleado 23.3 75.9 0.8 

Ama de casa 23.8 74.6 1.6 

Estudiante 29.3 70.2 0.5 

Jubilado 44.9 54.2 0.9 

Desempleado 21.8 76.4 1.8 

LOCALIDAD Urbana 26.5 72.7 0.8 

Rural 22.2 76.2 1.6 

FRONTERA Norte 34.1 65.0 0.9 

Sur 24.8 74.2 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  19.6 80.1 0.3 

NACIONAL 2018 40.2 58.4 1.4 

2019 39.9 59.0 1.1 

 2021 25.1 73.8 1.1 
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DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

 

DERECHOS SEXUALES Y REPRODUCTIVOS 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 32.8 65.1 2.1 

Mujer 24.3 72.8 2.9 

EDAD 15 a 17 años 34.7 63.6 1.7 

18 a 29 años 32.7 65.9 1.4 

30 a 40 años 24.1 73.4 2.5 

41 a 50 años 25.4 72.5 2.1 

51 a más años 26.9 69.1 4.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 25.1 69.1 5.8 

Secundaria/Preparatoria 28.2 70.0 1.8 

Universidad y más 31.2 67.8 1.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 31.5 67.7 0.8 

C/C- (MEDIO) 29.3 68.8 1.8 

D/D+/E (BAJO) 26.8 69.9 3.4 

OCUPACIÓN Empleado 27.7 70.3 2.0 

Ama de casa 25.6 70.7 3.7 

Estudiante 36.0 62.8 1.2 

Jubilado 31.4 65.2 3.4 

Desempleado 27.4 69.8 2.8 

LOCALIDAD Urbana 29.2 68.8 2.0 

Rural 26.2 70.2 3.6 

FRONTERA Norte 34.8 60.9 4.3 

Sur 40.2 57.8 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  29.0 69.8 1.2 

NACIONAL 2018 39.3 56.2 4.5 

2019 42.6 53.7 3.7 

 2021 28.2 69.2 2.6 
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DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHOS A UN TRABAJO REMUNERADO 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 27.2 70.9 1.9 

Mujer 23.2 74.3 2.5 

EDAD 15 a 17 años 35.0 62.2 2.8 

18 a 29 años 28.6 70.6 0.8 

30 a 40 años 21.3 76.3 2.4 

41 a 50 años 17.6 80.7 1.7 

51 a más años 25.4 71.3 3.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 26.4 68.1 5.5 

Secundaria/Preparatoria 25.0 73.5 1.5 

Universidad y más 23.4 76.1 0.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 27.1 71.9 1.0 

C/C- (MEDIO) 24.8 73.4 1.8 

D/D+/E (BAJO) 24.7 72.5 2.8 

OCUPACIÓN Empleado 22.3 76.2 1.5 

Ama de casa 24.6 71.9 3.5 

Estudiante 36.2 62.2 1.6 

Jubilado 36.7 61.0 2.3 

Desempleado 19.7 77.4 2.9 

LOCALIDAD Urbana 25.4 73.0 1.6 

Rural 24.4 72.1 3.5 

FRONTERA Norte 33.9 63.9 2.2 

Sur 28.5 68.6 2.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  19.0 80.3 0.7 

NACIONAL 2018 37.0 61.1 1.9 

2019 36.4 62.4 1.2 

 2021 25.1 72.7 2.2 
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DERECHOS HUMANOS 

 

De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A UN ENTORNO SEGURO Y MOVILIDAD SEGURA 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 23.1 75.0 1.9 

Mujer 19.6 76.4 4.0 

EDAD 15 a 17 años 30.5 66.8 2.7 

18 a 29 años 23.4 74.9 1.7 

30 a 40 años 17.6 79.3 3.1 

41 a 50 años 16.6 80.8 2.6 

51 a más años 21.1 74.6 4.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.2 69.7 7.1 

Secundaria/Preparatoria 21.2 76.4 2.4 

Universidad y más 18.3 81.4 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 21.8 77.3 0.9 

C/C- (MEDIO) 21.7 76.5 1.8 

D/D+/E (BAJO) 20.8 74.9 4.4 

OCUPACIÓN Empleado 18.3 79.5 2.2 

Ama de casa 20.9 74.5 4.6 

Estudiante 30.0 68.1 1.9 

Jubilado 32.5 66.1 1.4 

Desempleado 19.2 76.0 4.8 

LOCALIDAD Urbana 21.8 75.9 2.3 

Rural 20.0 75.4 4.6 

FRONTERA Norte 28.7 68.4 2.9 

Sur 23.5 71.6 4.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  15.7 83.1 1.2 

NACIONAL 2018 36.5 61.1 2.4 

2019 34.8 63.7 1.5 

 2021 21.2 75.8 3.0 
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DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO AL ACCESO A LA JUSTICIA 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 24.0 74.7 1.3 

Mujer 20.8 77.2 2.0 

EDAD 15 a 17 años 32.1 65.7 2.2 

18 a 29 años 27.7 71.4 0.9 

30 a 40 años 18.0 80.6 1.4 

41 a 50 años 15.9 82.1 2.0 

51 a más años 21.2 76.7 2.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.1 73.2 3.7 

Secundaria/Preparatoria 23.0 75.6 1.4 

Universidad y más 18.4 81.4 0.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 20.4 78.8 0.8 

C/C- (MEDIO) 22.5 76.7 0.8 

D/D+/E (BAJO) 22.7 74.9 2.4 

OCUPACIÓN Empleado 19.1 79.8 1.1 

Ama de casa 22.3 75.2 2.5 

Estudiante 32.4 66.1 1.5 

Jubilado 33.4 63.6 3.0 

Desempleado 19.8 78.5 1.7 

LOCALIDAD Urbana 22.7 76.0 1.3 

Rural 21.6 75.9 2.5 

FRONTERA Norte 27.5 71.1 1.4 

Sur 30.4 67.6 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  15.3 84.3 0.4 

NACIONAL 2019 35.3 13.7 1.3 

 2021 22.3 76.0 1.7 

 

  



                                                                                                                                              

 

180 

DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO AL ACCESO A LA CULTURA 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 35.7 62.6 1.7 

Mujer 31.4 65.7 2.9 

EDAD 15 a 17 años 47.5 50.9 1.6 

18 a 29 años 39.5 59.2 1.6 

30 a 40 años 28.7 69.2 2.1 

41 a 50 años 25.1 71.8 3.1 

51 a más años 31.6 65.2 3.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 30.0 64.7 5.3 

Secundaria/Preparatoria 34.1 64.0 1.9 

Universidad y más 35.7 64.0 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 37.3 61.7 1.0 

C/C- (MEDIO) 35.2 63.6 1.2 

D/D+/E (BAJO) 31.4 65.3 3.4 

OCUPACIÓN Empleado 32.3 65.7 2.0 

Ama de casa 30.3 66.2 3.5 

Estudiante 47.9 51.4 0.7 

Jubilado 44.7 52.6 2.7 

Desempleado 25.0 72.4 2.6 

LOCALIDAD Urbana 34.7 63.7 1.6 

Rural 30.9 65.2 3.9 

FRONTERA Norte 33.6 63.0 3.4 

Sur 39.2 58.8 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  32.5 66.4 1.1 

NACIONAL 2019 41.9 56.1 2 

 2021 33.4 64.2 2.4 

 

  



                                                                                                                                              

 

181 

DERECHOS HUMANOS 
 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A LA VIDA 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 39.6 59.0 1.4 

Mujer 35.7 62.6 1.7 

EDAD 15 a 17 años 50.1 48.7 1.2 

18 a 29 años 43.3 55.8 0.9 

30 a 40 años 33.4 64.8 1.8 

41 a 50 años 31.0 67.5 1.5 

51 a más años 34.9 63.0 2.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 36.0 60.1 3.9 

Secundaria/Preparatoria 36.9 61.9 1.2 

Universidad y más 40.3 59.6 0.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 38.8 60.9 0.3 

C/C- (MEDIO) 38.9 60.4 0.7 

D/D+/E (BAJO) 36.4 61.2 2.4 

OCUPACIÓN Empleado 36.9 61.7 1.4 

Ama de casa 32.9 64.7 2.4 

Estudiante 53.2 46.4 0.4 

Jubilado 49.1 50.2 0.7 

Desempleado 28.2 69.9 1.9 

LOCALIDAD Urbana 38.3 60.6 1.1 

Rural 35.9 61.5 2.6 

FRONTERA Norte 39.6 59.2 1.2 

Sur 39.3 57.8 2.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  37.6 62.3 0.1 

NACIONAL 2021 37.5 60.9 1.6 
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DERECHOS HUMANOS 

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A LA IGUALDAD 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 31.3 67.2 1.5 

Mujer 24.8 73.3 1.9 

EDAD 15 a 17 años 35.1 63.4 1.5 

18 a 29 años 31.1 68.2 0.7 

30 a 40 años 24.2 74.5 1.3 

41 a 50 años 25.3 73.2 1.5 

51 a más años 26.4 70.6 3.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 26.5 69.0 4.5 

Secundaria/Preparatoria 28.4 70.7 0.9 

Universidad y más 27.4 71.4 1.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 29.0 70.4 0.6 

C/C- (MEDIO) 26.9 71.7 1.4 

D/D+/E (BAJO) 28.0 69.8 2.2 

OCUPACIÓN Empleado 26.2 72.5 1.3 

Ama de casa 26.0 71.8 2.2 

Estudiante 36.4 63.0 0.6 

Jubilado 43.8 54.2 2.0 

Desempleado 22.3 74.2 3.5 

LOCALIDAD Urbana 28.3 70.2 1.5 

Rural 26.8 70.9 2.3 

FRONTERA Norte 33.9 65.2 0.9 

Sur 27.7 71.3 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  22.3 76.8 0.9 

NACIONAL 2021 27.8 70.5 1.7 
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DERECHOS HUMANOS  

 

 De la siguiente lista de derechos humanos, ¿qué tanto considera usted que son 

respetados en México? 

DERECHO A LA NO DISCRIMINACIÓN 

 

Bastante / 
Mucho 

Poco / 
Nada 

Ns/Nc 

SEXO Hombre 26.8 71.3 1.9 

Mujer 20.1 78.5 1.4 

EDAD 15 a 17 años 26.6 72.3 1.1 

18 a 29 años 27.7 71.6 0.7 

30 a 40 años 20.7 77.9 1.4 

41 a 50 años 18.3 80.4 1.3 

51 a más años 23.2 73.8 3.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.7 71.8 4.5 

Secundaria/Preparatoria 23.1 76.1 0.8 

Universidad y más 22.9 75.9 1.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.8 74.8 0.4 

C/C- (MEDIO) 22.1 76.4 1.5 

D/D+/E (BAJO) 23.4 74.5 2.0 

OCUPACIÓN Empleado 22.9 75.7 1.4 

Ama de casa 20.2 77.9 1.9 

Estudiante 29.0 70.3 0.7 

Jubilado 37.6 60.8 1.6 

Desempleado 18.5 78.4 3.1 

LOCALIDAD Urbana 23.6 75.0 1.4 

Rural 22.5 75.4 2.1 

FRONTERA Norte 31.8 65.9 2.3 

Sur 29.7 70.3 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  17.3 81.7 1.0 

NACIONAL 2021 23.3 75.1 1.6 

 

  



                                                                                                                                              

 

184 

  

MEDIDAS DE PROTECCIÓN 



                                                                                                                                              

 

185 

MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

 De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

 

Alerta Ámber 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 62.2 37.8 

Mujer 66.0 34.0 

EDAD 15 a 17 años 70.3 29.7 

18 a 29 años 74.1 25.9 

30 a 40 años 71.2 28.8 

41 a 50 años 65.3 34.7 

51 a más años 49.3 50.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 35.8 64.2 

Secundaria/Preparatoria 68.4 31.6 

Universidad y más 85.6 14.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 77.1 22.9 

C/C- (MEDIO) 69.6 30.4 

D/D+/E (BAJO) 57.7 42.3 

OCUPACIÓN Empleado 68.3 31.7 

Ama de casa 57.5 42.5 

Estudiante 74.7 25.3 

Jubilado 50.3 49.7 

Desempleado 58.8 41.2 

LOCALIDAD Urbana 68.6 31.4 

Rural 55.2 44.8 

FRONTERA Norte 61.4 38.6 

Sur 67.6 32.4 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  83.4 16.6 

NACIONAL 2018 83.4 16.6 

2019 76.9 23.1 

 2021 64.2 35.8 
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MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

 De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

 

Protocolo Alba 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 4.8 95.2 

Mujer 3.7 96.3 

EDAD 15 a 17 años 5.5 94.5 

18 a 29 años 3.7 96.3 

30 a 40 años 4.1 95.9 

41 a 50 años 5.0 95.0 

51 a más años 3.6 96.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.9 97.1 

Secundaria/Preparatoria 4.1 95.9 

Universidad y más 6.6 93.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.1 93.9 

C/C- (MEDIO) 4.7 95.3 

D/D+/E (BAJO) 3.5 96.5 

OCUPACIÓN Empleado 5.1 94.9 

Ama de casa 2.2 97.8 

Estudiante 5.7 94.3 

Jubilado 5.9 94.1 

Desempleado 3.2 96.8 

LOCALIDAD Urbana 5.0 95.0 

Rural 2.7 97.3 

FRONTERA Norte 6.3 93.7 

Sur 4.9 95.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.4 94.6 

NACIONAL 2018 8.9 91.1 

2019 4.1 95.9 

 2021 4.2 95.8 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

Modelo Integrado para Prevención y Atención de Violencia Familiar y Sexual 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 6.6 93.4 

Mujer 8.8 91.2 

EDAD 15 a 17 años 7.8 92.2 

18 a 29 años 7.4 92.6 

30 a 40 años 6.4 93.6 

41 a 50 años 9.1 90.9 

51 a más años 8.2 91.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.4 92.6 

Secundaria/Preparatoria 7.6 92.4 

Universidad y más 9.0 91.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.2 91.8 

C/C- (MEDIO) 5.9 94.1 

D/D+/E (BAJO) 8.8 91.2 

OCUPACIÓN Empleado 6.7 93.3 

Ama de casa 8.0 92.0 

Estudiante 9.4 90.6 

Jubilado 15.9 84.1 

Desempleado 6.1 93.9 

LOCALIDAD Urbana 8.0 92.0 

Rural 7.3 92.7 

FRONTERA Norte 7.4 92.6 

Sur 10.8 89.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  8.3 91.7 

NACIONAL 2018 6.8 93.2 

2019 8.7 91.3 

 2021 7.8 92.2 
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MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

 

Modelo de Atención Integral (MAI) de Salud 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 4.6 95.4 

Mujer 3.4 96.6 

EDAD 15 a 17 años 4.1 95.9 

18 a 29 años 4.7 95.3 

30 a 40 años 3.5 96.5 

41 a 50 años 2.7 97.3 

51 a más años 4.4 95.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.4 92.6 

Secundaria/Preparatoria 7.6 92.4 

Universidad y más 9.0 91.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.0 92.0 

C/C- (MEDIO) 2.9 97.1 

D/D+/E (BAJO) 3.5 96.5 

OCUPACIÓN Empleado 4.2 95.8 

Ama de casa 3.4 96.6 

Estudiante 3.8 96.2 

Jubilado 5.9 94.1 

Desempleado 3.4 96.6 

LOCALIDAD Urbana 4.6 95.4 

Rural 2.7 97.3 

FRONTERA Norte 2.0 98.0 

Sur 7.9 92.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  4.2 95.8 

NACIONAL 2018 8.6 91.4 

2019 9.9 90.1 

 2021 4.0 96.0 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

 

 

Protocolo para la Atención de las Personas Adultas Mayores por Enfermería 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 7.8 92.2 

Mujer 7.0 93.0 

EDAD 15 a 17 años 6.2 93.8 

18 a 29 años 5.3 94.7 

30 a 40 años 5.8 94.2 

41 a 50 años 6.1 93.9 

51 a más años 11.1 88.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.0 92.0 

Secundaria/Preparatoria 6.8 93.2 

Universidad y más 8.9 91.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.7 91.3 

C/C- (MEDIO) 6.8 93.2 

D/D+/E (BAJO) 7.3 92.7 

OCUPACIÓN Empleado 6.8 93.2 

Ama de casa 7.2 92.8 

Estudiante 5.5 94.5 

Jubilado 14.1 85.9 

Desempleado 8.9 91.1 

LOCALIDAD Urbana 8.2 91.8 

Rural 5.6 94.4 

FRONTERA Norte 8.1 91.9 

Sur 12.9 87.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  8.2 91.8 

NACIONAL 2018 6.0 94.0 

2019 7.1 92.9 

 2021 7.4 92.6 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

 

Protocolo para el Acceso sin Discriminación a la Prestación de Servicios de Atención 
Médica de las personas LGBTTTI 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.4 94.6 

Mujer 5.3 94.7 

EDAD 15 a 17 años 10.2 89.8 

18 a 29 años 6.4 93.6 

30 a 40 años 5.5 94.5 

41 a 50 años 3.5 96.5 

51 a más años 3.7 96.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.0 97.0 

Secundaria/Preparatoria 5.3 94.7 

Universidad y más 8.6 91.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 9.1 90.9 

C/C- (MEDIO) 5.5 94.5 

D/D+/E (BAJO) 4.3 95.7 

OCUPACIÓN Empleado 5.3 94.7 

Ama de casa 4.1 95.9 

Estudiante 10.0 90.0 

Jubilado 5.0 95.0 

Desempleado 4.0 96.0 

LOCALIDAD Urbana 6.4 93.6 

Rural 3.2 96.8 

FRONTERA Norte 4.1 95.9 

Sur 2.0 98.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  8.7 91.3 

NACIONAL 2018 5.1 94.9 

2019 5.6 94.4 

 2021 5.3 94.7 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Programa de Reeducación para Víctimas y Agresores de Violencia de Pareja de la 
Secretaría de Salud 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 4.7 95.3 

Mujer 4.6 95.4 

EDAD 15 a 17 años 4.6 95.4 

18 a 29 años 4.0 96.0 

30 a 40 años 4.1 95.9 

41 a 50 años 4.8 95.2 

51 a más años 5.6 94.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 4.8 95.2 

Secundaria/Preparatoria 4.0 96.0 

Universidad y más 7.6 92.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.9 94.1 

C/C- (MEDIO) 4.7 95.3 

D/D+/E (BAJO) 4.3 95.7 

OCUPACIÓN Empleado 4.3 95.7 

Ama de casa 4.7 95.3 

Estudiante 4.2 95.8 

Jubilado 6.1 93.9 

Desempleado 6.5 93.5 

LOCALIDAD Urbana 5.2 94.8 

Rural 3.6 96.4 

FRONTERA Norte 2.9 97.1 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.6 94.4 

NACIONAL 2018 4.6 95.4 

2019 5.0 95.0 

 2021 4.7 95.3 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Protocolo de Actuación para Escuela Libre de Violencia 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 9.7 90.3 

Mujer 11.1 88.9 

EDAD 15 a 17 años 9.7 90.3 

18 a 29 años 10.3 89.7 

30 a 40 años 13.4 86.6 

41 a 50 años 11.6 88.4 

51 a más años 8.1 91.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 5.4 94.6 

Secundaria/Preparatoria 10.5 89.5 

Universidad y más 17.0 83.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 16.4 83.6 

C/C- (MEDIO) 11.1 88.9 

D/D+/E (BAJO) 8.4 91.6 

OCUPACIÓN Empleado 11.2 88.8 

Ama de casa 9.0 91.0 

Estudiante 10.3 89.7 

Jubilado 11.3 88.7 

Desempleado 10.8 89.2 

LOCALIDAD Urbana 11.6 88.4 

Rural 8.1 91.9 

FRONTERA Norte 6.5 93.5 

Sur 5.9 94.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  13.2 86.8 

NACIONAL 2018 7.4 92.6 

2019 8.9 91.1 

 2021 10.4 89.6 
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 De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Protocolo para la Atención de Usuarias y Víctimas en los Centros de Justicia para las 
Mujeres en México 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 2.6 97.4 

Mujer 2.7 97.3 

EDAD 15 a 17 años 2.6 97.4 

18 a 29 años 2.3 97.7 

30 a 40 años 2.2 97.8 

41 a 50 años 2.3 97.7 

51 a más años 3.5 96.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.4 97.6 

Secundaria/Preparatoria 2.2 97.8 

Universidad y más 4.9 95.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 4.1 95.9 

C/C- (MEDIO) 2.0 98.0 

D/D+/E (BAJO) 2.6 97.4 

OCUPACIÓN Empleado 2.5 97.5 

Ama de casa 2.5 97.5 

Estudiante 2.6 97.4 

Jubilado 5.2 94.8 

Desempleado 2.3 97.7 

LOCALIDAD Urbana 3.0 97.0 

Rural 2.0 98.0 

FRONTERA Norte 0.9 99.1 

Sur 3.0 97.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  3.3 96.7 

NACIONAL 2018 2.8 97.2 

2019 2.7 97.3 

 2021 2.6 97.4 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Protocolo Nacional de Actuación Policial para la Atención a la Violencia de Género 
contra las Mujeres en el Ámbito Familiar 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 3.2 96.8 

Mujer 3.1 96.9 

EDAD 15 a 17 años 2.2 97.8 

18 a 29 años 2.8 97.2 

30 a 40 años 2.8 97.2 

41 a 50 años 3.2 96.8 

51 a más años 4.0 96.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.5 97.5 

Secundaria/Preparatoria 2.7 97.3 

Universidad y más 6.2 93.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.4 94.6 

C/C- (MEDIO) 2.8 97.2 

D/D+/E (BAJO) 2.7 97.3 

OCUPACIÓN Empleado 3.4 96.6 

Ama de casa 2.8 97.2 

Estudiante 1.6 98.4 

Jubilado 4.5 95.5 

Desempleado 3.9 96.1 

LOCALIDAD Urbana 3.6 96.4 

Rural 2.3 97.7 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.5 94.5 

NACIONAL 2018 3.9 96.1 

2019 4.0 96.0 

 2021 3.2 96.8 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Protocolo para la prevención, atención y sanción del hostigamiento y acoso sexual 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.1 94.9 

Mujer 4.3 95.7 

EDAD 15 a 17 años 3.9 96.1 

18 a 29 años 5.6 94.4 

30 a 40 años 5.1 94.9 

41 a 50 años 3.5 96.5 

51 a más años 4.6 95.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.0 98.0 

Secundaria/Preparatoria 4.0 96.0 

Universidad y más 11.1 88.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 10.2 89.8 

C/C- (MEDIO) 4.5 95.5 

D/D+/E (BAJO) 3.3 96.7 

OCUPACIÓN Empleado 4.8 95.2 

Ama de casa 3.3 96.7 

Estudiante 5.4 94.6 

Jubilado 7.9 92.1 

Desempleado 5.3 94.7 

LOCALIDAD Urbana 5.5 94.5 

Rural 3.0 97.0 

FRONTERA Norte 2.5 97.5 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  7.3 92.7 

NACIONAL 2018 6.0 94.0 

2019 5.1 94.9 

 2021 4.7 95.3 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Modelo Participativo de Atención a la Salud Sexual y Reproductiva y la Violencia de 
Género en Mujeres Indígenas 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 2.5 97.5 

Mujer 2.3 97.7 

EDAD 15 a 17 años 1.1 98.9 

18 a 29 años 2.6 97.4 

30 a 40 años 2.0 98.0 

41 a 50 años 1.5 98.5 

51 a más años 3.5 96.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.7 98.3 

Secundaria/Preparatoria 1.5 98.5 

Universidad y más 7.2 92.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 6.6 93.4 

C/C- (MEDIO) 1.7 98.3 

D/D+/E (BAJO) 1.7 98.3 

OCUPACIÓN Empleado 2.6 97.4 

Ama de casa 2.3 97.7 

Estudiante 1.4 98.6 

Jubilado 3.2 96.8 

Desempleado 2.6 97.4 

LOCALIDAD Urbana 2.8 97.2 

Rural 1.7 98.3 

FRONTERA Norte 0.7 99.3 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  3.5 96.5 

NACIONAL 2018 3.2 96.8 

2019 3.2 96.8 

 2021 2.4 97.6 

 

  



                                                                                                                                              

 

197 

MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Alerta de Violencia de Género contra las mujeres 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 13.2 86.8 

Mujer 14.0 86.0 

EDAD 15 a 17 años 16.3 83.7 

18 a 29 años 15.8 84.2 

30 a 40 años 14.7 85.3 

41 a 50 años 12.4 87.6 

51 a más años 11.1 88.9 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 6.6 93.4 

Secundaria/Preparatoria 12.9 87.1 

Universidad y más 26.6 73.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 23.3 76.7 

C/C- (MEDIO) 15.7 84.3 

D/D+/E (BAJO) 9.8 90.2 

OCUPACIÓN Empleado 13.8 86.2 

Ama de casa 12.1 87.9 

Estudiante 18.0 82.0 

Jubilado 12.9 87.1 

Desempleado 12.7 87.3 

LOCALIDAD Urbana 15.7 84.3 

Rural 9.5 90.5 

FRONTERA Norte 8.8 91.2 

Sur 10.9 89.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  16.8 83.2 

NACIONAL 2018 16.2 83.8 

2019 17.9 82.1 

 2021 13.6 86.4 
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De la siguiente lista de instrumentos, ¿cuáles conoce usted? 

Ninguno 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 25.8 74.2 

Mujer 24.4 75.6 

EDAD 15 a 17 años 19.6 80.4 

18 a 29 años 19.6 80.4 

30 a 40 años 21.6 78.4 

41 a 50 años 24.7 75.3 

51 a más años 33.6 66.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 46.0 54.0 

Secundaria/Preparatoria 22.3 77.7 

Universidad y más 8.0 92.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 14.8 85.2 

C/C- (MEDIO) 21.8 78.2 

D/D+/E (BAJO) 29.7 70.3 

OCUPACIÓN Empleado 22.0 78.0 

Ama de casa 31.3 68.7 

Estudiante 18.3 81.7 

Jubilado 28.6 71.4 

Desempleado 28.6 71.4 

LOCALIDAD Urbana 21.2 78.8 

Rural 33.0 67.0 

FRONTERA Norte 29.3 70.7 

Sur 16.8 83.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  10.7 89.3 

NACIONAL 2021 25.0 75.0 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

Alumbrado público adecuado 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 42.7 57.3 

Mujer 42.4 57.6 

EDAD 15 a 17 años 29.7 70.3 

18 a 29 años 39.5 60.5 

30 a 40 años 45.9 54.1 

41 a 50 años 43.1 56.9 

51 a más años 47.2 52.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 37.2 62.8 

Secundaria/Preparatoria 41.8 58.2 

Universidad y más 52.2 47.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 48.8 51.2 

C/C- (MEDIO) 47.7 52.3 

D/D+/E (BAJO) 37.9 62.1 

OCUPACIÓN Empleado 47.2 52.8 

Ama de casa 37.6 62.4 

Estudiante 33.1 66.9 

Jubilado 52.8 47.2 

Desempleado 39.8 60.2 

LOCALIDAD Urbana 43.0 57.0 

Rural 41.6 58.4 

FRONTERA Norte 36.8 63.2 

Sur 37.6 62.4 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  51.5 48.5 

NACIONAL 2018 68.2 31.8 

2019 68.9 31.1 

 2021 42.6 57.4 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

Botones de pánico 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 8.1 91.9 

Mujer 6.4 93.6 

EDAD 15 a 17 años 7.0 93.0 

18 a 29 años 8.3 91.7 

30 a 40 años 5.2 94.8 

41 a 50 años 7.5 92.5 

51 a más años 7.5 92.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.5 96.5 

Secundaria/Preparatoria 7.6 92.4 

Universidad y más 10.4 89.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.3 88.7 

C/C- (MEDIO) 8.8 91.2 

D/D+/E (BAJO) 5.1 94.9 

OCUPACIÓN Empleado 7.7 92.3 

Ama de casa 4.6 95.4 

Estudiante 8.6 91.4 

Jubilado 10.7 89.3 

Desempleado 8.2 91.8 

LOCALIDAD Urbana 10.0 90.0 

Rural 1.3 98.7 

FRONTERA Norte 3.4 96.6 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  24.6 75.4 

NACIONAL 2018 7.7 92.3 

2019 6.8 93.2 

 2021 7.2 92.8 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Teléfonos de emergencia en la vía publica 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 6.2 93.8 

Mujer 6.5 93.5 

EDAD 15 a 17 años 7.5 92.5 

18 a 29 años 6.2 93.8 

30 a 40 años 5.6 94.4 

41 a 50 años 6.3 93.7 

51 a más años 6.6 93.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 6.5 93.5 

Secundaria/Preparatoria 6.2 93.8 

Universidad y más 6.9 93.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 7.1 92.9 

C/C- (MEDIO) 6.9 93.1 

D/D+/E (BAJO) 5.8 94.2 

OCUPACIÓN Empleado 6.5 93.5 

Ama de casa 5.3 94.7 

Estudiante 7.1 92.9 

Jubilado 7.9 92.1 

Desempleado 7.2 92.8 

LOCALIDAD Urbana 7.4 92.6 

Rural 4.2 95.8 

FRONTERA Norte 6.1 93.9 

Sur 4.0 96.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  6.4 93.6 

NACIONAL 2018 10.7 89.3 

2019 9.0 91.0 

 2021 6.4 93.6 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

Cámaras de seguridad 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 14.4 85.6 

Mujer 10.9 89.1 

EDAD 15 a 17 años 13.4 86.6 

18 a 29 años 15.1 84.9 

30 a 40 años 9.5 90.5 

41 a 50 años 12.0 88.0 

51 a más años 12.6 87.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.2 92.8 

Secundaria/Preparatoria 13.5 86.5 

Universidad y más 15.5 84.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 18.0 82.0 

C/C- (MEDIO) 14.5 85.5 

D/D+/E (BAJO) 10.0 90.0 

OCUPACIÓN Empleado 13.2 86.8 

Ama de casa 8.7 91.3 

Estudiante 15.7 84.3 

Jubilado 15.9 84.1 

Desempleado 14.7 85.3 

LOCALIDAD Urbana 15.3 84.7 

Rural 6.8 93.2 

FRONTERA Norte 8.8 91.2 

Sur 6.9 93.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  26.8 73.2 

NACIONAL 2018 13.5 86.5 

2019 13.8 86.2 

 2021 12.5 87.5 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Módulos móviles de Ministerios Públicos 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.7 98.3 

Mujer 1.7 98.3 

EDAD 15 a 17 años 1.8 98.2 

18 a 29 años 1.8 98.2 

30 a 40 años 1.7 98.3 

41 a 50 años 1.1 98.9 

51 a más años 1.8 98.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.7 98.3 

Secundaria/Preparatoria 1.6 98.4 

Universidad y más 2.1 97.9 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.9 98.1 

C/C- (MEDIO) 1.5 98.5 

D/D+/E (BAJO) 1.7 98.3 

OCUPACIÓN Empleado 1.7 98.3 

Ama de casa 1.5 98.5 

Estudiante 1.3 98.7 

Jubilado 2.9 97.1 

Desempleado 1.8 98.2 

LOCALIDAD Urbana 1.8 98.2 

Rural 1.4 98.6 

FRONTERA Norte 2.5 97.5 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.6 98.4 

NACIONAL 2018 5.5 94.5 

2019 3.6 96.4 

 2021 1.7 98.3 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Transporte seguro 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 8.1 91.9 

Mujer 7.8 92.2 

EDAD 15 a 17 años 13.3 86.7 

18 a 29 años 9.9 90.1 

30 a 40 años 6.9 93.1 

41 a 50 años 6.0 94.0 

51 a más años 6.5 93.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 5.8 94.2 

Secundaria/Preparatoria 8.6 91.4 

Universidad y más 8.3 91.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 9.2 90.8 

C/C- (MEDIO) 9.3 90.7 

D/D+/E (BAJO) 6.9 93.1 

OCUPACIÓN Empleado 8.0 92.0 

Ama de casa 6.3 93.7 

Estudiante 12.4 87.6 

Jubilado 5.0 95.0 

Desempleado 8.4 91.6 

LOCALIDAD Urbana 8.3 91.7 

Rural 7.2 92.8 

FRONTERA Norte 7.0 93.0 

Sur 4.9 95.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  6.9 93.1 

NACIONAL 2018 11.0 89.0 

2019 10.7 89.3 

 2021 8.0 92.0 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Senderos seguros 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 2.3 97.7 

Mujer 1.3 98.7 

EDAD 15 a 17 años 2.5 97.5 

18 a 29 años 2.3 97.7 

30 a 40 años 1.7 98.3 

41 a 50 años 1.0 99.0 

51 a más años 1.6 98.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.6 99.4 

Secundaria/Preparatoria 1.5 98.5 

Universidad y más 4.8 95.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.9 96.1 

C/C- (MEDIO) 2.2 97.8 

D/D+/E (BAJO) 1.0 99.0 

OCUPACIÓN Empleado 1.8 98.2 

Ama de casa 1.0 99.0 

Estudiante 3.7 96.3 

Jubilado 2.3 97.7 

Desempleado 1.1 98.9 

LOCALIDAD Urbana 2.3 97.7 

Rural 0.8 99.2 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.2 94.8 

NACIONAL 2018 5.3 94.7 

2019 4.0 96.0 

 2021 1.8 98.2 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Banquetas seguras 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 9.2 90.8 

Mujer 9.4 90.6 

EDAD 15 a 17 años 9.3 90.7 

18 a 29 años 11.2 88.8 

30 a 40 años 8.9 91.1 

41 a 50 años 7.3 92.7 

51 a más años 9.6 90.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 7.4 92.6 

Secundaria/Preparatoria 9.3 90.7 

Universidad y más 10.4 89.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.4 88.6 

C/C- (MEDIO) 9.8 90.2 

D/D+/E (BAJO) 8.6 91.4 

OCUPACIÓN Empleado 10.0 90.0 

Ama de casa 7.9 92.1 

Estudiante 10.9 89.1 

Jubilado 9.8 90.2 

Desempleado 8.7 91.3 

LOCALIDAD Urbana 8.8 91.2 

Rural 10.6 89.4 

FRONTERA Norte 8.8 91.2 

Sur 6.9 93.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  11.9 88.1 

NACIONAL 2018 16.3 83.7 

2019 14.7 85.3 

 2021 9.4 90.6 
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¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Líneas de emergencia 9-1-1 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 20.9 79.1 

Mujer 18.1 81.9 

EDAD 15 a 17 años 22.1 77.9 

18 a 29 años 21.1 78.9 

30 a 40 años 19.1 80.9 

41 a 50 años 17.3 82.7 

51 a más años 18.6 81.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 12.7 87.3 

Secundaria/Preparatoria 19.5 80.5 

Universidad y más 28.4 71.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 28.5 71.5 

C/C- (MEDIO) 21.3 78.7 

D/D+/E (BAJO) 15.9 84.1 

OCUPACIÓN Empleado 21.1 78.9 

Ama de casa 13.2 86.8 

Estudiante 20.9 79.1 

Jubilado 35.8 64.2 

Desempleado 17.8 82.2 

LOCALIDAD Urbana 22.7 77.3 

Rural 12.7 87.3 

FRONTERA Norte 19.4 80.6 

Sur 8.9 91.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  20.6 79.4 

NACIONAL 2018 15.8 84.2 

2019 12.1 87.9 

 2021 19.4 80.6 
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MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

¿Usted, algún familiar o conocido se ha beneficiado de alguna de las siguientes acciones? 

 

Ninguno 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 37.5 62.5 

Mujer 40.8 59.2 

EDAD 15 a 17 años 39.8 60.2 

18 a 29 años 37.5 62.5 

30 a 40 años 40.3 59.7 

41 a 50 años 42.2 57.8 

51 a más años 37.9 62.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 49.7 50.3 

Secundaria/Preparatoria 39.2 60.8 

Universidad y más 25.9 74.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 28.4 71.6 

C/C- (MEDIO) 33.4 66.6 

D/D+/E (BAJO) 45.6 54.4 

OCUPACIÓN Empleado 35.4 64.6 

Ama de casa 47.9 52.1 

Estudiante 39.0 61.0 

Jubilado 25.6 74.4 

Desempleado 41.8 58.2 

LOCALIDAD Urbana 35.9 64.1 

Rural 46.2 53.8 

FRONTERA Norte 41.5 58.5 

Sur 42.6 57.4 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  25.1 74.9 

NACIONAL 2021 39.3 60.7 
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 De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

La incorporación del derecho a la igualdad entre mujeres y hombres en la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 20.2 79.8 

Mujer 18.1 81.9 

EDAD 15 a 17 años 18.5 81.5 

18 a 29 años 19.8 80.2 

30 a 40 años 16.1 83.9 

41 a 50 años 20.2 79.8 

51 a más años 20.2 79.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 16.6 83.4 

Secundaria/Preparatoria 17.7 82.3 

Universidad y más 28.4 71.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 22.9 77.1 

C/C- (MEDIO) 18.8 81.2 

D/D+/E (BAJO) 18.3 81.7 

OCUPACIÓN Empleado 19.9 80.1 

Ama de casa 17.3 82.7 

Estudiante 19.5 80.5 

Jubilado 22.4 77.6 

Desempleado 18.4 81.6 

LOCALIDAD Urbana 20.0 80.0 

Rural 17.2 82.8 

FRONTERA Norte 21.0 79.0 

Sur 30.4 69.6 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  24.7 75.3 

NACIONAL 2018 23.2 76.8 

2019 23.2 76.8 
 2021 19.1 80.9 
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 De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

Instituto Nacional y los Institutos Estatales de las Mujeres 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 14.8 85.2 

Mujer 17.1 82.9 

EDAD 15 a 17 años 21.1 78.9 

18 a 29 años 20.8 79.2 

30 a 40 años 16.5 83.5 

41 a 50 años 12.4 87.6 

51 a más años 12.3 87.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.3 91.7 

Secundaria/Preparatoria 15.1 84.9 

Universidad y más 30.6 69.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 24.8 75.2 

C/C- (MEDIO) 17.9 82.1 

D/D+/E (BAJO) 12.6 87.4 

OCUPACIÓN Empleado 16.4 83.6 

Ama de casa 12.9 87.1 

Estudiante 23.8 76.2 

Jubilado 15.6 84.4 

Desempleado 13.5 86.5 

LOCALIDAD Urbana 17.2 82.8 

Rural 13.6 86.4 

FRONTERA Norte 9.7 90.3 

Sur 13.9 86.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  16.9 83.1 

NACIONAL 
2018 30.3 69.7 

2019 17.6 82.4 

 2021 16.0 84.0 

 

 

  



                                                                                                                                              

 

211 

MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

 De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

Asignación de presupuestos para implementar acciones para empoderar a las mujeres 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 3.9 96.1 

Mujer 4.8 95.2 

EDAD 15 a 17 años 2.7 97.3 

18 a 29 años 4.2 95.8 

30 a 40 años 3.4 96.6 

41 a 50 años 4.0 96.0 

51 a más años 6.2 93.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.7 96.3 

Secundaria/Preparatoria 3.7 96.3 

Universidad y más 8.3 91.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 5.3 94.7 

C/C- (MEDIO) 5.8 94.2 

D/D+/E (BAJO) 3.4 96.6 

OCUPACIÓN Empleado 4.5 95.5 

Ama de casa 4.4 95.6 

Estudiante 4.3 95.7 

Jubilado 5.7 94.3 

Desempleado 3.5 96.5 

LOCALIDAD Urbana 4.8 95.2 

Rural 3.7 96.3 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 2.9 97.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  6.7 93.3 

NACIONAL 
2018 7.5 92.5 

2019 6.6 93.4 

 2021 4.4 95.6 
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 De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

Programas Estatales para la Igualdad entre Mujeres y Hombres 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 11.1 88.9 

Mujer 11.8 88.2 

EDAD 15 a 17 años 10.2 89.8 

18 a 29 años 10.2 89.8 

30 a 40 años 12.5 87.5 

41 a 50 años 12.6 87.4 

51 a más años 11.6 88.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 8.2 91.8 

Secundaria/Preparatoria 11.8 88.2 

Universidad y más 14.6 85.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 13.1 86.9 

C/C- (MEDIO) 11.7 88.3 

D/D+/E (BAJO) 11.0 89.0 

OCUPACIÓN Empleado 12.4 87.6 

Ama de casa 10.5 89.5 

Estudiante 10.0 90.0 

Jubilado 13.6 86.4 

Desempleado 10.6 89.4 

LOCALIDAD Urbana 12.1 87.9 

Rural 10.2 89.8 

FRONTERA Norte 9.3 90.7 

Sur 14.7 85.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  11.4 88.6 

NACIONAL 
2018 13.6 86.4 

2019 12.8 87.2 

 2021 11.5 88.5 
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 De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

Sistemas para la Igualdad entre Mujeres y Hombres 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 10.8 89.2 

Mujer 11.3 88.7 

EDAD 15 a 17 años 18.4 81.6 

18 a 29 años 12.9 87.1 

30 a 40 años 8.4 91.6 

41 a 50 años 8.2 91.8 

51 a más años 10.2 89.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 4.5 95.5 

Secundaria/Preparatoria 11.9 88.1 

Universidad y más 16.7 83.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 14.7 85.3 

C/C- (MEDIO) 12.6 87.4 

D/D+/E (BAJO) 9.1 90.9 

OCUPACIÓN Empleado 10.5 89.5 

Ama de casa 10.4 89.6 

Estudiante 15.9 84.1 

Jubilado 15.0 85.0 

Desempleado 8.1 91.9 

LOCALIDAD Urbana 12.3 87.7 

Rural 8.3 91.7 

FRONTERA Norte 11.1 88.9 

Sur 7.8 92.2 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  15.3 84.7 

NACIONAL 
2018 10.4 89.6 

2019 12.0 88.0 

 2021 11.0 89.0 
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De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

 

Servidores Públicos Capacitados en materia de género 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.6 94.4 

Mujer 7.2 92.8 

EDAD 15 a 17 años 5.4 94.6 

18 a 29 años 7.5 92.5 

30 a 40 años 5.3 94.7 

41 a 50 años 5.6 94.4 

51 a más años 7.3 92.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.7 96.3 

Secundaria/Preparatoria 6.0 94.0 

Universidad y más 11.8 88.2 

NSE A/B/C+ (ALTO) 12.3 87.7 

C/C- (MEDIO) 6.4 93.6 

D/D+/E (BAJO) 4.9 95.1 

OCUPACIÓN Empleado 6.5 93.5 

Ama de casa 6.0 94.0 

Estudiante 6.7 93.3 

Jubilado 7.0 93.0 

Desempleado 7.1 92.9 

LOCALIDAD Urbana 7.2 92.8 

Rural 4.9 95.1 

FRONTERA Norte 4.7 95.3 

Sur 2.0 98.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  11.2 88.8 

NACIONAL 
2018 5.1 94.9 

2019 6.1 93.9 

 2021 6.4 93.6 
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De las siguientes acciones para el avance de las mujeres, ¿cuáles conoce usted? 

 

Ninguno 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 53.5 46.5 

Mujer 51.8 48.2 

EDAD 15 a 17 años 45.3 54.7 

18 a 29 años 46.4 53.6 

30 a 40 años 57.8 42.2 

41 a 50 años 56.5 43.5 

51 a más años 54.2 45.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 64.0 36.0 

Secundaria/Preparatoria 53.0 47.0 

Universidad y más 34.9 65.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 43.5 56.5 

C/C- (MEDIO) 50.2 49.8 

D/D+/E (BAJO) 56.4 43.6 

OCUPACIÓN Empleado 51.7 48.3 

Ama de casa 56.8 43.2 

Estudiante 43.8 56.2 

Jubilado 45.0 55.0 

Desempleado 59.3 40.7 

LOCALIDAD Urbana 50.3 49.7 

Rural 57.4 42.6 

FRONTERA Norte 55.1 44.9 

Sur 36.3 63.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  46.6 53.4 

NACIONAL 2021 52.6 47.4 

 

  



                                                                                                                                              

 

216 

MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

¿Usted, algún familiar o conocido ha accedido a algún cargo público en el que se 

tomen decisiones que trasciendan a otras personas o comunidades? 

 

 Sí No Lo Intentó No sabe 

SEXO Hombre 8.4 90.8 0.1 0.7 

Mujer 4.1 94.9 0.1 0.9 

EDAD 15 a 17 años 7.7 91.1 0.0 1.2 

18 a 29 años 6.0 93.2 0.0 0.8 

30 a 40 años 5.2 93.6 0.1 1.1 

41 a 50 años 5.8 93.4 0.2 0.6 

51 a más años 6.4 92.9 0.1 0.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 4.1 94.8 0.1 1.0 

Secundaria/Preparatoria 5.3 93.6 0.2 0.9 

Universidad y más 12.0 87.7 0.0 0.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 11.3 88.4 0.0 0.3 

C/C- (MEDIO) 6.7 92.4 0.0 0.8 

D/D+/E (BAJO) 4.3 94.6 0.2 1.0 

OCUPACIÓN Empleado 7.4 91.6 0.2 0.8 

Ama de casa 3.0 96.0 0.0 1.0 

Estudiante 6.1 93.2 0.0 0.7 

Jubilado 10.9 88.7 0.0 0.4 

Desempleado 5.4 93.6 0.2 0.8 

LOCALIDAD Urbana 6.2 93.0 0.1 0.7 

Rural 5.8 93.1 0.0 1.1 

FRONTERA Norte 7.0 91.0 0.0 2.0 

Sur 6.9 92.1 0.0 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 4.8 95.0 0.1 0.1 

NACIONAL 2018 5.5 86.0 3.3 5.2 

2019 4.5 90.5 1.7 3.3 

 2021 6.1 93.0 0.1 0.8 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

 

Comisión Nacional de los Derechos Humanos 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 5.4 94.6 

Mujer 4.6 95.4 

EDAD 15 a 17 años 6.1 93.9 

18 a 29 años 5.3 94.7 

30 a 40 años 5.2 94.8 

41 a 50 años 5.1 94.9 

51 a más años 4.0 96.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 2.7 97.3 

Secundaria/Preparatoria 4.6 95.4 

Universidad y más 9.6 90.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 8.5 91.5 

C/C- (MEDIO) 5.1 94.9 

D/D+/E (BAJO) 3.9 96.1 

OCUPACIÓN Empleado 5.5 94.5 

Ama de casa 3.1 96.9 

Estudiante 5.4 94.6 

Jubilado 5.9 94.1 

Desempleado 5.9 94.1 

LOCALIDAD Urbana 5.1 94.9 

Rural 4.6 95.4 

FRONTERA Norte 2.5 97.5 

Sur 7.9 92.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  5.7 94.3 

NACIONAL 2018 25.7 74.3 

2019 12.3 87.7 

 2021 5.0 95.0 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

INMUJERES 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.2 98.8 

Mujer 2.7 97.3 

EDAD 15 a 17 años 1.1 98.9 

18 a 29 años 1.6 98.4 

30 a 40 años 2.3 97.7 

41 a 50 años 2.0 98.0 

51 a más años 2.3 97.7 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.8 99.2 

Secundaria/Preparatoria 1.7 98.3 

Universidad y más 4.9 95.1 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.1 96.9 

C/C- (MEDIO) 2.8 97.2 

D/D+/E (BAJO) 1.2 98.8 

OCUPACIÓN Empleado 2.3 97.7 

Ama de casa 1.5 98.5 

Estudiante 1.4 98.6 

Jubilado 1.8 98.2 

Desempleado 1.9 98.1 

LOCALIDAD Urbana 2.4 97.6 

Rural 1.2 98.8 

FRONTERA Norte 0.9 99.1 

Sur 2.0 98.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  4.9 95.1 

NACIONAL 2018 7.0 93.0 

2019 2.6 97.4 

 2021 2.0 98.0 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

 

CONAVIM 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.4 99.6 

Mujer 0.4 99.6 

EDAD 15 a 17 años 0.1 99.9 

18 a 29 años 0.3 99.7 

30 a 40 años 0.1 99.9 

41 a 50 años 1.1 98.9 

51 a más años 0.4 99.6 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.2 99.8 

Secundaria/Preparatoria 0.3 99.7 

Universidad y más 1.3 98.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 0.9 99.1 

C/C- (MEDIO) 0.3 99.7 

D/D+/E (BAJO) 0.3 99.7 

OCUPACIÓN Empleado 0.5 99.5 

Ama de casa 0.4 99.6 

Estudiante 0.2 99.8 

Jubilado 0.0 100.0 

Desempleado 0.5 99.5 

LOCALIDAD Urbana 0.5 99.5 

Rural 0.1 99.9 

FRONTERA Norte 0.5 99.5 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.9 99.1 

NACIONAL 2018 2.5 97.5 

2019 1.4 98.6 

 2021 0.4 99.6 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

 

FEVIMTRA 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.1 99.9 

Mujer 0.4 99.6 

EDAD 15 a 17 años 0.0 100.0 

18 a 29 años 0.1 99.9 

30 a 40 años 0.5 99.5 

41 a 50 años 0.5 99.5 

51 a más años 0.2 99.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.2 99.8 

Secundaria/Preparatoria 0.1 99.9 

Universidad y más 1.2 98.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.0 99.0 

C/C- (MEDIO) 0.2 99.8 

D/D+/E (BAJO) 0.1 99.9 

OCUPACIÓN Empleado 0.4 99.6 

Ama de casa 0.3 99.7 

Estudiante 0.1 99.9 

Jubilado 0.0 100.0 

Desempleado 0.1 99.9 

LOCALIDAD Urbana 0.3 99.7 

Rural 0.1 99.9 

FRONTERA Norte 0.0 100.0 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.9 99.1 

NACIONAL 2018 2.0 98.0 

2019 0.4 99.6 

 2021 0.3 99.7 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

 

Suprema Corte de Justicia 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 2.4 97.6 

Mujer 1.4 98.6 

EDAD 15 a 17 años 2.5 97.5 

18 a 29 años 2.6 97.4 

30 a 40 años 1.6 98.4 

41 a 50 años 1.5 98.5 

51 a más años 1.5 98.5 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.6 98.4 

Secundaria/Preparatoria 1.5 98.5 

Universidad y más 3.7 96.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.4 96.6 

C/C- (MEDIO) 2.2 97.8 

D/D+/E (BAJO) 1.3 98.7 

OCUPACIÓN Empleado 2.0 98.0 

Ama de casa 1.3 98.7 

Estudiante 2.7 97.3 

Jubilado 2.5 97.5 

Desempleado 1.4 98.6 

LOCALIDAD Urbana 2.3 97.7 

Rural 1.0 99.0 

FRONTERA Norte 1.1 98.9 

Sur 3.0 97.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  3.2 96.8 

NACIONAL 2018 12.7 87.3 

2019 5.7 94.3 

 2021 1.9 98.1 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

 

Instituto Estatal de las Mujeres 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.3 98.7 

Mujer 3.1 96.9 

EDAD 15 a 17 años 1.3 98.7 

18 a 29 años 2.6 97.4 

30 a 40 años 3.1 96.9 

41 a 50 años 2.7 97.3 

51 a más años 1.6 98.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 1.2 98.8 

Secundaria/Preparatoria 1.9 98.1 

Universidad y más 5.0 95.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 3.1 96.9 

C/C- (MEDIO) 2.7 97.3 

D/D+/E (BAJO) 1.8 98.2 

OCUPACIÓN Empleado 2.6 97.4 

Ama de casa 2.1 97.9 

Estudiante 2.0 98.0 

Jubilado 1.8 98.2 

Desempleado 2.3 97.7 

LOCALIDAD Urbana 2.6 97.4 

Rural 1.7 98.3 

FRONTERA Norte 1.4 98.6 

Sur 4.9 95.1 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  2.2 97.8 

NACIONAL 2018 8.9 91.1 

2019 2.9 97.1 

 2021 2.3 97.7 
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De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

 

Comisión de Género del Congreso de la Unión o del Congreso de su estado 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 0.6 99.4 

Mujer 0.4 99.6 

EDAD 15 a 17 años 0.6 99.4 

18 a 29 años 0.4 99.6 

30 a 40 años 0.2 99.8 

41 a 50 años 0.6 99.4 

51 a más años 0.6 99.4 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.3 99.7 

Secundaria/Preparatoria 0.3 99.7 

Universidad y más 1.3 98.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.2 98.8 

C/C- (MEDIO) 0.4 99.6 

D/D+/E (BAJO) 0.4 99.6 

OCUPACIÓN Empleado 0.6 99.4 

Ama de casa 0.4 99.6 

Estudiante 0.1 99.9 

Jubilado 0.0 100.0 

Desempleado 0.7 99.3 

LOCALIDAD Urbana 0.5 99.5 

Rural 0.5 99.5 

FRONTERA Norte 0.0 100.0 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  0.6 99.4 

NACIONAL 2018 4.0 96.0 

2019 0.6 99.4 

 2021 0.5 99.5 
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 De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

Unidad de Género 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 1.0 99.0 

Mujer 1.0 99.0 

EDAD 15 a 17 años 1.6 98.4 

18 a 29 años 1.1 98.9 

30 a 40 años 0.9 99.1 

41 a 50 años 0.7 99.3 

51 a más años 0.8 99.2 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 0.6 99.4 

Secundaria/Preparatoria 0.5 99.5 

Universidad y más 3.2 96.8 

NSE A/B/C+ (ALTO) 1.9 98.1 

C/C- (MEDIO) 1.2 98.8 

D/D+/E (BAJO) 0.6 99.4 

OCUPACIÓN Empleado 1.1 98.9 

Ama de casa 0.8 99.2 

Estudiante 0.8 99.2 

Jubilado 1.6 98.4 

Desempleado 1.0 99.0 

LOCALIDAD Urbana 1.1 98.9 

Rural 0.8 99.2 

FRONTERA Norte 0.9 99.1 

Sur 0.0 100.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  1.2 98.8 

NACIONAL 2018 4.7 95.3 

2019 1.9 98.1 

 2021 1.0 99.0 
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MEDIDAS DE PROTECCIÓN 

 

 De la siguiente lista de instituciones que realizan acciones para el adelanto de las 

mujeres, ¿ha tenido contacto con alguna de ellas? 

Ninguna 

 Sí mencionó No mencionó 

SEXO Hombre 90.9 9.1 

Mujer 89.6 10.4 

EDAD 15 a 17 años 90.2 9.8 

18 a 29 años 89.3 10.7 

30 a 40 años 89.7 10.3 

41 a 50 años 90.9 9.1 

51 a más años 90.9 9.1 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 93.7 6.3 

Secundaria/Preparatoria 91.0 9.0 

Universidad y más 82.3 17.7 

NSE A/B/C+ (ALTO) 86.3 13.7 

C/C- (MEDIO) 89.3 10.7 

D/D+/E (BAJO) 91.8 8.2 

OCUPACIÓN Empleado 88.7 11.3 

Ama de casa 93.2 6.8 

Estudiante 90.2 9.8 

Jubilado 89.5 10.5 

Desempleado 89.9 10.1 

LOCALIDAD Urbana 89.5 10.5 

Rural 91.7 8.3 

FRONTERA Norte 93.7 6.3 

Sur 84.3 15.7 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  87.3 12.7 

NACIONAL 2021 90.2 9.8 
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De la siguiente lista de derechos, ¿cuál considera usted que ha sido el más 

afectado a causa de las medidas de confinamiento por la pandemia de COVID-19?, 

¿algún otro?, ¿algún otro?   
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SEXO 
Hombre 18.4 7.8 14.4 23.1 2.0 3.9 0.8 9.8 1.7 0.8 1.2 4.3 1.6 5.4 4.8 

10
0 

Mujer 10.8 12.3 11.4 25.7 2.0 7.0 0.6 9.3 2.6 0.7 1.0 4.6 1.6 3.8 6.6 
10
0 

EDAD 

15 a 17 años 16.8 8.8 17.3 22.7 3.5 5.9 1.0 6.7 1.3 1.2 0.9 4.5 0.6 3.9 4.9 
10
0 

18 a 29 años 13.1 8.3 13.5 24.9 1.8 5.5 1.5 12.5 2.3 1.3 1.4 3.9 1.5 4.8 3.7 
10
0 

30 a 40 años 14.1 10.0 12.8 28.2 1.9 7.0 0.7 9.1 1.7 0.5 1.6 2.5 1.6 4.2 4.1 
10
0 

41 a 50 años 16.3 10.8 11.9 25.0 1.3 5.2 0.3 8.3 2.2 0.3 0.9 5.8 1.6 4.7 5.4 
10
0 

51 a más años 13.3 11.9 11.1 21.9 2.0 4.8 0.2 9.4 2.9 0.8 0.6 5.3 2.1 4.7 9.0 
10
0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 16.2 13.5 9.2 17.1 2.7 3.2 0.0 7.4 2.4 0.9 0.4 5.8 1.5 6.7 13.0 
10
0 

Secundaria/Preparatoria 14.7 9.7 14.1 26.0 2.1 5.1 0.5 9.3 1.8 0.7 1.2 4.3 1.7 4.4 4.4 
10
0 

Universidad y más 10.6 7.9 12.6 26.7 0.5 11.1 2.2 13.7 3.6 0.6 1.9 3.2 1.6 2.2 1.6 
10
0 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 11.5 7.3 16.0 27.7 1.7 6.3 1.5 12.1 2.9 1.0 2.6 2.3 1.7 2.7 2.6 
10
0 

C/C- (MEDIO) 14.1 8.4 14.0 24.5 1.6 7.6 0.5 11.7 2.1 0.9 1.2 4.9 1.0 4.6 2.9 
10
0 

D/D+/E (BAJO) 15.3 12.0 11.3 23.5 2.3 4.3 0.5 7.6 2.1 0.6 0.6 4.7 2.0 5.0 8.3 
10
0 

OCUPACIÓN 

Empleado 15.4 9.3 13.5 27.6 1.6 5.9 0.7 9.4 1.7 0.5 1.2 3.2 1.5 4.2 4.3 
10
0 

Ama de casa 10.6 14.0 11.3 21.2 2.3 4.7 0.5 9.0 3.6 0.7 0.8 5.7 2.0 4.6 9.0 
10
0 

Estudiante 14.3 7.5 15.1 24.6 2.7 6.8 1.6 11.1 1.2 1.6 1.4 4.1 0.7 3.5 3.8 
10
0 

Jubilado 16.6 8.2 13.6 20.7 1.1 4.8 0.0 9.5 3.4 1.8 0.9 5.0 0.5 5.5 8.4 
10
0 

Desempleado 18.7 8.4 10.6 19.7 2.5 5.6 0.0 10.0 1.6 0.4 1.1 7.2 3.1 6.5 4.6 
10
0 

LOCALIDAD 
Urbana 14.3 9.0 13.2 25.0 2.0 6.3 0.7 10.0 2.4 0.8 1.0 4.6 1.3 4.5 4.9 

10
0 

Rural 14.6 12.7 12.0 23.4 1.8 4.2 0.6 8.6 1.8 0.6 1.0 4.2 2.2 4.7 7.6 
10
0 

FRONTERA 
Norte 11.7 9.7 14.9 29.1 1.8 2.9 0.5 7.4 1.6 0.7 1.8 5.6 1.6 4.4 6.3 

10
0 

Sur 15.0 9.0 19.0 20.0 3.0 5.0 1.0 10.0 0.0 0.0 4.0 9.0 0.0 2.0 3.0 
10
0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 11.2 8.3 12.4 28.5 2.1 9.0 1.1 14.4 1.7 1.0 0.5 3.4 1.6 2.8 2.0 
10
0 

NACIONAL 2021 14.4 10.2 12.8 24.5 2.0 5.6 0.7 9.5 2.1 0.8 1.0 4.5 1.6 4.5 5.8 
10
0 

IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 
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 De la siguiente lista de derechos, ¿cuál considera usted que ha sido el más 

afectado a causa de las medidas de confinamiento por la pandemia de COVID-19?, 

¿algún otro?, ¿algún otro?  
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SEXO 
Hombre 24.7 18.0 29.0 41.7 8.5 11.6 2.6 29.4 8.5 8.0 8.3 16.7 2.0 5.3 4.8 

Mujer 18.5 20.3 24.8 42.9 7.6 18.6 2.9 28.9 10.5 5.6 7.8 15.5 1.9 3.8 6.6 

EDAD 

15 a 17 años 25.9 17.1 28.5 39.8 10.1 15.9 4.4 26.5 7.8 8.0 7.3 14.8 0.7 3.9 4.9 

18 a 29 años 20.2 17.3 27.4 43.4 7.9 17.0 4.9 33.7 11.6 7.2 8.9 17.1 1.8 4.8 3.7 

30 a 40 años 20.6 19.2 27.8 47.5 7.4 14.5 2.8 32.1 10.1 5.2 8.9 13.2 1.6 4.2 4.1 

41 a 50 años 24.0 21.3 29.6 44.9 6.7 15.1 1.1 27.3 8.2 5.1 8.2 16.3 2.0 4.7 5.4 

51 a más años 19.6 20.2 23.1 37.6 8.5 14.5 1.5 26.0 9.3 7.9 7.0 17.7 2.7 4.7 9.0 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 23.3 20.5 22.3 33.0 11.1 11.6 1.6 19.0 6.1 5.6 3.6 17.5 1.9 6.6 13.0 

Secundaria/Preparatoria 21.9 19.7 29.1 44.2 7.9 14.2 2.4 29.3 9.2 6.8 7.7 16.3 2.0 4.4 4.4 

Universidad y más 16.8 15.9 23.7 46.3 4.2 25.4 5.8 41.4 14.8 8.2 15.6 13.3 1.9 2.2 1.6 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 18.0 14.9 27.5 46.6 5.1 19.7 5.0 37.4 13.5 9.2 14.6 16.1 1.8 2.8 2.5 

C/C- (MEDIO) 20.7 17.6 26.8 44.0 8.4 16.2 2.4 30.1 10.6 7.5 8.7 16.8 1.2 4.6 2.9 

D/D+/E (BAJO) 22.7 21.3 26.5 40.2 8.5 13.6 2.3 26.4 8.0 5.7 5.9 15.6 2.4 5.0 8.3 

OCUPACIÓN 

Empleado 21.2 17.2 27.4 46.2 6.6 15.9 3.2 32.4 9.7 6.4 9.2 16.1 1.8 4.3 4.3 

Ama de casa 19.2 22.6 23.5 38.9 9.4 13.8 2.1 24.9 10.0 5.8 6.4 15.8 2.2 4.6 9.0 

Estudiante 22.5 16.1 28.9 41.7 8.7 20.1 4.9 31.3 10.0 6.8 9.2 14.9 1.0 3.5 3.8 

Jubilado 24.6 21.9 28.5 38.0 9.9 15.2 0.6 22.0 8.1 12.6 8.8 16.0 0.8 5.5 8.4 

Desempleado 25.4 21.8 28.6 36.2 9.0 11.3 1.1 26.9 8.6 8.1 5.0 18.3 3.9 6.5 4.6 

LOCALIDAD 
Urbana 21.2 17.9 25.9 42.9 8.1 16.8 3.1 29.8 9.9 6.9 8.8 16.4 1.6 4.5 4.9 

Rural 21.9 21.9 28.4 41.2 7.9 12.4 2.1 27.8 8.9 6.5 6.5 15.5 2.6 4.7 7.6 

FRONTERA 
Norte 19.3 16.9 26.4 50.2 6.7 10.5 1.3 23.9 7.3 6.3 8.2 18.6 2.0 4.2 6.2 

Sur 20.0 22.4 28.3 47.8 9.6 22.4 6.1 27.7 3.3 3.1 6.5 21.5 0.0 1.6 3.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 17.7 16.6 28.3 45.8 8.4 22.1 3.4 36.8 10.4 7.1 8.8 15.5 2.3 2.8 2.1 

NACIONAL 2021 21.4 19.2 26.7 42.3 8.0 15.3 2.7 29.1 9.6 6.7 8.0 16.1 2.0 4.5 5.8 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 De la siguiente lista de grupos de personas que aparecen en esta tarjeta, 

¿quién es para usted el más afectado en sus derechos humanos a causa de las medidas 

de confinamiento por la pandemia de COVID-19?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 
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SEXO 
Hombre 20.7 4.7 19.3 7.1 7.5 3.6 3.8 7.0 0.8 0.7 2.1 0.6 10.6 4.2 3.1 4.2 

Mujer 18.0 3.0 15.6 8.2 10.9 2.4 5.6 7.9 0.9 1.2 1.1 0.7 13.0 4.7 2.4 4.4 

EDAD 

15 a 17 años 21.1 3.4 21.1 5.1 5.7 4.7 3.0 8.9 2.1 2.5 2.5 1.5 10.2 1.7 2.7 3.8 

18 a 29 años 18.7 3.3 17.2 6.0 7.4 3.3 5.9 10.5 1.2 1.0 3.0 1.2 11.3 4.0 3.2 2.8 

30 a 40 años 15.6 3.2 17.4 10.8 13.4 1.6 4.6 7.3 0.2 0.7 1.3 0.5 11.3 5.0 2.6 4.5 

41 a 50 años 22.0 4.4 18.6 7.3 10.4 2.3 4.8 6.4 0.5 1.0 0.7 0.2 12.7 3.9 1.8 3.0 

51 a más años 19.8 4.5 15.1 8.1 8.7 3.1 4.6 5.6 0.8 0.5 0.9 0.4 12.8 5.8 3.1 6.2 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 18.8 6.7 14.4 5.8 9.0 3.4 4.6 5.0 0.3 0.2 0.6 0.3 12.9 4.6 3.6 9.8 

Secundaria/Preparatoria 19.6 3.3 18.2 7.3 9.7 2.6 4.6 6.9 1.1 1.3 1.7 0.8 12.0 4.9 2.8 3.2 

Universidad y más 18.8 2.2 17.5 11.9 8.5 3.6 3.8 13.6 0.8 0.7 2.5 0.7 10.1 2.6 1.3 1.4 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 17.0 2.5 21.2 9.5 6.8 2.2 4.2 11.1 2.1 1.4 3.2 1.1 11.5 3.4 1.8 1.0 

C/C- (MEDIO) 19.3 3.4 18.0 8.8 9.4 3.7 4.5 7.8 1.0 1.2 1.7 0.6 12.4 3.6 1.7 2.9 

D/D+/E (BAJO) 19.9 4.4 15.9 6.5 9.9 2.7 5.0 6.3 0.5 0.7 1.1 0.6 11.7 5.3 3.6 5.9 

OCUPACIÓN 

Empleado 18.8 3.4 18.2 7.6 9.5 2.2 5.7 8.3 0.9 0.8 1.6 0.7 11.9 4.9 2.3 3.2 

Ama de casa 17.0 4.3 14.5 8.0 10.5 2.9 5.2 6.1 1.0 1.0 1.5 0.6 13.6 4.2 3.3 6.3 

Estudiante 24.2 3.2 20.1 5.4 5.0 4.0 2.5 10.1 1.5 2.3 2.6 1.2 9.9 2.1 3.0 2.9 

Jubilado 19.0 3.6 17.7 8.4 12.9 7.9 2.7 5.4 0.0 0.2 1.6 0.8 9.1 2.3 1.6 6.8 

Desempleado 21.4 5.4 16.8 9.7 8.5 2.4 2.9 5.2 0.2 0.6 0.7 0.4 10.7 7.1 4.0 4.0 

LOCALIDAD 
Urbana 18.9 4.0 17.7 8.2 9.3 3.3 4.8 8.0 1.0 1.0 1.7 0.7 11.2 3.4 2.6 4.2 

Rural 20.0 3.5 16.5 6.6 9.2 2.2 4.5 6.4 0.7 0.8 1.5 0.6 13.4 6.5 3.0 4.6 

FRONTERA 
Norte 12.9 2.9 18.3 6.5 12.2 1.6 5.6 9.3 1.6 0.7 2.7 0.5 15.3 2.7 3.2 4.0 

Sur 23.8 3.0 20.8 5.9 7.9 5.9 3.0 5.0 0.0 1.0 1.0 0.0 17.7 0.0 2.0 3.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 22.6 2.9 15.7 10.4 8.9 4.6 5.8 7.1 1.1 1.6 2.5 0.4 9.2 3.9 1.2 2.1 

NACIONAL 2021 19.3 3.8 17.3 7.7 9.3 2.9 4.7 7.5 0.9 1.0 1.6 0.6 11.9 4.5 2.8 4.2 
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 De la siguiente lista de grupos de personas que aparecen en esta tarjeta, ¿quién es para usted 

el más afectado en sus derechos humanos a causa de las medidas de confinamiento por la 

pandemia de COVID-19?, ¿algún otro?, ¿algún otro?  
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SEXO 
Hombre 26.6 13.7 35.6 20.1 26.8 12.2 10.5 17.6 5.8 4.9 9.6 2.9 29.2 4.8 3.1 4.2 

Mujer 24.6 10.1 31.4 22.7 33.2 11.5 12.3 19.7 4.6 6.1 7.7 3.2 33.0 5.3 2.5 4.4 

EDAD 

15 a 17 años 27.5 10.5 36.6 15.0 20.1 17.4 8.2 22.1 9.1 8.5 12.3 5.0 27.3 1.9 2.7 3.8 

18 a 29 años 25.7 8.3 34.6 19.0 25.5 10.9 13.6 23.7 7.6 5.4 11.5 4.3 34.4 4.4 3.2 2.8 

30 a 40 años 22.0 10.3 33.8 27.1 36.9 9.7 9.7 19.1 3.6 6.3 5.6 2.3 33.1 6.2 2.6 4.5 

41 a 50 años 28.3 15.0 35.7 22.9 34.2 11.2 11.0 15.9 3.5 5.4 5.9 2.7 32.9 4.2 1.8 3.0 

51 a más años 25.4 13.8 29.4 21.3 30.8 12.0 12.6 15.3 3.9 4.2 8.5 2.0 28.1 6.4 3.1 6.1 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 25.4 17.2 27.8 16.1 27.9 11.0 11.8 12.8 3.7 3.6 6.5 1.8 27.6 5.9 3.5 9.8 

Secundaria/Preparatoria 25.5 11.2 35.2 21.5 30.1 11.2 11.7 18.4 5.3 6.2 8.8 3.3 31.2 5.3 2.8 3.2 

Universidad y más 26.4 7.0 33.4 29.4 34.5 13.8 8.3 28.5 6.6 6.0 8.7 3.8 36.8 2.9 1.3 1.4 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 21.3 8.6 37.9 25.1 31.6 12.1 10.0 24.4 7.2 7.6 11.1 4.0 35.2 3.8 2.0 1.0 

C/C- (MEDIO) 25.8 10.0 33.3 22.8 31.2 12.9 11.3 21.0 6.1 5.7 9.0 3.0 33.3 3.7 1.7 2.9 

D/D+/E (BAJO) 26.5 13.6 32.1 19.8 29.3 11.1 11.9 15.9 4.0 4.9 7.7 2.8 28.9 6.1 3.6 5.9 

OCUPACIÓN 

Empleado 25.5 10.9 34.3 21.9 30.7 11.0 12.3 19.8 5.4 5.2 8.6 2.9 32.3 5.7 2.2 3.2 

Ama de casa 23.8 12.4 29.5 21.3 32.6 10.0 12.6 16.0 4.9 5.7 7.2 3.1 33.0 4.6 3.3 6.3 

Estudiante 29.6 9.6 39.1 18.1 19.9 15.4 8.3 23.2 8.3 7.5 13.1 4.9 28.5 2.3 3.1 3.0 

Jubilado 21.0 14.7 32.1 23.7 34.5 17.3 12.6 20.7 1.0 3.0 13.9 1.6 26.0 2.6 1.6 6.9 

Desempleado 27.9 15.4 32.7 23.3 31.6 13.5 7.8 14.6 3.0 6.0 4.4 2.2 27.0 7.5 3.9 4.1 

LOCALIDAD 
Urbana 25.0 10.8 33.4 22.5 31.3 12.2 11.4 19.6 5.3 5.8 9.1 3.1 31.4 4.1 2.6 4.1 

Rural 26.7 13.9 33.1 19.3 27.9 10.9 11.6 17.0 4.8 5.1 7.6 2.8 30.8 6.9 3.0 4.6 

FRONTERA 
Norte 19.1 9.1 34.0 18.4 32.9 11.4 12.4 17.0 5.1 5.1 11.4 4.4 39.5 2.9 3.3 4.2 

Sur 29.4 12.0 32.9 14.5 29.4 18.4 4.7 29.3 2.8 4.8 8.0 0.4 29.7 3.3 1.6 2.5 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 27.6 9.1 30.3 28.8 34.3 14.2 11.9 17.8 5.5 7.3 11.2 3.4 26.9 4.1 1.2 2.1 

NACIONAL 2021 25.5 11.8 33.3 21.5 30.2 11.8 11.5 18.7 5.2 5.6 8.6 3.0 31.2 5.0 2.8 4.3 

Respuestas múltiples no suman 100% 

 

 

IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

¿A causa de las medidas de confinamiento por la pandemia de COVID-19, ¿percibe usted 

que la convivencia entre las y los integrantes de su hogar mejoró o empeoró? 

 

  

 

Mejoró 
Sigue igual 

de bien 
Sigue igual 

de mal 
Empeoró Ns/Nc 

SEXO Hombre 51.5 13.5 0.8 31.0 3.2 

Mujer 47.5 11.5 1.4 36.5 3.1 

EDAD 15 a 17 años 58.9 8.1 0.6 28.4 4.0 

18 a 29 años 53.6 12.3 1.3 30.5 2.3 

30 a 40 años 49.1 12.6 1.6 34.0 2.7 

41 a 50 años 48.2 12.5 0.5 35.8 3.0 

51 a más años 43.5 13.9 1.2 37.6 3.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 43.3 10.0 1.8 39.3 5.6 

Secundaria/Preparatoria 50.0 12.2 1.1 34.2 2.5 

Universidad y más 55.8 17.0 0.4 24.3 2.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 56.2 16.9 1.0 24.1 1.9 

C/C- (MEDIO) 50.6 14.6 0.8 31.6 2.4 

D/D+/E (BAJO) 46.8 9.9 1.3 37.9 3.9 

OCUPACIÓN Empleado 49.3 13.5 1.0 33.4 2.8 

Ama de casa 46.7 11.4 1.0 37.5 3.4 

Estudiante 58.5 10.5 1.2 26.7 3.1 

Jubilado 53.6 14.5 1.4 26.2 4.3 

Desempleado 44.3 11.1 1.2 40.0 3.4 

LOCALIDAD Urbana 50.3 12.8 1.1 33.0 2.8 

Rural 47.4 11.7 1.2 35.9 3.8 

FRONTERA Norte 51.6 13.7 0.4 31.8 2.5 

Sur 39.6 7.9 1.0 51.5 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 49.2 13.3 0.9 34.6 2.0 

NACIONAL 2021 49.4 12.4 1.0 34.0 3.2 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

 De la siguiente lista de personas, ¿quién considera que ha realizado principalmente las 

tareas de su hogar (cuidado de personas, limpieza, alimentación, apoyo escolar, atención 

a enfermedades, etc.) durante el confinamiento por la pandemia por COVID-19?, ¿algún 

otro?, ¿algún otro? 
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SEXO 
Hombre 30.5 6.0 4.1 1.7 3.1 2.0 48.1 0.3 1.5 2.7 100 

Mujer 34.5 1.6 7.4 1.2 3.1 0.6 48.2 0.2 1.2 2.0 100 

EDAD 

15 a 17 años 27.9 3.2 9.4 1.9 2.1 0.7 50.9 0.2 1.7 2.0 100 

18 a 29 años 28.1 3.9 8.2 1.5 1.9 1.6 52.5 0.1 0.8 1.4 100 

30 a 40 años 30.7 2.6 5.8 1.6 2.6 0.8 52.5 0.2 1.3 1.9 100 

41 a 50 años 33.0 4.6 4.9 0.5 1.8 1.0 51.0 0.4 1.4 1.4 100 

51 a más años 38.8 3.7 3.5 1.7 5.4 1.5 39.2 0.5 1.8 3.9 100 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 42.7 4.1 4.6 1.5 4.8 1.5 31.0 0.6 2.3 6.9 100 

Secundaria/Preparatoria 30.7 3.6 6.2 1.4 3.0 1.2 51.1 0.2 1.3 1.3 100 

Universidad y más 25.8 3.1 6.6 1.5 1.3 0.8 59.8 0.2 0.5 0.4 100 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 23.1 3.6 5.2 0.7 3.5 1.0 61.2 0.2 0.6 0.9 100 

C/C- (MEDIO) 32.7 3.3 6.3 1.2 2.5 0.6 50.9 0.2 0.9 1.3 100 

D/D+/E (BAJO) 35.1 3.9 5.8 1.7 3.4 1.6 43.0 0.4 1.8 3.3 100 

OCUPACIÓN 

Empleado 32.6 4.2 5.2 1.7 2.3 1.2 49.9 0.3 1.2 1.4 100 

Ama de casa 35.7 1.9 6.0 1.3 4.0 0.6 45.9 0.2 1.4 3.0 100 

Estudiante 26.3 2.8 10.4 1.7 2.6 2.2 51.2 0.2 0.7 1.9 100 

Jubilado 29.9 6.6 4.8 0.2 6.8 1.4 43.7 0.7 0.6 5.3 100 

Desempleado 33.8 5.2 4.5 1.0 2.8 2.2 44.2 0.2 3.2 2.9 100 

LOCALIDAD 
Urbana 31.8 3.6 6.1 1.1 3.0 1.0 49.8 0.3 1.3 2.0 100 

Rural 34.3 3.7 5.6 2.2 3.2 1.7 44.8 0.1 1.5 2.9 100 

FRONTERA 
Norte 34.5 3.8 7.0 0.7 4.1 1.6 42.4 0.5 0.7 4.7 100 

Sur 39.2 2.0 3.9 0.0 3.9 0.0 46.1 2.9 1.0 1.0 100 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  30.0 2.6 6.0 0.9 2.2 2.0 55.3 0.0 0.5 0.5 100 

NACIONAL 2021 32.6 3.6 5.9 1.4 3.1 1.2 48.2 0.3 1.4 2.3 100 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 De la siguiente lista de personas, ¿quién considera que ha realizado 

principalmente las tareas de su hogar (cuidado de personas, limpieza, alimentación, 

apoyo escolar, atención a enfermedades, etc.) durante el confinamiento por la 

pandemia por COVID-19?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 
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SEXO 
Hombre 35.5 18.4 9.4 5.4 7.6 6.5 56.2 0.3 1.5 2.7 

Mujer 40.0 10.4 14.4 4.4 7.7 2.5 58.3 0.2 1.2 2.0 

EDAD 

15 a 17 años 32.7 12.9 15.7 5.7 4.9 3.3 59.0 0.1 1.7 2.1 

18 a 29 años 34.6 13.2 15.8 4.6 5.8 3.5 60.9 0.1 0.7 1.4 

30 a 40 años 36.1 10.6 10.6 5.2 5.8 4.7 61.7 0.1 1.2 1.9 

41 a 50 años 38.1 16.3 11.0 3.9 6.8 3.7 60.4 0.4 1.4 1.3 

51 a más años 43.3 16.3 9.7 5.0 11.8 5.6 49.4 0.5 1.8 3.9 

ESCOLARIDAD 
Primaria o menos 47.4 17.7 11.0 6.1 10.6 5.1 41.8 0.6 2.3 6.9 

Secundaria/Preparatoria 36.2 13.6 12.6 4.7 7.1 4.6 59.9 0.2 1.3 1.3 

Universidad y más 31.2 11.9 12.1 4.0 6.2 2.6 68.5 0.1 0.5 0.4 

NSE 
A/B/C+ (ALTO) 29.2 11.2 9.7 3.2 6.9 4.0 69.2 0.2 0.7 0.9 

C/C- (MEDIO) 38.0 14.3 11.8 4.1 7.2 3.5 59.2 0.1 1.0 1.3 

D/D+/E (BAJO) 40.1 14.8 13.0 5.7 8.1 5.0 53.1 0.4 1.8 3.3 

OCUPACIÓN 

Empleado 37.9 14.1 11.2 4.6 6.6 4.2 57.9 0.3 1.2 1.5 

Ama de casa 41.2 12.0 13.0 5.8 9.0 3.1 57.1 0.2 1.5 3.0 

Estudiante 32.2 12.2 18.3 4.7 5.6 3.8 60.8 0.1 0.8 2.0 

Jubilado 34.9 18.2 8.4 2.1 12.7 9.4 52.9 0.7 0.6 5.5 

Desempleado 37.5 20.0 9.1 5.3 8.6 6.7 53.7 0.3 3.2 2.9 

LOCALIDAD 
Urbana 36.6 13.8 11.5 4.4 7.7 3.9 58.5 0.3 1.3 2.0 

Rural 40.4 14.8 13.3 5.9 7.5 5.2 54.9 0.2 1.5 3.0 

FRONTERA 
Norte 42.6 19.7 14.9 4.2 9.4 6.1 53.1 0.5 0.7 4.8 

Sur 49.7 25.4 22.2 12.4 6.9 5.1 55.7 2.6 0.8 0.8 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE MÉXICO  34.2 10.5 11.0 3.4 5.2 3.9 61.8 0.1 0.5 0.5 

NACIONAL 2021 37.9 14.1 12.1 4.9 7.6 4.4 57.3 0.3 1.4 2.3 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

 En general, ¿considera que su tiempo libre aumentó o disminuyó a causa de las medidas 

de confinamiento por la pandemia del COVID-19? 

 

  

 

Aumentó 

Siguió 
siendo 

igual de 
mucho 

Siguió 
siendo 

igual de 
poco 

Disminuyó No sabe 

SEXO Hombre 50.1 4.6 3.7 39.4 2.2 

Mujer 45.8 3.8 3.6 44.2 2.6 

EDAD 15 a 17 años 51.3 2.0 1.8 41.8 3.1 

18 a 29 años 51.1 2.6 3.8 41.1 1.4 

30 a 40 años 46.9 2.9 3.7 44.8 1.7 

41 a 50 años 47.6 4.0 3.3 42.0 3.1 

51 a más años 44.7 7.2 4.5 40.6 3.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 43.3 3.9 3.3 43.9 5.6 

Secundaria/Preparatoria 48.8 4.4 3.4 41.9 1.5 

Universidad y más 50.7 4.0 5.5 38.5 1.3 

NSE A/B/C+ (ALTO) 53.0 6.3 3.6 35.9 1.2 

C/C- (MEDIO) 49.0 3.5 3.7 42.2 1.6 

D/D+/E (BAJO) 45.7 4.0 3.7 43.4 3.2 

OCUPACIÓN Empleado 48.4 4.0 4.2 41.5 1.9 

Ama de casa 42.2 4.6 4.2 45.3 3.7 

Estudiante 55.8 1.8 2.2 38.4 1.8 

Jubilado 47.8 9.5 3.9 36.3 2.5 

Desempleado 50.7 4.2 1.4 41.7 2.0 

LOCALIDAD Urbana 50.5 4.8 3.5 39.1 2.1 

Rural 42.2 3.0 4.0 47.6 3.2 

FRONTERA Norte 45.4 3.8 2.7 47.0 1.1 

Sur 44.1 3.9 1.0 51.0 0.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 52.3 4.4 3.3 38.7 1.3 

NACIONAL 2021 47.8 4.2 3.7 41.9 2.4 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

 ¿Qué tanto considera que ha aumentado la violencia contra las mujeres en el hogar a 

causa de las medidas de confinamiento por la pandemia de COVID-19: bastante, mucho, 

poco o nada? 

 

  

 

Bastante Mucho Poco Nada No sabe 

SEXO Hombre 23.5 27.3 29.8 15.3 4.1 

Mujer 26.5 30.7 26.7 11.5 4.6 

EDAD 15 a 17 años 18.8 25.6 33.2 19.2 3.2 

18 a 29 años 25.4 28.2 29.2 14.4 2.8 

30 a 40 años 24.3 32.0 27.0 12.5 4.2 

41 a 50 años 24.6 31.3 27.8 10.8 5.5 

51 a más años 28.1 27.9 26.5 12.2 5.3 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 23.6 25.9 29.4 14.1 7.0 

Secundaria/Preparatoria 24.4 28.6 29.4 13.9 3.7 

Universidad y más 30.8 36.1 20.0 9.6 3.5 

NSE A/B/C+ (ALTO) 27.8 34.5 22.6 9.8 5.3 

C/C- (MEDIO) 26.4 29.3 27.4 13.3 3.6 

D/D+/E (BAJO) 23.6 27.5 30.1 14.2 4.6 

OCUPACIÓN Empleado 24.8 29.1 28.0 14.0 4.1 

Ama de casa 25.0 28.7 28.3 12.7 5.3 

Estudiante 23.8 30.8 29.0 13.9 2.5 

Jubilado 36.0 25.6 22.2 9.4 6.8 

Desempleado 23.1 30.0 31.1 12.2 3.6 

LOCALIDAD Urbana 26.8 31.5 25.3 12.3 4.1 

Rural 21.7 24.3 34.0 15.3 4.7 

FRONTERA Norte 22.1 32.1 28.0 12.4 5.4 

Sur 17.6 20.6 44.2 12.7 4.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 29.8 33.5 22.5 11.3 2.9 

NACIONAL 2021 25.1 29.0 28.2 13.3 4.4 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

 ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con la siguiente frase: las acciones por parte 

del gobierno para atender a las mujeres que vivieron violencia o siguen viviendo 

violencia dentro de los hogares a causa de las medidas de confinamiento por la 

pandemia del COVID-19 han sido efectivas? 
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SEXO Hombre 3.0 46.0 41.1 4.1 5.8 

Mujer 3.3 40.3 44.4 3.9 8.1 

EDAD 15 a 17 años 3.6 46.1 39.5 4.1 6.7 

18 a 29 años 4.3 45.0 42.6 3.6 4.5 

30 a 40 años 2.0 43.2 43.6 4.5 6.7 

41 a 50 años 2.6 36.3 48.5 5.0 7.6 

51 a más años 3.2 43.9 40.5 3.4 9.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 3.6 40.7 43.1 3.4 9.2 

Secundaria/Preparatoria 3.4 44.4 42.3 3.5 6.4 

Universidad y más 2.2 40.7 43.5 7.0 6.6 

NSE A/B/C+ (ALTO) 2.0 45.9 41.3 5.3 5.5 

C/C- (MEDIO) 3.2 44.6 41.1 4.1 7.0 

D/D+/E (BAJO) 3.5 41.2 44.2 3.6 7.5 

OCUPACIÓN Empleado 2.4 42.6 43.8 4.2 7.0 

Ama de casa 4.2 41.1 41.9 4.2 8.6 

Estudiante 2.8 48.2 40.2 4.3 4.5 

Jubilado 2.5 52.0 37.3 0.9 7.3 

Desempleado 4.7 38.8 46.5 4.1 5.9 

LOCALIDAD Urbana 3.3 44.5 41.8 4.4 6.0 

Rural 2.9 39.8 45.1 3.1 9.1 

FRONTERA Norte 2.9 44.5 40.6 4.3 7.7 

Sur 5.9 52.9 32.4 3.9 4.9 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 2.3 41.7 48.0 3.7 4.3 

NACIONAL 2021 3.2 42.9 42.8 4.0 7.1 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

 ¿Considera que sus ingresos personales mejoraron o empeoraron a causa de las 

medidas de confinamiento por la pandemia de COVID-19? 
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SEXO Hombre 14.6 11.9 3.6 65.5 1.8 2.6 

Mujer 9.6 8.3 1.6 75.6 2.1 2.8 

EDAD 15 a 17 años 21.7 9.5 2.3 50.5 10.3 5.7 

18 a 29 años 14.6 8.2 2.5 70.2 1.9 2.6 

30 a 40 años 7.4 9.1 2.9 78.7 0.1 1.8 

41 a 50 años 9.9 9.5 1.9 76.8 0.2 1.7 

51 a más años 10.3 12.4 2.8 70.7 1.0 2.8 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 12.0 6.4 1.9 74.6 0.6 4.5 

Secundaria/Preparatoria 11.9 10.0 2.2 70.7 2.7 2.5 

Universidad y más 11.9 15.0 4.6 66.5 1.0 1.0 

NSE A/B/C+ (ALTO) 15.0 17.6 5.0 58.8 2.7 0.9 

C/C- (MEDIO) 12.2 12.1 2.4 69.1 1.9 2.3 

D/D+/E (BAJO) 10.8 6.8 1.9 75.2 1.8 3.5 

OCUPACIÓN Empleado 11.7 11.9 3.5 70.5 0.4 2.0 

Ama de casa 9.0 7.2 0.9 78.8 0.8 3.3 

Estudiante 17.7 9.7 1.7 54.6 12.1 4.2 

Jubilado 18.8 19.3 4.3 54.4 1.2 2.0 

Desempleado 10.0 4.0 2.0 80.4 0.8 2.8 

LOCALIDAD Urbana 12.3 11.6 3.1 68.5 2.1 2.4 

Rural 10.9 6.8 1.3 75.9 1.8 3.3 

FRONTERA Norte 17.2 11.0 3.8 63.7 0.7 3.6 

Sur 10.8 13.7 4.9 64.7 3.9 2.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 8.2 11.2 3.3 72.9 3.5 0.9 

NACIONAL 2021 11.9 10.0 2.5 70.9 2.0 2.7 
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IMPACTO POR PANDEMIA DE COVID-19 

 

 ¿Considera que aumentó bastante, mucho, poco o nada su nivel de estrés y ansiedad a 

causa de las medidas de confinamiento por la pandemia de COVID-19? 

 

  

 

Bastante Mucho Poco Nada No sabe 

SEXO Hombre 22.4 28.1 31.7 15.5 2.3 

Mujer 23.6 36.5 26.1 12.2 1.6 

EDAD 15 a 17 años 20.1 25.9 34.4 17.5 2.1 

18 a 29 años 23.9 32.6 30.2 12.1 1.2 

30 a 40 años 25.5 32.7 29.4 11.0 1.4 

41 a 50 años 22.7 34.9 24.5 16.5 1.4 

51 a más años 22.0 33.8 27.4 13.8 3.0 

ESCOLARIDAD Primaria o menos 20.5 31.5 30.9 12.1 5.0 

Secundaria/Preparatoria 23.4 32.6 28.8 14.0 1.2 

Universidad y más 25.6 33.0 25.4 15.6 0.4 

NSE A/B/C+ (ALTO) 23.5 29.8 26.8 18.9 1.0 

C/C- (MEDIO) 23.6 32.1 29.7 13.1 1.5 

D/D+/E (BAJO) 22.5 33.7 28.6 12.8 2.4 

OCUPACIÓN Empleado 23.5 31.9 28.9 14.3 1.4 

Ama de casa 21.4 35.4 27.8 13.0 2.4 

Estudiante 22.2 29.7 33.4 12.5 2.2 

Jubilado 25.4 32.2 24.7 15.2 2.5 

Desempleado 24.9 33.1 26.4 13.2 2.4 

LOCALIDAD Urbana 24.1 32.4 27.9 14.1 1.5 

Rural 20.8 33.0 30.2 13.1 2.9 

FRONTERA Norte 24.3 28.6 29.3 14.9 2.9 

Sur 24.8 28.7 26.7 18.8 1.0 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 26.4 36.8 27.0 9.3 0.5 

NACIONAL 2021 23.0 32.6 28.7 13.8 1.9 
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De las siguientes opciones, ¿cuáles considera que son las más efectivas para 

atender la situación de estrés y la ansiedad?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 

 A
p

o
yo

 p
si

co
ló

gi
co

 p
o

r 
p

ar
te

 d
e

 u
n

a 
in

st
it

u
ci

ó
n

 

p
ú

b
lic

a 
d

e
l g

o
b

ie
rn

o
 d

e
 M

é
xi

co
 

A
p

o
yo

 p
si

co
ló

gi
co

 p
o

r 
p

ar
te

 d
e

 u
n

a 
in

st
it

u
ci

ó
n

 

p
ri

va
d

a
 

A
p

o
ya

rs
e

 c
o

n
 a

m
ig

as
 y

 a
m

ig
o

s 

A
p

o
ya

rs
e

 c
o

n
 f

am
ili

ar
e

s 

A
p

o
ya

rs
e

 d
e

 la
 ig

le
si

a 

C
o

n
su

m
ir

 a
lc

o
h

o
l o

 t
ab

ac
o

 

C
o

n
su

m
ir

 d
ro

ga
s 

Te
n

e
r 

p
e

n
sa

m
ie

n
to

s 
d

e
 s

u
ic

id
io

 

O
tr

o
 

N
in

gu
n

o
 

N
o

 s
ab

e 

TO
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L 

SEXO 
Hombre 34.1 11.7 15.1 27.5 2.8 1.2 0.3 0.1 0.5 2.4 4.3 100 

Mujer 38.6 15.3 10.2 23.9 3.1 0.7 0.4 0.2 0.5 2.8 4.3 100 

EDAD 

15 a 17 años 34.2 13.5 19.9 24.7 0.9 0.8 0.4 0.2 0.0 1.9 3.5 100 

18 a 29 años 38.2 18.0 10.0 26.0 1.4 1.0 0.9 0.0 0.1 2.3 2.1 100 

30 a 40 años 40.3 13.2 10.9 25.5 2.0 1.9 0.2 0.2 0.3 2.0 3.5 100 

41 a 50 años 32.0 14.7 13.5 27.6 2.8 1.1 0.0 0.0 0.5 3.2 4.6 100 

51 a más años 36.2 10.0 11.9 24.8 5.6 0.3 0.3 0.3 1.1 3.0 6.5 100 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 33.8 7.4 11.9 23.2 5.6 1.2 0.3 0.4 0.9 4.0 11.3 100 

Secundaria/Preparatoria 37.2 13.4 13.4 26.6 2.3 1.0 0.4 0.0 0.4 2.4 2.9 100 

Universidad y más 35.7 23.5 9.6 25.5 2.2 0.6 0.1 0.1 0.5 1.6 0.6 100 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 35.6 17.6 11.4 28.2 2.2 0.8 0.9 0.0 0.2 1.6 1.5 100 

C/C- (MEDIO) 37.2 15.4 13.8 25.3 2.4 0.7 0.1 0.2 0.5 2.0 2.4 100 

D/D+/E (BAJO) 36.3 11.5 12.0 25.1 3.5 1.2 0.4 0.2 0.5 3.2 6.1 100 

OCUPACIÓN 

Empleado 37.6 14.9 12.2 25.1 2.4 1.5 0.5 0.0 0.4 2.0 3.4 100 

Ama de casa 34.6 12.1 10.7 26.2 4.2 0.6 0.3 0.4 0.7 3.6 6.6 100 

Estudiante 37.1 15.7 16.4 24.8 0.9 0.1 0.2 0.2 0.0 2.3 2.3 100 

Jubilado 40.4 11.6 10.0 24.9 3.2 0.9 0.5 0.0 0.9 2.5 5.1 100 

Desempleado 33.8 10.3 15.0 28.2 4.4 0.5 0.2 0.4 0.7 2.8 3.7 100 

LOCALIDAD 
Urbana 37.9 15.0 11.2 25.0 2.8 1.0 0.3 0.2 0.5 2.5 3.6 100 

Rural 33.6 10.6 15.2 27.0 3.2 0.9 0.4 0.2 0.4 2.7 5.8 100 

FRONTERA 
Norte 30.3 11.8 11.5 30.3 4.2 0.7 0.2 0.2 0.9 3.6 6.3 100 

Sur 48.0 12.0 12.0 22.0 0.0 1.0 0.0 2.0 0.0 0.0 3.0 100 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD DE 
MÉXICO 

 40.7 15.0 10.5 29.2 1.6 0.6 0.0 0.0 0.5 1.3 0.6 100 

NACIONAL 2021 36.5 13.6 12.5 25.6 3.0 1.0 0.4 0.0 0.5 2.6 4.3 100 
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 De las siguientes opciones, ¿cuáles considera que son las más efectivas para 

atender la situación de estrés y la ansiedad?, ¿algún otro?, ¿algún otro? 
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SEXO 
Hombre 45.5 29.6 42.2 61.4 16.0 3.1 1.5 0.8 0.6 2.4 4.3 

Mujer 51.6 34.6 36.3 58.1 16.5 2.0 0.9 1.2 0.5 2.7 4.3 

EDAD 

15 a 17 años 47.7 33.9 46.2 62.2 6.3 1.9 0.8 0.7 0.0 2.0 3.4 

18 a 29 años 51.7 38.7 40.7 62.2 9.5 3.3 2.4 1.0 0.1 2.3 2.1 

30 a 40 años 53.8 33.7 35.1 59.7 14.7 3.0 0.9 0.7 0.5 2.1 3.5 

41 a 50 años 43.9 32.0 40.3 62.3 19.7 2.4 0.9 0.8 0.7 3.2 4.6 

51 a más años 46.6 26.2 37.0 55.2 23.9 1.9 0.8 1.4 1.1 3.0 6.6 

ESCOLARIDAD 

Primaria o menos 44.7 21.3 33.0 52.2 23.0 2.5 1.3 1.8 0.9 4.0 11.3 

Secundaria/Preparatoria 49.2 32.1 40.7 61.0 14.8 2.8 1.3 0.9 0.5 2.4 2.9 

Universidad y más 51.6 48.5 41.5 63.7 11.6 1.3 0.4 0.3 0.6 1.6 0.6 

NSE 

A/B/C+ (ALTO) 48.2 40.4 45.8 63.9 13.9 2.2 1.2 0.1 0.5 1.6 1.5 

C/C- (MEDIO) 51.7 34.3 38.5 61.4 13.7 2.3 0.7 0.9 0.7 2.0 2.4 

D/D+/E (BAJO) 47.2 28.9 37.6 57.5 18.3 2.7 1.5 1.3 0.5 3.2 6.1 

OCUPACIÓN 

Empleado 49.4 33.4 39.4 61.2 15.3 3.3 1.1 0.8 0.5 2.0 3.4 

Ama de casa 46.8 29.9 34.3 56.9 18.6 2.1 1.0 1.6 0.8 3.6 6.7 

Estudiante 50.5 40.3 48.8 61.3 7.0 0.9 2.0 0.4 0.2 2.4 2.4 

Jubilado 54.4 27.0 37.9 59.0 21.9 1.4 1.4 0.7 1.0 2.5 5.3 

Desempleado 45.9 27.1 39.7 58.3 22.0 2.4 1.1 1.3 0.7 2.7 3.7 

LOCALIDAD 
Urbana 50.7 34.0 38.3 58.7 15.7 2.6 1.1 0.9 0.6 2.5 3.6 

Rural 44.8 28.7 40.7 61.6 17.4 2.4 1.4 1.1 0.5 2.7 5.8 

FRONTERA 
Norte 42.0 30.7 34.4 62.2 17.0 3.1 1.8 1.0 1.1 3.7 6.4 

Sur 63.4 31.3 29.7 49.3 19.7 1.6 0.0 5.7 0.0 0.0 3.3 

ZONA METROPOLITANA CIUDAD 
DE MÉXICO 

 56.5 33.7 42.1 60.2 10.4 2.3 1.6 1.1 0.7 1.2 0.6 

NACIONAL 2021 48.8 32.3 39.1 59.6 16.2 2.5 1.2 1.0 0.6 2.6 4.3 

Respuestas múltiples no suman 100% 
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SOCIODEMOGRÁFICOS 
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SOCIODEMOGRÁFICOS 

 

¿Usted vive en esta localidad? 

  

Sí
100%
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SOCIODEMOGRÁFICOS 
 

¿Qué edad tiene usted? 

 

 

 

0.0 20.0 40.0 60.0

15 a 17 años

18 a 29 años

30 a 40 años

41 a 50 años

51 años ó más

11.5

21.7

19.6

17.5

29.7
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Sexo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hombre
46.6Mujer

53.4
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 ¿Hasta qué año estudió usted? 

 

 

SOCIODEMOGRÁFICOS 

No estudio / sin estudios

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Diplomado o Maestría

Doctorado

No contesta

1.9%

6.8%

12.2%

4.8%

26.0%

1.3%

2.7%

11.6%

17.0%

5.2%

8.9%

1.0%

0.1%

0.5%
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 ¿Tiene usted empleo por el que reciba un ingreso actualmente? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOCIODEMOGRÁFICOS 

Sí
46.8No

53.2
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 Si no tiene empleo, ¿usted se dedica al hogar, es estudiante, jubilado o 

desempleado? 

 

 

Se dedica al hogar

Es estudiante

Jubilado

Desempleado(a)

Otro

49.5%

21.9%

9.7%

18.4%

0.5%
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 ¿Usted trabaja para una empresa privada, para el gobierno, es profesionista 

independiente o trabaja por su cuenta? 

  

SOCIODEMOGRÁFICOS 

Una empresa privada

Para el gobierno

Profesionista independiente

Trabaja por su cuenta

Otro

32.7%

9.9%

6.8%

47.6%

3.0%
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 Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el 

rango del ingreso familiar mensual, incluyendo ingreso por programa social? 

 

 

SOCIODEMOGRÁFICOS 

Menos de $4,251

Entre $4,252 y $12,753

Entre $12,754 y $21,255

Entre $21,256 y $29,757

Entre $29,758 y $42,510

Entre $42,511 y $127,530

$127,530 ó más

No contesta

38.9%

30.1%

8.0%

2.3%

1.0%

0.3%

0.2%

19.2%
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¿Cuál es su estado civil? 

 

 

SOCIODEMOGRÁFICOS 

Soltero(a)

Casado(a)

Unión libre

Divorciado(a)

Separado(a)

Viudo(a)

No contesta

37.2%

38.7%

13.9%

3.1%

2.1%

4.6%

0.4%
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¿Cuántos hijos tiene? 

 

 

SOCIODEMOGRÁFICOS 

No tiene hijos ni hijas

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

14

30.8%

13.0%

20.9%

17.5%

8.7%

4.2%

2.2%

1.2%

0.4%

0.6%

0.2%

0.1%

0.2%
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Sí
31.2

No
68.8

¿Tiene teléfono en su vivienda que no sea celular? 

 

 

  

SOCIODEMOGRÁFICOS 
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Sí
59.8

No
40.2

¿Tiene internet en su vivienda? 

 

 

  

SOCIODEMOGRÁFICOS 
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Sí
35.9

No
64.1

¿Tiene computadora en su vivienda? 

 

 

  

SOCIODEMOGRÁFICOS 
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¿Vive usted con alguna de las siguientes personas que requiera cuidados? 

Sólo aquellos que respondieron “vivir con personas que requieren cuidados” 

 

  

SOCIODEMOGRÁFICOS 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

Niñas y niños

Adultos mayores

Personas con alguna discapacidad

Personas con enfermedades o lesiones

No, nadie

No sabe

33.3

16.3

4.3

2.3

50.4

1.0
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SOCIODEMOGRÁFICOS 

¿Quién se hace cargo de los cuidados de las personas que requieren 

cuidados en su hogar? 

Sólo aquellos que respondieron “vivir con personas que requieren cuidados” 

 

  

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

Todas y todos

Mamá

Papá

Hermana

Hermano

Hija

Hijo

Otro

No sabe

19.0

47.0

13.6

3.7

2.3

6.3

3.6

21.2

0.4
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NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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Nivel Socioeconómico AMAI 

 

  

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

AB

C+

C

C-

D+

D

E

3.7

10.9

14.2

16.9

22.2

29.3

2.8
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PREGUNTAS PARA EL 

ENCUESTADOR 
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Tipo de localidad 

 

 

  

PREGUNTAS PARA EL ENCUESTADOR 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

Muy urbana

Urbana media

Semi urbana

Rural

Caserío aislado

44.7

28.4

10.6

16.1

0.2
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Para este estudio el universo lo conformaron la población de 15 años en adelante. Para realizar este 

proyecto, la CDNH solicitó una muestra nacional de 6,500 entrevistas efectivas entre personas de 18 

años en adelante y 2,000 encuestas efectivas entre jóvenes de 15 y 17 años de edad. La distribución de 

las encuestas en las cinco regiones de interés se especifica en el siguiente cuadro: 

Tabla 1. Tamaño de muestra 

Región 
Entrevistas con 

personas de 18 años 
en adelante 

Entrevistas con 
jóvenes entre 15 y 17 

años 
Total de encuestas 

Noroeste 1,300 400 1,700 

Norte-Noreste 1,300 400 1,700 

Bajío 1,300 400 1,700 

Centro 1,300 400 1,700 

Sureste 1,300 400 1,700 

Total 6,500 2,000 8,500 

 

El diseño de la muestra utilizado para este estudio toma en cuenta los siguientes criterios solicitados por 

la CNDH: 

a. Se encuestó a igual número de mujeres que de hombres, de manera que la muestra sea 

representativa por género. 

b. La muestra se agrupó en unidades de muestreo conforme a las características socioeconómicas 

afines y se aplicó tanto en zonas urbanas como rurales. 

c. La selección de la muestra fue probabilística, de manera que se garantiza la representatividad de 

la población por género y grupos de edad. 

d. Se consideró la selección de muestra en cada una de las cinco regiones de interés: Noroeste, 

Norte-Noreste, Bajío, Centro y Sureste. 

 

 

 

 

 

 

DISEÑO Y SELECCIÓN DE MUESTRA 



                                                                                                                                              

 

262 

DISEÑO Y SELECCIÓN DE MUESTRA 

 

 

 

Las regiones están conformadas por las siguientes entidades federativas: 

Tabla 2. Entidades según Región 

Región 1 
Noroeste 

Región 2 
Norte-Noreste 

Región 3 
Bajío 

Región 4 
Centro 

Región 5 
Sureste 

Baja California Coahuila Aguascalientes 
Ciudad de 

México 
Campeche 

Baja California Sur Chihuahua Colima Hidalgo Chiapas 

Nayarit Durango Guanajuato México Guerrero 

Sinaloa Nuevo León Jalisco Morelos Oaxaca 

Sonora San Luis Potosí Michoacán Puebla Quintana Roo 

 Tamaulipas Querétaro Tlaxcala Tabasco 

 Zacatecas   Veracruz 

    Yucatán 
 

De acuerdo con esta población objetivo y universo, se utilizó como marco muestral las secciones 

electorales del Instituto Nacional Electoral (INE), agrupadas en las entidades del estudio.  

La selección de la muestra se realizó utilizando un esquema probabilístico en varias etapas, en donde la 

primera estuvo conformada por la sección electoral lo que permitió dar una adecuada dispersión a la 

muestra en cada una de las regiones conformadas para este proyecto. 

En cada una de las secciones en muestra se seleccionaron manzanas; en las dos etapas se utilizó una 

selección con probabilidad proporcional a la lista nominal. 

Las estimaciones para cada una de las cinco regiones de interés y a nivel nacional presentan los 

siguientes errores muestrales para la población de 15 años y más, con un nivel de confianza del 95%. 

Tabla 3. Errores muestrales 

Región 
N° de 

entrevistas 
Error muestral al 95% de 

confianza estadística 

Noroeste 1,700 +/- 2.4 % 
Norte-Noreste 1,700 +/- 2.4 % 

Bajío 1,700 +/- 2.4 % 
Centro 1,700 +/- 2.4 % 
Sureste 1,700 +/- 2.4 % 

Nacional 8,500 +/- 1.1 % 
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DISEÑO Y SELECCIÓN DE MUESTRA  

Es importante mencionar, que al unir las encuestas aplicadas a la población de 18 años en adelante, con 

las encuestas aplicadas a los jóvenes entre 15 y 17 años, se generó una sobreestimación del segmento 

poblacional de las personas entre 15 y 17 años, ya que los jóvenes entre 15 y 17 años representan 

alrededor del 12% de la población del país, pero en la muestra del presente estudio representaban el 

23.5% (2,000/8,500). Por ello, se tuvo que construir un ponderador que le devolviera el peso real al 

segmento poblacional de 15 a 17 años en la muestra total. 

Para este estudio se utilizó un esquema de selección por conglomerados en varias etapas. En la primera 

etapa de muestreo se seleccionaron 130 secciones electorales en cada una de las cinco regiones del país 

con probabilidad proporcional a la lista nominal, lo que significa que para el total del país se 

seleccionaron 650 secciones electorales. 

Sin embargo, debido a los problemas de inseguridad en algunas zonas del país, así como la dificultad 

para acceder a ciertas localidades o colonias –deslaves de cerros, carreteras en mal estado, la gente no 

permitió la aplicación de la encuesta, Covid-19 etc -, se tuvieron que visitar más secciones electorales. Al 

final del estudio se visitaron alrededor de un 16.1% más de secciones electorales (dos veces más que el 

año anterior).  

En la segunda etapa de muestreo, en las secciones electorales urbanas se seleccionaron 2 manzanas en 

cada una de las secciones en muestra, igualmente con probabilidad proporcional a la lista nominal. En 

cada manzana se seleccionaron 5 viviendas y en cada una se seleccionó a una persona. 

Adicionalmente, se seleccionaron de manera aleatoria 3 manzanas adicionales de reemplazo en cada 

sección electoral urbana. 

En el caso de las secciones electorales rurales donde no existe un amanzanamiento definido, la sección 

electoral se dividió en cuatro cuadrantes como se muestra a continuación: 

 

 

 

 

 

 

Se seleccionaron dos cuadrantes de manera aleatoria, y el encuestador inició su recorrido en el primer 

cuadrante seleccionado haciendo un recorrido en zigzag. Dado que suele haber muy pocas viviendas por 

cuadrante, el encuestador no aplicó ningún salto sistemático. 

La fecha de aplicación de la encuesta se realizó del 12 de noviembre al 1° de diciembre del 2021. 

 

IV I 

II III 
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DISEÑO Y SELECCIÓN DE MUESTRA 
 

Probabilidades de Selección 

Con este esquema de muestreo, la probabilidad de selección de una sección en cada una de las regiones 

está dada por: 

 

𝑀𝑖𝑗 =
130 𝑆𝑖𝑗

𝑆𝑖
 

 

donde: 

 

Mij: Es la probabilidad de selección de la j-ésima sección en la i-ésima región 

Sij : Es la lista nominal en la j-ésima sección en la i-ésima región 

Si : Es la lista nominal total en la i-ésima región 

 

De igual forma la probabilidad de seleccionar una manzana en las secciones en muestra está dada por: 

 

𝑀𝑖𝑗𝑘 =
3 𝑆𝑖𝑗𝑘

𝑆𝑖𝑗
 

 

donde: 

 

 

Mijk: Es la probabilidad de selección de la k-ésima manzana en la j-ésima sección en la i-ésima región  

Sijk: Es la lista nominal en la k-ésima manzana de la j-ésima sección en la i-ésima región 

 

Ahora, la probabilidad de seleccionar una persona de 18 años y más en cada una de las manzanas en 

muestra está dada por: 
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𝑀𝑖𝑗𝑘𝑙 =
5 

𝑆𝑖𝑗𝑘
 

donde: 

 

Mijkl: Es la probabilidad de selección de la l-ésima persona de 18 años y más en la k-ésima manzana de 

la j-ésima sección del i-ésimo municipio  

Sijk: el total comensales dentro de la j-ésima localidad del i-ésimo municipio 

 

 

 

Por lo tanto, la probabilidad final de selección de una persona de 18 años y más en cada una de las 

regiones del país está dada por: 

 

𝑃 =
130 𝑆𝑖𝑗

𝑆𝑖
∗

3𝑆𝑖𝑗𝑘

𝑆𝑖𝑗
∗

5 

𝑆𝑖𝑗𝑘
=  

1,950

𝑆𝑖
 

 

Este esquema de muestreo considera una tasa de no respuesta del 35%, usual en este tipo de estudios, 

por lo que se espera con este esquema lograr 1,300 entrevistas efectivas.  

El muestreo utilizado es auto ponderado para cada una de las cinco regiones, por lo que el factor de 

expansión para la población de 18 años y más está dada por el inverso de esta probabilidad, es decir: 

 

𝐹 =
 𝑆𝑖

1,950
 

 

donde: 

 

F Es el factor de expansión para cualquier persona de 18 años y más en el estudio dentro de la 

región i. 
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Este esquema de muestreo asegura que la población a ser entrevistada tendrá la estructura de la 

población total en cuanto a las variables demográficas básicas como son los grupos de edad y género.  

 

En el Anexo se presentan las secciones electorales en muestra para cada una de las regiones. 

 

A partir de la muestra seleccionada y de acuerdo con lo solicitado por la CNDH, se generaron para el 

análisis tres áreas de interés para el estudio: 

 

a. Zona fronteriza norte 

b. Zona fronteriza sur 

c. Área Metropolitana de la Ciudad de México 

Para cada una de las franjas fronterizas se seleccionaron los municipios en muestra que tienen frontera 

con el extranjero. Para el caso de la frontera norte se tomaron los siguientes municipios que fueron 

seleccionados para el estudio: 

▪ Ensenada, BC 

▪ Mexicali, BC 

▪ Tijuana, BC 

▪ Agua Prieta, Son 

▪ Caborca, Son 

▪ Nogales, Son 

▪ San Luis Río Colorado, Son 

▪ Juárez, Chih 

▪ Ojinaga, Chih 

▪ Acuña, Coah 

▪ Piedras Negras, Coah 

▪ Matamoros, Tams 

▪ Miguel Alemán, Tams 

▪ Nuevo Laredo, Tams 

▪ Reynosa, Tams  

CONFORMACIÓN DE ZONAS ESPECIALES 
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Los municipios que fueron seleccionados en muestra y se integraron para el análisis de la información de 

la frontera sur fueron los siguientes: 

▪ Candelaria, Camp 

▪ Palenque, Chis 

▪ Tuxtla Chico, Chis 

▪ Othón P. Blanco, QRoo 

 

 

Para la conformación del Área Metropolitana de la Ciudad de México se utilizó como referencia los 

municipios que el Consejo Nacional de Población define en el documento “Delimitación de Áreas 

Metropolitanas de México 2010”. A Partir de esa información se seleccionaron las alcaldías de la Ciudad 

de México que cayeron en muestra y los siguientes municipios conurbados que fueron también 

seleccionados en muestra: 

Municipios y alcaldías de la Zona Metropolitana del Valle de México 

Ciudad de México Estado de México Hidalgo 

Álvaro 
Obregón 

Iztacalco 
Atizapán de 

Zaragoza 
Ozumba Tizayuca 

Azcapotzalco Iztapalapa Chimalhuacán Teoloyucan  

Benito Juárez Miguel Hidalgo 
Ecatepec de 

Morelos 
Tequixquiac 

 

Coyoacán Tláhuac Ixtapaluca Tlalnepantla de Baz  
Cuajimalpa 
de Morelos 

Tlalpan 
Naucalpan de 

Juárez 
Tultepec 

 

Cuauhtémoc 
Venustiano 

Carranza 
Nezahualcóyotl Tultitlán 

 

Gustavo A. 
Madero 

Xochimilco Nicolás Romero  
 

 

 

 

 

CONFORMACIÓN DE ZONAS ESPECIALES 



                                                                                                                                              

 

268 

ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

Noroeste BAJA CALIFORNIA ENSENADA 91

Noroeste BAJA CALIFORNIA ENSENADA 58

2 Noroeste BAJA CALIFORNIA ENSENADA 65

3 Noroeste BAJA CALIFORNIA ENSENADA 57

4 Noroeste BAJA CALIFORNIA ENSENADA 40

5 Noroeste BAJA CALIFORNIA MEXICALI 325

6 Noroeste BAJA CALIFORNIA MEXICALI 350

7 Noroeste BAJA CALIFORNIA MEXICALI 402

8 Noroeste BAJA CALIFORNIA MEXICALI 606

9 Noroeste BAJA CALIFORNIA MEXICALI 1653

10 Noroeste BAJA CALIFORNIA MEXICALI 1662

11 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 740

12 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 839

13 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 852

14 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 876

15 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1091

16 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1153

17 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1580

18 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1283

19 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1309

20 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1375

21 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1419

22 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1413

23 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1582

24 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1240

25 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1579

26 Noroeste BAJA CALIFORNIA TIJUANA 1521

27 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR COMONDU 10

Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR COMONDU 4

28 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR LA PAZ 247

29 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR LA PAZ 348

Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR LA PAZ 448

Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR LA PAZ 212

31 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR LOS CABOS 391

32 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR LOS CABOS 408

33 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR MULEGE 91

34 Noroeste BAJA CALIFORNIA SUR MULEGE 90

35 Noroeste NAYARIT AMATLAN DE CAÑAS 77

36 Noroeste NAYARIT BAHIA DE BANDERAS 112

37 Noroeste NAYARIT BAHIA DE BANDERAS 113

Noroeste NAYARIT COMPOSTELA 168

Noroeste NAYARIT COMPOSTELA 128

39 Noroeste NAYARIT ACAPONETA 24

40 Noroeste NAYARIT ROSAMORADA 313

41 Noroeste NAYARIT RUIZ 342

42 Noroeste NAYARIT SAN BLAS 347

43 Noroeste NAYARIT SAN BLAS 348

44 Noroeste NAYARIT SANTA MARIA DEL ORO 415

45 Noroeste NAYARIT SANTIAGO IXCUINTLA 477

46 Noroeste NAYARIT SANTIAGO IXCUINTLA 526

47 Noroeste NAYARIT TEPIC 736

1

30

38
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ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

48 Noroeste NAYARIT TEPIC 747

49 Noroeste NAYARIT TEPIC 607

50 Noroeste NAYARIT TEPIC 899

51 Noroeste NAYARIT XALISCO 847

Noroeste NAYARIT XALISCO 852

Noroeste NAYARIT XALISCO 854

53 Noroeste SINALOA AHOME 122

54 Noroeste SINALOA AHOME 147

55 Noroeste SINALOA AHOME 113

Noroeste SINALOA AHOME 241

Noroeste SINALOA AHOME 240

57 Noroeste SINALOA AHOME 245

58 Noroeste SINALOA AHOME 279

59 Noroeste SINALOA ANGOSTURA 458

Noroeste SINALOA ANGOSTURA 559

Noroeste SINALOA ANGOSTURA 465

61 Noroeste SINALOA ANGOSTURA 549

62 Noroeste SINALOA MOCORITO 3095

63 Noroeste SINALOA CULIACAN 1244

Noroeste SINALOA CULIACAN 843

Noroeste SINALOA CULIACAN 839

65 Noroeste SINALOA CULIACAN 899

Noroeste SINALOA CULIACAN 1006

Noroeste SINALOA CULIACAN 1135

Noroeste SINALOA CULIACAN 1133

67 Noroeste SINALOA CULIACAN 1090

Noroeste SINALOA CULIACAN 1167

Noroeste SINALOA CULIACAN 1172

69 Noroeste SINALOA CULIACAN 1258

Noroeste SINALOA CULIACAN 1303

Noroeste SINALOA CULIACAN 1304

71 Noroeste SINALOA CULIACAN 1514

72 Noroeste SINALOA CULIACAN 1552

73 Noroeste SINALOA CULIACAN 1591

74 Noroeste SINALOA CULIACAN 1579

75 Noroeste SINALOA CULIACAN 1616

76 Noroeste SINALOA CULIACAN 1660

77 Noroeste SINALOA CULIACAN 1680

78 Noroeste SINALOA CULIACAN 1715

79 Noroeste SINALOA EL FUERTE 1970

80 Noroeste SINALOA EL FUERTE 1958

81 Noroeste SINALOA EL FUERTE 2043

82 Noroeste SINALOA EL FUERTE 2055

83 Noroeste SINALOA EL FUERTE 2069

Noroeste SINALOA GUASAVE 2146

Noroeste SINALOA GUASAVE 2174

Noroeste SINALOA GUASAVE 2410

Noroeste SINALOA GUASAVE 2186

86 Noroeste SINALOA GUASAVE 2119

87 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2687

88 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2618

64

66

68

70

84

85

52

56

60
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ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

89 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2675

90 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2719

Noroeste SINALOA MAZATLAN 2736

Noroeste SINALOA MAZATLAN 2737

92 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2735

93 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2740

94 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2674

95 Noroeste SINALOA MAZATLAN 2743

96 Noroeste SINALOA MOCORITO 3000

97 Noroeste SINALOA MOCORITO 3027

98 Noroeste SINALOA MOCORITO 3096

99 Noroeste SINALOA NAVOLATO 3639

100 Noroeste SINALOA ROSARIO 3144

101 Noroeste SINALOA CONCORDIA 672

102 Noroeste SINALOA SALVADOR ALVARADO 3233

Noroeste SINALOA SALVADOR ALVARADO 3324

Noroeste SINALOA SALVADOR ALVARADO 3300

Noroeste SINALOA SALVADOR ALVARADO 3301

Noroeste SINALOA SALVADOR ALVARADO 3317

Noroeste SINALOA SALVADOR ALVARADO 3323

104 Noroeste SINALOA SINALOA 3422

105 Noroeste SINALOA SINALOA 3425

106 Noroeste SINALOA SINALOA 3452

107 Noroeste SINALOA SINALOA 3451

108 Noroeste SINALOA GUASAVE 2279

109 Noroeste SINALOA GUASAVE 2335

110 Noroeste SINALOA GUASAVE 2322

111 Noroeste SONORA AGUA PRIETA 26

112 Noroeste SONORA ALAMOS 1124

113 Noroeste SONORA CAJEME 911

Noroeste SONORA CAJEME 880

Noroeste SONORA CAJEME 884

115 Noroeste SONORA CAJEME 932

116 Noroeste SONORA CAJEME 966

117 Noroeste SONORA ETCHOJOA 1166

118 Noroeste SONORA GUAYMAS 1523

119 Noroeste SONORA HERMOSILLO 396

120 Noroeste SONORA HUATABAMPO 1191

121 Noroeste SONORA MAGDALENA 127

122 Noroeste SONORA NAVOJOA 1264

Noroeste SONORA NOGALES 180

Noroeste SONORA HERMOSILLO 494

Noroeste SONORA NOGALES 201

Noroeste SONORA HERMOSILLO 362

125 Noroeste SONORA NOGALES 1374

Noroeste SONORA MAGDALENA 123

Noroeste SONORA HERMOSILLO 422

127 Noroeste SONORA SAN LUIS RIO COLORADO 675

128 Noroeste SONORA SAN LUIS RIO COLORADO 737

129 Noroeste SONORA SANTA ANA 256

130 Noroeste SONORA CABORCA 296

91

103

114

123

124

126
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Selección Región Estado Municipio Sección

131 Noreste CHIHUAHUA ALDAMA 18

Noreste CHIHUAHUA BACHINIVA 82

Noreste CHIHUAHUA CUAUHTEMOC 286

133 Noreste CHIHUAHUA BACHINIVA 83

134 Noreste CHIHUAHUA CUAUHTEMOC 344

135 Noreste CHIHUAHUA CUAUHTEMOC 348

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 428

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 425

137 Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 633

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 657

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 658

139 Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 776

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 2899

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 2898

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 3186

Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 3190

142 Noreste CHIHUAHUA CHIHUAHUA 3263

143 Noreste CHIHUAHUA CUAUHTEMOC 275

144 Noreste CHIHUAHUA DELICIAS 954

145 Noreste CHIHUAHUA HIDALGO DEL PARRAL 1348

146 Noreste CHIHUAHUA LOPEZ 2207

147 Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 1962

148 Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 1979

149 Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 2090

150 Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 2191

151 Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 2773

152 Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 3149

Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 3152

Noreste CHIHUAHUA JUAREZ 2733

Noreste CHIHUAHUA OJINAGA 2500

Noreste CHIHUAHUA OJINAGA 2501

155 Noreste CHIHUAHUA SAUCILLO 2628

156 Noreste COAHUILA ACUÑA 35

157 Noreste COAHUILA MATAMOROS 306

158 Noreste COAHUILA MONCLOVA 333

159 Noreste COAHUILA MORELOS 449

160 Noreste COAHUILA PIEDRAS NEGRAS 583

161 Noreste COAHUILA PIEDRAS NEGRAS 1564

162 Noreste COAHUILA SALTILLO 757

Noreste COAHUILA SALTILLO 800

Noreste COAHUILA SALTILLO 909

Noreste COAHUILA SALTILLO 947

Noreste COAHUILA SALTILLO 957

Noreste COAHUILA SALTILLO 970

165 Noreste COAHUILA TORREON 1211

166 Noreste COAHUILA TORREON 1241

167 Noreste COAHUILA TORREON 1272

168 Noreste COAHUILA TORREON 1287

169 Noreste COAHUILA TORREON 1422

170 Noreste COAHUILA TORREON 1461

171 Noreste COAHUILA VIESCA 1475

172 Noreste COAHUILA VIESCA 1481

173 Noreste DURANGO DURANGO 170

174 Noreste DURANGO DURANGO 275

175 Noreste DURANGO DURANGO 377

Noreste DURANGO SANTIAGO PAPASQUIARO 1219

Noreste DURANGO SANTIAGO PAPASQUIARO 1245

Noreste DURANGO SANTIAGO PAPASQUIARO 1244

177 Noreste DURANGO SANTIAGO PAPASQUIARO 1229

178 Noreste DURANGO SANTA CLARA 1198

154

163

164

176

132

136

138

140

141

153

ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 
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ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

179 Noreste DURANGO SANTIAGO PAPASQUIARO 1240

180 Noreste NUEVO LEÓN APODACA 83

181 Noreste NUEVO LEÓN APODACA 133

182 Noreste NUEVO LEÓN APODACA 142

183 Noreste NUEVO LEÓN APODACA 2252

184 Noreste NUEVO LEÓN CADEREYTA JIMENEZ 192

185 Noreste NUEVO LEÓN MONTEMORELOS 935

186 Noreste NUEVO LEÓN GRAL. ESCOBEDO 2541

187 Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 613

188 Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 646

189 Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 683

Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 785

Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 784

Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 783

191 Noreste NUEVO LEÓN GUADALUPE 2705

192 Noreste NUEVO LEÓN SABINAS HIDALGO 1745

193 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1682

194 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1299

195 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1219

196 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1363

197 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1588

198 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1561

199 Noreste NUEVO LEÓN MONTERREY 1662

200 Noreste NUEVO LEÓN SAN NICOLAS DE LOS GARZA 1892

201 Noreste NUEVO LEÓN SAN NICOLAS DE LOS GARZA 1943

202 Noreste NUEVO LEÓN SAN NICOLAS DE LOS GARZA 1954

203 Noreste NUEVO LEÓN SANTA CATARINA 2037

204 Noreste NUEVO LEÓN SANTA CATARINA 2068

205 Noreste SAN LUIS POTOSÍ AQUISMON 59

206 Noreste SAN LUIS POTOSÍ CHARCAS 386

207 Noreste SAN LUIS POTOSÍ CHARCAS 402

208 Noreste SAN LUIS POTOSÍ CIUDAD VALLES 320

209 Noreste SAN LUIS POTOSÍ TANCANHUITZ 252

210 Noreste SAN LUIS POTOSÍ GUADALCAZAR 438

211 Noreste SAN LUIS POTOSÍ MEXQUITIC DE CARMONA 560

212 Noreste SAN LUIS POTOSÍ MOCTEZUMA 607

213 Noreste SAN LUIS POTOSÍ SAN LUIS POTOSI 833

214 Noreste SAN LUIS POTOSÍ SAN LUIS POTOSI 954

215 Noreste SAN LUIS POTOSÍ SAN LUIS POTOSI 1013

216 Noreste SAN LUIS POTOSÍ SAN LUIS POTOSI 1799

217 Noreste SAN LUIS POTOSÍ CIUDAD VALLES 266

218 Noreste SAN LUIS POTOSÍ TAMAZUNCHALE 1385

219 Noreste SAN LUIS POTOSÍ AXTLA DE TERRAZAS 1707

220 Noreste SAN LUIS POTOSÍ HUEHUETLAN 477

221 Noreste SAN LUIS POTOSÍ TANQUIAN DE ESCOBEDO 1502

222 Noreste SAN LUIS POTOSÍ CHARCAS 403

223 Noreste SAN LUIS POTOSÍ ZARAGOZA 1779

224 Noreste TAMAULIPAS CIUDAD MADERO 212

225 Noreste TAMAULIPAS JIMENEZ 383

226 Noreste TAMAULIPAS MATAMOROS 545

190
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ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

227 Noreste TAMAULIPAS MATAMOROS 563

228 Noreste TAMAULIPAS MIGUEL ALEMAN 722

229 Noreste TAMAULIPAS NUEVO LAREDO 1829

230 Noreste TAMAULIPAS REYNOSA 1072

231 Noreste TAMAULIPAS REYNOSA 1779

Noreste TAMAULIPAS REYNOSA 1806

Noreste TAMAULIPAS CIUDAD MADERO 232

233 Noreste TAMAULIPAS REYNOSA 1943

234 Noreste TAMAULIPAS MATAMOROS 539

235 Noreste TAMAULIPAS VICTORIA 1580

236 Noreste TAMAULIPAS VICTORIA 1585

237 Noreste TAMAULIPAS VICTORIA 1562

238 Noreste TAMAULIPAS VICTORIA 1563

239 Noreste ZACATECAS SANTA MARIA DE LA PAZ 1470

240 Noreste ZACATECAS FRESNILLO 271

241 Noreste ZACATECAS FRESNILLO 307

242 Noreste ZACATECAS FRESNILLO 344

243 Noreste ZACATECAS CUAUHTEMOC 112

244 Noreste ZACATECAS GUADALUPE 1889

245 Noreste ZACATECAS JALPA 579

246 Noreste ZACATECAS JEREZ 628

247 Noreste ZACATECAS JUAN ALDAMA 728

248 Noreste ZACATECAS OJOCALIENTE 1068

249 Noreste ZACATECAS OJOCALIENTE 1070

250 Noreste ZACATECAS RIO GRANDE 1217

251 Noreste ZACATECAS TEPECHITLAN 1432

252 Noreste ZACATECAS TLALTENANGO DE SANCHEZ ROMAN 1490

253 Noreste ZACATECAS VALPARAISO 1531

254 Noreste ZACATECAS VALPARAISO 1532

255 Noreste ZACATECAS VALPARAISO 1567

256 Noreste ZACATECAS VILLANUEVA 1734

257 Noreste ZACATECAS ZACATECAS 1777

258 Noreste ZACATECAS ZACATECAS 1825

259 Noreste ZACATECAS ZACATECAS 1830

260 Noreste ZACATECAS ZACATECAS 1852

232
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ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

261 Bajío AGUASCALIENTES AGUASCALIENTES 275

262 Bajío AGUASCALIENTES AGUASCALIENTES 104

263 Bajío AGUASCALIENTES AGUASCALIENTES 111

264 Bajío AGUASCALIENTES AGUASCALIENTES 101

265 Bajío AGUASCALIENTES AGUASCALIENTES 147

266 Bajío AGUASCALIENTES JESUS MARIA 393

267 Bajío AGUASCALIENTES RINCON DE ROMOS 439

268 Bajío COLIMA COLIMA 4

269 Bajío GUANAJUATO SALVATIERRA 2336

270 Bajío GUANAJUATO APASEO EL GRANDE 315

Bajío GUANAJUATO CELAYA 3111

Bajío GUANAJUATO CELAYA 3112

Bajío GUANAJUATO CELAYA 3114

272 Bajío GUANAJUATO CORTAZAR 703

273 Bajío GUANAJUATO

DOLORES HIDALGO CUNA 

DE LA INDEPENDENCIA 

NACIONAL

762

274 Bajío GUANAJUATO GUANAJUATO 830

275 Bajío GUANAJUATO GUANAJUATO 915

Bajío GUANAJUATO IRAPUATO 946

Bajío GUANAJUATO IRAPUATO 947

Bajío GUANAJUATO IRAPUATO 957

277 Bajío GUANAJUATO ACAMBARO 104

278 Bajío GUANAJUATO LEON 1332

279 Bajío GUANAJUATO LEON 1523

280 Bajío GUANAJUATO LEON 1636

281 Bajío GUANAJUATO LEON 1272

282 Bajío GUANAJUATO LEON 1477

283 Bajío GUANAJUATO LEON 1817

284 Bajío GUANAJUATO LEON 1835

285 Bajío GUANAJUATO LEON 1490

286 Bajío GUANAJUATO LEON 1372

287 Bajío GUANAJUATO PENJAMO 1913

Bajío GUANAJUATO PENJAMO 1925

Bajío GUANAJUATO PENJAMO 1924

Bajío GUANAJUATO PENJAMO 1922

289 Bajío GUANAJUATO PENJAMO 1949

290 Bajío GUANAJUATO PENJAMO 1964

291 Bajío GUANAJUATO PURISIMA DEL RINCON 2048

292 Bajío GUANAJUATO ROMITA 2061

293 Bajío GUANAJUATO ROMITA 2089

294 Bajío GUANAJUATO ROMITA 2092

Bajío GUANAJUATO SALAMANCA 2150

Bajío GUANAJUATO SALAMANCA 2143

296 Bajío GUANAJUATO SALAMANCA 2252

297 Bajío GUANAJUATO SALVATIERRA 2325

298 Bajío GUANAJUATO
SAN FRANCISCO DEL 

RINCON
2477

299 Bajío GUANAJUATO SAN LUIS DE LA PAZ 2547

300 Bajío GUANAJUATO SAN LUIS DE LA PAZ 2579

301 Bajío GUANAJUATO SAN MIGUEL DE ALLENDE 168

302 Bajío GUANAJUATO SAN MIGUEL DE ALLENDE 172

303 Bajío GUANAJUATO URIANGATO 2811

304 Bajío GUANAJUATO SAN LUIS DE LA PAZ 2581

271

276

288

295
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ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

Bajío GUANAJUATO YURIRIA 2973

Bajío GUANAJUATO YURIRIA 2981

Bajío GUANAJUATO YURIRIA 2978

Bajío GUANAJUATO VALLE DE SANTIAGO 2882

307 Bajío GUANAJUATO YURIRIA 3001

308 Bajío JALISCO ACATLAN DE JUAREZ 21

309 Bajío JALISCO AMECA 69

310 Bajío JALISCO HUEJUQUILLA EL ALTO 1567

311 Bajío JALISCO ZACOALCO DE TORRES 2893

312 Bajío JALISCO DEGOLLADO 489

313 Bajío JALISCO ENCARNACION DE DIAZ 521

314 Bajío JALISCO GUADALAJARA 818

315 Bajío JALISCO GUADALAJARA 858

Bajío JALISCO GUADALAJARA 890

Bajío JALISCO GUADALAJARA 780

317 Bajío JALISCO GUADALAJARA 932

318 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1111

319 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1148

320 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1193

321 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1244

322 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1320

323 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1374

324 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1401

325 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1436

326 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1482

327 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1502

328 Bajío JALISCO GUADALAJARA 1538

329 Bajío JALISCO IXTLAHUACAN DEL RIO 1603

330 Bajío JALISCO LA BARCA 270

331 Bajío JALISCO JALOSTOTITLAN 1613

Bajío JALISCO OCOTLAN 1856

Bajío JALISCO OCOTLAN 1850

333 Bajío JALISCO SAN JUAN DE LOS LAGOS 2074

334 Bajío JALISCO SAN PEDRO TLAQUEPAQUE 2548

335 Bajío JALISCO MASCOTA 1802

336 Bajío JALISCO TAMAZULA DE GORDIANO 2248

Bajío JALISCO TEPATITLAN DE MORELOS 2359

Bajío JALISCO TEPATITLAN DE MORELOS 2344

338 Bajío JALISCO ZAPOTILTIC 3252

339 Bajío JALISCO PUERTO VALLARTA 1993

340 Bajío JALISCO TONALA 2727

341 Bajío JALISCO TUXPAN 2772

342 Bajío JALISCO ZAPOPAN 2917

343 Bajío JALISCO ZAPOPAN 2981

344 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3044

345 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3052

346 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3085

347 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3113

Bajío JALISCO ZAPOPAN 3135

Bajío JALISCO ZAPOPAN 3187

349 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3152

316

332

337

348

305

306
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Selección Región Estado Municipio Sección

350 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3537

351 Bajío JALISCO ZAPOPAN 3533

352 Bajío JALISCO ZAPOTLAN EL GRANDE 337

Bajío JALISCO ZAPOTLANEJO 3303

Bajío JALISCO ZAPOTLANEJO 3288

354 Bajío MICHOACÁN SALVADOR ESCALANTE 1802

355 Bajío MICHOACÁN GABRIEL ZAMORA 475

356 Bajío MICHOACÁN NUEVO PARANGARICUTIRO 1352

357 Bajío MICHOACÁN TANCITARO 1884

358 Bajío MICHOACÁN COENEO 257

359 Bajío MICHOACÁN COENEO 274

Bajío MICHOACÁN COENEO 276

Bajío MICHOACÁN COENEO 269

361 Bajío MICHOACÁN ERONGARICUARO 465

362 Bajío MICHOACÁN HIDALGO 510

363 Bajío MICHOACÁN TUZANTLA 2130

364 Bajío MICHOACÁN PATZCUARO 1488

Bajío MICHOACÁN JACONA 706

Bajío MICHOACÁN JACONA 705

Bajío MICHOACÁN JACONA 708

366 Bajío MICHOACÁN TUZANTLA 2139

367 Bajío MICHOACÁN TUXPAN 2127

368 Bajío MICHOACÁN JACONA 695

369 Bajío MICHOACÁN MORELIA 1277

370 Bajío MICHOACÁN QUIROGA 1662

371 Bajío MICHOACÁN HIDALGO 482

Bajío MICHOACÁN TARIMBARO 2682

Bajío MICHOACÁN TARIMBARO 2691

373 Bajío MICHOACÁN TEPALCATEPEC 1991

374 Bajío MICHOACÁN HIDALGO 483

375 Bajío MICHOACÁN TUZANTLA 2131

Bajío MICHOACÁN TZINTZUNTZAN 2152

Bajío MICHOACÁN TZINTZUNTZAN 2153

377 Bajío MICHOACÁN URUAPAN 2196

378 Bajío MICHOACÁN URUAPAN 2206

379 Bajío MICHOACÁN ZAMORA 2445

Bajío MICHOACÁN ZAMORA 2449

Bajío MICHOACÁN ZAMORA 2452

Bajío MICHOACÁN ZAMORA 2441

Bajío MICHOACÁN ZAMORA 2459

382 Bajío MICHOACÁN ZITACUARO 2578

383 Bajío MICHOACÁN ZITACUARO 2630

384 Bajío QUERÉTARO AMEALCO DE BONFIL 11

385 Bajío QUERÉTARO HUIMILPAN 152

386 Bajío QUERÉTARO QUERETARO 304

387 Bajío QUERÉTARO QUERETARO 311

388 Bajío QUERÉTARO QUERETARO 382

389 Bajío QUERÉTARO SAN JUAN DEL RIO 574

390 Bajío QUERÉTARO QUERETARO 554

365

372

376

380

381

353

360
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Selección Región Estado Municipio Sección

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3283

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3284

392 Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3210

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3209

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3216

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3168

394 Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3524

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3508

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3268

Centro CIUDAD DE MÉXICO ALVARO OBREGON 3211

Centro CIUDAD DE MÉXICO AZCAPOTZALCO 208

Centro CIUDAD DE MÉXICO AZCAPOTZALCO 218

Centro CIUDAD DE MÉXICO AZCAPOTZALCO 193

Centro CIUDAD DE MÉXICO AZCAPOTZALCO 219

Centro CIUDAD DE MÉXICO AZCAPOTZALCO 220

Centro CIUDAD DE MÉXICO AZCAPOTZALCO 222

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4462

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4381

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4502

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4376

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4375

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4442

399 Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 492

400 Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 498

Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 552

Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 546

Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 619

Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 686

Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 539

Centro CIUDAD DE MÉXICO COYOACAN 571

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAJIMALPA DE MORELOS 818

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAJIMALPA DE MORELOS 817

405 Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4794

406 Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4720

407 Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4659

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4664

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4655

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4658

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4826

Centro CIUDAD DE MÉXICO CUAUHTEMOC 4825

409 Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 899

410 Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 964

Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 990

Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 993

Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 992

412 Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 1096

413 Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 1379

414 Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 1403

Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 1481

Centro CIUDAD DE MÉXICO GUSTAVO A. MADERO 1360

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTACALCO 1889

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTACALCO 1890

417 Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2133

418 Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2142

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2272

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2252

420 Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2325

415

416

419

401

402

403

404

408

411

391

393

395

396

397

398

ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 
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Selección Región Estado Municipio Sección

421 Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2403

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2687

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2141

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2139

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2138

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2617

423 Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2870

424 Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2901

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2939

Centro CIUDAD DE MÉXICO IZTAPALAPA 2765

Centro CIUDAD DE MÉXICO MIGUEL HIDALGO 5072

Centro CIUDAD DE MÉXICO MIGUEL HIDALGO 5071

Centro CIUDAD DE MÉXICO TLAHUAC 3683

Centro CIUDAD DE MÉXICO TLAHUAC 3687

Centro CIUDAD DE MÉXICO TLALPAN 4081

Centro CIUDAD DE MÉXICO TLALPAN 3747

429 Centro CIUDAD DE MÉXICO TLALPAN 3865

Centro CIUDAD DE MÉXICO VENUSTIANO CARRANZA 5223

Centro CIUDAD DE MÉXICO VENUSTIANO CARRANZA 5437

431 Centro CIUDAD DE MÉXICO XOCHIMILCO 4192

432 Centro CIUDAD DE MÉXICO XOCHIMILCO 4227

Centro CIUDAD DE MÉXICO XOCHIMILCO 4232

Centro CIUDAD DE MÉXICO BENITO JUAREZ 4515

434 Centro HIDALGO APAN 139

435 Centro HIDALGO ATOTONILCO DE TULA 216

436 Centro HIDALGO EPAZOYUCAN 362

437 Centro HIDALGO IXMIQUILPAN 600

438 Centro HIDALGO JALTOCAN 636

439 Centro HIDALGO METZTITLAN 675

440 Centro HIDALGO PACHUCA DE SOTO 841

441 Centro HIDALGO PACHUCA DE SOTO 895

442 Centro HIDALGO PACHUCA DE SOTO 905

443 Centro HIDALGO SAN AGUSTIN METZQUITITLAN 994

444 Centro HIDALGO SAN AGUSTIN METZQUITITLAN 1004

445 Centro HIDALGO TECOZAUTLA 1152

446 Centro HIDALGO TIZAYUCA 1775

447 Centro HIDALGO TULANCINGO DE BRAVO 1514

448 Centro MÉXICO ACAMBAY DE RUIZ CASTAÑEDA 3

449 Centro MÉXICO ATIZAPAN DE ZARAGOZA 345

450 Centro MÉXICO ATLACOMULCO 442

451 Centro MÉXICO CHIMALHUACAN 1218

452 Centro MÉXICO CHIMALHUACAN 5971

453 Centro MÉXICO COATEPEC HARINAS 630

454 Centro MÉXICO DONATO GUERRA 1295

455 Centro MÉXICO ECATEPEC DE MORELOS 1327

456 Centro MÉXICO ECATEPEC DE MORELOS 1391

457 Centro MÉXICO ECATEPEC DE MORELOS 1674

458 Centro MÉXICO ECATEPEC DE MORELOS 1791

459 Centro MÉXICO ECATEPEC DE MORELOS 1846

460 Centro MÉXICO ECATEPEC DE MORELOS 6496

461 Centro MÉXICO IXTAPALUCA 2137

462 Centro MÉXICO IXTAPAN DE LA SAL 2179

463 Centro MÉXICO LERMA 2386

464 Centro MÉXICO MALINALCO 2445

465 Centro MÉXICO NAUCALPAN DE JUAREZ 3020

466 Centro MÉXICO NAUCALPAN DE JUAREZ 2900

467 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3051

427

428

430

433

422

425

426
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Selección Región Estado Municipio Sección

468 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3123

469 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3341

470 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3474

471 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3495

472 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3500

473 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3604

474 Centro MÉXICO NEZAHUALCOYOTL 3668

475 Centro MÉXICO NICOLAS ROMERO 3750

476 Centro MÉXICO OZUMBA 3932

477 Centro MÉXICO TENANCINGO 4440

478 Centro MÉXICO TEOLOYUCAN 4502

479 Centro MÉXICO TEQUIXQUIAC 4600

Centro MÉXICO TLALNEPANTLA DE BAZ 4880

Centro MÉXICO TLALNEPANTLA DE BAZ 4878

Centro MÉXICO TLALNEPANTLA DE BAZ 4899

481 Centro MÉXICO TLALNEPANTLA DE BAZ 5118

482 Centro MÉXICO TOLUCA 5326

483 Centro MÉXICO TOLUCA 5347

Centro MÉXICO TULTEPEC 5465

Centro MÉXICO TULTEPEC 5477

485 Centro MÉXICO TULTITLAN 5568

Centro MÉXICO TULTITLAN 6176

Centro MÉXICO TULTITLAN 5496

487 Centro MÉXICO VILLA VICTORIA 5775

488 Centro MORELOS COATLAN DEL RIO 92

489 Centro MORELOS CUAUTLA 112

490 Centro MORELOS CUERNAVACA 188

491 Centro MORELOS CUERNAVACA 191

Centro MORELOS CUERNAVACA 206

Centro MORELOS CUERNAVACA 189

493 Centro MORELOS PUENTE DE IXTLA 593

494 Centro MORELOS TEPALCINGO 667

495 Centro PUEBLA AMOZOC 119

496 Centro PUEBLA ATLIXCO 164

497 Centro PUEBLA CALPAN 246

498 Centro PUEBLA CHIETLA 457

499 Centro PUEBLA CHIETLA 458

500 Centro PUEBLA HUEHUETLAN EL CHICO 642

501 Centro PUEBLA HUEJOTZINGO 653

502 Centro PUEBLA PUEBLA 943

503 Centro PUEBLA PUEBLA 953

504 Centro PUEBLA PUEBLA 975

505 Centro PUEBLA PUEBLA 998

506 Centro PUEBLA PUEBLA 1043

507 Centro PUEBLA PUEBLA 1066

508 Centro PUEBLA PUEBLA 1074

509 Centro PUEBLA PUEBLA 1446

510 Centro PUEBLA PUEBLA 1414

511 Centro PUEBLA PUEBLA 1505

512 Centro PUEBLA QUECHOLAC 1619

513 Centro PUEBLA SAN MARTIN TEXMELUCAN 1754

514 Centro PUEBLA SAN MARTIN TEXMELUCAN 1762

515 Centro PUEBLA TEHUACAN 1950

516 Centro TLAXCALA ATLANGATEPEC 54

517 Centro TLAXCALA ATLTZAYANCA  63

518 Centro TLAXCALA CUAPIAXTLA 109

519 Centro TLAXCALA HUAMANTLA 188

520 Centro TLAXCALA TLAXCALA 451

486

492

480

484
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Selección Región Estado Municipio Sección

521 Sureste CAMPECHE CANDELARIA 273

522 Sureste CAMPECHE CARMEN 259

523 Sureste CAMPECHE ESCARCEGA 451

524 Sureste CAMPECHE HECELCHAKAN 372

525 Sureste CHIAPAS VENUSTIANO CARRANZA 1798

526 Sureste CHIAPAS COMITAN DE DOMINGUEZ 252

527 Sureste CHIAPAS HUITIUPAN 558

528 Sureste CHIAPAS JIQUIPILAS 658

529 Sureste CHIAPAS LAS ROSAS 1079

530 Sureste CHIAPAS OCOZOCOAUTLA DE ESPINOSA 890

531 Sureste CHIAPAS OSTUACAN 916

532 Sureste CHIAPAS PALENQUE 951

533 Sureste CHIAPAS PALENQUE 959

534 Sureste CHIAPAS PICHUCALCO 1005

535 Sureste CHIAPAS SALTO DE AGUA 1102

536 Sureste CHIAPAS SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS 1150

537 Sureste CHIAPAS TUXTLA CHICO 1596

538 Sureste CHIAPAS TUXTLA GUTIERREZ 1639

539 Sureste CHIAPAS TUXTLA GUTIERREZ 1640

540 Sureste CHIAPAS TUXTLA GUTIERREZ 1669

541 Sureste CHIAPAS TUXTLA GUTIERREZ 1602

542 Sureste CHIAPAS TUXTLA GUTIERREZ 1703

543 Sureste CHIAPAS TZIMOL 1776

544 Sureste GUERRERO ACAPULCO DE JUAREZ 44

545 Sureste GUERRERO ACAPULCO DE JUAREZ 364

546 Sureste GUERRERO AHUACUOTZINGO 384

Sureste GUERRERO AYUTLA DE LOS LIBRES 688

Sureste GUERRERO AYUTLA DE LOS LIBRES 694

548 Sureste GUERRERO AYUTLA DE LOS LIBRES 675

549 Sureste GUERRERO TLAPA DE COMONFORT 2583

550 Sureste GUERRERO COYUCA DE BENITEZ 909

551 Sureste GUERRERO CUAJINICUILAPA 1009

552 Sureste GUERRERO FLORENCIO VILLARREAL 1349

553 Sureste GUERRERO GENERAL HELIODORO CASTILLO 1384

554 Sureste GUERRERO

LA UNION DE ISIDORO MONTES 

DE OCA 2624

555 Sureste GUERRERO

LA UNION DE ISIDORO MONTES 

DE OCA 2633

556 Sureste GUERRERO PEDRO ASCENCIO ALQUISIRAS 1847

557 Sureste GUERRERO SAN MARCOS 2074

558 Sureste GUERRERO SAN MARCOS 2083

559 Sureste GUERRERO CHILPANCINGO DE LOS BRAVO 1280

560 Sureste GUERRERO TELOLOAPAN 2392

561 Sureste GUERRERO TELOLOAPAN 2380

562 Sureste GUERRERO TEPECOACUILCO DE TRUJANO 2424

563 Sureste GUERRERO ARCELIA 521

547

 

  



                                                                                                                                              

 

281 

ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

564 Sureste GUERRERO CUAJINICUILAPA 1016

565 Sureste GUERRERO ZIHUATANEJO DE AZUETA 1647

566 Sureste GUERRERO ZIRANDARO 2729

567 Sureste OAXACA ACATLAN DE PEREZ FIGUEROA 22

568 Sureste OAXACA ASUNCION IXTALTEPEC 51

569 Sureste OAXACA SAN GABRIEL MIXTEPEC 908

570 Sureste OAXACA CIUDAD IXTEPEC 262

571 Sureste OAXACA EL BARRIO DE LA SOLEDAD 79

572 Sureste OAXACA

HEROICA CIUDAD DE HUAJUAPAN 

DE LEON 208

573 Sureste OAXACA SALINA CRUZ 706

574 Sureste OAXACA SAN PEDRO MIXTEPEC 1498

575 Sureste OAXACA SAN JOSE CHILTEPEC 945

Sureste OAXACA SAN JUAN BAUTISTA TUXTEPEC 1051

Sureste OAXACA SAN JUAN BAUTISTA TUXTEPEC 1070

577 Sureste OAXACA SAN JUAN BAUTISTA TUXTEPEC 1075

578 Sureste OAXACA SAN PEDRO MIXTEPEC 1506

579 Sureste OAXACA SAN JUAN BAUTISTA TUXTEPEC 1072

580 Sureste OAXACA SANTIAGO PINOTEPA NACIONAL 2104

581 Sureste OAXACA SANTIAGO MATATLAN 2067

582 Sureste OAXACA SAN JUAN GUICHICOVI 1150

583 Sureste OAXACA SANTO DOMINGO TONALA 2239

584 Sureste OAXACA SAN AGUSTIN ATENANGO 712

585 Sureste QUINTANA ROO BENITO JUAREZ 38

586 Sureste QUINTANA ROO BENITO JUAREZ 657

587 Sureste QUINTANA ROO OTHON P. BLANCO 309

588 Sureste QUINTANA ROO OTHON P. BLANCO 342

589 Sureste QUINTANA ROO SOLIDARIDAD 882

590 Sureste TABASCO CARDENAS 131

591 Sureste TABASCO CENTRO 442

592 Sureste TABASCO COMALCALCO 524

593 Sureste TABASCO COMALCALCO 597

594 Sureste TABASCO EMILIANO ZAPATA 670

595 Sureste TABASCO HUIMANGUILLO 755

596 Sureste TABASCO JALPA DE MENDEZ 812

597 Sureste VERACRUZ ACULTZINGO 93

598 Sureste VERACRUZ ALAMO TEMAPACHE 156

599 Sureste VERACRUZ AMATLAN DE LOS REYES 306

600 Sureste VERACRUZ VERACRUZ 4473

601 Sureste VERACRUZ BOCA DEL RIO 508

602 Sureste VERACRUZ CERRO AZUL 687

603 Sureste VERACRUZ CHICONTEPEC 1380

604 Sureste VERACRUZ NARANJOS AMATLAN 324

605 Sureste VERACRUZ COATZACOALCOS 864

Sureste VERACRUZ COSAMALOAPAN 1098

Sureste VERACRUZ COSAMALOAPAN 1104

576

606

 

  



                                                                                                                                              

 

282 

ANEXO. MUESTRA POR REGIÓN 

Selección Región Estado Municipio Sección

607 Sureste VERACRUZ FORTIN 1544

608 Sureste VERACRUZ IXTACZOQUITLAN 1802

609 Sureste VERACRUZ SAYULA DE ALEMAN 3479

610 Sureste VERACRUZ JUCHIQUE DE FERRER 2202

611 Sureste VERACRUZ ACTOPAN 77

612 Sureste VERACRUZ URSULO GALVAN 4187

613 Sureste VERACRUZ NOGALES 2633

614 Sureste VERACRUZ MARTINEZ DE LA TORRE 2284

615 Sureste VERACRUZ MEDELLIN DE BRAVO 2401

616 Sureste VERACRUZ MISANTLA 2538

617 Sureste VERACRUZ PANUCO 2824

618 Sureste VERACRUZ TLAPACOYAN 4063

619 Sureste VERACRUZ SAN JUAN EVANGELISTA 3433

620 Sureste VERACRUZ SANTIAGO TUXTLA 3437

621 Sureste VERACRUZ TAMPICO ALTO 3577

622 Sureste VERACRUZ MARTINEZ DE LA TORRE 2349

623 Sureste VERACRUZ TEZONAPA 3832

624 Sureste VERACRUZ TRES VALLES 4626

625 Sureste VERACRUZ TIERRA BLANCA 3884

626 Sureste VERACRUZ TLAPACOYAN 4047

627 Sureste VERACRUZ TUXPAN 4107

628 Sureste VERACRUZ TUXPAN 4160

629 Sureste VERACRUZ URSULO GALVAN 4189

630 Sureste VERACRUZ VERACRUZ 4233

631 Sureste VERACRUZ VERACRUZ 4253

632 Sureste VERACRUZ VERACRUZ 4381

633 Sureste VERACRUZ VERACRUZ 4827

634 Sureste VERACRUZ XALAPA 1881

635 Sureste VERACRUZ XALAPA 1909

636 Sureste VERACRUZ XALAPA 1965

637 Sureste VERACRUZ XALAPA 2005

638 Sureste YUCATÁN ACANCEH 10

639 Sureste YUCATÁN ESPITA 136

640 Sureste YUCATÁN HOMUN 166

641 Sureste YUCATÁN MERIDA 435

642 Sureste YUCATÁN MERIDA 544

643 Sureste YUCATÁN MERIDA 1079

644 Sureste YUCATÁN MOTUL 669

645 Sureste YUCATÁN SAMAHIL 773

646 Sureste YUCATÁN SUCILA 797

647 Sureste YUCATÁN TIZIMIN 969

648 Sureste YUCATÁN UMAN 992

649 Sureste YUCATÁN UMAN 997

650 Sureste YUCATÁN XOCCHEL 1043
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Cuestionario Regla AMAI NSE 8X7 

1. ¿Cuál es el total de cuartos, piezas o habitaciones con que cuenta su hogar?, por 
favor no incluya baños, medios baños, pasillos, patios y zotehuelas. (Si el 
entrevistado pregunta específicamente si cierto tipo de pieza pueda incluirla o 
no, debe consultarse la referencia que se anexa) 

 

 

 

 

 

 

2. ¿Cuántos baños completos con regadera y W.C. (excusado) hay para uso exclusivo 
de los integrantes de su hogar? 

 

 

 

 

 

3. ¿En hogar cuenta con regadera funcionado en alguno de los baños? 

 

 

 

 

RESPUESTA PUNTOS 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 8 

6 8 

7 o más 14 

RESPUESTA PUNTOS 

0 0 

1 16 

2 36 

3 36 

4 o más 52 

RESPUESTA PUNTOS 

No tiene 0 

Si tiene 10 
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4. Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar, incluyendo los de techos, 
paredes y lámparas de buró o piso, dígame ¿cuántos focos tiene su vivienda? 
 

 
 
 
 
 
 
 
5. ¿El piso de su hogar es predominantemente de tierra, o de cemento, o de algún otro tipo 
de acabado? 

 
 
 
 
 
 
 
 
6. ¿Cuántos automóviles propios, excluyendo taxis, tienen en su hogar? 
 
 

  

RESPUESTA PUNTOS 

0-5 0 

6-10 15 

11-15 27 

16-20 32 

21 o más 46 

RESPUESTA PUNTOS 

Tierra o cemento (firme de ) 0 

Otro tipo de material o 
acabo 

11 

RESPUESTA PUNTOS 

0 0 

1 32 

2 41 

3 o más 58 
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7. ¿En este hogar cuentan con estufa de gas o eléctrica? 

 

 

 

8. Pensando en la persona que aporta la mayor parte del ingreso en este hogar, ¿cuál 
fue el último año de estudios que completó? (espere respuesta, y pregunte) ¿Realizó 
otros estudios? (reclasificar en caso necesario). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TABLA DE PUNTOS POR NIVEL 

 

 

 

 

 

 

RESPUESTA PUNTOS 

No tiene 0 

Si tiene 20 

RESPUESTA PUNTOS 

No estudio 0 

Primaria incompleta 0 

Primaria completa 22 

Secundaria incompleta 22 

Secundaria completa 22 

Carrera comercial 38 

Carrera técnica 38 

Preparatoria incompleta 38 

Preparatoria completa 38 

Licenciatura incompleta 52 

Licenciatura completa 52 

Diplomado o Maestría 72 

Doctorado 72 

No Sabe /no contesto   
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Perfil Educativo y Ocupacional del Jefe de Familia 
En este segmento el Jefe de Familia tiene en promedio un nivel educativo de Licenciatura o mayor. Los 
jefes de familia de nivel AB se desempeñan como grandes o medianos empresarios (en el ramo 
industrial, comercial y de servicios); como gerentes, directores o destacados profesionistas. 
Normalmente laboran en importantes empresas del país o bien ejercen independientemente su 
profesión. 
Perfil del Hogar 
Los hogares de las personas que pertenecen al nivel AB son casas o departamentos propios de lujo que 
en su mayoría cuentan con 6 habitaciones o más, dos 2 ó 3 baños completos, el piso de los cuartos es de 
materiales especializados distintos al cemento y todos los hogares de este nivel, tienen boiler. 
En este nivel las amas de casa cuentan con una o más personas a su servicio, ya sean de planta o de 
entrada por salida. 
Los hijos de estas familias asisten a los colegios privados más caros o renombrados del país, o bien a 
colegios del extranjero. 
Artículos que posee 
Todos los hogares de nivel AB cuentan con al menos un auto propio, regularmente es del año y algunas 
veces de lujo o importados, y tienden a cambiar sus autos con periodicidad de aproximadamente dos 
años. Los autos usualmente están asegurados contra siniestros. 
Servicios  
En lo que se refiere a servicios bancarios, estas personas poseen al menos una cuenta de cheques 
(usualmente el jefe de familia), y tiene más de 2 tarjetas de crédito, así como seguros de vida y/o de 
gastos médicos particulares. 
Diversión/Pasatiempos 
Las personas de este nivel asisten normalmente a clubes privados. Suelen tener casa de campo o de 
tiempo compartido. Además, más de la mitad de la gente de nivel alto ha viajado en avión en los últimos 
6 meses, y van de vacaciones a lugares turísticos de lujo, visitando al menos una vez al año el extranjero 
y varias veces el interior de la república.  
La televisión ocupa parte del tiempo dedicado a los pasatiempos, dedicándole menos de dos horas 
diarias. 

Este es el estrato que contiene a la población con el más alto nivel de vida e ingresos del país. 

Nivel AB 
ANEXO 2. NIVEL SOCIOECONÓMICO AMAI 
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En este segmento se consideran a las personas con ingresos o nivel de vida ligeramente superior al 
medio. 

Nivel C+ 

Perfil educativo del Jefe de Familia 
La mayoría de los jefes de familia de estos hogares tiene un nivel educativo de licenciatura y en algunas ocasiones 
cuentan solamente con educación preparatoria. 
Destacan jefes de familia con algunas de las siguientes ocupaciones: empresarios de compañías pequeñas o 
medianas, gerentes o ejecutivos secundarios en empresas grandes o profesionistas independientes. 
Perfil del Hogar 
Las viviendas de las personas que pertenecen al Nivel C+ son casas o departamentos propios que cuentan con 5 
habitaciones o más, 1 ó 2 baños completos. Uno de cada cuatro hogares cuenta con servidumbre de planta o de 
entrada por salida. 
Los hijos son educados en primarias y secundarias particulares, y con grandes esfuerzos terminan su educación en 
universidades privadas caras o de alto reconocimiento. 
Artículos que posee 
Casi todos los hogares poseen al menos un automóvil, aunque no tan lujoso como el de los adultos de nivel alto. 
Usualmente tiene un auto familiar y un compacto. 
Normalmente, sólo uno de los autos está asegurado contra siniestro. 
En su hogar tiene todas las comodidades y algunos lujos; al menos dos aparatos telefónicos, equipo modular, 
compact disc, dos televisores a color, videocasetera, horno de microondas, lavadora, la mitad de ellos cuenta con 
inscripción a televisión pagada y PC. Uno de cada tres tiene aspiradora. En este nivel las amas de casa suelen tener 
gran variedad de aparatos electrodomésticos. 
Servicios 
En cuanto a servicios bancarios, las personas de nivel C+ poseen un par de tarjetas de crédito, en su mayoría 
nacionales, aunque pueden tener una internacional. 
Diversiones/Pasatiempos 
Las personas que pertenecen a este segmento asisten a clubes privados, siendo éstos un importante elemento de 
convivencia social. La televisión es también un pasatiempo y pasan en promedio poco menos de dos horas diarias 
viéndola. 
Vacacionan generalmente en el interior del país, y a lo más una vez al año salen al extranjero. 

ANEXO 2. NIVEL SOCIOECONÓMICO AMAI 
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Nivel C 

En este segmento se considera a las personas con ingresos o nivel de vida medio. 

Perfil Educativo del Jefe de Familia 
El jefe de familia de estos hogares normalmente tiene un nivel educativo de preparatoria y algunas 
veces secundaria. Dentro de las ocupaciones del jefe de familia destacan pequeños comerciantes, 
empleados de gobierno, vendedores, maestros de escuela, técnico y obreros calificados. 
Perfil de Hogares 
Los hogares de las personas que pertenecen al nivel C son casa o departamentos propios o rentados 
que cuentan en promedio con 4 habitaciones y 1 baño completo. 
Los hijos algunas veces llegan a realizar su educación básica (primaria/secundaria) en escuelas 
privadas, terminando la educación superior en escuelas públicas. 
Artículos que posee 
Dos de cada tres hogares de clase C sólo posee al menos un automóvil, regularmente es para uso de 
toda la familia, compacto o austero, y no de modelo reciente; casi nunca está asegurado contra 
siniestros. 
Cuentan con algunas comodidades: 1 aparato telefónico, equipo modular, 2 televisores, y cd. La mitad 
de los hogares tiene horno de microondas y uno de cada tres tiene televisión pagada y PC. Muy pocos 
cuentan con servidumbre de entrada por salida. 
Servicios 
En cuanto a instrumentos bancarios, algunos poseen tarjetas de crédito nacionales y es poco común 
que usen tarjeta internacional. 
Diversión/Pasatiempos 
Dentro de los principales pasatiempos destacan el cine, parques públicos y eventos musicales. Este 
segmento usa la televisión como pasatiempo y en promedio la ve diariamente por espacio de dos 
horas. Gustan de los géneros de telenovela, drama y programación cómica. 
Estas familias vacacionan en el interior del país, aproximadamente una vez por año van a lugares 
turísticos accesibles (poco lujosos). 
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Nivel D+ 

En este segmento se consideran a las personas con ingresos o nivel de vida ligeramente por debajo 
del nivel medio, es decir es el nivel bajo que se encuentra en mejores condiciones (es por eso que 
se llama bajo/alto o D+). 

Perfil Educativo del Jefe de Familia 
El jefe de familia de estos hogares cuenta en promedio con un nivel educativo de secundaria o primaria completa. 
Dentro de las ocupaciones se encuentran taxistas (choferes propietarios del auto), comerciantes fijos o 
ambulantes (plomería, carpintería), choferes de casas, mensajeros, cobradores, obreros, etc. 
Suelen existir dentro de esta categoría algunos jefes de familia que tienen mayor escolaridad pero que como 
resultado de varios años de crisis perdieron sus empleos y ahora se dedican a trabajar en la economía informal. 
Perfil del Hogar 
Los hogares de las personas que pertenecen a este nivel son, en su mayoría, de su propiedad, aunque algunas 
personas rentan el inmueble. Cuentan en promedio con 3 o más habitaciones en el hogar y 1 baño completo. 
Algunas viviendas son de interés social. 
Los hijos asisten a escuelas públicas. 
Artículos que posee 
En estos hogares uno de cada cuatro hogares posee automóvil propio, por lo que en su mayoría utilizan los 
medios de transporte público para desplazarse. 
Cuentan con: un aparato telefónico, 1 televisor a color, y 1 equipo modular barato. La mitad de los hogares tiene 
videocasetera y línea telefónica. Estos hogares no tienen aspiradora y muy pocos llegan a contar con PC. 
Servicios 
Los servicios bancarios que poseen son escasos y remiten básicamente a cuentas de ahorros, cuentas o tarjetas de 
débito y pocas veces tienen tarjetas de crédito nacionales. 
Diversión/pasatiempos 
Generalmente las personas de este nivel asisten a espectáculos organizados por la delegación y/o por el gobierno, 
también utilizan los servicios de poli-deportivos y los parques públicos. La televisión también es parte importante 
de su diversión y atienden preferentemente a las telenovelas y a los programas de concurso.  
Este grupo tiende a ver televisión diariamente por un espacio algo superior a dos horas. 
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Nivel D 

El nivel D está compuesto por personas con un nivel de vida austero y bajos ingresos. 

Perfil Educativo del Jefe de Familia 
* El jefe de familia de estos hogares cuenta en promedio con un nivel educativo de primaria 
(completa en la mayoría de los casos). Los jefes de familia tienen actividades tales como obreros, 
empleados de mantenimiento, empleados de mostrador, choferes públicos, maquiladores, 
comerciantes, etc. 
Perfil del Hogar 
Los hogares de nivel D son inmuebles propios o rentados. Las casas o departamentos cuentan con al 
menos dos habitaciones y 1 baño que puede ser completo o medio baño. La mitad de los hogares 
cuenta con boiler (calentador de agua) y lavadora. En estas casas o departamentos son en su mayoría 
de interés social o de rentas congeladas (tipo vecindades). 
Los hijos realizan sus estudios en escuelas del gobierno. 
Artículos que posee 
Las personas de este nivel suelen desplazarse por medio del transporte público, y si llegan a tener 
algún auto es de varios años de uso. La mayoría de los hogares cuenta con un televisor y/o equipo 
modular barato. Uno de cada cuatro hogares tienen videocasetera y línea telefónica. 
Servicios 
Se puede decir que las personas de nivel D prácticamente no poseen ningún tipo de instrumento 
bancario. 
Diversión/Pasatiempos 
Asisten a parques públicos y esporádicamente a parques de diversiones. Suelen organizar fiestas en 
sus vecindades. Toman vacaciones una vez al año en excursiones a su lugar de origen o al de sus 
familiares. Cuando ven televisión su tipo de programación más favorecida son las telenovelas y los 
programas dramáticos. En promedio ven televisión diariamente por espacio de dos y media horas. 

ANEXO 2. NIVEL SOCIOECONÓMICO AMAI 



                                                                                                                                              

 

291 

 

 

 

 

 

 

Nivel E 

El nivel E se compone de la gente con menores ingresos y nivel de vida en todo el país. 

Perfil Educativo del Jefe de Familia 
El jefe de familia de estos hogares cursó, en promedio, estudios a nivel primaria sin completarla, y 
generalmente tiene subempleos o empleos eventuales. 
Perfil del Hogar 
Estas personas usualmente no poseen un hogar propio (sobre todo en la Cd. de México), teniendo 
que rentar o utilizar otros recursos para conseguirlo (paracaidistas). 
En un solo hogar suele vivir más de una generación. Sus viviendas poseen 1 ó 2 cuartos en promedio, 
mismos que utilizan para todas las actividades (en ellos duermen, comen, etc.). La mayoría de los 
hogares no tienen baño completo propio (dentro de su casa). No poseen agua caliente (calentador 
de agua), ni drenaje.  
Los techos son de lámina y/o asbesto y el piso muchas veces es de tierra. Difícilmente sus hijos 
asisten a escuelas públicas y existe un alto nivel de deserción escolar. 
Artículos que posee 
Estos hogares son muy austeros, tienen un televisor y un radio y en pocos casos videocasetera. La 
mitad de los hogares de clase E poseen refrigerador. 
Servicios 
Este nivel no cuenta con ningún servicio bancario o de transporte propio. 
Diversión/Pasatiempos 
Su diversión es básicamente la radio y la televisión. Dentro de este último medio la programación de 
telenovelas, programas de drama y concursos son los que más atienden. En promedio ven televisión 
diariamente por espacio de casi tres horas. 
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